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New Live Online Bidding Platform

Both our wine auctions in Amsterdam and
Singapre can be followed live online.
You see our auctioneers in action and can
bid against the room or other online buyers
with a simple click of a button. is offers
you the opportunity to participate in our
international auctions anywhere in the
world.
If you want to participate in the wine
auction through our online auction
platform, you must register in advance.
Registration takes only a few minutes. We
recommend that you register in time so
that you are not too late to bid on your
choice of wines.

When the auction has been completed, you
will receive an invoice for the lots you have
purchased. e invoice is the hammer price
plus 22% auction costs. Aer payment you
can pick up the wines at our cellar, or you
can contact us to discuss the transport of
the wines to your location.

If anything is unclear about the platform,
you can contact the technical department
of the bidding platform Auction Mobility
or of course with us. We are happy to
answer your questions.
Technical Support (+31) 20 4702161
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Tentative sale planning

Lot 1 – 150 - 11.00 till 12:30

Lot 151 – 300 - 12:30 till 14:00

Lot 301 – 450 - 14:00 till 15:00

Lot 451 – 600 - 15:00 till 16:00

Lot 601 – 750 - 16:00 till 17:00

Lot 751 – 900 - 17:00 till 18:00

Lot 901 – 1049 - 18:00 till 19:00

Lot 1050 – 1274 - 19:00 till end

Depending on the progress of bidding, 

a session may start earlier or later.
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Burgundy
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8
Vosne-Romanée 2005
Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

9
Nuits-Saint-Georges 2008
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

10
Nuits-Saint-Georges 2009
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

11
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint Georges’
1er Cru 2008
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

12
Vosne-Romanée 1969 (4)
Joseph Faiveley, Nuits-Saint-Georges
U. 4cm BC or better, STL, 1LSCL, 1NL, 1TL, NB
Vosne-Romanée 1970 (1)
N.V. Hoogewerf, Chabot & Vissers
Wijnhandel
U. 5cm BC, LSTL, LCC, NB
R  5 bottles 
Per lot: € 110 – 180 

13
Nuits-Saint-Georges ‘Les Poulettes’ 
1er Cru 2013 (4)
Maison André Goichot, Beaune
Excellent level, 1LSTL
Aloxe-Corton ‘Les Valozières’ 
1er Cru 2006 (1)
Pierre Bitouzet, Meursault
Excellent level and appearance
Santenay 2006 (1)
Pierre Bitouzet, Meursault
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 110 – 170 

14
Pernand-Vergelesses 1974 (9)
Maison Delarche, Pernand-Vergelesses
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Corton-Bressandes Grand Cru 1976 (1)
Gaston & Pierre Ravaut, Ladoix-Serrigny
U. 5cm BC, STL, NL, DB
Savigny-les-Beaune 1976 (1) 
Domaine du Château de Meursault
U. 3cm BC, LSTL
R  11 bottles 
Per lot: € 180 – 300 

15
Beaune ‘Les Coucherias’ 1er Cru 1994 (8)
Héritier de Nessoncourt, Beaune
U. 1.5cm BC or better, LSTL
Savigny-les-Beaune 1993 (1)
Bouchard Ainé & Fils, Beaune
Excellent level, LNL
Gevrey-Chambertin 1991 (1)
Jean Lefort, Nuits-Saint-Georges
U. 1.5cm BC, NL
Corton-Charlemagne Grand Cru 1998 (1)
375ml
Bonneau du Martray, Pernand-Vergelesses
Excellent level, LSTL, LSCL
M  10 bottles & 1 half bottle 
Per lot: € 220 – 320 

1
Clos de Tart Grand Cru 2003
Mommessin, Morey-Saint-Denis
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 200 – 300 

2
Clos de la Roche Grand Cru 2014 (2)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Chambolle-Musigny 2009 (2)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Savigny les Beaune ‘Aux Serpentières’
1er Cru 2009 (2)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 240 – 360 

3
Vosne-Romanée 2006
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 320 – 480 
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4
Vosne-Romanée 2008
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  10 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

5
Vosne-Romanée 2010
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

6
Vosne-Romanée ‘Les Petit Monts’ 
1er Cru 2011
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

7
Vosne-Romanée 2013
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 



21
Marsannay ‘Les Longeroies’ 2010 (6)
Domaine Denis Mortet, Gevrey-
Chambertin
Excellent level and appearance
Marsannay 2011 (6)
Domaine Sylvain Pataille, Marsannay
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

22
Gevrey-Chambertin ‘Les Fontenys’ 
1er Cru 2009 (6)
Jane et Sylvain, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
Volnay ‘Les Robardelles’ 2011 (6)
Domaine Huber-Verdereau, Volnay
Excellent level and appearance
Morgon ‘Côte du Py’ 2009 (6)
Domaine de la Bonne Tonne, Morgon
Excellent level and appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 300 – 450 

23
Pernand-Vergelesses ‘Île des
Vergelesses’ 1er Cru 2007 (6)
Domaine Chandon de Briailles, 
Savigny-les-Beaune
Excellent level and appearance
Chassagne-Montrachet ‘Les Bondues’
1er Cru Rouge 2008 (6)
Domaine Darviot-Perrin, Monthelie
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 420 

24
Musigny Grand Cru 1919
P. Misserey & Frère
U. 11cm BC, STL, DC, SOS, NB
R  1 bottle 
Per lot: € 100 – 150 

25
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint Georges’
1er Cru 2009
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

26
Nuits-Saint-Georges 2010
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 350 – 450 

27
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint Georges’
1er Cru 2011
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

28
Nuits-Saint-Georges 2012
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

29
Nuits-Saint-Georges 2014
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

16
Charmes-Chambertin Grand Cru 1979
Mahler-Besse, Antwerpen
U. 5cm BC or better, LSTL, 1SCL, 1LNL, LCC,
SSOS, NB
R  12 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

17
Clos de la Roche Grand Cru 1987 (2)
Le Savour Club, Lancié
Excellent level, LSTL, 1SCL, NB
Corton Grand Cru 1983 (1)
Pierre-Yves Masson, Beaune
U. 4.5cm BC, LSTL
Corton-Bressandes Grand Cru 1987 (1)
Domaine Chandon de Briailles, Savigny-
les-Beaune
U. 1.5cm BC, LSTL
Pommard ‘Les Poutures’ 1er Cru 1985 (1)
Domaine Mazilly Père & Fils, Meloisey
U. 5cm BC, LSTL
Nuits-Saint-Georges 1er Cru 1983 (1)
Antonin Rodet, Mercurey
U. 2cm BC, STL
Savigny du Domaine 1983 (1)
Domaine du Château de Meursault
U. 2cm BC, LSTL, LNL
R  7 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

18
Pommard 1981 (5)
Domaine Parent, Pommard
U. 3cm BC or better, 1NL
Bourgogne Rouge 1978 (10)
Domaine Parent, Pommard
U. 3cm BC or better, LSTL
R  15 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

19
Pommard ‘Clos de la Commaraine’ 
1er Cru 1969 (1)
Jaboulet-Vercherre, Pommard
U. 6cm BC, LSTL, , WL, NB
Corton-Charlemagne Grand Cru 1984 (3)
Domaine P. Dubreuil-Fontaine Père & Fils,
Pernand-Vergelesses
U. 5cm BC or better, LSTL
Chassagne-Montrachet ‘Grandes
Ruchottes’ 1er Cru 1983 (3)
Bernard Moreau, Chassagne-Montrachet
U. 3cm BC, LSTL
Meursault ‘Les Grands Charrons’ 1998
(3)
Michel Bouzereau et Fils, Meursault
U. 1cm BC, LSTL, 1LSCL
Puligny-Montrachet ‘Les Folatières’ 
1er Cru 1984 (1)
Gérard Chavy, Puligny-Montrachet
U. 3cm BC, LSTL
Monthélie 1979 (1)
Confrérie des Chevaliers du Tastevin,
Moillard, Nuits-Saint-Georges
U. 3cm BC, excellent appearance
M  12 bottles 
Per lot: € 280 – 400 

20
Pommard 1er Cru 2012 (6)
Jean Javillier et Fils, Meursault
Excellent level, 4LSTL, 2STL
Saint-Aubin ‘Le Ban’ 2008 (6)
Catherine & Dominique Derain, 
Saint-Aubin
Excellent level, 2STL, 2LSCL
Bourgogne ‘Maison Dieu’ Rouge Vielles
Vignes 2011 (4)
Domaine de Bellene, Beaune
Excellent level and appearance
R  16 bottles 
Per lot: € 240 – 360 
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41
Pommard ‘Clos des Epeneaux’ 
1er Cru 2010 (3)
Domaine des Epeneaux Comte Armand,
Pommard
Excellent level and appearance
Pommard ‘Clos des Epeneaux’ 
1er Cru 2009 (3)
Domaine des Epeneaux Comte Armand,
Pommard
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 550 – 850 

42
Échézeaux Grand Cru 1996
Domaine Bizot, Vosne-Romanée
Excellent level, LSTL
R  1 bottle 
Per lot: € 300 – 450

43
Nuits-Saint-Georges ‘Aux Perdrix’ 
1er Cru 2009
Domaine des Perdrix, Premeaux-Prissey
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600 

44
Gevrey-Chambertin Vielles Vignes 2009
(3)
Domaine Denis Bachelet, Gevrey-
Chambertin
Excellent level, 2LSTL
Vosne-Romanée ‘Les Beaux Monts
Vieilles Vignes’ 1er Cru 2009 (3)
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 340 – 450 

45
Beaune-Grèves ‘Vignes de L’Enfant
Jésus’ 1er Cru 2009
Bouchard Père & Fils, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 1100 

46
Pommard ‘Les Fremiers’ 1er Cru 2009 (2)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Excellent level and appearance
Volnay ‘Ronceret’ 1er Cru 2009 (3)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

47
Volnay ‘Caillerets’ 1er Cru 2009 (3)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Excellent level and appearance
Volnay ‘Les Chevrets’ 1er Cru 2009 (3)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

48
Vosne-Romanée ‘Aux Brulées’ 
1er Cru 2009
Domaine Méo-Camuzet, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 320 – 420 

49
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 2009
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 180 – 260 

30
Morey-Saint-Denis 2006
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

31
Morey-Saint-Denis 2006
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 90 – 130 

32
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vaucrains’ 
1er Cru 2010
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 500 – 750 

33
Nuits-Saint-Georges ‘Les Cailles’ 
1er Cru 2010
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 500 – 750 

34
Nuits-Saint-Georges ‘Les Pruliers’ 
1er Cru 2010
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 450 – 650 

35
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 2010
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 550 – 750 

36
Volnay ‘Champans’ 1er Cru 2010
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 440 – 600 

37
Volnay ‘Taillepieds’ 1er Cru 2010
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

38
Gevrey-Chambertin Vielles Vignes 2010
Domaine Denis Bachelet, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

39
Charmes-Chambertin ‘Vieilles Vignes’
Grand Cru 2010
Domaine Denis Bachelet, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 1400 – 1800 

40
Gevrey-Chambertin ‘Clos Saint-Jacques’
1er Cru 2010
Domaine Sylvie Esmonin, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 300 – 450 
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59
Vosne-Romanée ‘Aux Reignots’ 
1er Cru 2006
Domaine du Comte Liger-Belair, 
Vosne-Romanée
Excellent level, LSTL, LNL
R  1 bottle 
Per lot: € 440 – 600 

60
Nuits-Saint-Georges ‘Clos de la
Maréchale’ 1er Cru 2006
Domaine Jacques-Frédéric Mugnier,
Chambolle-Musigny
Excellent level, 1LSCL
R  10 bottles 
Per lot: € 650 – 850 

61
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint-
Georges’ 1er Cru 2006
Domaine Robert Chevillon, 
Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 350 – 480 

62
Clos des Lambrays Grand Cru 2005
Domaine des Lambrays, Morey-Saint-
Denis
Excellent level, 1LSTL, 1LSCL
R  2 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

63
Chambertin Grand Cru 2005
Domaine Tortochot, Gevrey-Chambertin
Excellent level, 2LSCL, LSTL
R  3 bottles 
Per lot: € 400 – 550 

64
Chambertin Grand Cru 2001
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level, LNL
R  1 bottle 
Per lot: € 1300 – 1700 

50
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 2008 (3)
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
Volnay ‘Taillepieds’ 1er Cru 2008 (3)
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 500 – 700 

51
Vosne-Romanée ‘Les Beaux Monts
Vieilles Vignes’ 1er Cru 2008
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 220 – 300 

52
Gevrey-Chambertin ‘Les Corbeaux
Vieilles Vignes’ 1er Cru 2008 (3)
Domaine Denis Bachelet, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level, 1LSCL
Gevrey-Chambertin Vielles Vignes 2008
(3)
Domaine Denis Bachelet, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 300 – 460 

53
Chambolle-Musigny ‘Les Cras’ 
1er Cru 2008
Domaine Ghislaine Barthod, 
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 280 – 360 

54
Nuits-Saint-Georges ‘Aux Thorey’ 
1er Cru 2008
Domaine Sylvain Cathiard, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 280 – 360 

55
Vosne-Romanée ‘Aux Reignots’ 
1er Cru 2008
Domaine Sylvain Cathiard, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 650 – 950 

56
Richebourg Grand Cru 2006
Domaine Gros Frère et Soeur, 
Vosne-Romanée
Excellent level, 1LNL
R  2 bottles 
Per lot: € 480 – 650 

57
Nuits-Saint-Georges ‘Aux Thorey’ 
1er Cru 2006
Domaine Sylvain Cathiard, 
Vosne-Romanée
Excellent level, STL, SCL
R  4 bottles 
Per lot: € 440 – 600 

58
Charmes-Chambertin Grand Cru 2006
(1)
Maison Camille Giroud, Beaune
Excellent level and appearance
Corton ‘Les Chaumes’ Grand Cru 2006
(3)
Maison Camille Giroud, Beaune
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 240 – 360 
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71
Chambertin Clos de Bèze Grand Cru
2006
Domaine Armand Rousseau Père et Fils,
Gevrey-Chambertin
Excellent level, SCL
R  1 bottle 
Per lot: € 700 – 1100 

72
Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand
Cru 2000
Domaine Louis Carillon, Puligny-
Montrachet
Excellent level, LNL
W  1 bottle 
Per lot: € 240 – 340 

73
Richebourg Grand Cru 2009
Domaine de La Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level, LSTL
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1800 – 2600 

74
Pommard ‘Clos des Ursulines Monopole’
2007
Domaine du Pavillon, Maison Albert
Bichot, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 380 – 480 

75
Échézeaux Grand Cru 2009
Domaine de La Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1200 – 1600 

76
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2009
Domaine de La Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1600 – 2200 

77
Clos de Vougeot Grand Cru 2008
Chanson Père & Fils, Beaune
Excellente level and appearance, 1LSCL
R  5 bottles (OCB)
Per lot: € 400 – 500 

78
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1991
Domaine de La Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1.5cm BC, LSTL, NL, SCL, TL, LCC
R  1 bottle 
Per lot: € 1200 – 1600 

79
Chambolle-Musigny 1er Cru 2005
Domaine Comte Georges de Vogüé,
Chambolle-Musigny
Excellent level, TSL, LNL
R  1 bottle 
Per lot: € 190 – 240 

80
Chambertin Grand Cru 2007
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 1000 – 1500 

81
Charmes-Chambertin Grand Cru 2007
Domaine Armand Rousseau, 
Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 280 – 380 

65
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 2005
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level, 1LSCL
R  2 bottles 
Per lot: € 440 – 650 

66
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint-
Georges’ 1er Cru 2005 (2)
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges ‘Les Cailles’ 
1er Cru 2005 (2)
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vaucrains’ 
1er Cru 2005 (1)
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 500 – 800 

67
Échézeaux �Vieilles Vignes� Grand Cru
2003 (1)
Domaine Mongeard-Mugneret, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint-
Georges’ 1er Cru 2003 (1)
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
Pommard ‘Clos des Epeneaux’ 
1er Cru 2001 (2)
Domaine des Epeneaux Comte Armand,
Pommard
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

68
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vaucrains’ 
1er Cru 2002
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level, 1LSCL
R  3 bottles 
Per lot: € 380 – 500 

69
Volnay ‘Santenots de Mileiu’ 1er Cru 1999
(1)
Domaine des Comtes Lafon, Meursault
Excellent level, LSTL, LSCL
Nuits-Saint-Georges ‘Les Cailles’ 
1er Cru 1999 (1)
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint Georges’
1er Cru 2002 (1)
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level, LSTL
Pommard ‘Clos des Epeneaux’ 
1er Cru 1999 (1)
Domaine des Epeneaux Comte Armand,
Pommard
Excellent level and appearance
Pommard ‘Clos des Epeneaux’ 
1er Cru 1990 (1)
Domaine des Epeneaux Comte Armand,
Pommard
Excellent level, LSTL
R  5 bottles 
Per lot: € 550 – 750 

70
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 1993
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level, LSTL
R  1 bottle 
Per lot: € 250 – 350 
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84
Volnay ‘Vieilles Vignes’ 2005
Joseph Voillot, Volnay
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 180 – 240 

85
Pommard ‘Vieilles Vignes’ 2005
Joseph Voillot, Volnay
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 180 – 240 

86
Gevrey Chambertin ‘Lavaux Saint-
Jacques’ 1er Cru 2007 (2)
Lucien le Moine, Beaune
Excellent level and appearance
Gevrey Chambertin ‘Lavaux Saint-
Jacques’ 1er Cru 1971 (2)
mise Mommessin
U. 5cm BC, LSTL
Beaune ‘Clos des Ursules’ 
1er Cru 2006 (3)
Louis Jadot, Beaune
Excellent level, LSTL
Beaune-Grèves 1er Cru 2000 (2)
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-lès-Beaune
Excellent level, 1LSCL
Pommard ‘Le Clos de Boucherottes’ 
1er Cru 2006 (1)
Domaine Coste-Caumartin, Pommard
Excellent level and appearance
Aloxe-Corton ‘Les Vercots’ 1er Cru 2000 (1)
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-lès-Beaune
Excellent level and appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 460 – 650 

87
Pouilly-Fuissé ‘Climat en Carementrant’
2009
Bret Brothers, Vinzelles
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180 

88
Gevrey-Chambertin ‘Les Crais’ 2009 (6)
Maison Camille Giroud, Beaune
Excellent level and appearance
Aloxe-Corton 2009 (6)
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

89
Montrachet Grand Cru 1976
Domaine de la Romanee Conti, Vosne-
Romanée
U. 4cm BC, LSTL, LNC
W  1 bottle 
Per lot: € 2400 – 3400 

90
Vosne-Romanée 2002 (2)
Domaine René Engel, Vosne-Romanée
U. 1.5cm BC or better, 1LNL
Volnay ‘Champans’ 1er Cru 1999 (1)
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excelent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

91
Beaune ‘Clos de la Feguine’ 1er Cru 1999
(2)
Domaine Jacques Prieur, Meursault
U. 1.5cm BC, 1LWASL
Beaune ‘Clos de la Feguine’ 1er Cru 2000
(2)
Domaine Jacques Prieur, Meursault
Excellent level and appearance
Beaune ‘Champs Pimont’ 1er Cru 2004
(1)
Domaine Jacques Prieur, Meursault
Excellent level and appearance
Volnay ‘Santenots’ 1er Cru 1997 (3)
Domaine Jacques Prieur, Meursault
U. 2cm BC or better, LSTL
M  8 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

82
Grands-Échézeaux Grand Cru 2009
Domaine Gros Frère et Soeur, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 800 – 1200 

83
Chablis ‘Terroirs de Beru’ 2015 (10)
Château de Béru, Béru
Excellent level and appearance
Mercurey ‘Le Saut Muchiau’ 2015 (2)
Domaine de la Monette, Mercurey
Excellent level and appearance
M  12 bottles 
Per lot: € 220 – 320 
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100
Beaune ‘Cuvée Cyrot-Chaudron’ 
1er Cru 2002 (11)
Hospices de Beaune, L’Eveil des Sens,
Monthélie
Excellent level, 3CRC, 2PC, 1SSOS
Volnay ‘Les Échards’ 2009 (1)
Domaine Sebastien Magnien, Meursault
Excellent level, WISL
R  12 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

101
Morey-Saint-Denis ‘Les Monts Luisants’
1er Cru 2007 (1)
Domaine des Monts Luisants, Beaune
Excellent level and appearance
Morey-Saint-Denis ‘Les Monts Luisants’
1er Cru 2011 (1)
Domaine des Monts Luisants, Beaune
Excellent level and appearance
Santenay ‘Clos Rousseau’ 1er Cru 2007
(2)
Jacques Girardin, Santenay
Excellent level and appearance
Bourgogne Passetoutgrain 2008 (6)
Vincent Dureuil-Janthial, Rully
Excellent level and appearance
R  10 bottles 
Per lot: € 150 – 220 

102
Charmes-Chambertin Grand Cru 2010
(3)
Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin
Excellent level, 1LSCL
Clos de Vougeot Grand Cru, 2013 (3)
Domaine Chantal Lescure, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level, 1LNL
R  6 bottles 
Per lot: € 420 – 600 

103
Saint-Romain Blanc 2011
Domaine Alain Gras, Saint-Romain
Excellent level and appearance
W  18 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

104
Chassagne-Montrachet ‘Clos de Murées’
1er Cru 2011
Domaine Fontaine-Gagnard, Chassagne-
Montrachet
Excellent level and appearance
W  10 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

105
Beaune ‘Clos des Mouches’ 1er Cru 2012
(6)
Domaine Berthelemot, Meursault
Excellent level. 1LSCL
Beaune ‘Grèves’ 1er Cru 2012 (5)
Domaine Berthelemot, Meursault
Excellent level and appearance
Santenay ‘La Maladière’ 1er Cru 2012 (5)
Domaine Berthelemot, Meursault
Excellent level and appearance
R  16 bottles 
Per lot: € 280 – 400 

106
Chassagne-Montrachet Rouge Vieilles
Vignes 2014
Domaine Lucien Muzard, Santenay
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 260 – 340 

107
Saint-Véran ‘en Faux’ 2012
Domaine Cordier Père & Fils, Fuissé
Excellent level and appearance
W  24 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

92
Corton-Charlemagne Grand Cru 1994 (1)
Domaine Bonneau du Martray, Pernand-
Vergelesses
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Corton-Charlemagne Grand Cru 1995 (1)
Domaine Bonneau du Martray, Pernand-
Vergelesses
U. 2cm BC, LSTL, LNL
W  2 bottles 
Per lot: € 140 – 180 

93
Aloxe Corton ‘La Valozières’ 1er Cru 1993
(4)
Domaine Michel Mallard, Ladoix-Serrigny
U. 2cm BC or better, LSTL
Corton Le Rognet Grand Cru 1993 (3)
Domaine Michel Mallard, Ladoix-Serrigny
U. 2cm BC or better, LSTL
Volnay-Caillerets 1er Cru 1996 (1)
Domaine Yves Clerget, Volnay
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges ‘Les Murgers’ 
1er Cru 1999 (1)
Chauvenet-Chopin, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LNL
R  9 bottles 
Per lot: € 280 – 400 

94
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2004 (2)
Domaine Pascal Bouchard, Chablis
Excellent level and appearance
Ladoix ‘Les Gréchons’ 1998 (2)
Domaine Michel Mallard, Ladoix-Serrigny
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Saint-Romain ‘Clos Sous le Château’
1998 (7)
Domaine des Forges, Meursault
Excellent level and appearance
W  11 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

95
Chassagne-Montrachet Rouge ‘Morgeot’
1er Cru 1981 (10)
Domaine Prieur-Brunet, Santenay
U. 3cm BC or better, LSTL
Beaune ‘Grèves’ 1er Cru 1983 (10)
Chanson Pere & Fils, Beaune
U. 4.5cm BC or better, LSTL, FL, 10TAL, 2LSCL,
7SSOS
R  20 bottles 
Per lot: € 260 – 380 

96
Échézeaux Grand Cru 1996 (3)
Domaine Francois Lamarche, Vosne-
Romanée
Excellent level and appearance
Meursault du Château 1995 (1) 1.5ltr 
Domaine du Château de Meursault
U. 2cm BC, excellent appearance
M  3 bottles & 1 magnum 
Per lot: € 280 – 380 

97
Aloxe-Corton 1998
Domaine Dubois Bernard, Chorey-les-
Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

98
Santenay ‘Les Gravières’ 1er Cru 2001
(10)
Chanson Pere & Fils, Beaune
Excellent level, 3LSTL, 2LNL, 1LSCL, 1SSOS
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vallerots’ 1996
(4)
Bertrand Machard e Gramont, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level, 2LSTL, 2LL
R  14 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

99
No Lot
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112
Saint-Aubin ‘Sur Le Sentier du Clou’ 
1er Cru 2014
Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles 
Per lot: € 180 – 260 

113
Saint-Aubin ‘Sur Le Sentier du Clou’ 
1er Cru 2014
Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles 
Per lot: € 180 – 260 

114
Clos de Vougeot Grand Cru 2014
Vallet Frères, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 550 – 850 

115
Romanée-Saint Vivant Grand Cru 2006
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-
Romanée
Excellent level, LSCL
R  1 bottle 
Per lot: € 1450 – 1850 

116
Romanée-Saint Vivant Grand Cru 2011
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-
Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 1400 – 1800 

117
Richebourg Grand Cru 2011
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 1500 – 1950 

118
Corton Grand Cru 1966
Maison Leroy, Auxey-Meursault
U. 6.5cm BC, LSTL, SOS
R  1 bottle 
Per lot: € 440 – 520 

119
Pouilly-Fuissé 2016
Maison Pierre André, Meursault
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 

120
Chablis 2015
Maison Pierre André, Meursault
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 260 

121
Rully 2015
Maison Pierre André, Meursault
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 320 

122
Montagny 1er Cru 2013
Domaine Jean-Marc Boillot, Pommard
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

123
Vosne-Romanée ‘Cuvée Duvault-
Blochet’ 1er Cru 2006
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1300 – 1700 

108
Le Musigny Grand Cru 2014
Domaine Comte Georges de Vogüe,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 1400 – 1800 
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109
Meursault 2015 (3)
Christian Cholet-Pelletier, Corcelles-les-
Arts
Excellent level and appearance
Puligny-Montrachet 2015 (3)
Christian Cholet-Pelletier, Corcelles-les-
Arts
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 260 

110
Vosne-Romanée ‘Les Brûlées’ 
1er Cru 1998
Domaine René Engel, Vosne-Romanee
Excellent level, LSTL
R  1 bottle 
Per lot: € 280 – 380 

111
Saint-Aubin ‘Sur Le Sentier du Clou’ 
1er Cru 2014
Sylvain Langoureau, Saint-Aubin
U. IN, excellent appearance
W  11 bottles 
Per lot: € 160 – 240 



134
Volnay ‘Champans’ 1er Cru 2009
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 900 – 1300 

135
Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’ 
1er Cru 2009
Domaine Sylvain Cathiard, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 850 – 1100 

136
Gevrey-Chambertin ‘Cuvée Coeur de
Roy Vieilles Vignes’ 2005 (2)
Domaine Dugat-Py, Gevrey-Chambertin
Excellent level, LSCL
Gevrey-Chambertin ‘Cuvée Coeur de
Roy Vieilles Vignes’ 2002 (9)
Domaine Dugat-Py, Gevrey-Chambertin
Excellent level, LSCL, LSTL
R  11 bottles 
Per lot: € 900 – 1300 

137
No Lot

138
Pommard ‘Clos des Ursulines Monopole’
2005
Domaine du Pavillon, Maison Albert
Bichot, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 450 – 650 

139
Pommard ‘Clos des Ursulines Monopole’
2005
Domaine du Pavillon, Maison Albert
Bichot, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 450 – 650 

140
Corton ‘Prince Florent de Merode’ Grand
Cru 2009
Domaine de La Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1100 – 1500 

124
Clos de Vougeot Grand Cru 1996
Château de La Tour, Vougeot
Excellent level, 1LSTL
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 380 – 480 

125
Clos de la Roche Grand Cru 2001
Louis Max, Nuits-Saint-Georges
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 900 – 1400 

126
Aloxe-Corton 2012
Domaine Tollot-Beaut, Chorey-les-Beaune
Excellent level, 4LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

127
Vosne-Romanée ‘Aux Malconsorts’ 
1er Cru 2013
Domaine Sylvain Cathiard, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 2000 – 3000 

128
Volnay ‘Santenots’ 1er Cru 2012 (5)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Excellent level and appearance
Volnay ‘Caillerets’ 1er Cru 2010 (5)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Excellent level and appearance
R  10 bottles 
Per lot: € 550 – 750 

129
Volnay ‘Les Chevrets’ 1er Cru 2012 (3)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Exellent level, 1LSTL
Volnay ‘Taillepieds ‘ 1er Cru 2011 (2)
Domaine Nicolas Rossignol, Volnay
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 260 – 380 

130
Échézeaux Grand Cru 2008
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1600 – 2000 

131
Vosne-Romanée ‘Aux Reignots’ 
1er Cru 2010
Domaine Sylvain Cathiard, Vosne-
Romanée
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 700 – 900 

132
Nuits-Saint-Georges ‘Les Cailles’ 
1er Cru 2009
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 550 – 800 

133
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vaucrains’ 
1er Cru 2009
Domaine Robert Chevillon, Nuits-Saint-
Georges
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 500 – 700 
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151
Santenay ‘Christine Friedberg’ 2012
Hospices de Beaune, Dufouleur Père et
Fils
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 480 

152
Santenay ‘Christine Friedberg’ 2012
Hospices de Beaune, Dufouleur Père et
Fils
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 480 

153
Santenay ‘Christine Friedberg’ 2010
Hospices de Beaune, Dufouleur Père et
Fils
Excellent level and appearance
R  9 bottles (1OCB)
Per lot: € 360 – 480 

154
Santenay ‘Christine Friedberg’ 2010
Hospices de Beaune, Dufouleur Père et
Fils
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 480 

155
Pouilly-Fuissé ‘Cuvée Françoise Poisard’
2010
Hospices de Beaune, Dufouleur Père et
Fils
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 320 – 400 

156
La Tâche Grand Cru 2009
Domaine de La Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 3000 – 4000

141
Bonnes-Marres Grand Cru 1996
Domaine Comte Georges de Vogüe,
Chambolle-Musigny
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1800 – 2600 

142
Chambolle-Musigny ‘Les Chabiots’ 
1er Cru 2011
Maison Albert Bichot, Beaune
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

143
Vosne-Romanée 2009
Domaine Forey Père et Fils, 
Vosne-Romanée
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

144
Gevrey-Chambertin ‘Combe Aux Moines’
1er Cru 2012
Domaine Philippe-Leclerc, Gevrey-
Chambertin
Excellent level, 1LNL
R  6 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

145
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Arthur
Girard’ 1er Cru 2009
Hospices de Beaune, Pierre André
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 – 480 

146
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Fouquerand’
1er Cru 2010
Hospices de Beaune, Dufouleur Père et
Fils
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 480 

147
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Fouquerand’
1er Cru 2010
Hospices de Beaune, Dufouleur Père et
Fils
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 480 

148
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Fouquerand’
1er Cru 2009
Hospices de Beaune, Pierre André
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 – 480 

149
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Fouquerand’
1er Cru 2009
Hospices de Beaune, Pierre André
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 – 480 

150
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Fouquerand’
1er Cru 2006
Hospices de Beaune, Pierre André
Excellent level and appearance
R  8 bottles 
Per lot: € 240 – 360 
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167
Côte de Nuits-Villages ‘Les Vignottes’
1996 (2)
Domaine Jean-Jacques Confuron,
Premeaux
Excellent level, LSTL
Pernand Vergelesses ‘Les Vergelesses’
1er Cru 1990 (1)
Jean-Louis Glantenet, Pernand-
Vergelesses
Excellent level, LSTL, NL, NLN
Auxey Duresses ‘Clos du Val’ 1992 (6)
Michel Prunier, Auxey Duresses
U. 1cm BC or better, STL, 1NLN
Savigny Champ Chevrey 1er Cru 1993 (3)
Tollot-Beaut & Fils, Chorey-les-Beaune
Excellent level, STL, 1LNL
Savigny-les-Beaune ‘Les Lavières’ 
1er Cru 1989 (2)
Glantenet Père et Fils, Pernand-
Vergelesses
U. 1.5cm BC, LSTL
Beaune ‘La Montée Rouge’ 
1er Cru 1993 (1)
Confrèrie des Chevaliers du Tastevin,
Lycée Viticole de Beaune
Excellnt level, LSTL
R  15 bottles 
Per lot: € 220 – 360 

168
Échézeaux Grand Cru 2008
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 1600 – 2000

169
Corton Bressandes Grand Cru 1996
Domaine Jacques Prieur, Meursault
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

157
Le Chambertin Grand Cru ‘Cuvée
Hértiers Latour’ 1995
Louis Latour, Beaune
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1200

158
Clos de Vougeot Grand Cru 2014
Domaine Méo-Camuzet, Vosne Romanée
Excellent level and appearance
R  5 bottles (OCB)
Per lot: € 750 – 1000 

159
Clos de Vougeot Grand Cru 2012
Domaine Méo-Camuzet, Vosne Romanée
Excellent level and appearance
R  9 bottles (OCB)
Per lot: € 1350 – 1800 

160
Pommard ‘Les Bertins’ 1er Cru 2011
Domaine Huber-Verdereau, Meursault
Excellent level, LSTL
R  6 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

161
Corton-Renardes Grand Cru 1993 (3)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level, 2NOC
Aloxe-Corton 1995 (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
Pernand-Vergelesses ‘Île de
Vergelesses’ 1er Cru 1995 (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

162
Vosne-Romanée ‘Les Chaumes’ 
1er Cru 2015 (3)
Domaine Méo-Camuzet, Vosne Romanée
Excellent level and appearance
Vosne-Romanée ‘Les Chaumes’ 
1er Cru 2006 (1)
Domaine Méo-Camuzet, Vosne Romanée
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 500 – 700 

163
Corton Les Bressandes Grand Cru 2008
Prince Florent de Merode, Ladoix-Serrigny
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 440 – 600 

164
Nuits-Saint-Georges ‘Les Didiers’ 
1er Cru 1996 (6)
Hospices de Nuits, Charles Ninot, Beaune
U. 2cm BC or better, LSTL
Savigny-Lavières 1er Cru 1993 (3)
Lucien Camus-Bruchon, Savigny-les-
Beaune
U. 2cm BC or better, LSTL
Savigny-Narbantons 1er Cru 1993 (2)
Lucien Camus-Bruchon, Savigny-les-
Beaune
U. 1cm BC, LSTL
R  11 bottles 
Per lot: € 150 – 200 

165
Clos de Vougeot Grand Cru 1996
Château de La Tour, Vougeot
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 380 – 480 

166
No Lot
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Romanée-Conti Grand Cru 1997 (1)
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 2.5cm BC, excellent appearance
La Tâche Grand Cru 1997 (3)
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1x 4cm BC 2x 2cm BC, 1LSTL, 1SOS
Richebourg Grand Cru 1997 (2)
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
Echézeaux Grand Cru 1997 (3)
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 1.5cm BC, excellent appearance

Grands-Échézeaux Grand Cru 1997 (1)
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
Excellent level and appearance
Romanée-Saint Vivant Grand Cru 1997
(2)
Domaine de la Romanée-Conti, 
Vosne-Romanée
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 26000 – 36000 

170
Assortment case Domaine de la Romanée-Conti 1997
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178
Château Haut-Brion 2002
Pessac-Leógnan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, NL
R  2 bottles 
Per lot: € 550 – 750 

179
Château Cheval Blanc 1999
Saint-Émlion, 1er Grand Cru Classé A
U. BN or better, excellent appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 3300 – 4400 

180
Château Margaux 2008
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 600 – 800 

181
Château Haut-Brion 2008
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 300 – 400 

182
Château Mouton Rothschild 2004
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2300 – 3200

34
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171
Pavillon Rouge du Château Margaux
2010
Margaux, 2nd wine Ch. Margaux
Excellent level and appearance
R  6 Bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1100 

172
Château Margaux 1964 (1)
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. TS, WASL, LNL
Pavillon Rouge du Château Margaux
1992 (1)
Margaux, 2nd wine Ch. Margaux
U. IN, excellent appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

173
Château Mouton Rothschild 2004
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 300 – 400 

174
Château Mouton Rothschild 1986
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, LNL
R  1 bottle 
Per lot: € 600 – 800 

175
Château Mouton Rothschild 1977
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, GSL, 1WISL, 2LNL, 1LSCL
R  4 bottles 
Per lot: € 440 – 750 

176
Château Margaux 2002
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSCL
R  2 bottles 
Per lot: € 600 – 800 

177
Château Haut-Brion 1986
Pessac-Leógnan, 1er Grand Cru Classé
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 4LNL
R  5 bottles 
Per lot: € 1500 – 2000 



192
Château Latour 1961
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. MS, LSTL, CC, SSOS
R  1 bottle 
Per lot: € 1800 – 2800 

193
Château Lafite Rothschild 2008
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 3400 – 4400 

194
Château Ausone 2003
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 4500 – 5500 

195
Château Mouton Rothschild 1974
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, STL, LCC
R  1 bottle 
Per lot: € 150 – 250 

183
Château Mouton Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  1 bottle 
Per lot: € 300 – 400 

184
Château Mouton-Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2100 – 2800 

185
Château Lafite Rothschild 1990
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 550 – 750 

186
Carruades de Lafite 2010
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild
U. IN, LSCL
R  1 bottle 
Per lot: € 180 – 240 

187
Château Lafite Rothschild 1999
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSCL
R  1 bottle 
Per lot: € 490 – 600 

188
Château Latour 1974 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, GSL, LNL, LL
Château Giscours 1998 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  2 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

189
Château Margaux 1978
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. 6HS, 2HTMS, 1MS, LSTL, 5LCC
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 1650 – 2500 

190
Château Haut Brion 1945
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 6cm BC, STL, LNL, SSOS
R  1 bottle 
Per lot: € 2500 – 3500

191
Château Latour 1953
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, LSTL, LFL, LNL, LSCL
R  1 bottle 
Per lot: € 600 – 800 
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199
Château Margaux 1974
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL, FL
R  1 bottle 
Per lot: € 130 – 200 

200
Château Margaux 1988
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: € 550 – 750 

201
Carruades de Lafite 1957
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild
U. HS, LS, LSTL, NL, 1LTL, 1LCC
R  2 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

202
Château Latour 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 3750 – 4700 

203
Château Haut-Brion 2001
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, 2LNL
R  8 bottles 
Per lot: € 2500 – 2900 

204
Château Lafite Rothschild 1973
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, LSTL, LFL, LDC
R  1 bottle 
Per lot: € 220 – 320 

205
Château Margaux 2004
Margaux, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 – 3000 

206
Château Lafite Rothschild 2010
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 3400 – 4400  

196
Château Haut-Brion 1994
Pessac-Leógnan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 3200 – 4200

197
Château Margaux 1972
Margaux, 1er Grand Cru Classé
U. HS, LSTL
R  1 bottle 
Per lot: € 110 – 200 

198
Château Latour 1969 (1)
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Les Forts de Latour 1977 (1)
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
U. HS, LSTL, CC
R  2 bottles 
Per lot: € 280 – 450 
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213
Château Latour 1965
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 1BN, 2TS, 1HS, LSTL, 1LL, 1LFL, 1LCC
R  4 bottles 
Per lot: € 1200 – 1600 

214
Château Latour 1969
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS, MS, GSL, DC, 1LCC, 1HCC
R  2 bottles 
Per lot: € 300 – 500 

215
Château Mouton Rothschild 1998
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 bottle (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

216
Château Mouton Rothschild 1979
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LNL
R  1 bottle 
Per lot: € 200 – 300 

217
Château Lafite Rothschild 1973
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LNL
R  2 bottles 
Per lot: € 600 – 800 

218
Château Mouton Rothschild 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, 1 chipped bottle
R  3 bottles 
Per lot: € 4000 – 5000  

207
Château Mouton Rothschild 1973
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HTMS or better, LGSL, 1STL, 3NL, 4LDC,
3LCC
R  12 bottles 
Per lot: € 1700 – 2500 

208
Château Lafite Rothschild 1993
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, 1LNL, LCC
R  3 bottles 
Per lot: € 1300 – 1800 

209
Château Mouton Rothschild 1974
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, TS, 2HS, STL, 3NL, 2LCC
R  4 bottles 
Per lot: € 460 – 650 

210
Château Mouton Rothschild 1974
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, 2TS, HS, GSL, 3NL, 1LCC
R  4 bottles 
Per lot: € 460 – 650 

211
Château Mouton Rothschild 1976
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 5TS, 1HS, 2LGSL, 4STL, 4TAL, 1LL
R  6 bottles 
Per lot: € 750 – 1100 

212
Château Mouton Rothschild 2003
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 4500 – 5500 
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228
Château Mouton Rothschild 1972
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. HS or better, 3STL, 3TAL, 1NOL, 2LCC,
1CUC
R  4 bottles 
Per lot: € 440 – 600 

229
Château Lafite Rothschild 1933
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. 4cm BC, STL, NL, SCL
R  1 bottle 
Per lot: € 600 – 800 

230
Château Mouton Rothschild 2009
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 6500 – 8500 

230A
Château Lafite Rothschild 2000
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles
Per lot: € 3500 – 4500

219
Château Mouton Rothschild 1976
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. HS or better, STL, 1NL, 3TAL, 3LCC
R  4 bottles 
Per lot: € 480 – 700

220
Les Forts de Latour 2011
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2300 – 3000 

221
Le Clarence de Haut-Brion 2014
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. Haut-Brion
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

222
Château Latour 1993
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSCL
R  1 bottle 
Per lot: € 320 – 420 

223
Château Pavie 2014
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2200 – 3200 

224
Château Latour 2003
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 4200 – 6000 

225
Château Haut-Brion 1972
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. 3.5cm BC, STL
R  1 bottle 
Per lot: € 150 – 250 

226
Château Lafite Rothschild 2015
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 3000 – 4000 

227
Château Mouton Rothschild 1977
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. MS or bettetr, STL, TL, TAL, 2NOL, 1CC,
2CUC
R  6 bottles 
Per lot: € 650 – 1100 
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238
Château Haut-Brion 1997
Pessac-Leógnan, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1800 – 2400 

238A
Château Mouton Rothschild 1967
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. 2HS, 8MS, 2LS, STL, 1WISL, 3LL, 1CC,
2SOS
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 1800 – 2600

231
Petrus 2005
Pomerol
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 2900 – 3500 

232
Château Haut-Brion 1941
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé
U. HS, MS, STL, FL, 1NL, 1SCL, 1LNC, 1NOC
R  2 bottles 
Per lot: € 1400 – 2000 

233
Château Lafite Rothschild 1964
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LSCL, NL
R  1 bottle 
Per lot: € 500 – 600 

234
Carruades de Lafite 1999 (1)
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild
U. IN, excellent appearance
Carruades de Lafite 2001 (1)
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild
U. IN, excellent appearance
R  2 bottles 
Per lot: €300 – 500 

235
Château Lafite Rothschild 1994
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 360 – 500 

236
Le Clarence de Haut-Brion 2011
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. Haut-Brion
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 900 – 1300 

237
Château Mouton Rothschild 1997
Pauillac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1800 – 2400 
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Bordeaux

242
Château de la Commanderie 1998 (5)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
La Chenade 1997 (2)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Vieux Chevrol 1998 (2)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Clos des Jacobins 1990 (4)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
Château Guillot 1996 (4)
Pomerol
U. IN, LSTL
Château Le Jurat 1994 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château La Rose Pauillac 1990 (2)
Pauillac
Excellent level, LSTL
Château Le Thil Comte Clary 1999 (1)
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
Château Monbrison 1994 (1)
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Labory de Tayac 1998 (1)
Margaux
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

243
Château Lagrange 1962 (4)
Pomerol
U. MS or better, 3LCC
Château Canon 1962 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. MS, STL, NL, WL
Château de Lescours 1966 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, STL, LL
R  6 bottles 
Per lot: € 260 – 380 

244
Château Fourcas-Hosten 2000 (8)
Listrac-Médoc
U. IN, 2LNL, 1LSTL
Château Vieux Chevrol 2001 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Labegorce 2006 (1)
Margaux
U. IN, excellent appearance
Château Guillot 2004 (1)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Béard La Chapelle 2010 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

245
Château Croque Michotte 1976 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS, STL, 2LNL
Château Moulinet 1976 (4)
Pomerol
U. HS or better, GSL, 3LNL, 1WRL
Château Les Ormes de Pez 1974 (1)
Saint-Estèphe
U. TS, LSTL
Château Gloria 1969 (1)
Saint-Julien
U. MS, LSTL
Château Montbrun 1970 (8)
Margaux
U. MS or better, LSTL, 4GSL, 1NL, 1LSCL
R  20 bottles 
Per lot: € 160 – 260 

246
Château des Gondats 1986
Bordeaux Supérieur
U. BN or better, excellent appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 260 

239
Château Cadet-Piola 1967 (4)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL
Château de Ferrand 1967 (3)
Saint-Émilion
U. 6cm BC or better, LSTL, 1CC, DB
Château Patache d’Aux 1961 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. 4.5cm BC, STL, DB
Château Rouge Port-Aubin 1953 (1)
Haut-Médoc
U. 4cm BC, STL, TAL, DB
Château des Grandes Murailles 1964 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, NL, WL
Château Cantermerle 1970 (2)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. MS, LSTL, LNL
Château Marquis d’Alesme Becker 1973
(2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, MS, LSTL, 1LNL, 1LCC, WL
R  14 bottles 
Per lot: € 340 – 550 

240
Domaine de Peyrelongue 2004
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

241
Clos de la Vielle Église 1985 (9)
Pomerol
U. BN or better, 2LSCL
Château La Fleur 1989 (4)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, STL, NL, SCL
Château La Marzelle 1989 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château La Serre 1981 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château La Rose Figeac 1981 (2)
Pomerol
U. TS, GSL
Château La Cabanne 1981 (2)
Pomerol
U. BN, excellent appearance
Château Plince 1989 (1)
Pomerol
U. IN, LSTL
Château Les Hauts-Conseillants 1988 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Petit Val 1988 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles 
Per lot: € 380 – 600 
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252
Château Plaisance 1999 (12)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
Château Puy-Blanquet 1998 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 280 – 440 

253
Château des Gondats 1982
Bordeaux Supérieur
U. HS or better, 1LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320 

254
Château Dalem 2009
Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 200 

255
Clos de la Vielle Église 2002
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

256
Château Rocher Bellevue Figeac 2004
(6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Mouton 2000 (6)
Bordeaux Supérieur
U. IN, excellent appearance
Prelude à Grand Puy Ducasse 2010 (11)
Pauillac, 2nd wine Ch. Grand Puy Ducasse
U. IN, excellent appearance
Clos de la Vielle Église 2002 (1)
Pomerol
U. BN, LSTL
R  24 bottles 
Per lot: € 320 – 440 

257
Château Despagnet 1967
Saint-Émilion
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 – 440 

258
Clos des Menuts 1995 (4) 1.5ltr
Saint-Émilion Grand Cru
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Château Clément-Pichon 1998 (7)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
Château d’Issan 1986 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, CC
Château des Gondats 1982 (3)
Bordeaux Supérieur
U. TS, excellent appearance
Château Fourcas Dupré 1983 (2)
Listrac-Médoc
U. BN, STL, LNL
Château Gombaude-Guillot 1989 (2)
Pomerol
U. IN, GSL
Château Branas Grand Poujeaux 1985
(1)
Moulis
U. TS, excellent appearance
R  16 bottles & 4 magnums 
Per lot: € 340 – 480 

259
Château l’Enclos 1962 (9)
Pomerol
U. 3LS, 6MS or better, STL, 1LSCL, 2SCL,
1LCC, NB
Château La Tour de Marbuzet 1962 (3)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. MS, LSTL, DB
Château La Gurgue 1962 (2)
Margaux, Cru Bourgeois
U. HS, MS, STL, 1LNL, 1NL
R  14 bottles 
Per lot: € 360 – 480 

247
Château Le Boscq 1981 (4)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL
Château de Camensac 1981 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, STL
Château Mouton Baronne Philippe 1983
(1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. MS, LSTL
Château Petit Val 1983 (5)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, 3WISL, 2SCL
Château Labegorce 1985 (1)
Margaux
U. IN, STL, LSCL
Château La Galiane 1982 (1)
Margaux
U. TS, LSTL
Clos Mazeyres 1989 (1)
Pomerol
U. IN, LSTL
Château Montbrun 1994 (1)
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
Château La Bridane 1996 (1)
Saint-Julien
Excellent level and appearance
Château Maillard 1999 (1)
Graves
U. BN, LSTL
Château Clauzet 1997 (3)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Peyre-Lebade 1999 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château La Gurgue 2001 (2) 375ml
Margaux
U. IN, 1LNL
R  26 bottles & 2 half bottles 
Per lot: € 360 – 550 

248
Château Fourcas-Hosten 1959 (4)
Listrac-Médoc
U. TS, STL, 2LNL, 1LSCL
Château La Tour Saint-Bonnet 1961 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, WRL, LNL, SSOS, NB
Château Montbrun 1961 (5) 375ml
Margaux, Cru Bourgeois
U. LS or better, STL, 1TL, 1LL
Château de Puisseguin 1958 (1) 375ml
Puisseguin-Saint-Émilion
U. 3cm BC, STL, DB
Château Pavie-Macquin 1947 (2) 375ml
Saint-Émilion
U. 5cm BC, LSTL, DB
Château Ségur 1945 (1) 375ml
Haut-Médoc
U. 5cm BC, STL, NL, DB
Château Capbern 1940 (1)
Saint-Estèphe
U. 3.5cm BC, HSTL, SCL, NB
R  6 bottles & 9 half bottles 
Per lot: € 460 – 650 

249
Château des Gondats 1986
Bordeaux Supérieur
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280 

250
Château des Gondats 1986
Bordeaux Supérieur
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280 

251
Château des Gondats 1982
Bordeaux Supérieur
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320 
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283
Clos Beauregard 1985 (1)
Pomerol
U. BN, WASL
Château Cantemerle 1982 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL
Château Beychevelle 1979 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, STL
Château Mouton Baronne Philippe 1978
(1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, STL
Clos La Gaffelière 1983 (1)
Saint-Émilion
U. TS, STL, SCL, NL
Château de Camensac 1974 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. MS, STL, TL, LL, CC
Château Grand Poujeaux 1975 (1)
Moulis
U. HS, STL, TL
Château du Calvaire 1975 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS, LSTL
Château Haut-Milon 2009 (1)
Pauillac
U. IN, excellent appearance
Château Joly 1999 (2)
Saint-Émilion
U. BN, excellent appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

284
Château Fombrauge 2005
Saint-Émilion, Grand Cru
U. IN or better excellent appearance
R  8 bottles (OWC)
Per lot: € 190 – 280 

285
Clos L’Eglise 1964
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. 3MS, 9HS or better, STL, NB
R  12 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

286
Château Cos d’Estournel 1975 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LNL
Château Croizet-Bages 1984 (4)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, LL
Château Gruaud-Larose 1984 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Rauzan-Gassies 1983 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSCL
Château Clos des Jacobins 1981 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, 1LL
Château Lagrange 1985 (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL
R  10 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

287
Château Brown 2010
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

288
Château Brown 2010
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

289
Château Chasse-Spleen 2008
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

260
Château Ducru-Beaucaillou 1958 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. LS, SOS
Château Canon 1960 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. LS, LSTL, LNL, WL
Château Troplong Mondot 1967 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. MS, excellent appearancedd
Château Laroze 1969 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, HS, 1HSTL, 1TAL, NB
Château Cantemerle 1964 (2)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. MS, SOS
Château Grand Puy Ducasse 1962 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, MS, SOS
Château Petit-Village 1962 (1)
Pomerol
U. HS, STL, NL, SCL
Château Petit-Village 1976 (2)
Pomerol
U. HS, MS, excellent appeartance
Château Lynch-Bages 1972 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. MS, LGSL
Château Brane-Cantenac 1971 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. MS, excellent appearance
R  14 bottles 
Per lot: € 340 – 550 

261
Château Lagrange 2008
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

262
Château Troplong Mondot 1998
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN or better, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 700 – 900 

263
Château Léoville Barton 2000
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LST
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1600 

264
Château Léoville Barton 2003
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 1700 

265
Château La Tour de Marbuzet 1962 (8)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. MS or better, STL, 2LSCL, 2SCL, DB
Château Bel-Air 1961 (1)
Pomerol
U. 6cm BC, LSTL, LNL, DB
Clos L’Eglise 1964 (2)
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. MS, STL, 1WISL, NB
R  11 bottles 
Per lot: € 260 – 380 

266
Château La Tour Puyblanquet 1964
Saint-Émilion
U. MS or better, LSTL, 3WISL, 3LSCL, 1TAL,
NB
R  12 bottles 
Per lot: € 190 – 270 

267
Château l’Enclos 1964
Pomerol
U. LS or better, STL, 6LNL, 5LSCL, 1LCC, NB
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

268-282
No Lot
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292
Château L’Église-Clinet Believed 1961 (1)
Pomerol
U. 4cm BC, NOL, NOC
Château Carteau Cotes Daugay 1961 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. 5cm BC, STL, LL, TAL, NOC
Château Cantemerle 1961 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. 5cm BC, STL, LNL, DB
R  3 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

293
Château Beauregard 2012
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

294
Château Cantemerle 2008
Haut-Medoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

295
Château Phélan Ségur 2009
Saint-Estèphe, Medoc
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

296
Château Phélan Ségur 2009
Saint-Estèphe, Medoc
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

297
Château Lynch Bages 2006
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 850 – 1250 

298
Château Lynch Bages 2006
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 850 – 1250 

299
Château Lynch Bages 2007
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 800 – 1200 

300
Château Lynch Bages 2008
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 750 

301
Château Gruaud Larose 1999
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850 

302
Château Gruaud Larose 2007
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

303
Château Gruaud Larose 2008
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850 

290
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

291
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 
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304
Domaine de Chevalier 2008
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750 

305
Domaine de Chevalier 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

306
Domaine de Chevalier 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

307
Domaine de Chevalier 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

308
Domaine de Chevalier 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900 

309
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

310
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

311
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

312
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

313
Domaine de Chevalier 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900 

314
Domaine de Chevalier 2011
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850 

315
Domaine de Chevalier 2012
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650 

316
Domaine de Chevalier 2013
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650 

317
Château Pavie Macquin 2001
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 160 – 480 
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318
Château La Croix Saint Georges 2010
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

319
Château La Croix Saint Georges 2011
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

320
Pavillon de Léoville-Poyferré 2010
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-Poyferré
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 450 

321
Pavillon de Léoville-Poyferré 2010
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-Poyferré
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 450 

322
Château Léoville Barton 2002
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850 



337
Les Hauts du Tertre 2005
Margaux, 2nd wine Ch. du Tertre
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320 

338
Château du Tertre 2006
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 440 

339
Château du Tertre 2006
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 440 

340
Château du Tertre 2008
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 440 

341
Château du Tertre 2008
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 440 

342
Château La Tour de By 2006
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180 

343
Château La Tour de By 2006
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180 

344
Château Lynch Moussas 2007
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

345
Château Lynch Moussas 2007
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

346
Château Lynch Moussas 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

347
Château Lynch Moussas 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

348
Château Lagrange 2008
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

349
Les Fiefs de Lagrange 1998
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180 

350
Les Fiefs de Lagrange 1998
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180 

323
Château Léoville Barton 2007
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

324
Château Léoville Barton 2009
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 900 – 1300 

325
Château Léoville Barton 2008
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 600 – 800 

326
Château Léoville Barton 2008
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

327
Château Léoville Barton 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 850 – 1250 

328
Château Léoville Barton 2012
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 550 – 750 

329
Chateau Langoa-Barton 2006
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480 

330
Chateau Langoa-Barton 2008
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 380 – 480 

331
Château Montrose 2006
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 750 – 950 

332
Château Montrose 2006
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 750 – 950 

333
Château Montrose 2006
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 750 – 950 

334
Château Montrose 2012
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 650 – 850 

335
Château Poujeaux 1999
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

336
Château Poujeaux 2008
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 
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353
Château Lagrange 2008
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

354
Château Grand Puy Lacoste 2012
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 550 – 750 

355
Château Belgrave 2000
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

356
Château Belgrave 2000
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

357
Château Belgrave 2002
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

358
Château Grand Puy Ducasse 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420 

359
Château Grand Puy Ducasse 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420 

360
Château Giscours 2006
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

361
Château Giscours 2008
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 650 

362
Château Giscours 2008
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 650 

363
Chateau La Croix 2006
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

364
Chateau La Croix 2006
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

365
Chateau La Croix 2008
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

366
Chateau La Croix Saint Georges 2009
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850 

351
Château Lagrange 2001
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

352
Château Grand Puy Lacoste 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 850
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381
Château La Fleur Milon 2006
Pauillac, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

382
Château La Fleur Milon 2006
Pauillac, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

383
Château Lafon-Rochet 2011
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

384
Château Lafon-Rochet 2011
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

385
Château de Fieuzal 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

386
Château de Fieuzal 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

387
Château de Fieuzal 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

388
Château de Fieuzal 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

389
Château de Fieuzal 2009
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

390
Château de Fieuzal 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

391
Château de Fieuzal 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

392
Château de Fieuzal 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

393
Château Larrivet Haut-Brion 2009
Pessac-Léognan
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

394
Château Larrivet Haut-Brion 2009
Pessac-Léognan
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

367
Château La Croix de Gay 2008
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750 

368
Château La Croix de Gay 2008
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750 

369
Château La Croix de Gay 2011
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750 

370
Château Arnauld 2000
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260 

371
Château Arnauld 2000
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260 

372
Château Labégorce-Zédé 2001
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320 

373
Château Labégorce-Zédé 2001
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320 

374
Château Labégorce-Zédé 2001
Margaux, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320 

375
Château Franc La Rose 2001
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

376
Château Citran 2000
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

377
Château Chasse-Spleen 2008
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

378
Château Chasse-Spleen 2008
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

379
Château Chasse-Spleen 2008
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

380
Château La Fleur Milon 2006
Pauillac, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 
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409
Château La Pointe 2012
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

410
Château Ducru-Beaucaillou 1995 (3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level, 1LSCL
Château Pontet-Canet 2004 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 500 – 700

411
Château Léoville-Poyferré 2000
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 750 – 1100 

412
Château Pavie-Macquin 2009 (3)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
Château Pavie 2002 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 420 – 550 

413
Vieux Château Certan 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 500 – 650 

414
Château La Fleur-Pétrus 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 500 – 650 

415
Château Le Bon Pasteur 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 280 – 400 

416
Château Trotanoy 2000
Pomerol
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

417
Château Trotanoy 1998
Pomerol
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 1000 – 1500 

418
Château Trotanoy 1995
Pomerol
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

419
Château Malescot-Saint-Exupéry 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 850 – 1200 

420
Domaine de Chevalier 2009
Pessac-Léognan,Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

421
Château Haut-Bailly 2005
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 400 – 550 

395
Château La Clotte 2008
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

396
Château La Clotte 2008
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

397
Château Plince 2009
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

398
Château Plince 2009
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

399
Château Plince 2009
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

400
Château Fombrauge 2011
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240 

401
Château Potensac 2012
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260 

402
Château Prieuré-Lichine 2012
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 460 

403
Château d’Armailhac 2011
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 500 

404
Château d’Armailhac 2012
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 500 

405
Château d’Armailhac 2012
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 500 

406
Château Maucaillou 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 180 

407
Château Haut Bergey 2012
Pessac-Léognan
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 180 

408
Château La Pointe 2012
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 
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431
Château Léoville Poyferré 1962 (2)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL
Château Cantemerle 1965 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL
R  3 bottles
Per lot: € 140 – 180 

432
Château Cos d’Estournel 1996
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

433
Château Pavie 2003
Saint-Émlion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 1150 – 1600 

434
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

435
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

436
Château Léoville Poyferré 2003
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 1400 

422
Château Smith Haut-Lafitte 2000
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 450 – 650 

423
Château Pape Clément 2005
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 380 – 500 

424
Château La Mission Haut-Brion 2008
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 380 – 500 

425
Château La Mission Haut-Brion 1990
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 1200 – 1900 

426
Château Smith Haut-Lafitte Blanc 2005
(3)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
Excellent level and appearance
Domaine de Chevalier Blanc 2005 (3)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
Excellent level and appearance
W  6 bottles 
Per lot: € 360 – 480 

427
Château Palmer 1961 (3)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, LS, BLS, FL, 2LCC
Château Palmer 1962 (3)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 2HS, 1MS, LFL, 1LPC
R  6 bottles 
Per lot: € 3800 – 5500 

428
Château Palmer 1970 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, LNL, LFL
Château Palmer 1976 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, 1LNL, 1LPC
Château Palmer 1977 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, 1LNL, 1LPC
Château Palmer 1978 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LNL
Château Palmer 1979 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, 1CC
R  8 bottles 
Per lot: € 650 – 850 

429
Château Palmer 1985 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Palmer 1986 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, LNL, LCC
Château Palmer 1987 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LL, TL                                        
Château Palmer 1988 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, LL, LNL
Château Cantenac Brown 1982 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HS, LNL, LSCL, LPC
R  5 bottles 
Per lot: € 480 – 650 

430
Château Montrose 1961 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. MS, LSTL, LPC
Château Cos d’Estournel 1961 (3)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, 1WASL, 1TISL, 1LFL
R  4 bottles 
Per lot: € 1100 – 1600 
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450
Château du Courlat ‘Cuvée Jean-
Baptiste’ 2014
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 350 

451
Château du Courlat ‘Cuvée Jean-
Baptiste’ 2014 (12)
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
Château Larrivaux 2014 (12)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles  (2OCB)
Per lot: € 240 – 350 

452
Château du Glana 2014
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 170 – 240 

453
Château du Glana 2014
Saint-Julien, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 170 – 240 

454
Château Laroze 2014
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 340 

455
Château Larrivaux 2014
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 360 

456
Château Lestage Darquier 2014
Moulis-en-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 300 

457
Château Pedesclaux 2014
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 360 

458
Château Rocher-Calon 2014
Montagne-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 

459
Château Sociando-Mallet 2014
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

460
Château Sociando-Mallet 2014
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

461
Château Pontet-Canet 2008
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LNL
R  3 bottles 
Per lot: € 160 – 220 

462
Vieux Château Certan 2014
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

437
Château Léoville Barton 2003
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1200 – 1700 

438
Château Chantemerle 2010 (6)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château La Clotte 2010 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

439
Château Fourcas-Hosten 2010
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 260 – 360 

440
Château Paloumey 2009
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

441
Château Paloumey 2009
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

442
Château La Tour Carnet 2009 (6)
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Fombrauge 2009 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. 5IN, 1HS, LSTL, 2WISL, 1SOS
R  12 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

443
Château Vieux Maillet 2009
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

444
Château Côte de Baleau 2014
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 320 – 480 

445
Château Cantenac-Brown 2014
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420 

446
Clos du Clocher 2014
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420 

447
Château Les Hauts Conseillants 2014
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 360 

448
Château du Courlat 2014
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 

449
Château du Courlat 2014
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 
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467
Château Beychevelle 2007
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

468
Château d’Issan 2008
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

469
Château Giscours 2001
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 650 

470
Château Giscours 2005
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750 

471
Château L’Ëglise-Clinet 1985
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2000 – 3000 

472
Château Léoville-las-Cases 1969
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

473
Château Cos d’Estournel 1975
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1200 

474
Château Cos d’Estournel 1975
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1200 

475
Château de Fieuzal 1985
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 360 

476
Château L’Arrosée 1983
Sant-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 480 

477
Château Bouscaut 1981
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

478
Château La Gaffelière 1969
Sant-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

479
Clos du Clocher 1986
Pomerol
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

480
Château Cantemerle 1989
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

463
Château Lascombes 2000 (3)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LSCL
Château Lynch-Moussas 2000 (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 240 – 360 

464
Château Pontet-Canet 2012
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 600 – 750 

465
Château Le Couvent 1993
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 220 

466
Château Pichon-Longueville Baron 2002
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 900 – 1300 
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492
Château Grand Puy Lacoste 2000 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Domaine de Chevalier 2000 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
Château Fleur Cardinale 2000 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château La Tour Pin Figeac 2000 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Balestard La Tonnelle 2000 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château Arnauld 2000 (2)
Haut-Médoc, Cru Bougeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 340 – 440 

493
Château d’Armailhac 2000 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Fombrauge 2000 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château Fonroque 2000 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSCL
Clos de May 2000 (3)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
Clos de May 1995 (1)
Haut-Médoc
U. BN, excellent appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

494
Château La Tour de By 2009
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 130 – 180 

495
Château Talbot 2000 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level, 1LSTL
Château Chasse Spleen 2000 (3)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Château La Fleur 2000 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Sociando Mallet 2000 (2)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
Château Saint-Aubin 2000 (2)
Médoc
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

496
Château Giscours 2000 (3)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Beychevelle 2000 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Phélan Ségur 1997 (1)
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
Château Phélan Ségur 2007 (3)
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
Domaine de Courteillac 2010 (3)
Bordeaux Supérieur
U. BN, 1LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

497
Château L’Alouette 2013 (6)
Lalande-de-Pomerol
Excellent level, 2LSCL
Château Corbin ‘Vieilles vignes’ 2011 (5)
Montagne-Saint-Émilion
Excellent level, 1LSCL
R  11 bottles 
Per lot: € 100 – 150 

481
Château Lynch-Bages 1985
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 1300 – 1800 

482
Château La Tour de By 1988
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220 

483
Château Cantemerle 1969
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

484
Château Clarke 2006
Listrac-en-Médoc
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 110 – 160 

485
Château du Tertre 2003
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 460 

486
Château Chantalouette 2008
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

487
Château Corbin 2003
Saint-Emilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 360 

488
Château Figeac 2008
Saint-Émlion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  3 magnums (OWC)
Per lot: € 380 – 480 

489
Château Dutruch Grand Poujeaux 2000
(2) 1.5lrt
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSCL
Château Tronquoy-Lalande 2000 (1)
1.5ltr
Saint-Estèphe
U. BN, excellent appearance
Château Panet 2000 (1) 1.5ltr
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearanc
Château Bel-Air 2000 (1) 1.5ltr
Lussac-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
Château Les Ormes Sorbet 1995 (1) )
1.5ltr
Médoc
U. IN, TAL, LNC
R  6 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 160 – 220 

490
Château Fleur Cardinale 2001 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
Château des Eyrins 2003 (4)
Margaux
Excellent level and appearance
R  10 bottles 
Per lot: € 160 – 220 

491
Château Larmande 2011
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 
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511
Château La Tour de By 1988 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL
Château La Tour de By 1989 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
R  2 double magnums (2OWC)
Per lot: € 100 – 140 

512
No Lot

513
Château La Tour de By 1989
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LGSL
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 100 – 160 

514
Château La Tour de By 1989 (1) 4.5ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LLL,LSTL
Château La Tour de By 1987 (1) 6ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL
R  1 jéroboam & 1 impérial (2OWC)
Per lot: € 180 – 280 

515
Château Marquis De Terme 1981
Margaux, 4ème Grand Cru Classe
U. VHS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

516
Château Haut Merigot 1996
Bordeaux
Excellent level and appearance
R  6 double magnums - 3ltr (6OWC)
Per lot: € 120 – 220 

517
Château La Mission Haut-Brion 1948
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. HS, STL, LL, LTL, LSCL, LDC
R  1 bottle 
Per lot: € 900 – 1300 

498
Château Arnauld 1988
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 120 – 220 

499
Château de Francs 1988
Cotes de Francs
U. IN, LWRL, 1LL
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 70 – 100 

500
Château Canuet 1985
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, STL
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

501
Château La Tour de By 2009
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 140 – 180 

502
Château La Tour de By 2011 (1) 6ltr
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château La Tour de By 2011 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  1 impérial & 1 double magnum (2OWC) 
Per lot: € 150 – 200 

503
Château Talbot 1997
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classe
Excellent level, 3LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 350 – 450 

504
Château Lynch-Moussas 1981
Pauillac, 5ème Grand Cru Classe
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

505
Château Le Tertre-Rôteboeuf 1997
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, LSTL, LCRC
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 650 – 950 

506
Château La Tour de By 2011
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level, 1LNL
R  2 impérials - 6ltr (2OWC)
Per lot: € 200 – 300 

507
Château La Tour De Mons 1978
Margaux, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL, 2STL, 2SCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240 

508
Château Chasse-Spleen 1981
Moulis-en-Medoc, Cru Bourgeois
U. BN, LWRL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

509
Château Poujeaux 1984
Moulis-en-Medoc, Cru Bourgeois
U. IN, WISL. 1NL, 1NC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280 

510
No Lot
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526
Château Arnauld 1988
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, 1CRC, 1SSOS, 1LSTL
R  2 double magnums - 3ltr (2OWC)
Per lot: € 100 – 200 

527
Château Villars 1988
Fronsac
U. 1HS, 1BN, LCRC
R  2 double magnums - 3ltr (2OWC)
Per lot: € 80 – 180 

528
Château de Francs 1988
Cotes de Francs
U. BN, excellent appearance
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 60 – 160 

529
Château Poujeaux 1985
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL, 1CRC
R  2 double magnums - 3ltr (2OWC)
Per lot: € 160 – 220 

530
Château Roc de Cambes 1997 (1) 5ltr
Côtes de Bourg
U. IN, LSTL
Château Roc de Cambes 1997 (1) 6ltr
Côtes de Bourg
U. IN, LSTL
R  1 jéroboam & 1 impérial (2OWC)
Per lot: € 200 – 400 

531
Château La Tour de By 1979 (1) 4.5ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
Château La Tour de By 1987 (1) 6ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, HSTL
R  1 jéroboam & 1 impérial (2OWC) 
Per lot: € 260 – 400 

532
Château La Tour de By 1979
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, STL
R  2 impérials - 6ltr (2OWC)
Per lot: € 300 – 520 

533
Château Larose-Trintaudon 1974
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL
R  1 double magnum - 3ltr 
Per lot: € 160 – 300 

534
Château Maucaillou 1982
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, NOL, CUC
R  1 double magnum - 3ltr 
Per lot: € 40 – 80 

535
Château Fonbadet 1982
Pierre Peyronie, Pauillac
U. TS, STL, SSOS
R  1 impérial - 6ltr 
Per lot: € 200 – 300 

536
Château Fonbadet 1985
Pierre Peyronie, Pauillac
U. BN, LSCL, LSTL
R  1 jéroboam - 5ltr 
Per lot: € 180 – 280 

537
No Lot

538
Château Fonbadet 1982
Pierre Peyronie, Pauillac
U. TS, LSTL, LSCL, CRC
R  1 impérial - 6ltr 
Per lot: € 200 – 300 

518
Château La Tour de By 2008
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 80 – 140 

519
Château La Tour de By 2008 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Château La Tour de By 2009 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château La Tour de By 2010 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château La Tour de By 2011 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  4 double magnums (4OWC)
Per lot: € 200 – 360 

520
Château La Tour de By 2006 (1) 6ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château La Tour de By 2009 (1) 5ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Château La Tour de By 2010 (1) 6ltr
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château La Tour de By 2011 (1) 5ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  2 impérials & 2 jéroboams (4OWC)
Per lot: € 300 – 500 

521
Château La Tour de By 2008
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
R  4 double magnums - 3ltr (4OWC)
Per lot: € 160 – 260 

522
Château La Tour de By 2008 (2) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Château La Tour de By 2011 (2) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  4 double magnums (4OWC)
Per lot: € 160 – 260 

523
Château La Tour de By 2010 (1) 5ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LWRL
Château La Tour de By 2011 (1) 6ltr
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  1 jéroboam & 1 impérial (2OWC)
Per lot: € 160 – 260 

524
Château de Francs 1988 (1) 3ltr
Cotes de Francs
U. BN, excellent appearance
Château Peyre-Lebade 1988 (1) 3ltr
Médoc, Baron Benjamin de Rothschild
U. IN, LSTL
Château Lanessan 1988 (1) 5ltr
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
R  2 double magnums & 1 jéroboam (3OWC) 
Per lot: € 180 – 360 

525
Château La Tour de By 2009 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château La Tour de By 2011 (1) 3ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
R  2 double magnums (2OWC)
Per lot: € 100 – 180 
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548
Château Lynch-Bages 1988
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

549
Château Phélan Ségur 1964 (1)
Saint-Estèphe
U. 5cm BC, STL, NL, SCL, NB, LDC
Château de la Commanderie 1969 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. 3cm BC, LSTL
Château Lynch-Bages 1969 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, LSTL
Château Lynch-Bages 1972 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, SCL
Château Lynch-Bages Believed 1972 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, SCL
Château Gloria 1970 (5)
Saint-Julien
U. HS, LSTL, 1CC, NB
Château Laroque 1970 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 180 – 300 

550
Château Chasse-Spleen 1974
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

551
Château Chasse-Spleen 1974
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 240

552
Château Lassegue 1970 (4)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, STL, 1SOS
Château La Fleur-Pétrus 1972 (1)
Pomerol
U. TS, STL, LSCL, CC
Château La Fleur-Petrus 1978 (1)
Pomerol
U. HS, STL, SOS
Château Pavie Macquin 1973 (4)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, STL, 1LSCL, 3LDC
Château Chasse-Spleen 1974 (3)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL, 1LSCL
Château Bellevue 1975 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS, excellent appearance
R  15 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

553
Château Calon-Ségur 1975 (4)
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL
Château Palmer 1975 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSCL
Château Dauzac 1979 (2)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, GSL
R  7 bottles 
Per lot: € 260 – 400 

554
Château Pedesclaux 1975
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL, 4NL
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

539
Château Fonbadet 1981
Pierre Peyronie, Pauillac
U. HS, STL, SSOS
R  1 impérial - 6ltr 
Per lot: € 150 – 300 

540
Château Lousteauneuf 1986
Médoc
U. BN, LSTL
R  1 impérial - 6ltr 
Per lot: € 100 – 200 

541
Château Maucamps 1989
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LNL, LSTL
R  1 impérial - 6ltr 
Per lot: € 120 – 220 

542
Château Grandes Murailles 1981
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL
R  1 jéroboam - 5ltr 
Per lot: € 140 – 240 

543
Château Beychevelle 1960
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, HS, STL, 1LNL
R  2 bottles 
Per lot: € 70 – 90 

544
Château Lafleur 1947
Pomerol
U. HTMS, STL, LWRL, NB
R  1 bottle 
Per lot: € 1500 – 2000 

545
Château des Gondats 1988
Bordeaux Supérieur
U. TS or better, 1WISL, 1NL, 1LL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 200 

546
Château Léoville-las-Cases 1975 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château Bellevue 1979 (1)
Pomerol
U. BN, LSTL, LTL, LL, CRL, LDC
Vieux Château Certan 1974 (1)
Pomerol
U. VHS, STL
Château Canon La Gaffelière 1967 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, LSTL
Château Troplong Mondot 1980 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château Mouton Baron Philippe 1974 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château de Camensac 1978 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château Belgrave 1982 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, STL
Château Olivier 1975 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. 3cm BC, LSTL, NB
Château La Tour de Mons 1971 (1)
Margaux, Cru Bourgeois
U. VHS, LSTL
Château Caronne Sainte-Gemme 1979
(1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, LSTL, LL
R  11 bottles 
Per lot: € 220 – 360 

547
Château Lynch-Bages 1989
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 1300 – 1700 
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558
Château Soutard 1979 (8)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN or better, GSL, 2LCC
Les Brulières de Beychevelle 1979 (2)
Haut-Médoc
U. HS LSTL
R  10 bottles 
Per lot: € 140 – 220 

559
Château Giscours 1980 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, WASL
Château Troplong Mondot 1981 (5)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, 2NL, 2SCL
R  6 bottles 
Per lot: € 170 – 240 

560
Château l’Angélus 1986
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, 1LSCL
R  7 bottles 
Per lot: € 700 – 1000 

561
Château Lynch-Bages 1986
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL, 5SCL
R  6 bottles 
Per lot: € 550 – 750 

562
Château Boyd-Cantenac 1989 (1) 1.5ltr
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 2.5cm BC, LSTL
Château l’Angélus 1992 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, LNL, LWRL
R  1 bottle & 1 magnum 
Per lot: € 180 – 280

563
Château Malescot-St-Exupery 1983 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LNL
Château d’Angludet 1982 (1)
Margaux
U. BN, LGSL
Château Clarke 1985 (1)
Listrac-Médoc
U. IN, STL, NL, SCL
Château du Tertre 1985 (1)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, LSCL
Château Prieuré-Lichine 1985 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Domaine de Chevalier 1986 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, STL
R  6 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

564
Château Saint-Pierre 1989
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, STL, SCL
R  12 bottles 
Per lot: € 340 – 440 

565
Clos Beauregard 1989
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

566
Château La Violette 1990
Pomerol
U. VHS, 1WISL, 1LNL, 6SOS, 1DC
R  12 bottles 
Per lot: € 500 – 650 

555
Château Pape Clément 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1900 – 3000 

556
Château Pape Clément 2010
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1900 – 3000 

557
Château Talbot 1975 (3)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 7.5cm BC or better, STL, 1LSCL, 2LCC, 1DC
Château Laroze 1976 (6)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, STL, 1LL, 2NL, 1SCL, 2TL,
1TAL, 3LCC, 3CC
R  9 bottles 
Per lot: € 150 – 220 
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579
Château Crabitey 2001 (12)
Graves
U. BN or better, excellent appearance
Château le Prieuré 2002 (6)
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 190 – 280 

580
Château Clarke 2003 (6)
Listrac-Médoc
U. IN, excellent appearance
Château La Tour de Mons 2005 (4)
Margaux
Excellent level, 3LSTL, 1STL
La Fugue de Nenin 2006 (6)
Pomerol, 2nd wine Ch. Nenin
U. IN, excellent appearance
R  16 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

581
Château Talbot 2003 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Talbot 2009 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 220 – 340 

582
Château La Fleur 2007
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 160 – 220 

583
Château Belair 2000
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 480 

584
Château La Croix Saint Georges 2010
Pomerol
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

585
Château Le Bon Pasteur 2002
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

586
Château Plince 2006
Pomerol
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 160 – 220 

567
Château La Violette 1990
Pomerol
U. VHS, 4WISL, 5SOS, 2DC
R  12 bottles 
Per lot: € 500 – 650 

568
Château La Violette 1990 (4)
Pomerol
U. TS, excellent appearance
Clos Rene 1994 (6)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Ludon Pomies Agassac 1995
(4)
Médoc, 2nd wine Ch. La Lagune
U. BN or better, excellent appearance
R  14 bottles 
Per lot: € 380 – 500 

569
Château Phélan Ségur 1991 (10)
Saint-Estèphe
U. IN, LSTL, SCL
Château La Dominique 1996 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, 1LFL
R  12 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

570
Connétable Talbot 1993
Saint-Julien, 2nd wine Château Talbot
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 160 – 240 

571
Château La Mission Haut-Brion 1994
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, 1LSCL
R  2 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

572
Château Ludon Pomies Agassac 1995
Médoc, 2nd wine Ch. La Lagune
U. BN or better, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

573
Château Ludon Pomies Agassac 1995
Médoc, 2nd wine Ch. La Lagune
U. BN or better, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

574
Château Larmande 1996
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 360 – 450 

575
Château Larmande 1996
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

576
Château des Treilles L’Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  15 bottles 
Per lot: € 220 – 300 

577
Château des Treilles L’Embarré 2000
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  15 bottles 
Per lot: € 220 – 300 

578
Clos Fourtet 2004
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 460
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599
Château Brown 1987
Pessac-Léognan
U. TS, 11LSTL, 1STL, 1SCL
R  12 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

600
Château Gruaud Larose 1967 (1) 3ltr
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. 5cm BC, HSTL, SCL, CUC, LCC
Château Gruaud Larose 1973 (2) 1.5ltr
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. 5cm BC or better, HSTL,1LSCL
Château Gruaud Larose 1973 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. 3.5cm BC, LSTL
R  2 magnums, 1 double magnum & 1 bottle 
Per lot: € 160 – 240 

601
Château Phélan Ségur 1990
Saint-Estèphe, Cru Bougeois
U. TS or better, LSTL, 1LSCL
R  12 bottles 
Per lot: € 440 – 550 

602
Château Talbot 1973 (2) 1.5ltr
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 6cm BC or better, 1LSTL, 1STL, LL, 1TAL
Château Talbot 1976 (1) 1.5ltr
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 4cm BC, HSTL, LL, TAL
Château Gloria 1967 (1) 1.5ltr
Saint-Julien
U. 4cm BC, STL, TL, TAL, LCC
Château La Tour Carnet 1970 (1) 3ltr
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. 7cm BC, STL, LNL, CRC, SOS
Château Fombrauge 1975 (1) 1.5ltr
Saint-Émilion Grand Cru
U. 5cm BC, STL, SCL
R  5 magnums & 1 double magnum 
Per lot: € 340 – 440 

603
Château Lascombes 1975
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC or better, STL, 3LNL, 3LSCL, 3LDC
R  8 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 340 – 450 

604
Château Grand-Puy Ducasse 1975
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL, 2LNL, 5LSCL
R  12 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

605
Château Lafon-Rochet 1975 (7)
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. BN or better, HSTL, TAL, LDC, 2LCC
Château Lafon-Rochet Believed 1975 (5)
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. BN or better, 2TAL, 3NOL, LDC, 1LCC
R  12 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

606
Château Prieuré-Lichine 1988
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, HSTL, LL, TL, TAL
R  12 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

607
Château Monbrison 1980
Margaux, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

608
Château Bellefont-Belcier 1970
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, 6LSTL, 6WISL, 2LPC, 2SOS,
3NL
R  12 bottles 
Per lot: € 120 – 160 

587
Château Haut Bages-Libéral 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 420 – 500 

588
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 2002
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 950 – 1350 

589
Château Pichon-Longueville Baron 2003
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 1000 – 1400 

590
Château Montrose 2008
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 800 – 1200 

591
Château Lascombes 2003
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 600 

592
Château Branaire-Ducru 1973
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, STL, LL, 5NL, 5SCL, 7TAL
R  12 bottles 
Per lot: € 240 – 380 

593
Château Branaire-Ducru 1973
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, STL, LL,, 9TAL, 3NOL
R  12 bottles 
Per lot: € 240 – 380 

594
Château Calon-Ségur 1992
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé
U. BN or better, 3NL, 2LSCL, 3SCL
R  12 bottles 
Per lot: € 320 – 460 

595
Château Smith Haut Lafitte 1976
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. 4cm BC or better, GSL, 3LL, LNL
R  5 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 240 – 340 

596
Château Smith Haut Lafitte 1979
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. 3.5cm BC or better, GSL, 1LL, 4NL, 3sCL,
1TAL, 1CUC
R  6 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 320 – 440 

597
Château du Tertre 1981
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, HSTL, NL, SCL, 5TAL
R  12 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

598
Château Grand-Puy-Lacoste 1973 (5)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, TAL, 1LCC
Château Grand-Puy-Lacoste Believed
1973 (7)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, TAL, 1NOL, 1SOS
R  12 bottles 
Per lot: € 240 – 360 
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622
Château Marquis de Terme 2000 (6)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château de Camensac 2005 (6)
Haut-Mëdoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 350 – 440 

623
Château La Lagune 1990
Haut-Mëdoc, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 340 – 480 

624
Château Pichon-Longueville Baron 1990
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 900 – 1300 

625
Château Beychevelle 1990 (3)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Clos du Marquis 1996 (2)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-las-
Cases
U. IN, excellent appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 320 – 480 

626
Château Lynch-Bages 1990
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  2 bottles 
Per lot: € 500 – 600 

627
Château De Camensac 1987
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classe
U. IN, STL, LCRC
R  3 double magnums - 3ltr (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

628
Château Cos d’Estournel 1993 (3)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Ducru-Beaucaillou 1993 (3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LNL
R  6 bottles 
Per lot: € 440 – 600 

629
Château Grand Village 2010
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180 

630
Château Duhart-Milon 2000 (4)
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LNL
Château Grand-Puy Ducasse 2000 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LNL
R  6 bottles 
Per lot: € 340 – 460 

631
Château Dauzac 2000 (4)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Montrose 2000 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, LSCL
R  5 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

632
Château Saint-Pierre 2000 (4)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Croizet-Bages 2000 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 220 – 340 

609
Château du Paradis 1974 (7)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, 6STL, 1NOL, LL, 1NL, 5TAL,
1LCC, 1PC
Château Puy-Blanquet 1975 (9)
Saint-Émilion Grand Cru
U. 4.5cm BC or better, STL, NL, 4SCL, 1LCC,
NB
R  16 bottles 
Per lot: € 130 – 180 

610
Clos Des Menuts 1981
Saint-Émilion Grand Cru
U. 5cm BC or better, STL, 3LL, 2TL, 2SCL
R  4 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 80 – 120 

611
Château Tour St Bonnet 1991
Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 70 – 110 

612
Château La Tour-Martillac 1970
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. MS or better, STL, 3LL, 7NL, 4SCL, 2TAL,
6CC, 2DC
R  12 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

613
Château Les Ormes de Pez 1985
Saint-Estèphe, Cru Bougeois
U. TS or better, 3LSTL, 9STL, 5SCL
R  12 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

614
Château Brown 2008
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 230 

615
Château Brown 2008
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 230 

616
Château Brown 2008
Pessac-Léognan
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 230 

617
Château Seigla-Laplagne 2006
Puisseguin-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 150 

618
Château Haut-Saint-Georges 2001
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 100 – 160 

619
Château Lapelletrie 2008
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 100 – 160 

620
Château Padernac 2006
Pauillac
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 260 

621
Château Rauzan-Ségla 2000
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  8 bottles (1OWC)
Per lot: € 550 – 700 
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636
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1989
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 440 – 550 

637
Château Léoville-Barton 1990 (2)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Pensées de Lafleur 1989 (1)
Pomerol 2nd wine Ch. Lafleur
U. BN, LSTL
Pensées de Lafleur 1988 (1)
Pomerol 2nd wine Ch. Lafleur
U. BN, LGSL, LNL
R  4 bottles 
Per lot: € 400 - 550

638
Château La Mission Haut Brion 2013
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 1500 

639
Domaine de Chevalier 1999
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. BN or better, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650 

640
Château Carbonnieux 1982 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, STL, 1NL, 1LSCL
Château Carbonnieux 1981 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, STL, SCL
Château Giscours 1980 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, BN, STL, 1LL, SCL

Château Giscours 1987 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château Gruaud-Larose 1984 (2)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Dauzac 1989 (1)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château d’Issan 1998 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Cantemerle 1986 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château La Gaffelière 1983 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, LSTL
Château Lascombes 1979 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, SCL
Château Smith Haut Lafitte 1977 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. 2.5cm BC, STL, TAL
R  14 bottles 
Per lot: € 340 – 500 

641
No Lot

642
Château Talbot 1981 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, SCL, NL, TL, CUC
Château Talbot 1992 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level, STL, NL
Château Talbot 2006 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Connétable Talbot 2009 (2)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Talbot
U. IN, excellent appearance
R  7 bottles 
Per lot: € 170 – 240 

635
Château Talbot 2000 (4)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Malescot Saint-Exupéry 2000
(4)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles 
Per lot: € 440 – 600 

8786

633
Château Trotanoy 2000
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1200 – 1600 

634
Château La Mission Haut Brion 2013
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent level, 1LWISL
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 1500 



648
Château Canon-la-Gaffelière 1993
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. BN, 1LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600 

649
Château Talbot 2004
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600 

650
Château Montrose 1993
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LNL
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 500 

651
Château Marquis de Terme 2000 (6)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
La Sirène de Giscours 2002 (6)
Margaux, 2nd wine Ch. Giscours
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 280 – 400 

652
Château Croizet-Bages 2000 (6)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Branaire-Ducru 2001 (6)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, 2LSCL
R  12 bottles 
Per lot: € 340 – 460 

653
Château Phélan Ségur 1992
Saint-Estèphe
U. IN, 1LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 360 

654
Château Citran 2004 (12)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Larose Trintaudon 2003 (12)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 280 – 400 

655
Château Citran 2004 (12)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Larose Trintaudon 2003 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Roylland 2007 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (3OWC)
Per lot: € 300 – 420 

656
Château Labégorce Zédé 1990 (8)
Margaux
U. TS or better, LSTL, 2NL, 2SCL
Château Haut-Plantey 1995 (4)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

657
Château Lafleur-Gazin 2014 (6)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Lafleur-Gazin 2008 (1)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Gombaude Guillot 1995 (5)
Pomerol
U. IN, 2LNL
R 12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

643
Château Branaire-Ducru 1987 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château Branaire-Ducru 1996 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, LSCL
Château Branaire-Ducru 2007 (2)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Branaire-Ducru 2008 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Branaire-Ducru 2010 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Branaire-Ducru 2011 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Branaire-Ducru 2012 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  8 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

644
Château Le Grand Faurie 2001 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
Château Le Grand Faurie 2004 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, 1SCL
Château Le Grand Faurie 2005 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Le Grand Faurie 2006 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Le Grand Faurie 2008 (2)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Le Grand Faurie 2009 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, excellent appearance
R  14 bottles 
Per lot: € 150 – 240 

645
Château Croizet-Bages 2007 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Croizet-Bages 2008 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Lynch-Moussas 2007 (2)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Chasse-Spleen 2006 (2)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Larose Trintaudon 2008 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Les Fiefs de Lagrange 2008 (1)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
U. IN, excellent appearance
Château La Lagune 1993 (1)
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Phélan Ségur 1993 (1)
Saint-Estèphe
U. TS, LSTL, CC
R  13 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

646
Château Camensac 2003 (6)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
La Demoiselle de By 2003 (12)
Médoc, 2nd wine Ch. Rollan de By
U. IN, excellent appearance
Château Anthonic 2008 (6)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

647
Château L’Angélus 1983
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL, LNL, 1LSCL
R  2 bottles 
Per lot: € 220 – 320 
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665
Château Labégorce Zédé 1999
Margaux
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

666
Château Martinet 1994 (10)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
Château Grand-Pontet 1997 (5)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Haut-Plantey 1995 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, excellent appearance
Château Puy-Blanquet 1990 (8)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, 1LSTL, 1NL
R  24 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

667
Château Cantenac-Brown 1992
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

668
Château Bélair 2006 (6)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, 1LSTL
Château Yon-Figeac 2010 (6)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Cantin 2003 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

669
Château Rauzan-Gassies 2000 (6)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, 1SCL
Château Anthonic 1989 (6)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: € 360 – 480 

670
Clos du Marquis 2010
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville las
Cases
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 550 

671
La Palatin de Chateau Palais Cardinal
2012
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 200 – 280 

672
Château Grand Village 2009
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180 

673
Château Grand Village 2009
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180 

674
Château Grand Village 2009
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180 

658
Château Troplong Mondot 1982 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, BN, 1STL, 1HSTL, 1NL, 1TAL, 1CUC
Château Troplong Mondot 1980 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS, STL, NL
Château Magdelaine 1986 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, LSTL
Château Bélair 1985 (2)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, LSTL, 1LNL
Château Larmande 1980 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, NL
Château Larmande 1985 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSTL, NL, SCL
Le Carillon de L’Angélus 1988 (3)
Saint-Émilion Grand Cru, 2nd wine Ch.
L’Angélus
U. BN or better, LSTL, 1LSCL, 1HSCL
Château La Clotte 1976 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, NL
R  12 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

659
Château Franc Mayne 2010
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280 

659A
Château Montrose 1992
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

660
Château Lascombes 2001 (6)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Desmirail 2010 (6)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 400 – 550 

661
La Chapelle de la Mission Haut-Brion
2009
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. La Mission
Haut-Brion
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 320 – 420 

662
Château Cos d’Estournel 2000
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 650 – 900 

663
Château Camensac 1990
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL, 2LL, 1LCC
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

664
Château Sérilhan 1990 (9)
Saint-Estèphe
U. TS or better, LSTL, 2LL
Château Hanteillan 1989 (9)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL, 1LNL
R  18 bottles 
Per lot: € 240 – 360 
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675
Vieux Château Certan 1990
Pomerol
U. BN, 1LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1500 – 2500 

676
Château Grand Village 2010
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180 

677
Château Grand Village Blanc 2010
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180 

678
Château Grand Village Blanc 2010
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 140 – 180 



698
Château Batailley 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 500 – 700 

699
Château Léoville-Barton 2011
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 370 – 480 

700
Château Croix de Labrie 2009
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  9 bottles 
Per lot: € 550 – 750 

701
Château Léoville-Barton 2009
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1100 – 1500 

702
Château Léoville-Poyferré 2010
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1350 – 1850 

703
Château La Tour Carnet 2009
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level, 1LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650 

704
Château d’Armailhac 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 550 – 750 

705
Château La Tour Carnet 2009 (6)
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Cantemerle 2010 (6)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level, 1LSCL
R  12 bottles 
Per lot: € 400 – 550 

706
Château Cos d’Estournel 1989
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, 3LSCL
R  11 bottles 
Per lot: € 1200 – 1600

707
Château La Fleur-Pétrus 1998
Pomerol
U. IN, BN, excellent appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 390 – 480 

708
Vieux Château Certan 1976 (4)
Pomerol
U. VHS, STL, 1TL, 1NL
Château Cadet Piola 1977 (8)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. VHS, STL
R  12 bottles 
Per lot: € 260 – 380 

709
Château Phélan Ségur 1979
Saint-Estèphe
U. TS or better, 8LNL, 1LCC
R  12 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

710
Château La Violette 1990
Pomerol
Excellent level, LSTL
R  1 impérial - 6ltr 
Per lot: € 1000 – 1400 

679
Château La Fleur Gazin 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 600 

680
Château Cos d’Estournel Blanc 2013
Bordeaux Blanc
Excellent level and appearance
W  6 bottles (6OCB)
Per lot: € 490 – 600 

681
Château Freyneau ‘Cuvée Traditionnelle’
1990
Bordeaux Supérieur
U. 6cm BC, excellent appearance
R  1 salmanazar - 9ltr (OWC)
Per lot: € 120 – 180 

682
Château La Tour Carnet 1998
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. BN, STL, 1LL, 1LNL
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 160 – 240 

683
Château Freyneau ‘Cuvée Traditionnelle’
1989 (1) 5ltr
Bordeaux Supérieur
U. 4cm BC, excellent appearance
Château Freyneau ‘Cuvée Cave
Wittenberg’ 1996 (1) 5ltr
Bordeaux Supérieur
U. 4cm BC, LSTL
R  2 jéroboams 
Per lot: € 130 – 200 

684
Château Freyneau ‘Cuvée Traditionnelle’
2003
Bordeaux Supérieur
U. 3cm BC, LWRL
R  1 salmanazar - 9ltr (OWC)
Per lot: € 80 – 120 

685
Château Lynch-Bages 2015
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 1150 – 1350 

686
Château de Camensac 1961 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. 4cm BC, STL, NB
Château de Camensac 1962 (2)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. 4.5cm BC, STL, 1LPC, NB
Château Montrose 1966 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, LSTL, WL, NB
R  4 bottles 
Per lot: € 260 – 400 

687-694
No Lot

695
Clos du Marquis 2010
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville-las-
Cases
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

696
Réserve de la Comtesse 2009
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Pichon Lalande
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 480 – 700 

697
Château Montrose 2008
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 450 – 650 
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723
Château Figeac 1982 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. TS, STL
Château Figeac 1990 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, STL
Château Troplong Mondot 1989 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Troplong Mondot 1998 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  4 bottles 
Per lot: € 700 – 900 

724
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

725
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

726
Château Sociando-Mallet 1990 (4)
Haut Médoc
U. BN or better, LSTL
Château Gloria 1990 (5)
Saint-Julien
U. IN, LSTL, 3LCC, 1CC
Château Carcanieux 1990 (3)
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL, 1LPC
R  12 bottles 
Per lot: € 360 – 480 

727
Château Clinet 1989 (1)
Pomerol
U. IN, LSTL
Clos du Clocher 1988 (5)
Pomerol
U. HS or better, LSTL
Château Beauregard 1994 (1)
Pomerol
U. IN, LSTL
Château Beauregard 1995 (1)
Pomerol
U. IN, HSTL
Château de Sales 1993 (1)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château de Sales 1994 (1)
Pomerol
U. IN, LSTL
R  10 bottles 
Per lot: € 500 – 700 

728
Château Montrose 1940
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, 1LSTL, 1WISL, CUC
R  2 bottles 
Per lot: € 200 – 330 

729
Château de Fieuzal Blanc 2001 (2) 1.5ltr
Pessac-Léognan
U. 2cm BC, LSTL, 1LSCL
Château Carbonnieux Blanc 2004 (3)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. IN, LSTL
W  3 bottles & 2 magnums 
Per lot: € 160 – 240 

730
Clos Fourtet 2009
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2200 – 3400 

711
Château Yon-Figeac 1981
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. VHS or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 220 

712
Château Bellevue Mondotte 2012
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

713
Château de Sales 2004
Pomerol
Excellent level and appearance
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

714
Château Sociando-Mallet 2011
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 460 

715
Château L’Évangile 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 2600 – 3800 

716
Château Léoville Poyferré 1986
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC or better, STL, 3LNL, 2SCL, 1LCC,
1CC
R  6 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 800 – 1200 

717
Domaine de Chevalier 2012
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650 

718
Domaine de Chevalier 2013
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
Excellent Level and Appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650 

719
Château Le Gay 1950
Pomerol
U. 4cm BC, STL, NL, DB
R  1 bottle 
Per lot: € 380 – 480 

720
Château Latour à Pomerol 1950
Pomerol
U. 4cm BC, STL, LNL, CUC, BB
R  1 bottle 
Per lot: € 1600 – 2000 

721
Château Le Gay 1947
Pomerol
U. 5cm BC, LSTL, BB
R  1 bottle 
Per lot: € 800 – 1500 

722
Château Prieuré-Lichine 1993 (10)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Clos Fourtet 1993 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, LSTL
Château Cantenac Brown 1993 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 
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743
Château Poujeaux 1985
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level, WASL
R  1 double magnum - 3ltr (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

744
Château Prieuré-Lichine 1996
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  11 bottles 
Per lot: € 290 – 390 

745
Château Rouget 1928
Pomerol
U. BN, STL
R  1 bottle 
Per lot: € 240 – 340 

746
Château Léoville Poyferré 1966
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. 1LS, 2MS, 8HS, LSTL, 1NL, 1LL, 4DC
R  11 bottles 
Per lot: € 900 – 1300 

747
Château La Tour de Mons 1985
Margaux
U. TS or better, STL, 1NL
R  12 bottles 
Per lot: € 320 – 420 

748
Château Caronne Sainte-Gemme 1982
(9)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL, 1LNL, 1LSCL
Château Caronne Sainte-Gemme 1974
(5)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, STL, 1FL, 1NL, 1LSCL
R  14 bottles 
Per lot: € 300 – 420 

749
Clos du Clocher 1995
Pomerol
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

750
Grand Cru des Carruades 1964
Henri Seurin, Pauillac
U. 5cm BC, STL, SCL, DB
R  1 bottle 
Per lot: € 80 – 130 

751
Château Giscours 1981 (2)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, 1LNL
Château Talbot 1988 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Maucaillou 1988 (1)
Moulis
U. BN, STL
Château Le Boscq 1983 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, STL
Château L’Hermitage Mazeyres 1985 (1)
Pomerol
U. IN, LNL
R  6 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

752
Château Belgrave 1983
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, 1LNL
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 270 – 380 

753
Château Grand-Puy-Lacoste 1979
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, STL, NL, SCL, 1LL, 4TAL
R  12 bottles 
Per lot: € 480 – 650 

731
Château Smith Haut Lafitte 1955 (1)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. MS, LSTL, LNL, CC, NB
Château Brane Cantenac 1959 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. MS, STL, DC, NB
Château Léoville-las-Cases 1950 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. LS, STL, LSCL
R  3 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

732
Château Smith Haut Lafitte 1952
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. 5.5cm BC or better, GSL, 1WISL, 2LNL,
2LSCL, 1CC
R  3 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 400 – 600 

733
Château Boyd-Cantenac 1973
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, STL, LL, 8NL, LDC, 1SSOS
R  11 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

734
Château Cos Labory 1979
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé
U. 2.5cm BC or better, GSL, LL, 2LCC
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

735
Château Marquis d’Alesme Becker 1979
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. 2.5cm BC, LSTL, LTL
R  1 double magnum - 3ltr 
Per lot: € 100 – 150 

736
Château Sociando-Mallet 2009
Haut-Médoc
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480 

737
Château L’Église-Clinet 1998 (1)
Pomerol
U. IN, LSCL
Château L’Église-Clinet 1995 (1)
Pomerol
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 360 – 480 

738
Château Gruaud Larose 2011
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 420 – 550 

739
La Clarté de Haut-Brion 2010
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

740
Château Taillefer 1970 (6)
Pomerol
U. HS or better, GSL, 1LWRL, 5LNL
Château Prieuré-Lichine 1970 (2)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. HS, STL, 1NL, 1LCC
R  8 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

741
Château Monbousquet Blanc 2005
Bordeaux Blanc
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 500 

742
Château Trapaud 1959
Saint-Émilion
U. 5cm BC or better, STL, LNL, LSCL, 1CC, NB
R  6 bottles 
Per lot: € 220 – 340 
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765
Château Camensac 1987 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Lagrange 1980 (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château Croizet Bages 1984 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château de Bel-Air 1994 (6)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château de Bel-Air 1991 (3)
Lalande-de-Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
Château Bessan 1995 (1) 1.5ltr
Médoc, Cru Bougeois
U. 3cm BC, excellent appearance
Château Carcanieux 1982 (2)
Médoc, Cru Bougeois
U. TS, IN, LSTL
Château Carcanieux 1985 (1)
Médoc, Cru Bougeois
U. TS, STL, LNL
Château Carcanieux 1986 (2)
Médoc, Cru Bougeois
U. TS, BN, LSTL
Château Carcanieux 1990 (1)
Médoc, Cru Bougeois
U. BN, LSTL, LNL
Château Carcanieux 1994 (1)
Médoc, Cru Bougeois
U. IN, LSTL
Château Carcanieux 1990 (1) 1.5ltr
Médoc, Cru Bougeois
U. 2.5cm BC, STL
R  19 bottles & 2 magnums 
Per lot: € 200 – 320 

766
Château Cantemerle 1990
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240 

767
Château Lynch-Bages 1974 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château Brane-Cantenac 1973 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château Haut-Batailley 1974 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL, LSCL, WL
Château Grand Puy Lacoste 1967 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS, STL, SCL, LCC
Château Chasse-Spleen 1973 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, WASL, WL
Château Fonréaud 1983 (1)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, LSTL
Château Labégorce 1974 (1)
Margaux
U. TS, STL
R  7 bottles 
Per lot: € 130 – 220 

768
Château Le Bon Pasteur 1996 (8)
Pomerol
U. BN or better, LSTL
Château Rolland-Maillet 1996 (8)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  16 bottles 
Per lot: € 340 – 430 

769
Château Paloumey 2009 (12)
Haut-Mëdoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
Château Grands-Chênes 2009 (12)
Mëdoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  24 bottles 
Per lot: € 320 – 440 

754
Château Rauzan-Gassies 1981
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL, 3NL, 1SCL, 1TAL, 2TL,
5LL
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 550 

755
Château Prieuré-Lichine 1981
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, 2STL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 600 

756
Château Croque Michotte 1982
Saint-Émillion Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL
R  10 bottles 
Per lot: € 340 – 500 

757
Château Desmirail 1988
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

758
Château Marquis de Terme 1984 (9)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
Château Lafon-Rochet 1980 (2)
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Lagrange 1980 (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

759
Château Malescot Saint-Exupéry 1986
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN or better, 3NL, 6SCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 380 – 480

760
Château Moulinet Lasserre 1983 (5)
Pomerol
U. BN or better, LSTL
Château La Lagune 1982 (6)
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château Notton 1984 (2)
Pomerol
U. BN or better, LSCL
Château Cantenac-Brown 1980 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance
R  14 bottles 
Per lot: € 500 – 700 

761
Château Malescot Saint-Exupéry 2007
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 magnums 
Per lot: € 400 – 600 

762
Château Malescot Saint-Exupéry 2007
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 magnums 
Per lot: € 400 – 600 

763
Château Pontet-Canet 1982
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, 6LSTL, 6STL, 3NL, 2TL, 6TAL
R  12 bottles 
Per lot: € 1100 – 1500 

764
La Chapelle de la Mission Haut Brion
2010
Pessac-Léognan, 2nd wine Ch. La Mission
Haut Brion
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 1000 – 1200 
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784
Château Lynch-Bages 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 1250 – 1750 

785
Château Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

786
Château Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

787
Château Lynch-Bages 2009
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 1250 – 1750 

788
Château La Tour de By 2009
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220 

789
Château La Tour de By 2009
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220 

790
Château Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

791
Chateau du Tertre 2009
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

792
Château La Tour Carnet 2009
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

793
Château Poujeaux 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

794
Château Belgrave 2009
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 420 

795
Château Larrivet-Haut-Brion 2009
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

796
Château Chasse-Spleen 2009
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

797
Château La Croix de Gay 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

770
Château Roudier 1997
Montagne-Saint-Emilion
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180 

771
Château Siran 1997
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 300 

772
Château Pedesclaux 1990
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 500 

773
Château Pedesclaux 1990
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 500 

774
Château Lynch-Moussas 1996
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

775
Château Cantenac-Brown 2004
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

776
Château Montrose 2004
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

777
Château Charmail 2005
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320 

778
Château Léoville-Barton 2005
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 Bottles (OWC)
Per lot: € 440 – 650 

779
Château La Tour de By 2005
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220 

780
Château La Tour de By 2005
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (2OCB)
Per lot: € 160 – 220 

781
Château La Tour de By 2005
Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  24 Half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 160 – 220 

782
Château Lalande-Borie 2005
Saint-Julien, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

783
Château Les Trois Croix 2005
Fronsac
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240 
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798
La Dame de Montrose 2009
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Montrose
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

799
La Sirène de Giscours 2009
Margaux, 2nd wine Ch. Giscours
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

800
Château Talbot 2009
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

801
La Sirène de Giscours 2009
Margaux, 2nd wine Ch. Giscours
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

802
Château La Croix de Gay 2009
Pomerol
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 440 

803
Château Haut-Bergey 2009
Pessac-Léognan
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 380 

804
Château Poujeaux 2010
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

805
Château Beychevelle 2010
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 Bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900 

806
Château Pontet Canet 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  6 Bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

807
Château Pontet-Canet 2011
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 550 – 750 

808
No Lot
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Champagne

813
Champagne Dom Pérignon Brut
1961
Moët et Chandon, Epernay
U. 8cm BC, LSTL, LNL, CRC
S  1 bottle 
Per lot: € 400 – 600 

814
Champagne ‘R.D. Extra Brut’ 1969
Bollinger, Ay
U. 7cm BC, LSTL
S  1 bottle 
Per lot: € 500 – 700 

815
Champagne Blanc de Blancs 
1er Cru NV
Christophe Diart, Cumières
Excellent level and appearance
S  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 280 

816
Champagne Brut Millisimé 2006
Ruinart, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 40 – 60 

817
Champagne ‘Princes’ Rosé NV
Champagne de Venoge, Épernay
Excellent level and appearance
S  6 bottles (6OCB)
Per lot: € 300 – 400 

818
Champagne R.D. Extra Brut 2000
Bollinger, Ay
Excellent level and appearance
S  1 double magnum - 3ltr (OWC)
Per lot: € 600 – 900 

809
Champagne Brut 1962 (3)
Delbeck, Reims
U. 7cm BC or better, LSTL
Champagne Brut 1966 (3)
Delbeck, Reims
U. 7cm BC or better, LSTL
Champagne Brut 1969 (5)
Delbeck, Reims
U. 7cm BC or better, LSTL
S  11 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

810
Champagne Dom Ruinart Brut Rosé
1979
Ruinart, Reims
Excellent level and appearance
S  1 bottle 
Per lot: € 100 – 200 

811
Champagne ‘Grand Vintage Collection’
2004
Moët & Chandon, Épernay
Excellent level and appearance
S  1 bottle (OCB)
Per lot: € 50 – 80 

812
Champagne Artist Collection ‘Arman’
1981
Taittinger, Reims
U. 5cm BC, excellent appearance
S  1 bottle 
Per lot: € 120 – 180 
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Languedoc, Provence & Corsica

826
Mas de Daumas Gassac 2007
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380 

827
Mas de Daumas Gassac 2007
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380 

828
Mas de Daumas Gassac 2009
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (2OCB)
Per lot: € 280 – 380 

829
Mas de Daumas Gassac 2007
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (2OCB)
Per lot: € 280 – 380 

830
Mas de Daumas Gassac 2007
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 140 – 240 

830A
Mas de Daumas Gassac 2003
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 340

831
Mas de Daumas Gassac 2009
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 140 – 240 

832
Mas de Daumas Gassac 2009
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  1 jéroboam - 3ltr (OWC)
Per lot: € 140 – 240 

832A
Domaine de Trévallon 2013
IGP Alpilles
U. IN, excellent appearance
R 12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 500

819
Mas de Daumas Gassac 1986
VdP de l’Herault
U. 12cm BC, WL, CRC, CC, SOS
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 280 – 560 

820
Sant Armettu ‘Myrtus’ 2011
Earl Sant Armettu, Corse Sartène
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 100 – 150 

821
Château La Coste ‘Grand Vin’ 2009 (3)
Côteaux d’Aix-en-Provence
Excellent level and appearance
Château La Coste ‘Grande Cuvée’ 2011
(3)
Côteaux d’Aix-en-Provence
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 120 – 180 

822
Mas de Daumas Gassac 2004
VdP de l’Hérault
Excellent level, 1LSCL, 1LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 320 – 420 

823
Mas de Daumas Gassac 2007
VdP de l’Hérault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380 

824
Mas de Daumas Gassac 1985
VdP de l’Herault
U. 2.5cm BC or better, 10LSTL, 2STL, 1TL,
1SCL
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 500 – 700 

825
Mas de Daumas Gassac 1999
VdP de l’Herault
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 380 
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Spain and PortugalLoire

835
Rioja Reserva 1981 (12)
Martinez Lacuesta, Haro
U. HS or better, 1LCC
Rioja ‘Gran Condal’ Gran Reserva 1981
(3)
Bodegas Rioja Santiago, Haro
U. TS, excellent appearance
Rioja Crianza 1990 (3)
Marqués de Cáceres, Ceniciero
U. HS, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 280 – 450 

836
Rioja ‘Viña Dorana’ Gran Reserva 1970
Gomez Cruzado, Haro
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  18 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

837
Navarra ‘Castillo Irache’ Gran Reserva
1970
Bodegas Irache, Ayegui-Estella
U. 4cm BC or better, excellent appearance
R  7 bottles 
Per lot: € 110 – 160 

838
Rioja ‘Viña Tondonia 6 Año’ NV (1)
R. Lopez de Heredia, Haro
U. HS, LSTL
Rioja ‘Viña Tondonia Primer Centenario’
NV (1)
R. Lopez de Heredia, Haro
U. BN, excellent appearance
Rioja ‘Viña Tondonia Viña Cubillo 1978 (1)
R. Lopez de Heredia, Haro
U. HS, LSTL
Rioja ‘Viña Tondonia Viña Bosconia 5
Año’ 1974 (1)
R. Lopez de Heredia, Haro
U. 2.5cm BC, LSTL
Rioja Crianza 1986 (1)
Cofradia del Vino de Rioja
U. BN, excellent appearance
Rioja ‘La Artesa’ 1987 (1)
Bodegas Ontanon, Quel
U. TS, LSTL
R  6 bottles 
Per lot: € 150 – 240 

838A
Marqués de Cáceres Crianza 1994
Rioja
U. TS, CRC
R  1 jéroboam - 5ltr 
Per lot: € 100 – 200

833
Saumur-Champigny 2010 (11)
La Source du Ruault, Varrains
Excellent level and appearance
Saumur-Champigny ‘Clos de la Côte’
2010 (6)
La Source du Ruault, Varrains
Excellent level and appearance
Saumur-Champigny ‘Cuvée Lisagèthe’
2009 (5)
Château du Hureau, Dampierre-sur-Loire
Excellent level, LSTL
Saumur-Champigny ‘Cuvée Lisagèthe’
2010 (4)
Château du Hureau, Dampierre-sur-Loire
Excellent level, LSTL
Bourgueil ‘Cuvée Prestige’ 2010 (5)
Domaine Guion, Benais
Excellent level and appearance
Bourgeuil ‘Cuvée des Deux Monts’ 2009
(5)
Domaine Guion, Benais
Excellent level, LSTL
R  36 bottles 
Per lot: € 340 – 500 

834
Pouilly-Fumé Silex’ 2007 (2)
Domaine Didier Daguneneau Saint-
Andelain
Excellent level and appearance
Pouilly-Fumé ‘Blanc de Pouilly’ 2007 (5)
Domaine Didier Daguneneau Saint-
Andelain
Excellent level and appearance
W  7 bottles
Per lot: € 380 – 480 
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842
Rioja ‘Cerro Añon’ Gran Reserva 1970 (1)
Bodegas Olarra
U. 2.5cm BD, LFL, LCC
Rioja Reserva 1973 (1)
Bodegas Beronia, Ollauri
U. HS, LCC
Rioja Crianza 1976 (1)
Bodegas Montecillo, Fuenmayor
U. BN, LSTL, LNL
Rioja ‘Viña Dorana’ Gran Reserva 1970
(1)
Bodegas y Vinedos Gomez Cruzado, Haro
U. 2.5cm BC, NL, SCL
Rioja ‘Gastrijo’ Gran Reserva 1968 (1)
Bodega S. Coop., Labastida
U. 4cm BC, LSTL, LNL, LLN
Rioja ‘Faustino I’ Gran Reserva 1970 (1)
Bodegas Faustino Martinez, Oyon
U. 2.5cm BC, STL
Rioja ‘Majestad’ Gran Reserva 1971 (1)
Bodegas Unidas, Fuenmayor
U. 3cm BC, LSTL, LWRL, LCC
Rioja ‘Etiqueta Blanca’ Crianza 1978 (1)
Marques de Murrieta Ygay, Logrono
U. BN, excellent appearance
Rioja Reserva Especial 1973 (1)
Martinez Lacuesta, Haro
U. BN, excellent appearance
Rioja Crianza 1976 (1)
Martinez Lacuesta, Haro
U. TS, LSTL
Rioja ‘Bordon’ Crianza 1976 (1)
Bodegas Franco-Espanolas
U. TS, LSTL
Rioja ‘Olarra’ Crianza 1982 (1)
Bodegas Olarra, Logrono
U. TS, LSTL
R  12 bottles 
Per lot: € 220 – 340 

843
Vega Sicilia ‘Unico’ 1989
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, 1LFL
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

844
Vega Sicilia ‘Unico’ 1989
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

839
Rioja Gran Reserva 1967 (1)
Federico Paternina, Ollauri
U. BN, LSTL
Rioja ‘Gran Condal’ Gran Reserva 1966
(1)
Bodegas Rioja Santiago, Haro
U. 3cm BC, LSTL, SSOS
Rioja Reserva 1971 (3)
Bodegas Corral, Rioja Alta
U. 1.5cm BC or better, 1SSOS
Rioja Reserva 1975 (1)
Bodegas Muga, Haro
U. TS, LSTL, LSCL
Rioja ‘Señorio Agos’ Reserva 1975 (1)
Lopez Agos y Compania, Fuenmayor
U. TS, LSTL
Rioja ‘Viña Turzaballa’ Gran Reserva
1970 (1)
Bodegas Ramon Bilbao, Haro
U. 2cm BC, STL
Rioja ‘Carlomagno’ Reserva 1973 (1)
Bodegas Carlos Serres, Haro
U. 3cm BC, LSTL
Rioja ‘Viña Motulleri’ Reserva 1976 (1)
Bodegas y Vinedos Gomez Cruzado, Haro 
U. MS, STL, CC
Rioja ‘Viña Zaco’ Reserva 1975 (1)
Bodegas Bilbainas, Haro
U. TS, LSTL
Rioja Crianza 1972 (1)
Bodegas Campillo, Oyon
U. BN, STL
R  12 bottles 
Per lot: € 280 – 420 

840
Rioja ‘Viña Tondonia’ 1968
R. Lopez de Heredia, Haro
U. HS or better, STL, 2SCL, 1NOC
R  3 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

841
Rioja ‘Prado Enea’ Reserva 1973 (1)
Bodegas Muga, Haro
U. 1.5cm BC, LSTL, NL
Rioja Gran Reserva 1970 (1)
Bodegas Berberana, , Ollauri
U. BN, LSTL
Rioja ‘Royal’ Reserva 1975 (1)
Bodegas Franco-Espanolas
U. BN, STL
Rioja Solar de Samaniego’ Reserva 1973
(1)
Bodegas Alavesas, Laguardia
U. HS, LSTL
Rioja Crianza 1976 (1)
Viña Salceda, Alavesa
U. BN, LSTL, LNL, LSCL
Rioja ‘Coto de Imaz’ Reserva 1975 (1)
El Coto de Rioja, Oyon
U. BN, LSTL
Rioja ‘Agessimo’ Crianza 1976 (1)
Bodegas Unidas, Fuenmayor
Wicker bottle, LSTL
Rioja Gran Reserva 1971 (1)
Bodegas Vizconde de Ayala, Haro
U. BN, LSTL, SCL
Rioja Gran Reserva 1971 (1)
Federico Paternina, Ollauri
U. TS, LSTL
Rioja ‘Carta de Oro’ Reserva 1974 (1)
Bodegas Berberana, , Ollauri
U. 3cm BC, LSTL
Rioja Gran Reserva 1970 (1)
Carlos Serres, Haro
U. 3.5cm BC, LSTL, LNL
Rioja Reserva 1973 (1)
José Palacios, Logrono
U. TS, LSTL, LCC
R  12 bottles 
Per lot: € 280 – 400 
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854
Vega Sicilia ‘Unico’ 1921
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero
U. 6cm BC, LSTL
R  1 bottle 
Per lot: € 1900 – 2600 

855
Ribera del Duero 2013
Bodegas Felix Callejo Vinedos de la
Familia
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 410 – 480 

856
Ribera del Duero 2012
Hacienda Monasterio, Valladolid
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 320 – 420 

857
Ribera del Duero 2012
Hacienda Monasterio, 
Valladolid
Excellent level and appearance
R  9 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

858
Rioja ‘Cirsion’ 2001
Bodegas Roda, Haro
Excellent level and appearance
R  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 600 – 850 

845
Rioja ‘Gran Condal’ Gran Reserva 1981
(10)
Bodegas Rioja Santiago, Haro
U. TS or better, excellent appearance
Gran Coronas Cabernet Sauvignon
Reserva 1983 (5)
Torres, Penedes
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Rioja Reserva 1999 (2)
Marqués de Riscal, Elciego
U. BN, excellent appearance
R  17 bottles 
Per lot: € 320 – 500 

846
Rioja 1980 (1)
Marques de Riscal, Elciego
U. TS, LSTL, LCC
Rioja ‘Reserva 904’ Gran Reserva 1968
(1)
La Rioja Alta, Haro
U. BN, LSTL
R  2 bottles 
Per lot: € 140 - 240

847
Toro ‘Numanthia’ 2004
Bodega Numanthia Termes, Valdefinjas
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 300 – 420 

848
Clos Mogador 2009 (3)
Rene Barbier, Priorat
U. IN, 1LSTL
Clos Mogador 2010 (3)
Rene Barbier, Priorat
U. IN, excellent appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 320 – 440 

849
Ygay Reserva Especial 1989
Marqués de Murrieta, Rioja
U. IN, LSTL
R  1 double magnum - 3ltr (OWC)
Per lot: € 180 – 380 

850
Ribero del Duero Gran Reserva ‘Janus’
1994
Pesquera, Valladolid
U. HS or better, 2LWISL, PC, 3SOS
R  5 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

851
Ciclos Malbec - Merlot 2010 (6)
Bodega El Esteco, Cafayete
Excellent level and appearance
‘Unanime’ Gran Tinto 2007 (4)
La Mascota Vineyards, Maipu
Excellent level and appearance
R  10 bottles 
Per lot: € 120 – 170 

852
Priorat 2000 (5)
Celler Vall Llach, Tarragona
U. BN or better, LSTL, 1NL
Priorat 2007 (1)
Celler Vall Llach, Tarragona
Excellent level and appearance
Rioja ‘Cirsion’ 2001 (2)
Bodegas Roda, Haro
Excellent level and appearance
R  8 bottles 
Per lot: € 360 – 550 

853
Ribera del Duero ‘Terralux’ Crianza 2011
Bodegas Carrasvilla, Ribera del Duero
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 
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New World Wines

866
Cabernet Sauvignon ‘Howell Mountain
Selection’ 1996
La Jota Vineyard, Howell Mountain
U. TS, STL, 1NL
R  12 bottles 
Per lot: € 400 – 500 

867
Bacio Divino Cellars Red 1997
Napa Valley
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 400 – 500 

868
Bacio Divino Cellars Red 2000
Napa Valley
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

869
Penfolds Grange Bin 95 1996
Penfolds, Australia
U. IN, 1SCL
R  2 bottles 
Per lot: € 700 – 800 

870
Cabernet Sauvignon Bin 707 1997 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
RWT Barossa Valley Shiraz 1997 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 240 – 340 

871
The Maitre D Cabernet Sauvignon 2004
(1)
Mollydooker Wines, McLaren Vale
Excellent level and appearance
Two Left Feet Shiraz - Cabernet - Merlot
2004 (4)
Mollydooker Wines, McLaren Vale
Excellent level and appearance
Cuvée Cathleen Chardonnay 2005 (1)
Kistler Vineyards, Sonoma Valley
Excellent level, LNL
Durell Vineyard Chardonnay 2005 (1)
Kistler Vineyards, Sonoma Valley
Excellent level and appearance
Dutton Ranch Chardonnay 2005 (1)
Kistler Vineyards, Russian River Valley
Excellent level, LSTL, LSCL
Les Noisetiers Chardonnay 2007 (1)
Kistler Vineyards, Sonoma Coast
Excellent level and appearance
Les Noisetiers Chardonnay 2011 (3)
Kistler Vineyards, Sonoma Coast
Excellent level and appearance
Vine Hill Chardonnay 2011 (1)
Kistler Vineyards, Russian River Valley
Excellent level and appearance
M  13 bottles 
Per lot: € 450 – 650 

872
Kanta Riesling 2013
Egon Müller, Adelaide Hills
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 245 – 340 

859
Barrel Fermented Malbec ‘Saurus’ 2010
(5)
Familia Schroeder, Patagonia
Excellent level, LSTL
Barrel Fermented Pinot Noir ‘Saurus’
2010 (6)
Familia Schroeder, Patagonia
Excellent level and appearance
The Joshua Shiraz - Viognier 2011 (6)
Graham Beck, Robertson
Excellent level and appearance
R  17 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

860
Penfolds Grange Bin 95 1981
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 260 – 360 

861
Bin 707 Cabernet Sauvignon 2004
Penfolds, Australia
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 600 – 900 

862
La Muse 2007
Vérité Winery, Sonoma County
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 500 – 800 

863
Estate Red ‘IX’ 2006
Colgin Cellars, Napa Valley
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 750 – 1100 

864
Napa Valley Red Wine 1992
Harlan Estate, St. Helena
U. IN, LSTL, LNL, NOC
R  1 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

865
Opus One 1985
Mondavi & Rothschild, Napa Valley
U. BN, LSTL
R  1 bottle 
Per lot: € 180 – 280 
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South West of France

878
Château Montus 1998
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 240 

879
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
2002
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240 

880
Château Bouscassé 2002
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 220 

881
Château Bouscassé 1996
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220 

882
Château Montus 1996
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 260 

883
Château Montus 2010
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240 

884
Château Montus ‘Prestige Cuvée’ 2000
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

885
Château Bouscassé 1996
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220 

873
Penfolds Grange Bin 95 1989
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 1200 – 1600 

874
Penfolds Grange Bin 95 1989
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 360 – 550 

875
Penfolds Grange Bin 95 1994
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 700 – 900 

876
Penfolds Grange Bin 95 1994
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 1050 – 1300 

877
Penfolds Grange Bin 95 1994
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 350 – 450 
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898
Château Montus ‘La Tyre’ 2002
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  5 bottles (1OWC)
Per lot: € 220 – 320 

899
Château Montus ‘La Tyre’ 2002
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 260 – 360 

886
Château Bouscassé 1998
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 220 

887
Château Montus 2010
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240 

888
Château Bouscassé 2010
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180 

889
Château Montus 2009
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

890
Château Bouscassé 2010
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180 

891
Madiran ‘Eglise’ 2009
Château Laroche-Brumont
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180 

892
Château Montus 2001
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240 

893
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
1998
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240 

894
Château Montus 2001
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240 

895
Château Bouscassé 2001
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 220 

896
Château Montus 1995
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260 

897
Château Bouscassé 2002
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180 
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Rhône

909
Saint-Joseph ‘Le Berceau’ 2007
Domaine Bernard Gripa, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 250 – 300 

910
Hermitage 1972
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
U. 4cm BC, STL, NL
R  1 bottle 
Per lot: € 300 – 500 

911
Châteauneuf-du-Pape 1978
Château de Beaucastel, Courthezon
U. 3cm BC, STL, NL, LL
R  1 bottle 
Per lot: € 160 – 240 

912
Châteauneuf-du-Pape ‘Vielles Vignes’
2006 (3)
Domaine de la Janasse, Courthézon
Excellent level and appearance
Gigondas Vieilles Vignes 2007 (5)
Domaine Saint-Damien, Gigondas
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Les Souteyrades’ Vielles
Vignes 2007 (3)
Excellent level and appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

913
Gigondas ‘L’Argnée Vieilles Vignes’ 2012
(2)
Famille Perrin, Orange
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Domaine du Clos des
Tourelles’ 2012 (2)
Famille Perrin, Orange
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 130 – 180 

914
Cornas ‘Les Vieilles Vignes’ 2010
Domaine Alain Voge, Cornas
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 130 – 180 

915
Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 2010 (1)
E. Guigal, Château d’Ampuis
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie ‘La Turque’ 2010 (1)
E. Guigal, Château d’Ampuis
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 2010 (1)
E. Guigal, Château d’Ampuis
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 750 – 1050 

900
Château Montus ‘La Tyre’ 2002
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 260 – 360 

901
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
1996
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240 

902
Château Bouscassé 2009
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220 

903
Château Montus 2009
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

904
Château Bouscassé 2000
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220 

905
Château Montus ‘La Tyre’ 2003
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 260 – 360 

906
Château Haut Monplaisir Pur Plaisir
2007
Cahors
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 170 – 270 

907
Château Haut Monplaisir Pur Plaisir
2005
Cahors
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 

908
No Lot
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916
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Chaupin’
2009 (4)
Domaine de la Janasse, Courthézon
Excellent level, 1LSTL
Châteauneuf-du-Pape ‘Vielles Vignes’
2009 (3)
Domaine de la Janasse, Courthézon
Excellent level and appearance
R  7 bottles 
Per lot: € 360 – 480 

917
Châteauneuf-du-Pape 2007 (3)
Paul Avril Clos des Papes, Châteauneuf-
du-Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2006 (2)
Domaine Charvin, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 360 – 480 

918
Ermitage ‘Le Méal’ Blanc 2007 (2)
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
Ermitage ‘L’Orée’ Blanc 2006 (3)
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
Saint-Joseph ‘Granits’ Blanc 2006 (1)
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie ‘La Mordorée’ 2005 (1)
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level, LSTL
Saint-Joseph ‘Granits’ Blanc 2007 (2)
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level, LSTL
M  9 bottles 
Per lot: € 550 – 850 

919
Côte-Rôtie ‘La Viaillère’ 1983 (4)
Dervieux-Thaize, Verenay-Ampuis
U. 4cm BC or better, 1NL, 1SCL, LSTL, 2CC
Côte-Rôtie ‘La Garde’ Côte Blonde 1985
(3)
Dervieux-Thaize, Verenay-Ampuis
U. 3.5cm BC or better, LSTL, 1 LNL
Côte-Rôtie ‘Fontgent’ Côte Brune 1985
(2)
Dervieux-Thaize, Verenay-Ampuis
U. 3cm BC or better, LSTL, 1LNL
R  9 bottles 
Per lot: € 800 – 1200

920
Châteauneuf-du-Pape Blanc ‘Rousanne
Vielles Vignes’ 1995
Château de Beaucastel, Châteauneuf-du-
Pape
U. 2.5cm BC or better, HSTL, NL, SCL, LCC
W  6 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

921
Ermitage l’Orée Blanc 1994
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

922
Ermitage l’Ermite Rouge 1996
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 2200 – 3000 

923
Ermitage Le Pavillon Rouge 1994
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
U. 1.5cm BC or better, LSTL, LNL
R  2 bottles 
Per lot: € 180 – 260 
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934A
Saint-Joseph 2007
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340 

935
Côte-Rôtie ‘Madinière’ 2013
Domaine Yves Cuilleron, Chavanay
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 450 – 650 

935A
Vin de France ‘GT-X’ 2011 (6)
Le Plan Vermeersch, Suze-la-Rousse
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône ‘GT-S’ 2010 (5)
Le Plan Vermeersch, Suze-la-Rousse
Excellent level and appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 140 – 200934
Saint-Joseph 2007
Domaine Bernard Gripa, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 220 

936
Cornas 1990
Auguste Clape, Cornas
U. 3cm BC or better, 4STL, 1NL
R  10 bottles 
Per lot: € 2000 – 3000 

937
Gigondas 2007 (6)
Domaine Raspail-Ay, Gigondas
Excellent level and appearance
Gigondas 2007 (6)
Domaine du Pesquier, Gigondas
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

924
Ermitage Le Pavillon Rouge 1994
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage
U. 2cm BC or better, STL, SCL
R  2 magnums 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 360 – 500 

925
Hermitage ‘La Chapelle’ 1997
Paul Jaboulet Aîné, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 420 – 550 

926
Hermitage 2009
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level, 1STL
R  6 bottles 
Per lot: € 1600 – 2200 

927
Hermitage 2011
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 850 – 1250 

928
Hermitage Blanc 2009 (1)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
Hermitage Blanc 2014 (1)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
Hermitage Blanc 2001 (1)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level, LNL
Hermitage Blanc 2013 (2)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
Hermitage Blanc 2003 (1)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level, LNL
W  6 bottles 
Per lot: € 800 – 1200 

929
Hermitage Blanc 2006 (3)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level, LSTL
Hermitage Blanc 2009 (3)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level and appearance
W  6 bottles 
Per lot: € 800 – 1200 

930
Cornas 2012 (3)
Domaine August Clape, Cornas
Excellent level and appearance
Cornas 2013 (3)
Domaine August Clape, Cornas
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 600 – 800 

931
Hermitage ‘Marquise de la Tourette’
2000 (2)
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
Excellent level, 1LNL
Hermitage 2003 (3)
Domaine Belle, Larnage
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 150 – 200 

932
Cornas ‘Cuvée Renaissance’ 2006
August Clape, Cornas
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 400 – 550 

933
Cornas ‘Equis’ 2006
Maxime Graillot Domaine des Lises, Pont
de l’Isere
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 180 – 240 

127126



946
Côte-Rôtie ‘La Divine’ 2007 (5)
Jean-Luc Colombo, Cornas
U. IN, 1LNL
Saint-Joseph 2009 (10)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excellent level, 1LSCL
R  15 bottles 
Per lot: € 500 – 700 

947
Condrieu ‘Chery’ 2014
André Perret, Chavanay
Excellent level and appearance
W  8 bottles 
Per lot: € 360 – 550 

948
Châteauneuf-du-Pape 1998
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

949
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Réservée’
1997
Domaine du Pégau, Châteauneuf-du-Pape
U. 7cm BC, LSCL
R  1 salmanazar - 9ltr (OWC)
Per lot: € 950 – 1250 

950
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée Réservée’
1997
Domaine du Pégau, Châteauneuf-du-Pape
U. 11cm BC, LSCL
R  1 balthazar - 12ltr (OWC)
Per lot: € 1250 – 1650 

951
Château La Nerthe 2000
Châteauneuf-du-Pape
U. 2cm BC or better, excellent appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220 

952
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée La Côte
Ronde’ 2006 (6)
Domaine Paul Autard, Courthézon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘Les Saintes
Vierges’ 2012 (6)
Château Husson, Courthézon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2004 (2)
Domaine du Père Caboche,Châteauneuf-
du-Pape
Excellent level, 1NL
Côte-Rôtie ‘Domaine de Rosiers’ 2003 (1)
Louis Drevon, Ampuis
Excellent level, LSTL
R  15 bottles 
Per lot: € 280 – 400 

953
Hermitage ‘Le Pied de la Côte’ 1998
Paul Jaboulet Aîné, La Roche de Glun
U. 2cm BC, excellent appearance
R  2 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 200 – 300 

954
Châteauneuf-du-Pape 1990 (2)
Domaine Font de Michelle, Bédarrides
U. 1.5cm BC or better, LSTL
Châteaunéeuf-du-Pape ‘Réservé’ 1993
(1)
Domaine de Pignan, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level, LSTL, LNL, LL
Côte-Rotie 1992 (1)
Domaine Clusel-Roch, Ampuis
U. 1.5cm BC, LSTL
Côtes Du Rhone 1997 (1) 1.5ltr
Château Gourdon Font Blason
U. 2cm BC, STL, LSCL
R  4 bottles & 1 magnum 
Per lot: € 120 – 180 

938
Hermitage ‘Farconnet’ 2007
Jean-Louis Chave sélection
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 280 

939
Saint-Joseph ‘Les Grisières’ 2009
Domaine André Perret, Chavanay
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 220 

940
Cornas 1996 (2)
Auguste Clape, Cornas
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2013 (2)
Domaine de Beaurenard, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘Télégramme’
2013 (3)
Domaine du Vieux Télégraphe, Bedarrides
Excellent level and appearance
Vacqueyras 2013 (3)
Domaine des Amouriers, Sarrians
Excellent level and appearance
Saint-Joseph 2009 (2)
Domaine Bernard Gripa, Mauves
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

941
Hermitage 2001 (1)
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves
Excelent level and appearance
Côtie-Rôtie ‘La Landonne’ 2001 (1)
Domaine René Rostaing, Ampuis
U. 1.5cm BC, excellent appearance
Hermitage 1998 (1)
Domaine Bernard Chave, Mauves
U. 1.5cm BC, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

942
Hermitage 1996 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Hermitage ‘Farconnet’ 2008 (2)
J.L. Chave Selection, Mauves
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2013 (3)
Domaine Juliette Avril, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage ‘Louis Belle’ 2007 (2)
Domaine Belle, Larnage
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage ‘La Guiraude’ 2009 (2)
Alain Graillot, Pont-de-l’Isère
Excellent level and appearance
Côtes du Rhone Villages ‘Les Charmes’
2013 (2)
Château Beauchêne, Piolenc
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 240 – 360 

943
Châteauneuf-du-Pape 1979 (8)
Labouré Roi, Nuits-Saint-Georges
U. 4cm BC or better, STL, 2LNL, 3LCC, NB
Chateauneuf-du-Pape 2006 (2) 1.5ltr
Château de la Gardine, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
R  8 bottles & 2 magnums 
Per lot: € 190 – 280 

944
Châteauneuf-du-Pape 2008
Mas de Boislauzon, Orange
Excellent level and appearance
R  12 bottles 
Per lot: € 170 – 240 

945
Cornas 2008
Auguste Clape, Cornas
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 190 – 240 
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Alsace, Germany & Hungary

958
Gewurztraminer Sélection de Grains
Nobles 2000 (6) 500ml
Domaine Aimé Stentz et Fils, Wettolsheim
Excellent level and appearance
Mussbacher Eselshaut Huxelrebe
Auslese 2005 (6) 500ml
Staatsweingut mit Johannitergut, Pfalz
Excellent level and appearance
Mussbacher Johannitergarten Riesling
Trockenbeerenauslese 2003 (6) 375ml
Staatsweingut mit Johannitergut, Pfalz
Excellent level and appearance
W  12 jennies & 6 half bottles 
Per lot: € 340 – 500 

959
Diedesheimer Hofstuck Riesling
Trockenbeerenauslese 1994 (5) 375ml
Winzerverein Deidesheim, Pfalz
Excellent level, LSTL
Forster Ungeheuer Riesling Eiswein
1997 (2) 375ml
Winzerverein Deidesheim, Pfalz
Excellent level, LSTL
Forster Mariengarten Riesling
Beerenaulese 1990 (5) 375ml
Winzerverein Deidesheim, Rheinpfalz
U. 1cm BC or better, LSTL, 1NL, 3LL
Riesling ‘Kirchberg de Ribeauville’ Grand
Cru Vendange Tardive 1990 (3)
Jean Sipp, Ribeauvillé
U. 1cm BC or better, LSTL, 1LNL
W  3 bottles & 12 half bottles 
Per lot: € 260 – 360 

960
Riesling ‘Clos Sainte Hune’ 1990 (1)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling ‘Clos Sainte Hune’ Vendanges
Tardives 1989 (1)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
W  2 bottles 
Per lot: € 650 – 850 

961
Villany ‘Capella Cuvée’ 2000
Jozsef Bock, Villany-Siklos
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

962
Riesling ‘Herrenweg de Turckheim’ 2015
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 320 

963
Riesling ‘Clos Häuserer’ 2012
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
Excellent level and appearance
W  10 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400 

964
Riesling ‘Clos Windsbuhl’ 2014
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 220 – 320 

955
Bernkastel Kueser Kardinalsberg
Riesling Cabinet 1959 (2)
Anheuser & Fehrs, Mosel-Saar-Ruwer
U. 4cm BC or better, LSTL
Hallgarterner Schonhell Riesling
Auslese 1966 (2)
Carl Fr. Engelmann Erben, Rheingau
U. 2.5cm BC or better, LGSL, 1WISL, 1LNL,
1LDC
Hattenheimer Engelmannsberg Riesling
Auslese 1975 (7)
Balthasar Ress, Rheingau
U. 1.5cm BC or better, LGSL, 1LPC, 1SSOS
Merler Fettgarten Auslese Riesling
Eiswein 1975 (4)
Josef Friederich, Mosel-Saar-Ruwer
U. 2.5cm BC or better, LSTL, 2LNL, 2LCC
Hochheimer Domdechaney Riesling
Beerenauslese 1971 (2) 375ml
Weingut Mariannenhof, Rheingau
U. 2cm BC or better, LSTL
W  15 bottles & 2 half bottles 
Per lot: € 240 – 380 

956
Ried Kirnberg Smaragd Riesling 2006
(9)
H. & A. Sigl, Wachau
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Schlossbockielheimer Felsenberg
Riesling Auslese 2006 (5) 500ml
Dr. Crusius Weingut, Nahe
Excellent level and appearance
W  9 bottles & 5 jennies 
Per lot: € 160 – 240 

957
Haardter Herrenletten Spatburgunder
Auslese Trocken 2003 (9)
Staatsweingut mit Johannitergut, Pfalz
Excellent level and appearance
Mussbacher Kurfürst Gänsfüsser
Trocken 2004 (4)
Staatsweingut mit Johannitergut, Pfalz
Excellent level and appearance
Spatburgunder Reserve 2004 (2)
Jean Stodden, Ahr
Excellent level and appearance
R  15 bottles 
Per lot: € 140 – 220 
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965
‘Kellerkiste’ von den Grossen Lagen
2016
Riesling ‘G-Max’ 2016 (2)
Weingut Keller, Rheinhessen
Excellent level and appearance
Westhofener Morstein Riesling Grosses
Gewachs 2016 (2)
Weingut Keller, Rheinhessen
Excellent level and appearance
Westhofener Brunnenhauschen Abts
Erde Riesling Grosses Gewachs 2016 (2)
Weingut Keller, Rheinhessen
Excellent level and appearance
Nierstein Hipping Riesling Grosses
Gewachs 2016 (1)
Weingut Keller, Rheinhessen
Excellent level and appearance

Nierstein Hipping Riesling Auslese Gold
Cap 2016 (1)
Weingut Keller, Rheinhessen
Excellent level and appearance
Dalsheimer Hubacker Riesling Grosses
Gewachs 2016 (2)
Weingut Keller, Rheinhessen
Excellent level and appearance
Westhofener Kirchspiel Riesling Grosses
Gewachs 2016 (2)
Weingut Keller, Rheinhessen
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 7000 – 9000 
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972
St. Johanner Abtey Silvaner Eiswein
2015
Private label nobvins, Rheinhessen
Excellent level and appearance
W  10 half bottles - 375ml (OCB)
Per lot: € 150 – 200 

973
Tokay Pinot Gris ‘Jubilee’ 1998
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 280 – 380 

974
Riesling ‘Jubilee’ 1998 (12)
Hugel et Fils, Riquewihr
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Riesling Grosses Gewachs Silberlack
2008 (1)
Schloss Johannisberger, Rheingau
Excellent level and appearance
W  13 bottles 
Per lot: € 340 – 500 

975
Olberg Rulander Beerenauslese 1992
(11)
Kiechlinsberger, Baden
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Olberg Gewurztraminer Auslese 1992
(6)
Kiechlinsberger, Baden
U. 2.5cm BC or better, 5LNL
W  17 half bottles - 375ml 
Per lot: € 260 – 400 

976
Alsace ‘Clos Sainte Hune’ Riesling 2000
F.E. Trimbach, Ribeauville
U. 2cm BC or better, excellent appearance
W  10 bottles (OCB)
Per lot: € 1400 – 1800 

977
Tokay Pinot Gris Hengst Sélection de
Grains Nobles ‘Cuve du Vicus Romain’
Grand Cru 1988 (5)
Domaine Aimé Stentz et Fils, Wettolsheim
Excellent level, 1LSCL, 1LPC
Geisenheimer Klauserweg Riesling
Auslese 1985 (10)
Friedrich Altenkirch, Rheingau
U. 1.5cm BC or better, 1WISL, 2LCC
Pündericher Marienburg Riesling
Eiswein 1988 (5) 375ml
Josef Zimmer, Mosel
Excellent level and appearance
Deidesheimer Hofstuck Gewurztraminer
Beerenauslese 1989 (4) 375ml
Winzerverein Deidesheim, Pfalz
U. 2cm BC or better, LSTL
W  15 bottles & 9 half bottles 
Per lot: € 300 – 440 

978
Alsace Riesling ‘Muenchberg’ Grand Cru
1997
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level and appearance
W  8 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

966
Riesling ‘Muisbacher Glockenzehnt’
Eiswein 1999
Staatsweingut mit Johannitergut, Pfalz
Excellent level, 2LNL
W  6 half bottles - 375ml 
Per lot: € 120 – 180 

967
Gewurztraminer ‘Hengst’ Grand Cru
1992 (6)
Josmeyer, Wintzenheim
U. 1.5cm BC or better, LSTL, 1LNL
Riesling ‘Hengst’ Grand Cru 1997 (8)
Josmeyer, Wintzenheim
Excellent level, 3LSTL, 1LSCL
Riesling ‘Les Pierrets’ 1999 (7)
Josmeyer, Wintzenheim
Excellent level, 2LSCL
W  21 bottles 
Per lot: € 280 – 420 

968
Alsace Gewurztraminer ‘Frohnholz’
Vendanges Tardives 1997 (4)
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level, 2LSTL, 1LSCL
Alsace Gewurztraminer ‘Frohnholz’
Vendanges Tardives 1999 (3)
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer ‘Frohnholz’
Vendanges Tardives 2000 (5)
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level, 1LSCL
W  12 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

969
Alsace Riesling Grand Cru ‘Muenchberg’
Vendanges Tardives 2000
Domaine Ostertag, Epfig
Excellent level and appearance
W  10 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

970
Alsace Riesling ‘Altenberg de Wolxheim’
Grand Cru 2016 (18)
Armand Schreyer, Hunawihr
Excellent level and appearance
Alsace Riesling ‘Altenberg de
Bergbieten’ Grand Cru 2013 (1) 3ltr
Domaine Frederich Mochel, Traenheim
U. 3cm BC, excellent appearance
W  18 bottles & 1 double magnum 
Per lot: € 180 – 280 

971
Deidesheimer Paradiesgarten Riesling
Kabinett 2008 (2)
Dr. Bassermann-Jordan, Pfalz
Excellent level and appearance
Lorcher Bodental-Steinberg Riesling
Trocken 2009 (4)
Weingut Friedrich Altenkirch, Rheingau
U. 2cm BC or better, LSTL
Bernkasteler Badstube Riesling Kabinett
2009 (2)
Dr. Pauly-Bergweiler, Mosel
Excellent level and appearance
Noble House Riesling Beerenauslese
2009 (2) 375ml
Dr. Pauly-Bergweiler, Mosel
Excellent level and appearance
Eiswein 2009 (2) 375ml
Gräflich von Hohenthalschen Verwaltung,
Rheinessen
Excellent level and appearance
W  8 bottles & 4 half bottles 
Per lot: € 160 – 240 
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Italy

986
Barolo 1998
Fratelli Revello, La Morra
U. BN, excellent appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 130 – 180 

987
Toscana IGT ‘Solaia’ 2012
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1000 

988
Sassicaia 2005
Tenuta San Guido, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 360 – 500 

989
Sassicaia 2004
Tenuta San Guido, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 250 – 360 

990
Ornellaia 2008
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 330 – 450 

991
Ornellaia 2006
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri
Excellent level, 1LSCL
R  3 bottles 
Per lot: € 380 – 480 

992
Cepparello Toscana IGT 2007 (6)
Isole e Olena, Barberino Val d’Elsa
U. IN, excellent appearance
Giorgio Primo’ Toscana IGT 2007 (5)
Fattoria La Massa, Panzano in Chianti
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 380 – 550 

993
Solaia 2007
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 1050 

994
Solaia 2005
Marchesi Antinori, Firenze
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

995
Solaia 2004
Marchesi Antinori, Firenze
U. IN, excellent appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 260 – 380 

996
Solaia 2001
Marchesi Antinori, Firenze
U. IN, excellent appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 550 – 850 

997
Toscana IGT ‘V’ 2006
Bibi Graetz, Fiesole
U. IN, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

979
Fiano di Avellino ‘Pietracaida’
Vendemmia Tardiva 1998 (8)
Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico
U. HS, 1LCC, 4SSOS
Alto Adige ‘Stoan’ 2011 (6)
Cantina Tramin, Termeno
U. HS or better, excellent appearance
Alto Adige ‘Nussbaumer’
Gewurztraminer 2008 (4)
Cantina Tramin, Termeno
U. IN, excellent appearance
W  18 bottles 
Per lot: € 150 – 240 

980
Barolo ‘Falletto di Serralunga’ 1982 (1)
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
Barolo 1988 (1)
Elio Altare, La Morra
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

981
Ornellaia 2010
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 1100 

982
Ornellaia 2011
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  6 bottles (6OCB)
Per lot: € 600 – 800 

983
Sassicaia 2010
Tenuta San Guido, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 320 – 420 

984
Masseto 2010
Tenuta dell’Ornellaia, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 500 – 650 

985
Toscana IGT ‘Oreno’ 2008
Tenuta Sette Ponti, Castiglion Fibocchi
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 240 – 340 
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998
Brunello di Montalcino ‘Tenuta Nuova’
2006
Casanova di Neri, Montalcino
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 150 – 200 

999
Barolo 1998
Fratelli Revello, La Morra
U. BN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 400 – 550 

1000
Sassicaia 2008
Tenuta San Guido, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 360 – 500 

1001
Barolo ‘Bricco Bussia Vigna Cicala’ 2010
Aldo Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

1002
Barbaresco ‘Santo Stefano di Neive’’
2004 (1)
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
Barbaresco ‘Santo Stefano di Neive’’
2001 (2)
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 750 – 1050 

1003
Barolo ‘Ciabot Mentin Ginestra’ 2010
Domenico Clerico, Monforte d’Alba
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 120 – 160 

1004
Langhe Nebbiolo ‘Sperss’ 2007
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 1100 

1005
Barolo ‘Brunate’ 2007
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 360 – 500 

1006
Barolo Cerequio’ 2007
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

1007
Barolo ‘Monprivato’ 2007
Giuseppe Mascarello e Figlio, Monchiero
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 360 – 500 

1008
Barolo ‘Falletto’ 2007
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 260 – 400 

1009
Barbaresco ‘Santo Stefano di Neive’’
2007
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 300 – 400 
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1023
Langhe Nebbiolo ‘Costa Russi’ 2003
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

1010
Barbaresco ‘Vallegrande’ 2015
Ca’ del Baio, Treiso
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180 

1011
Barbaresco ‘Vallegrande’ 2015
Ca’ del Baio, Treiso
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

1012
Barolo ‘Monfortino’ Riserva 2005
Giacomo Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 440 – 600 

1013
Barolo 2005
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

1014
Barolo ‘Colonnello’ 2004
Poderi Aldo Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 220 – 340 

1015
Langhe ‘Sori Tildin’ 2004
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 340 – 460 

1016
Langhe Nebbiolo ‘Costa Russi’ 2004
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 300 – 500 

1017
Langhe Nebbiolo ‘Sperss’ 2004
Gaja, Barbaresco
Excellent level, 1LSCL
R  2 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

1018
Barbaresco 2004
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 220 – 320 

1019
Barolo ‘Falletto’ 2004 (1)
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
Barolo ‘Vursu Campe’ 2004 (3)
La Spinetta, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

1020
Barolo ‘Monprivato’ 2004
Giuseppe Mascarello e Figlio, Monchiero
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 430 – 550 

1021
Barolo ‘Sarmassa’ 2007
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 750 – 1050 

141140

1022
Barolo ‘Cerequio’ 2010 (2)
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
Barolo ‘Brunate’ 2010 (2)
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
R  4 bottles 
Per lot: € 600 – 800 



1028
Barolo Riserva ‘Vecchie Viti dei Capalot
e delle Brunate’ 1999
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 420 – 550 

1029
Barolo ‘Falletto’ 1998
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 600 – 900 

1030
Langhe Nebbiolo ‘Costa Russi’ 1997
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 220 – 320 

1031
Langhe Nebbiolo ‘Sperss’ 1997
Gaja, Barbaresco
U. BN, Excellent appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 260 – 360 

1032
Barolo ‘Monfortino’ Riserva 1997
Giacomo Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 650 – 850 

1033
Barbaresco ‘Asili’ Riserva 1996
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 300 – 500 

1034
Barbaresco ‘Gallina’ 1996
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  7 bottles 
Per lot: € 820 – 1050 

1035
Langhe Nebbiolo ‘Sperss’ 1989
Gaja, Barbaresco
U. HS, LWRL
R  1 bottle 
Per lot: € 220 – 320 

1036
Amarone della Valpolicella Classico
2004
Giuseppe Quintarelli, Negrar
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 900 – 1200 

1037
Amarone della Valpolicella Classico
2003
Giuseppe Quintarelli, Negrar
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 360 – 500 

1038
Barolo ‘Falletto di Serralunga d’Alba’
Riserva 1996
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  1 bottle 
Per lot: € 400 – 550 

1039
Barolo ‘Falletto di Serralunga d’Alba’
Riserva 1990
Bruno Giacosa, Neive
U. IN, SCL
R  1 bottle 
Per lot: € 700 – 1000 

1024
Amarone della Valpolicella Classico 2011
Dindo, Verona
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400 

1025
Valpolicella Classico 2015
Dindo, Verona
Excellent level, 1 SSOS
R  17 bottles (3OCB)
Per lot: € 160 – 240 

1026
Langhe ‘Sori Tildin’ 2000 (1)
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
Langhe ‘Conteisa’ 2000 (2)
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

1027
Barolo ‘Cerequio’ 1999 (1)
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
Barolo ‘Rocche dell’Annunziata
Torriglione’ 2000 (1)
Roberto Voerzio, La Morra
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 180 – 280  

143142



1057
Barolo ‘Monprivato’ 2006
Giuseppe Mascarello e Figlio, Monchiero
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 360 – 480 

1040
Barbaresco 2013
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

1041
Barbera d’Asti ‘Bionzo’ Superiore 2009
La Spinetta, Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400 

1042
Barolo ‘Vigneto Garretti’ 2010
La Spinetta, Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 460 

1043
Barbaresco ‘Bordini’ 2010
La Spinetta, Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 480 

1044
Langhe Nebbiolo 2012
La Spinetta, Barbaresco
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 180 – 280 

1045
Barolo ‘Prapo’ 2011
Germano Ettore, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1046
Barolo ‘Prapo’ 2011
Germano Ettore, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1047
Barolo ‘Prapo’ 2013
Germano Ettore, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1048
Barolo ‘Prapo’ 2013
Germano Ettore, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1049
Barolo ‘Lazzarito’ Riserva 2011
Germano Ettore, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 300 – 450 

1050
Barolo Comune di Serralunga d’Alba
2013
Germano Ettore, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240 

1051
Barolo Comune di Serralunga d’Alba
2013
Germano Ettore, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240 
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1052
Barbaresco ‘Ovello Vigna Loreto’ 2015
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 270 

1053
Barbaresco ‘Asili’ 2014
Ca’ del Baio, Treiso
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180 

1054
Barbaresco ‘Asili’ 2014
Ca’ del Baio, Treiso
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180 

1055
Barolo ‘Bricco Rocca’ 2012
Cascina Ballarin, La Morra
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 190 – 240 

1056
Barolo ‘Monprivato’ 2006
Giuseppe Mascarello e Figlio, Monchiero
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 450 – 600 



1068
Tignanello 2012
Marchesi Antinori, Firenze
U. IN, excellent appearance
R  5 bottles (OCB)
Per lot: € 260 – 360 

1069
Valpolicella Ripassato Classico
Superiore 2000 (1)
Fabiano Ripasso, Veneto
U. IN, CRC, SOS
Valpolicella Ripassato Classico
Superiore 1999 (1)
Carlo Damiani, Veneto
U. IN, excellent appearance
R  2 double magnums – 3ltr 
Per lot: € 100 – 150 

1070
Barolo Castellero 1985
Barale Fratelli, DOCG
Excellent level LSTL
R  1 double magnum - 3ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

1071
Chianti Classico 1983
Castello di Querceto, Tuscany
U. IN, LCRC
R  2 jéroboams - 5ltr (2OWC)
Per lot: € 160 – 300 

1072
Chianti Classico 1983
Castello di Querceto, Tuscany
U. IN, LSCL, CRC
R  1 jéroboam - 5ltr (OWC)
Per lot: € 80 – 150 

1073
Chianti Classico 1987
Castello di Volpaia, Radda in Chianti
U. IN, LSCL
R  1 jéroboam - 5ltr 
Per lot: € 170 – 270 

1074
Chianti Rufina Riserva ‘Nipozzano’ 1977
Marchesi de Frescobaldi, Castello di
Nipozzano
U. HTMS, SCL, STL, SSOS
R  1 jéroboam - 5ltr 
Per lot: € 80 – 160 

1075
Barbaresco 1967
Fratelli Giacosa, Neive
U. 3.5cm BC or better, 1LSTL, 3LNL
R  5 bottles 
Per lot: € 130 – 180 

1076
Brunello di Montalcino ‘Poggio all’Oro’
Riserva 1993 (9)
Castello Banfi, Montalcino
U. TS, excellent appearance
Toscana IGT ‘Boscarelli Misi de Ferrari
Corradi’ 1990 (3)
Poderi Boscarelli, Cervognano di
Montepulciano
U. BN, LSTL, 1LNL
R  12 bottles 
Per lot: € 440 – 550 

1077
Barolo ‘Le Vigne’ 1997
Luciano Sandrone, Barolo
U. 3.5cm BC or better, excellent appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 400 – 500 

1078
Langhe Nebbiolo ‘Sperss’ 1998 (1)
Gaja, Barbaresco
U. BN, LSTL
Barolo ‘Parej’ 1999 (2)
Azienda Agricola Icardi, Castiglione Tinella
U. 3cm BC, excellent appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 170 – 240 

1058
Barolo ‘Bricco Rocca’ 2012
Cascina Ballarin, La Morra
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 190 – 240 

1059
Barolo ‘Bricco Rocca’ 2012
Cascina Ballarin, La Morra
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 190 – 240 

1060
Barolo ‘Tre Ciabot’ 2013
Cascina Ballarin, La Morra
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 200 

1061
Barolo ‘Tre Ciabot’ 2013
Cascina Ballarin, La Morra
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 200 

1062
Barbaresco ‘Ronchi’ 2014
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 270 

1063
Barbaresco ‘Ronchi’ 2014
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 190 – 270 

1064
Barbaresco ‘Ronchi’ 2015
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 270 

1065
Barbaresco ‘Ronchi’ 2015
Albino Rocca, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 190 – 270 

1066
Brunello di Montalcino ‘Principesco’
2008 (5)
Soc. Agr. Coop. Montalcino
U. IN, 2LSCL
Brunello di Montalcino 2010 (1)
Tenute Piccini, Montalcino
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino ‘Terre dei Tassi’
2008 (1)
Poggio Il Castellare, Montalcino
U. IN, LSCL
Amarone della Valpolicella 2009 (1)
Antica Vigna, Marana di Valpolicella
Excellent level and appearance
R  8 bottles 
Per lot: € 100 – 160 

1067
Barolo ‘Camilla’ 2010 (2) 1.5ltr
Bruna Grimaldi, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
Barbaresco ‘Feyles’ Riserva 2007 (2)
Fratelli de Nicola, Alba
Excellent level, LSTL
Barolo Riserva 2007 (1)
Tenute Mundi, Castiglione Falletto
Excellent level and appearance
R  3 bottles & 2 magnums 
Per lot: € 120 – 180 
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1087
Barbaresco ‘Costa Russi’ 2014
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 550 – 650 

1088
Umbria ‘Bramito della Sala’ 2016
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
W  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 180 – 280 

1089
Umbria ‘Bramito della Sala’ 2016 (12)
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Villa Antinori’ Riserva
2012 (5)
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
M  17 bottles 
Per lot: € 200 – 280 

1090
Umbria ‘Cervaro della Sala’ 2015
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 380 – 480 

1091
Umbria ‘Cervaro della Sala’ 2015
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 190 – 240 

1092
Cirsium - Cesanese de Olevano Romano
2010
Damiano Ciolli, Olevano Romano
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1079
Barbaresco 2003
Gaja, Barbaresco
Excellent level, LSCL
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: € 160 – 240 

1080
Toscana IGT ‘Messorio’ 2005
Le Macchiole, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

1081
Brunello di Montalcino 2006 (12)
L’Oca Ciuca, Montalcino
Excellent level and appearance
Brunello di Montalcino 2011 (12)
San Polino, Montalcino
Excellent level and appearance
R  24 bottles 
Per lot: € 480 – 600 

1082
Amarone della Valpolicella 2013 (12)
Antica Vigna, San Pietro in Cariano
Excellent level and appearance
Barolo 2013 (18)
Antichi Massari di San Grato, Novello
Excellent level and appearance
R  30 bottles 
Per lot: € 300 – 450 

1083
Barolo ‘Bricco Rocche Prapo’ 2001 (4)
Ceretto, Castiglione Falletto
U. IN, excellent appearance
Barolo’Bricco Rocche Brunate’ 2001 (2)
Ceretto, Castiglione Falletto
U. IN, excellent appearance
Toscana IGT ‘Casalferro’ 2006 (4)
Barone Ricasoli, Gaiole in Chianti
U. IN, excellent appearance
R  10 bottles 
Per lot: € 340 – 460 

1084
Barbaresco ‘Asili’ 1999 (1)
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
Barolo 1996 (1)
Poderi Aldo Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 120 – 180

1085
Barolo ‘Cannubi’ 2010 (5)
Tenuta Carretta, Piobesi d’Alba
Excellent level, 1SCL
Barolo ‘Le Terre’ 2008 (7)
Cantina Terre del Barolo, Castiglione
Falletto
Excellent level, LSTL, 1NL
R  12 bottles 
Per lot: € 300 – 400 

1086
Amarone della Valpolicella 2009 (3)
Antica Vigna, Marano di Valpolicella
Excellent level, 1SCL
Taurasi ‘Diomede Agit Optima’ 2009 (2)
Urciiolo, Forino
Excellent level, 1SCL
Brunello di Montalcino 2006 (4)
Roccamena del Cardinale, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Barolo ‘Arbéta’ 2009 (2)
Soc. Coop. Agr. Castiglione Falletto
Excellent level and appearance
Barolo Riserva 2005 (2)
Sangrato, Novello
Excellent level and appearance
Barolo Riserva 2010 (2)
Sangrato, Novello
Excellent level and appearance
Barolo ‘Bussia’ 2011 (2)
Sangrato, Novello
Excellent level and appearance
R  17 bottles 
Per lot: € 240 – 380 
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1093
Barbaresco ‘Rabaja’ 2000
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  3 bottles 
Per lot: € 450 – 650 

1094
Barbaresco ‘Rabaja’ 1998
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level, 2LTSL
R  4 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

1095
Barolo ‘Bussia’ 2011
Prunotto, Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 260 – 340 



1096
Rosso Veronese ‘Barisol’ 2014
Dindo, Verona
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1097
Rosso Veronese ‘Barisol’ 2014
Dindo, Verona
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1098
Amarone della Valpolicella Classico 2010
Nicola Fabiano
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 300 – 400 

1099
IGT Veneto Secco 2016
Giuseppe Quintarelli, Negrar
Excellent level and appearance
W  6 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 380 – 440 

1100
Campofiorin 1979 (2)
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
U. TS, LSTL
Campofiorin Ripasso 1995 (1)
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
U. BN, LSTL
Campofiorin Ripasso 1997 (3)
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
U. TS, LSTL
Barbera d’Asti 1976 (1)
Giuseppe Contratto, Canelli
U. 3cm BC, LSCL
R  7 bottles 
Per lot: € 280 – 380 

1101
Amarone della Valpolicella Classico
Riserva ‘La Fabriseria’ 2007
Tedeschi, Verona
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900 

1102
Amarone della Valpolicella Classico
Riserva ‘La Fabriseria’ 2011
Tedeschi, Verona
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 700 – 900 

1103
Toscana IGT 50 & 50 2005
Avignonesi & Capannelle, Gaiole in
Chianti
Excellent level, LSTL
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 700 – 850 

1104
Barolo ‘Le Rocche di Castiglione Falletto’
Riserva 2007
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 3900 – 5100 

1105
Amarone Recioto Della Valpolicella 1969
Castagna, Verona
U. 6cm BC or better, SCL
R  11 bottles 
Per lot: € 440 – 550 

1106
Sassicaia 2006
Tenuta San Guido, Bolgheri
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 750 – 950 
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1113
Barolo ‘Riserva Bricco Boschis Vigna
San Giuseppe’ 2001
Cavallotto Fratelli, Castiglione Falletto
Excellent level and appearance
R  8 bottles 
Per lot: € 850 – 1050 

1114
Chianti Rufina Riserva 1977 (1)
Marchesi de Frescobaldi Castello di
Nipozzano, Le Siece
U. 8cm BC, LSTL, LWRL, CRC, SOS
Chianti Classico ‘Villa Antinori’ 1977 (1)
Marchesi Antinori, San Casciano
U. 6cm BC, STL, FL, TL, SCL
R  2 jéroboams - 5ltr
Per lot: € 340 – 480 

1115
Brunello di Montalcino ‘Castelgiocondo’
2006
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level, 1LNL
R  6 bottles 
Per lot: € 220 – 280 

1116
Bolgheri Superiore ‘Guado de’ Gemoli’
2013
Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 950 – 1350 

1117
Bolgheri Superiore ‘Guado de’ Gemoli’
2012
Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 950 – 1350 

1118
Barolo ‘Pie Franco’ 2010
Cappellano, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 900 – 1400 

1119
Barolo ‘Pie Rupestris’ 2010
Cappellano, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  2 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 500 – 700 

1120
Langhe Nebbiolo ‘Costa Russi’ 2007
Gaja, Barbaresco
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 1200 – 1800 

1121
Barolo ‘Pie Franco’ 2007
Cappellano, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  3 magnums - 1.5ltr 
Per lot: € 1350 – 1800 

1122
Barolo ‘Pie Franco’ 2007
Cappellano, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 900 – 1250 

1123
Barolo ‘Pie Rupestris’ 2007
Cappellano, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 240 – 340 
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1107
Valpolicella Superiore ‘Vigneto Monte
Lodoletta’ 2008 (1)
Dal Forno Romano, Verona
U. IN, excellent appearance
Valpolicella Classico Superiore Ripasso
2003 (1) 3ltr
Fabiano Negraro, Sona
Excellent level, CRC
Calabria IGT ‘Paternum’ 2009 (2)
Tenuta Iuzzolin
Excellent level and appearance
Roero 2012 (1) 1.5ltr
Stefanino Morra, Castellinaldo
Excellent level, LSTL
Barbera d’Alba ‘Castellinaldo’ 2012 (1)
1.5ltr
Stefanino Morra, Castellinaldo
Excellent level and appearance
Rosso di Montalcino 2012 (3)
Castello Banfi, Montalcino
U. IN, excellent appearance
Franciacorta Brut Millesimato 2002 (2)
La Montina
Excellent level and appearance
Franciacorta Saten Brut 2004 (2)
La Montina
Excellent level and appearance
M  10 bottles, 2 magnums & 1 double magnum 
Per lot: € 360 – 500 

1108
Amarone della Valpolicella ‘Cavolo’ 2012
(6)
Brigaldara, San Pietro in Cariano
Excellent level and appearance
Amarone della Valpolicella ‘Case Vecie’
2012 (1) 3ltr
Brigaldara, San Pietro in Cariano
Excellent level and appearance
Amarone della Valpolicella ‘Case Vecie’
2012 (1) 1.5ltr
Brigaldara, San Pietro in Cariano
Excellent level and appearance
R  6 bottles, 1 double magnum & 1 magnum
(3OWC)
Per lot: € 400 – 500 

1109
IGT Toscana ‘Villa Antinori’ 2015 (1) 3ltr
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
Chianti Classico Riserva ‘Villa Antinori’
2013 (3) 1.5ltr
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
La Braccesca Achelo Cortona Syrah
2016 (3) 1.5ltr
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2016 (3) 1.5ltr
Castellare di Castellina
Excellent level and appearance
R  9 magnums & 1 double magnum (10OWC)
Per lot: € 300 – 440 

1110
Chianti Classico 1988 (1) 
Castello di Volpaia, Radda in Chianti
U. 5cm BC, STL, NL, SCL
Vino da Tavola di Toscana ‘Coltassala’
1987 (1)
Castello di Volpaia, Radda in Chianti
U. 7cm BC, LSTL, LSCL, CRC
R  2 jéroboams – 5ltr 
Per lot: € 340 – 480 

1111
Brunello di Montalcino Riserva ‘Poggio al
Vento’ 1990
Tenuta Col d’Orcia, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 500 – 700 

1112
Château Raymon Lafon 2002
Sauternes
U. IN, excellent appearance
W  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 160 – 220 
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1135
Amarone Della Valpolicella Classico
‘Riserva’ 2010
Spada
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 380 

1136
Bolgheri Superiore ‘Guado de’ Gemoli’
2013
Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 950 – 1350 

1137
Bolgheri Superiore ‘Guado de’ Gemoli’
2012
Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 950 – 1350 

1138
Amarone della Valpolicella Classico 2012
Azienda Agricola Monte Faustino, S.Pietro
in Cariano
Excellent level and appearance
R  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 400 – 500 

1139
Barolo ‘Feyles’ Riserva 2008
Fratelli de Nicola, Alba
Excellent level and appearance
R  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 350 – 440 

1140
Brunello di Montalcino 1993
Ciacci Piccolomini D’Aragona,
Castelnuovo dell’Abate
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1141
Barbaresco ‘Feyles’ Riserva 2008
Fratelli de Nicola, Alba
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 460 

1142
Barbaresco ‘Feyles’ Riserva 2008
Fratelli de Nicola, Alba
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 460 

1143
Chianti Classico ‘Novecento’ 1995 (2)
Dievole, Vagliagle
Excellent level, SCL
Chianti Classico ‘Il Poggiale’ Riserva
1995 (2)
Castellare di Castellina
U. IN, BN, LSTL
Brunello di Montalcino Riserva 1990 (3)
Poggio Antico, Montalcino
U. BN, 1SCL
R  7 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

1144
Barolo Riserva ‘Vigna Ronda’ 2004
Massolino, Seralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  11 bottles 
Per lot: € 1000 – 1500 

1145
Barbaresco ‘Santo Stefano’ 1998
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  5 bottles 
Per lot: € 1200 – 1700 

1146
Barolo ‘Feyles’ Riserva 2008
Fratelli de Nicola, Alba
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 380 – 480
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1124
Barolo ‘Pie Rupestris’ 2007
Cappellano, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 660 – 900 

1125
Barolo ‘Monfortino’ Riserva 2006
Giacomo Conterno, Monforte d’Alba
Excellent level and appearance
R  2 bottles 
Per lot: € 1100 – 1700 

1126
Barolo ‘Pie Rupestris’ 2006
Cappellano, Serralunga d’Alba
Excellent level and appearance
R  5 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 1000 – 1500 

1127
Barolo ‘Le Rocche di Castiglione Falletto’
Riserva 2004
Bruno Giacosa, Neive
Excellent level and appearance
R  6 bottles 
Per lot: € 2700 – 3500 

1128
Brunello di Montalcino 1993
Ciacci Piccolomini D’Aragona,
Castelnuovo dell’Abate
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1129
Brunello di Montalcino 1993
Ciacci Piccolomini D’Aragona,
Castelnuovo dell’Abate
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300 

1130
Vin Santo del Chianti Classico 2002
Rocca di Montegrossi, Gaiole in Chianti
U. BN, excellent appearance
W  8 half bottles - 375ml (8OCB)
Per lot: € 340 – 440 

1131
Chianti Classico Riserva 1987 (1) 
Castello di Volpaia, Radda in Chianti
Excellent level, STL
Chianti Classico 1988 (1)
Castello di Volpaia, Radda in Chianti
Excellent level, STL, LNL, LSCL
Vino da Tavola Toscana ‘Coltassala’ 1987
(1)
Castello di Volpaia, Radda in Chianti
U. 3cm BC, LSTL
Chianti Rufina 1977 (2)
Castello di Nipozzano, Le Sieci
U. 4cm BC or better, STL, 1LSCL
R  5 magnums – 1.5ltr
Per lot: € 320 – 480 

1132
Bolgheri Superiore ‘Guado de’ Gemoli’
2012
Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 950 – 1350 

1133
Bolgheri Superiore ‘Guado de’ Gemoli’
2013
Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 950 – 1350 

1134
Chianti Classico Riserva 1987
Castello di Volpaia, Radda in Chianti
U. 4cm BC, STL, LNL
R  1 double magnum - 3ltr 
Per lot: € 120 – 180 
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1155
Château La Tour Blanche 1997 (2)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château Lafaurie-Peyraguey 1996 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level, LSTL
Château Lamotte Guignard 1996 (2)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Carmes de Rieussec 2009 (2)
Sauternes, 2nd wine Ch. Rieussec
U. IN, excellent appearance
Château Lamotte Guignard 2000 (2)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Guiraud 1998 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
W  10 bottles 
Per lot: € 160 – 220 

1156
Château Coutet 1981 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN, STL, LNL
Château Rieussec 1979 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château Caillou 1981 (3)
Barsac, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, 1NL, 1CC
Muscat de Rivesaltes 2000 (1)
Vignerons de Baixas-Dom Brial
U. BN, excellent appearance
Muscat de Rivesaltes ‘Cuvée Prestige’
2005 (1)
Bérard Père & Fils, Bedarrides
Excellent level and appearance
W  7 bottles 
Per lot: € 100 – 160 

1157
Château d’Yquem 1969
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. TS, LSTL, LWRL
W  1 bottle 
Per lot: € 200 – 300 

1158
Jurançon ‘Cuvée Thibault’ Liquoreux
1996 (9)
Domaine Bellegarde
Excellent level and appearance
Jurançon ‘Cuvée Thibault’ Liquoreux
1997 (2)
Domaine Bellegarde
U. BN, excellent appearance
W  11 bottles 
Per lot: € 110 – 170 

1159
Jurançon ‘Cuvée Thibault’ Liquoreux
1998
Domaine Bellegarde
U. IN, excellent appearance
W  18 bottles 
Per lot: € 180 – 280 

1160
Jurançon ‘Cuvée Thibault’ Liquoreux
1999
Domaine Bellegarde
U. BN, excellent appearance
W  10 bottles 
Per lot: € 100 – 150 

1161
Jurançon 2000
Domaine Bellegarde
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles 
Per lot: € 120 – 180 
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1147
Château d’Yquem 2004
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
W  2 bottles 
Per lot: € 260 – 360 

1148
Château Filhot 2005
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  24 Half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

1149
Château de Rayne-Vigneau 1976
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, 10STL, 1NOL, 6LL, 2NL, 4LCC
W  11 bottles 
Per lot: € 320 – 460 

1150
Château Haut-Mayne 2014
Sauternes
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240 

1151
Château d’Yquem 1989
Sauternes, 1erGrand Cru Supérieur
U. BN, WASL, FL
W  2 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

1152
Château d’Yquem 2014
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
W  4 half bottles - 375ml (1OWC)
Per lot: € 500 – 600 

1153
Château Suduiraut 1983
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. TS or better, excellent appearance
W  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 – 480 

1154
Florissime de Gravas 2003
Barsac
U. BN, excellent appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 120 – 180 
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1168
Château Rieussec 2011
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 520 – 600 

1169
Château d’Yquem 2008
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. 3cm BC, excellent appearance
W  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: € 340 – 440 

1170
Château d’Yquem 2008
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OWC)
Per lot: € 800 – 1200 
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1162
Chateau Climens 1990
Barsac, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 650 – 900 

1163
Chateau de Rayne Vigneau 1990
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 480 

1164
Château Broustet 1989
Barsac-Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. TS or better, LSTL
W  12 bottle 
Per lot: € 200 – 300 

1165
Château Lamothe Guignard 1996 (6)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, 1WISL
Château de Malle 2000 (3)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
W  9 bottles 
Per lot: € 130 – 180 

1166
Château de Rayne Vigneau 1995
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
W  2 jennies - 500ml 
Per lot: € 55 – 75 

1167
Château d’Yquem 1999
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
Excellent level and appearance
W  12 Half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 800 – 1200 
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1171
Château d’Yquem 1959
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. BN, LSTL, LPC
W  1 bottle 
Per lot: € 1350 – 1750 

1172
Château Broustet 2009
Barsac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
W  12 bottles (OWC)
Per lot: € 400 – 480 

1172A
Château Rieussec 1990
Sauternes, 1er Grand Cru Classe
Excellent level and appearance
W  24 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 600 – 800 

1173
Château d’Yquem 1966
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur
U. TS, 4LSTL, 1STL, 3NL, 2LL, 1FL, 1SOS
W  5 bottles 
Per lot: € 1500 – 2000 

1174
Monbazillac 1911
Château de la Salagre
U. 3.5cm BC, STL, TL, LSCL, NOC
W  1 bottle 
Per lot: € 220 – 320 

1175
Château Bouscassé ‘Brumaire’ Doux
1995
Alain Brumont
Excellent level and appearance
W  12 jennies - 500ml (2OWC)
Per lot: € 220 – 340 
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1178
Verdelho Solera 1870 Madeira NV
Rutherford & Miles
U. 5cm BC, LSTL
F  1 bottle 
Per lot: € 200 – 300 

1179
Warre’s Vintage Port 1927
Wijnhandel Ferwerda & Tieman
U. 6cm BC, excellent appearance, DB
F  1 bottle 
Per lot: € 250 – 350 

1180
Almacenista Juan Garcia Jarana Pata de
Gallina Oloroso Sherry NV (6)
Believed Bodegas Lustau, Jerez
U. 6cm BC or better, TAL
Almacenista ‘Vides’ Sherry Palo Cortado
NV (3)
Believed Bodegas Lustau, Jerez
U. 4cm BC or better, TAL
Amoroso Sherry Special Reserve NV (1)
Garvey
Excellent level, TAL
F  10 bottles 
Per lot: € 160 – 240
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1176
Taylor’s Fladgate ‘Quinta de Vargellas’
Vintage Port 1995
Bottled in 1997
U. 2.5cm BC or better, 2LSTL
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

1177
Cossart Gordon ‘London Market’
Madeira NV (1) 375ml
U. 7cm BC, STL, SOS
Cossart Gordon & Co. ‘Rich’ Madeira NV
(1)
U. 6cm BC, STL, NB
Gonzalez Byass Solera ‘1847’ Oloroso
Dulce NV (1)
U. 6cm BC, STL
Rare Choice Verdelho Madeira Solera
1870 Medium Dry NV (1)
Adega Exportadora de Vinhos da Madeira,
Funchal
Wicker bottle, LSTL
Fine Old Sercial Madeira NV (1)
Frans van den Hoogen & Co., Doordrecht
U. 6cm BC, STL, DB
F  4 bottles & 1 half bottle 
Per lot: € 200 – 300 

Fortified Wines
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1181
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1985 (1)
U. 3.5cm BC, STLB
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1992 (1)
U. 3.5cm BC, LCRC
Kopke Vintage Port 1994 (1)
U. 3.5cm BC, LCRC, LSCLB
F  3 bottles 
Per lot: € 100 – 150 

1182
Quinta da Romaneira Vintage Port 1984
(1)
Bottled 1986
Excellent level, LSCL
Churchill’s Vintage Port 1991 (1)
U. 3.5cm BC, STL
Dow’s Vintage Port 1985 (1)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, LSTL, LLB
Niepoort Vintage Port 1985 (1)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Niepoort Vintage Port 1983 (1)
Bottled 1985
U. 2cm BC, SCLB
Almeida Vintage Port 1980 (1)
U. 5cm BC, STLB, NLB, SOS
F  6 bottles 
Per lot: € 190 – 280 

1183
Fonseca Vintage Port 1977 (4)
U. 3.5cm BC, 3LL, PC
Fonseca Vintage Port 1970 (1)
U. 3.5cm BC, LL, LNL, LPC, SSOS
F  5 bottles 
Per lot: € 500 – 800 

1184
Burmester Vintage Port 1991 (1)
Bottled 1993
U. 3.5cm BC, LSTL, LSCL
Warre’s Vintage Port 1985 (1)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, STL, NL, TLB
Graham’s Vintage Port 1985 (1)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, LSTL, WRL, LL
Taylor’s Vintage Port 1977 (1)
U. 3.5cm BC, LSTL, LNL, WL
Fonseca Guimaraens Quinta do Cruzeiro
Vintage Port 1982 (1)
U. 3.5cm BC, LSTL
Feist Vintage Port 1977 (3)
U. 5cm BC, 1CRC
F  8 bottles 
Per lot: € 320 – 500 

1185
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1964
(1)
Bottled 1966
U. 4cm BC, LSTL
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1967
(1)
Bottled 1970
U. 2cm BC, LSTL, SOS
F  2 bottles 
Per lot: € 190 – 280 

1186
Warre’s Vintage Port 1927
Wijnhandel Ferwerda & Tieman, Haarlem
U. 5cm BC, LLN, NC, DB
F  1 bottle 
Per lot: € 250 – 350 

1187
Leacock’s Fine Verdelho Madeira NV (1)
U. 5cm BC, STL, LL, TL, TAL, DB
Malmsey Madeira Believed 1870 (1)
Unknown producer
U. 5cm BC, STL, LL, TL, WL
F  2 bottles 
Per lot: € 160 – 300 

1188
Graham’s Crusted Port NV (3)
bottled in 2007
Excellent level and appearance
Offley’s Late bottled Vintage Port 2011
(2)
bottled in 2015
Excellent level and appearance
Offley’s Late bottled Vintage Port 2012
(3)
bottled in 2016
Excellent level and appearance
Quinta do Vesuvio Vintage Port 2000 (4)
bottled in 2002
Excellent level and appearance
F  12 bottles 
Per lot: € 180 – 260 

1189
Quinta do Noval Silval Vintage Port 2005
(4)
Bottled in 2007
Excellent level and appearance
Fonseca’s Crusted Port NV (3)
Bottled in 2008
Excellent level and appearance
Kopke’s Vintage Port 1997 (2)
Excellent level and appearance
Kopke Quinta São Luiz Vintage Port
2002 (2)
Excellent level and appearance
Warre’s ‘Quinta da Cavadinha’ Vintage
Port 1995 (1)
Bottled in 1997
Excellent level and appearance
F  12 bottles 
Per lot: € 260 – 380 

1190
Taylor’s Quinta de Vargellas Vintage Port
1995 (4)
Bottled in 1997
Excellent level and appearance
Quinta do Noval Late bottled Vintage
Port unfiltered 2011 (8)
Excellent level and appearance
F  12 bottles 
Per lot: € 200 – 280 

1191
Henriques & Henriques Verdelho Solera
1898 Madeira NV (1)
U. 4cm BC, TAL
Justino’s Madeira Malvasia 10 years old
NV (2)
Excellent level and appearance
Justino’s Madeira Colheita 1995 (2)
Excellent level and appearance
Justino’s Madeira Colheita 1998 (2)
Excellent level and appearance
Justino’s Madeira Colheita 1999 (1)
Excellent level and appearance
Justino’s Madeira Verdelho 10 years old
NV (2)
Excellent level and appearance
Kopke’s Madeira Reserve Sweet 5 years
old NV (1)
Bottled in 2001
U. 3cm BC, excellent appearance
Kopke’s Madeira Reserve Dry 5 years old
NV (1)
U. 3cm BC, SCBL
F  12 bottles 
Per lot: € 600 – 850 

1192
Cave Messias Quinta Cachao Vintage
Port 1983
U. 3CM BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 350 – 450 
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1193
Taylor’s Fladgate Vintage Port 2007 (1)
Bottled 2009
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Fonseca Vintage Port 2007 (1)
Bottled 2009
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Warre’s Vintage Port 2007 (1)
Bottled 2009
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  3 bottles 
Per lot: € 110 – 150  

1194
Quinta do Noval Silval Vintage Port 1998
Bottled in 2000
Excellent level and appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 400 

1195
Madeira Boal Reserva 1875
José Luiz Simões, Lisboa
U. 5.5cm BC, LSTL, LNL
R  1 bottle 
Per lot: € 300 – 400 

1196
Quinta do Noval Nacional Vintage Port
2000
Bottled 2002
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  1 bottle 
Per lot: € 400 – 600 

1197
Quinta do Vesuvio Vintage Port 2000
Bottled 2002
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 170 – 240 

1198
Fonseca Vintage Port 2000
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 280 

1199
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1995
(6)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Graham’s Vintage Port 1994 (6)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC) 
Per lot: € 300 – 400 

1200
Duff Gordon Vintage Port 1994
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  18 bottles (3OWC)
Per lot: € 400 – 600 

1201
Vinhos Borges Vintage Port 1982
U. 3.5cm BC, LSTL, 3SSOS
F  12 bottles 
Per lot: € 340 – 480 

1202
Real Vinicola Vintage Port 1983
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottle (12OCB)
Per lot: € 340 – 480 

1203
Wiese & Krohn Vintage Port 1995
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles 
Per lot: € 150 – 220 

1204
Taylor’s Fladgate Vintage Port 1994
Bottled in 1996
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 440 

1205
Quinta do Vesuvio Vintage Port 1994
Bottled in 1996
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360 

1206
Niepoort Vintage Port 1997
Bottled in 1999
U. 3cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280 

1207
Ramos Pinto Vintage Port 1994
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240 

1208
Taylor’s Fladgate Vintage Port 1985
Bottled in 1987
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 480 



1209
Kopke Colheita Port 1947
U. 3cm BC, NOLB
F  1 bottle 
Per lot: € 170 – 240 

1210
Kopke Vintage Port 1974
U. 4cm BC, 3TISLB, 2SOS
F  3 bottles 
Per lot: € 220 – 340 

1211
Constantino’s Vintage Port 1927
Bottled 1930
U. 5cm BC, STL
F  1 bottle 
Per lot: € 500 – 800 

1212
Taylor’s Fladgate ‘Quinta de Vargellas’
Vintage Port 1995
Bottled in 1997
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

1213
Taylor’s Fladgate ‘Quinta de Vargellas’
Vintage Port 1998
Bottled in 2000
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

1214
Taylor’s Fladgate ‘Quinta de Vargellas’
Vintage Port 1998
Bottled in 2000
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

1215
Kopke Colheita Port 1957
Bottled 1989
U. 3.5cm BC, NLB, CRC
F  1 bottle 
Per lot: € 180 – 280 

1216
Taylor’s Fladgate Vintage Port 2000
Bottled in 2002
U. 2.5cm BC or better , excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 320 – 440 
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1228
Kopke Colheita Port 1968
bottled in 1985
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 950 – 1350 

1229
Kopke Colheita Port 1968
bottled in 1985
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  3 bottles 
Per lot: € 240 – 340 
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1217
Taylor’s Fladgate ‘Quinta de Vargellas’
Vintage Port 1998
Bottled in 2000
Excellent level and appearance
F  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 260 – 380 

1218
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1976
Bottled in 1978
U. 4cm BC or better, 1SOS, 4SSOS,
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

1219
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1984
Bottled in 1984
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

1220
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1986
Bottled in 1988
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

1221
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1987
Bottled in 1989
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280 

1222
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1988
Bottled in 1990
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

1223
Fonseca’s Vintage Port 1991
Bottled in 1993
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300 

1224
Fonseca’s Vintage Port 1992
Bottled in 1994
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 340 – 480 

1225
Fonseca’s Vintage Port 1994
Bottled in 1996
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700 

1226
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1995
Bottled in 1997
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280 

1227
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1998
Bottled in 2000
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220 
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1242
Dow’s ‘Silver Jubilee’Vintage Port 1977
Bottled in 1979
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 360 – 480 

1243
Dow’s ‘Silver Jubilee’Vintage Port 1977
Bottled in 1979
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles 
Per lot: € 360 – 480
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1230
Fonseca’s ‘Guimaraens’ Vintage Port
1998
Bottled in 2000
Excellent level and appearance
F  12 half bottles - 375ml (OWC)
Per lot: € 160 – 220 

1231
Fonseca’s Quinta do Panascal Vintage
Port 2001
Bottled in 2003
U. 2.5cm BC or better, 1LWRL
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 220 

1232
Graham’s Vintage Port 1983
Bottled in 1985
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650 

1233
Graham’s Vintage Port 1994
Bottled in 1996
U. 2.5cm BC or better, 4LSTL
F  12 bottles (OWC)
Per lot: € 750 – 950 

1234
Messias Vintage Port 1979 (1)
U. 3.5cm BC, LSCL
Don Pablo Vintage Port 1987 (2)
Bottled 1990
U. 3.5cm BC, LSTL
F  3 bottles 
Per lot: € 80 – 130 

1235
Quinta do Noval Vintage Port 1963
Bottled 1965
U. 5cm BC, LSTL, LNL
F  1 bottle 
Per lot: € 220 – 360 

1236
Dow’s ‘Quinta Do Bomfim’ Vintage Port
1989
Bottled in 1991
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 360 

1237
Dow’s ‘Quinta Do Bomfim’ Vintage Port
1992
Bottled in 1994
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260 

1238
Dow’s Vintage Port 1994
Bottled in 1996
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

1239
Dow’s Vintage Port 1994
Bottled in 1996
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380 

1240
Dow’s ‘Quinta Do Bomfim’ Vintage Port
1995
Bottled in 1997
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340 

1241
Taylor’s Fladgate ‘Quinta de Vargellas’
Vintage Port 2001
Bottled in 2003
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240 
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Spirits

1247
Nonino UE Verduzzo Cru Riserva 18
Years in Barriques Acquavite d’Uva NV
Excellent level and appearance
L  3 bottles (3OCB)
Per lot: € 400 – 600 

1248
Cadenhead’s Authentic Collection
Highland Park 17 Year Old Single Malt
Scotch Whisky 1977
Bottled 1995
U. 6cm BC, LL
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 250 – 350 

1249
Chivas Regal Royal Salute The Directors
Celebration Reserve Blended Scotch
Whisky NV (1)
Excellent level and appearance
Aberlour 10 Year Old Single Malt Scotch
Whisky NV (1)
Excellent level and appearance
The Glenlivet 12 Year Old Single Malt
Scotch Whisky NV (1)
Excellent level and appearance
Jameson Blended Irish Whiskey NV (1)
Excellent level and appearance
Jack Daniel’s Black Label Old No.7
Brand Sour Mash Whiskey NV (1)
Excellent level and appearance
L  5 bottles 
Per lot: € 400 – 600 

1250
Cognac Grande Fine Champagne 1er
Cru de Cognac ‘Héritage de Madame
Gaston Briand’ NV
Ragnaud-Sabourin, Ambleville
U. 3cm BC, GSL, CC
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 500 – 800 

1251
Cognac Grande Champagne Vieille
Reserve 1875
Billhouet-Garancille
U. 6.5cm BC, LCC
L  1 bottle 
Per lot: € 1500 – 2000 

1252
Cognac Heritage des Comtes de Mareuil
Collection XIX Grand Fine Champagne
1893
U. 7.5cm BC, CRC
L  1 bottle 
Per lot: € 800 – 1200 

1253
Château de Laubade Armagnac 1936
U. 4cm BC, excellent appearance
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

1254
Distilleria Levi Serafino di Levi Romano
Grappa 2007
U. 6cm BC or better, 1LSTL, 1LNL
L  3 bottles 
Per lot: € 220 – 300 

1255
Bas Armagnac 1978
Domaine Boingnères, Le Frèche
U. 8cm BC or better, STL
L  2 bottles 
Per lot: € 200 – 300 

1256
Bas Armagnac 1980 (1)
Château de Laubade, Château à Sorbets
U. 7cm BC, LSTL
Bas Armagnac 1981 (1)
Château de Laubade, Château à Sorbets
U. 6cm BC, LSTL
L  2 bottles 
Per lot: € 120 – 180 
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1244
John Jameson & Son Dublin Whiskey NV
(1)
U. 7cm BC, STL
Marc de Corton Grancey NV (1)
Louis Latour, Beaune
U. 8cm BC, STL
Rinomato Liquore Amaro ‘Fernet-
Facchin’ NV (1) 1ltr
Giulio Facchin, Brogliano
U. 4cm BC, STL, NL, CUC
Linie Aquavit NV (1)
U. 8cm BC, LSTL
Schwarzwalder Himbeergeist NV (1)
Jacob Huber, Achern
U. 7cm BC, LSTL
Eagle Angostura Aromatic Bitter NV (1)
375ml
Eagle Trade Company
U. 7cm BC, LSTL, NOC
L  4 bottles, 1 liter bottle & 1 half bottle 
Per lot: € 160 – 260 

1245
Tesseron Master Blend Grande
Champagne Cognac NV
Excellent level and appearance
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 700 – 1100 

1246
Grand Bas Armagnac du Domaine de
Jouanda 1967 (1) 1.5ltr
U. 5.5cm BC, LSTL, WL
Bas Armagnac Dartigalongue 1962 (1)
Nogaro, Gers
Excellent level and appearance
Bas Armagnac Laberdolive 1962 (1)
Domaine du Pillon, Labastide d’Armagnac
U. 4cm BC, STL
Bas Armagnac 1980 (1)
Domaine Boinguères, La Frèche
Excellent level and appearance
Grand Bas Armagnac 21 Ans d’Age NV
(1)
Marquis de Caussade, Eauze en
Armagnac
U. 4cm BC, STL
Bas Armagnac 1974 (1)
Château de Ravignan, Perquie-Landes
U. 4cm BC, STL
Bas Armagnac NV (1)
Louis Dupuy, St. Justin
U. 3.5cm BC, LL
Calvados du Pays d’Auge Vielle Reserve
NV (1) 500ml
Marquis de Sylene, Jarnac
U. 12cm BC, SOS
L  6 bottles, 1 magnum & 1 jenny 
Per lot: € 600 – 900 
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1270
The Macallan 18 Year Old Sherry
Oak Single Malt Scotch Whisky
1976 (1)
Speyside - Highlands, Scotland
Excellent level and appearance
The Macallan 12 Year Old Sherry
Oak Single Malt Scotch Whisky
NV (1)
Speyside - Highlands, Scotland
Excellent level and appearance
The Macallan 7 Year Old Sherry
Oak Single Malt Scotch Whisky
NV (1)
Speyside - Highlands, Scotland
Excellent level and appearance
L  3 bottles 
Per lot: € 1600 – 2400 

1271
Château de Laubade Armagnac
1942
U. 5cm BC, LSCL
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 320 – 600 

1272
Marcel Trepout Vintage
Armagnac 1942
U. 4.5cm BC, excellent appearance
L  1 bottle 
Per lot: € 320 – 600 

1273
Castarède Vintage Armagnac 1900
U. 8cm BC,LSTL
L  1 bottle - 500ml (OWC)
Per lot: € 650 – 950 

1274
Cognac Extra Grande Fine Champagne 
Bisquit, Cognac
U. 3.5cm BC, excellent appearance
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 340 – 440 
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1257
Bas Armagnac 1983
Château de Laubade, Château à Sorbets
U. 7cm BC or better, LSTL, 1CRC
L  2 bottles 
Per lot: € 100 – 150 

1258
Château de la Pouche Armagnac 1942
U. 4cm BC, excellent appearance
L  1 bottle 
Per lot: € 240 – 340 

1259
Martell ‘L’or De Jean Martell’ Cognac NV
Luxury presentation case with crystal
decanter and mirror
Excellent level and appearance
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 1150 – 1650 

1260
Camus Vintage Cognac 1974
Excellent level and appearance
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 240 – 400 

1261
Camus Rarissimes Cognac 1991
Excellent level and appearance
L  2 bottles (2OWC)
Per lot: € 300 – 500 

1262
Camus ‘La Grande Marque’ Cognac 
U. 4cm BC, STL, NL
L  2 bottles 
Per lot: € 100 – 150 

1263
L’Heraud Vintage Bons Bois Cognac
1970
Excellent level and appearance
L  1 bottle (OWC)
Per lot: € 300 – 400 

1264
Hine Grande Champagne Vintage
Cognac 1982
Excellent level and appearance
L  3 bottles (3OWC)
Per lot: € 500 – 700 

1265
Hine Grande Champagne Vintage
Cognac 1975
Excellent level and appearance
L  1 bottle (OCB)
Per lot: € 220 – 320 

1266
Hine Grande Champagne Vintage
Cognac 1987
Excellent level and appearance
L  1 bottle 
Per lot: € 220 – 320 

1267
Hine Grande Champagne Vintage
Cognac 1983
Excellent level and appearance
L  1 bottle 
Per lot: € 180 – 280 

1268
Hine Triomphe Grande Champagne
Cognac NV
Excellent level and appearance
L  2 bottles (1OCB)
Per lot: € 380 – 500 

1269
Remy Martin Vintage Grande
Champagne 1er Cru Cognac 1988
Excellent level and appearance
L  3 bottles (3OCB)
Per lot: € 550 – 800 
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Burgundy

1279
Chablis ‘Réserve de Vaudon’ 2010 (6)
Drouhin-Vaudon, Moulin de Vaudon
Excellent level and appearance
Chablis 2011 (6)
Drouhin-Vaudon, Moulin de Vaudon
Excellent level and appearance
Chablis 2010 (1)
Drouhin-Vaudon, Moulin de Vaudon
Excellent level and appearance
Chablis ‘Vaudésir’ Grand Cru 2008 (1)
Drouhin-Vaudon, Moulin de Vaudon
Excellent level and appearance
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 2009 (1)
Drouhin-Vaudon, Moulin de Vaudon
Excellent level, LSTL
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 2008 (1)
Drouhin-Vaudon, Moulin de Vaudon
Excellent level, LSTL
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2009 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Domaine Sainte Claire’ Vielles
Vignes 2004 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level, LSTL
W  18 bottles
Per lot: € 200 – 300

1280
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 1995 (1)
3ltr
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Montmain’ 1er Cru 1999 (2)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Grenouille’ Grand Cru 1998 (1)
La Chablisienne, Yonne
U. 1.5cm BC, LSTL
Le Chablis 1er Cru 2001 (1)
La Chablisienne, Yonne
U. 1.5cm BC, LSTL
Chablis ‘Cuvée L.C.’ 1998 (1)
La Chablisienne, Yonne
U. 1.5cm BC, LSTL

Chablis ‘Cuvée L.C.’ 2001 (1)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
W  6 bottles & 1 jéroboam
Per lot: € 110 – 160

1281
Pommard ‘Les Petits Noizons’ 2010 (3)
1.5ltr
Domaine de la Vougeraie, Premeaux-
Prissey
Excellent level and appearance
Savigny les Beaune ‘Les Marconnets’ 1er

Cru 2010 (6)
Domaine de la Vougeraie, Premeaux-
Prissey
Excellent level and appearance
Pinot Noir ‘Terres de Famille’ 2002 (2)
Domaine de la Vougeraie, Premeaux-
Prissey
Excellent level and appearance
Gevrey-Chambertin 2009 (1) 375ml
Domaine de la Vougeraie, Premeaux-
Prissey
Excellent level and appearance
R  8 bottles, 3 magnums, 1 half bottle
Per lot: € 240 – 340

1282
Chambertin Grand Cru 1961 (1)
Jaboulet-Vercherre, Beaune
U. 7cm BC, STL, NB
Volnay ‘Champans’ 1er Cru 1983 (1)
Marquis d’Angerville, Volnay
Excellent level, LSTL
Nuits-Saint-Georges ‘Les Damodes’ 1er

Cru 1983 (1)
Henri Remoriquet, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL
Nuits ‘Les Cailles’ 1983 (1)
P. Misserey & Frère, Nuits
U. 2cm BC, LSTL, NB
Beaune ‘Clos de l’Ecu’ 1er Cru 1966 (1)
375ml
Jaboulet-Vercherre, Beaune
U. 5cm BC, STL, LCC, NB

1275
Rully Blanc 2009 (13)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Mâcon-Buissières ‘Les Clos’ 2015 (11)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 160 – 240

1276
Savigny-les-Beaune Blanc 2014 (19)
Domaine de la Vougeraie, Prémeaux
Excellent level and appearance
Savigny-les-Beaune ‘Hauts Marconnets’
1er Cru Blanc 2009  (3)
Domaine Chanson, Beaune
Excellent level and appearance
Saint-Véran ‘Vielles Vignes’ 2009 (1)
Christophe Cordier, Fuissé
Excellent level and appearance
Mâcon-Charnay ‘Vielles Vignes’ 2009 (1)
Christophe Cordier, Fuissé
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 440 – 600

1277
Clos de Vougeot Grand Cru 2014 (5)
Domaine de la Vougeraie, Prémeaux
Excellent level and appearance
Beaune ‘La Montée Rouge’ 2014  (6)
Domaine de la Vougeraie, Prémeaux
Excellent level and appearance
Corton ‘Le Clos du Roi’ Grand Cru 2009
(1)
Domaine de la Vougeraie, Prémeaux
Excellent level, LNL
R  12 bottles
Per lot: € 400 – 550

1278
Savigny-les-Beaune ‘Fourneaux’ 1er Cru
2011 (6)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Gevrey-Chambertin 2005 (4)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Givry 2012 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Côte de Nuits-Villages 2012   (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300
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Chablis ‘Domaine Sainte Claire’ 2000 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
U. 2.5cm BC, NOC
Chablis ‘Domaine Sainte Claire’ 1999 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
W  11 bottles & 1 magnum
Per lot: € 150 – 240

1286
Chablis ‘Grenouilles’ Grand Cru 2011 (1)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Grande Cuvée’ 1er Cru 2014 (2)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Cuvée L.C.’ 1999 (4)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Cuvée L.C.’ 2002 (2)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Cuvée L.C.’ 2003  (1)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Cuvée L.C.’ 2005  (1)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis 1998  (1)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis ‘Mont de Milieu’ 1er Cru 2005 (1)
1.5ltr
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
W  12 bottles & 1 magnum
Per lot: € 150 – 240

1287
Clos des Mouches 1er Cru Blanc 2007 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 2009 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 2008 (1)
Joseph Drouhin, Beaune

Excellent level and appearance
Chablis ‘Vaudésir’ Grand Cru 2008 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Meursault ‘Perrières’ 1er Cru 2010  (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Meursault ‘Perrières’ 1er Cru 2011 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Rully Blanc 2009  (2)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level, 1SCL
Rully Blanc 2010  (2)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Rully Blanc 2012  (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Bougogne Chardonnay 2015 (2)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Beaune ‘Aux Crus’ Blanc 2011 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Côte de Nuits-Villages 2010 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Côte de Nuits-Villages 2012 (2)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
M  17 bottles
Per lot: € 260 – 360

1288
Corton-Charlemagne Grand Cru 2009 (1)
Vincent Girardin, Santenay
Excellent level, LNL
Meursault ‘Les Tillets’ 2013 (1)
Hubert Bouzereau-Gruère, Meursault
Excellent level, CUC
Meursault 2008  (1)
Antonin Rodet, Beaune
Excellent level and appearance
Pouilly-Fuissé ‘Les Vieux Murs’ 2006  (1)
Loron & Fils, Pontanevaux
Excellent level and appearance

Pommard ‘Clos de la Commaraine’ 1er

Cru 1964 (1) 375ml
Jaboulet-Vercherre, Beaune
U. 5cm BC, STL, LCC, SOS, NB
R  4 bottles & 2 half bottles
Per lot: € 260 – 360

1283
Aloxe-Corton ‘Les Valozières’ 1er Cru
2008  (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, WL
Santenay 2011 (2)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Chorey-les-Beaune ‘Les Beaumonts’
2011 (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Chorey-les-Beaune 2009  (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Bourgogne Pinot Noir ‘Les Ursulines’
2014  (4)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, 2LSTL
Bourgogne Pinot Noir ‘Les Ursulines’
2011 (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Bourgogne Pinot Noir ‘Les Ursulines’
Blanc 2014 (5)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits
Blanc 2010  (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, WL
Mâcon-Igé ‘Château London’ 2012 (3)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Savigny les Beaune Blanc 2010 (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Santenay ‘Beaurepaire’ Blanc 1er Cru
2010 (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance

Marsannay Blanc 2010 (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Côte de Nuits-Villages ‘Le Creux de
Sobron’ Blanc 2015 (1)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
M  23 bottles
Per lot: € 200 – 300

1284
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2013 (4)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2002 (2)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 160 – 240

1285
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 2007 (1)
1.5ltr
Jean-Marc Brocard, Chablis
U. 2cm BC, excellent appearance
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 2003  (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Fourchaume’ 1er Cru 2002 (2)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Valourent’ 1er Cru 2008  (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level, STL
Chablis ‘Mont de Milieu’ 1er Cru 1999 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Vielles Vignes Sainte Claire’
2010 (2)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Vielles Vignes Sainte Claire’
2005 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Domaine Sainte Claire’ 2014 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
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Irancy ‘Domaine Sainte Claire’ 1999 (2)
Domaine Brocard, Préhy
Excellent level and appearance
Aloxe-Corton 1993 (1)
Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Pommard 1995 (1)
Moillard, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Chassagne-Montrachet Rouge 2005 (1)
Honoré Lavigne, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Gevrey-Chambertin ‘Beau-Versant’ 1995
(1)
Moillard, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL
Gevrey-Chambertin ‘Domaine Esmonin’
1993 (1)
Moillard, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Santenay ‘Clos Rousseau’ 1er Cru 2003
(1)
Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Beaune ‘Les Grèves’ 1er Cru 1996 (1)
Bouchard Ainé & Fils, Beaune
Excellent level and appearance
Rully 1997  (1)
Bouchard Ainé & Fils, Beaune
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges 1989 (1) 1.5ltr
Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
R  14 bottles & 1 magnum
Per lot: € 240 – 340

1291
Beaune ‘Cuvée Maurice Drouhin’ 1er Cru
2007 (1) 1.5ltr
Hospices de Beaune, Joseph Drouhin,
Beaune
Excellent level and appearance
Côte de Beaune 2014 (6)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Rully Blanc 2014 (6)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance

Pouilly-Fuissé 2015 (7)
Domaine Cordier Père & Fils, Fuissé
Excellent level and appearance
Bourgogne Chardonnay ‘Les Ursulines’
2014 (6)
Jean-Claude Boisset, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Bourgogne Pinot Noir ‘Château de
Mercey’ 2010 (6)
Antonin Rodet, Beaune
Excellent level and appearance
M  31 bottles & 1 magnum
Per lot: € 280 – 380

1292
Auxey-Duresses ‘Micro Cuvée’ 2000  (3)
1.5ltr
Charles de Vallière, Beaune
Excellent level, 2LNL
Fixin ‘Micro Cuvée’ 2000 (3) 1.5ltr
Charles de Vallière, Beaune
Excellent level and appearance
R  6 magnums - 1.5ltr
Per lot: € 240 – 360

1293
Beaune ‘Cuvée Hugues & Louis Betoult’
1er Cru 1984
Hospices de Beaune, Domaine Saier,
Mercurey
U. 2cm BC or better, STL, 1TISL, 1LNL, 2NL,
2SCL, 1LCC
R  3 bottles
Per lot: € 100 – 150

1294
Corton Grand Cru 2013
Vallet Frères, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  4 bottles (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1295
Monthelie ‘Les Duresses’ 1er Cru 1983
Domaine Paul Garaudet, Monthelie
U. 3cm BC or better, LSTL, 1SOS
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

Rully ‘Les Cloux’ 1er Cru Blanc 1999 (1)
Vincent Girardin, Santenay
Excellent level and appearance
Rully ‘Cuvée R. de Ternay’ Blanc 2008 (1)
Antonin Rodet, Beaune
Excellent level and appearance
Chablis 1er Cru 2002  (1)
Sélection Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis ‘Les Vielles Vignes’ 2002 (1)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis 2011  (3)
Antonin Rodet, Beaune
Excellent level and appearance
Chablis ‘Montmain’ 1er Cru 2003  (1)
Vignerons de Chablis
Excellent level, WL
Chablis ‘Beauroy’ 1er Cru 2001 (1)
Négociant, Chablis
Excellent level, WL
Chablis ‘Grande Cuvée’ 1er Cru 2002 (1)
La Chablisienne, Yonne
Excellent level and appearance
Chablis 1998 (1)
Philibert Ducard, Chablis
Excellent level and appearance
Chablis 1993 (1)
Roland Lavantureux, Lignorelles
Excellent level and appearance
Chablis ‘Saint Martin’ 2003 (2)
Domaine Laroche, Chablis
Excellent level and appearance
W  18 bottles
Per lot: € 200 – 300

1289
Nuits-Saint-Georges ‘Clos de Thorey’ 1er

Cru 2007 (2)
Antonin Rodet, Beaune
Excellent level, LSTL
Savigny-les-Beaune ‘Les Marconnets’ 1er

Cru 2008 (2)
Antonin Rodet, Beaune
Excellent level and appearance
Pommard 2013 (2)
Morin Père & Fils, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, LSTL

Aloxe-Corton 2005 (1)
Bouchard Ainé & Fils, Beaune
Excellent level, LSTL
Santenay 2001 (1)
Bouchard Ainé & Fils, Beaune
Excellent level, LSTL
Santenay-Beaurepaire 1er Cru 2007 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
Excellent level and appearance
Marsannay 2012  (1)
Chansn Bastion de l’Oratoire, Beaune
Excellent level and appearance
Nuits-Saint-Georges 2003 (1)
Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Pommard 2003 (1)
Charles Vienot, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Givry ‘Pied de Chaume’ 2005 (1)
Domaine Joblot, Givry
Excellent level and appearance
Brouilly ‘Château de Pierreux’ 2010 (1)
Mommessin, Quincié-en-Beaujolais
Excellent level and appearance
Mercurey ‘Vignes du Domaine’ 2011 (1)
Louis Max, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance
Morgon ‘Le Clos’ 2009 (1)
Loron & Fils, Pontanevaux
Excellent level and appearance
Morgon ‘Côte du Py Vielles Vignes’ 2010
(1)
Christophe Cordier, Fuissé
Excellent level and appearance
Fleurie 2015 (1)
Georges Duboeuf, Romaneche Thorins
Excellent level and appearance
R  18 bottles
Per lot: € 260 – 400

1290
Clos de Vougeot Grand Cru 2002 (2)
Honoré Lavigne, Nuits-Saint-Georges
Excellent level, 1SCL
Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru 1995
(2)
Vincent Girardin, Santenay
Excellent level, LSTL
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1307
Santenay ‘Vieilles Vignes’ 2006
G. Fontaine et J. Vion, Rémigny
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1308
Corton-Charlemagne Grand Cru 1990  (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
U. 2.5cm BC, excellent appearance
Pernand-Vergelesses 1993 (2)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Pernand-Vergelesses 1995 (2)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
Pernand-Vergelesses 1997 (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
W  6 bottles
Per lot: € 125 – 250

1309
Pernand-Vergelesses ‘Île de
Vergelesses’ 1er Cru 1994 (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
Pernand-Vergelesses ‘Île de
Vergelesses’ 1er Cru 1992 (3)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level, 1LSTL, NOC
Pernand-Vergelesses ‘Île de
Vergelesses’ 1er Cru 1995 (2)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
Pernand-Vergelesses ‘Les Vergelesses’
1er Cru 1994  (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance

Pernand-Vergelesses ‘Les Vergelesses’
1er Cru 1991 (2)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level, NOC
Pernand-Vergelesses ‘Les Vergelesses’
1er Cru 1993 (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level, NOC
Pernand-Vergelesses ‘Les Vergelesses’
1er Cru 1995 (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
Excellent level and appearance
Aloxe-Corton 1997 (1)
Domaine Marius Delarche, Pernand-
Vergelesses
U. 2cm BC, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 350

1310
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune
1992 (4)
Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-
les-Villers
Excellent level and appearance
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune
1993 (1)
Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-
les-Villers
Excellent level and appearance
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune
1994 (1)
Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-
les-Villers
U. 3cm BC, NOC
Bourgogne Aligoté 1995 (6)
Domaine Henri Naudin-Ferrand, Magny-
les-Villers
U. 3cm BC or better, excellent appearance
W  12 bottles
Per lot: € 150 – 250

1296
Monthelie ‘Les Duresses’ 1er Cru 1983
Domaine Paul Garaudet, Monthelie
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280

1297
Mercurey ‘La Perrière’ 1996
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
R  23 bottles (2OCB)
Per lot: € 220 – 320

1298
Meursault 1985
Domaine Jacques Thevenot-Machal,
Meursault
U. 3.5cm BC or better, 1LSTL
W  8 bottles
Per lot: € 160 – 220

1299
Morey-Saint-Denis 2013
Vallet Frères, Gevrey-Chambertin
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 320 – 420

1300
Bourgogne Chardonnay ‘Les Grandes
Gouttes’ 1986
Domaine Rougeot, Meursault
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 200 – 350

1301
Mâcon-Cruzille 2009 (6)
Bret Brothers La Soufrandière, Vinzelles
Excellent level, 1STL, 1SCL
Pouilly-Vinzelles ‘Climat Les Quarts
Cuvée Millerandée’ 2009 (6)
Bret Brothers La Soufrandière, Vinzelles
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 280 – 360

1302
Chambolle-Musigny 1966 (1)
Brette Aimé, Libourne
U. 7.5cm BC, STL, LNL, LSCL, NB
Vosne-Romanée 1966 (1)
Brette Aimé, Libourne
U. 6cm BC, STL, LPC, NB
Gevrey-Chambertin 1er Cru 1969 (2)
Geoffroy Père & Fils, Gevrey-Chambertin
U. 2cm BC or better, LSTL, LNL, 1LSCL
Savigny-les-Beaune 1989 (4)
M. Doudet-Naudin, Savigny-les-Beaune
U. 3cm BC or better, LSTL, 2LPC
R  8 bottles
Per lot: € 160 – 260

1303
Monthelie 2008 (4)
Domaine Darviot-Perrin, Monthelie
Excellent level and appearance
Marsannay ‘L’Ancestrale’ 2010 (6)
Domaine Syvain Pataille, Marsannay
Excellent level and appearance
R  10 bottles
Per lot: € 260 – 380

1304
Nuits-Saint-Georges 1985
Louis Jadot, Beaune
U. 1.5cm BC or better, 6NL, 4SCL
R  17 half bottles - 375ml
Per lot: € 340 – 440

1305
Pouilly-Loché 1994
Domaine Saint Philibert, Loché
Excellent level and appearance
W  11 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 220

1306
Santenay ‘Vieilles Vignes’ 2006
G. Fontaine et J. Vion, Rémigny
Excellent level and appearance
R  11 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 280

185184



1316
Bourgogne 2001 (2)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Bourgogne 2000 (2)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘Vieilles Vignes’ 2000 (2)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘Vieilles Vignes’ 2001 (1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘La Perrière’ 2000 (2)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘La Perrière’ 2001 (1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘La Charmée’ 2000 (1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘La Charmée’ 2001 (1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 350

1317
Chassagne-Montrachet Rouge ‘Morgeot’
1er Cru 1988 (1)
Domaine Prieur-Brunet, Santenay
U. 2.5cm BC, LSTL, SCL
Chassagne-Montrachet ‘Marquis de
Laguiche Morgeot’ 1er Cru 1972 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
U. 2.5cm BC, WISL, NB
Beaune ‘Clos des Mouches’ Blanc 1er

Cru 1974 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
U. 2.5cm BC, LSTL, LNL, NB
Mâcon-Villages ‘La Foret’ 1976 (1)
Joseph Drouhin, Beaune
U. 2cm BC, LSTL, LDC, NB

Bourgogne Chardonnay ‘Les Clés du Roi’
1988 (1)
Labouré-Roi, Nuits-Saint-Georges
U. 2cm BC, LSTL, NB
Côte de Beaune-Villages 1995 (1)
Etienne-Rodier, Nuits-Saint-Georges
Excellent level and appearance, NB
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 1976 (3)
A. Regnard & Fils, Chablis
U. 5cm BC or better, LSTL, 1LPC, 1SSOS, NB
Chablis ‘Montmain’ 1er Cru 1976(1)
A. Regnard & Fils, Chablis
U. 4cm BC, STL, TL, NC, NB
Chablis 1987 (1)
Domaine Pascal Bouchard, Chablis
U. 3cm BC, LWASL
Chablis 1993 (1)
Domaine Pascal Bouchard, Chablis
U. 4cm BC, LSTL, SCL, LPC, SSOS
Chablis Saint Martin 1993 (1)
Domaine Laroche, l’Obédiancerie de
Chablis
U. 2,5cm BC, LSTL, LSCL
Chablis ‘Vaudésir’ Grand Cru 1995 (1)
J. Moreau & Fils, Chablis
U. 2cm BC, LSTL
Chablis ‘Vaudésir’ Grand Cru 1997 (1)
J. Moreau & Fils, Chablis
Excellent level and appearance, NB
M  15 bottles
Per lot: € 160 – 260

1311
Santenay ‘Vieilles Vignes’ 2006
G. Fontaine et J. Vion, Rémigny
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1312
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits
Blanc 2000 (2)
Domaine Emanuel Giboulot, Beaune
Excellent level and appearance
Côte de Beaune ‘Les Pierres Blanches’
Blanc 1999 (1)
Domaine Emanuel Giboulot, Combertault
Excellent level and appearance
Côte de Beaune ‘La Grande Chatelaine’
Blanc 2000 (1)
Domaine Emanuel Giboulot, Beaune
Excellent level and appearance
Rully ‘La Pucelle’ Blanc 2000 (1)
Domaine Emanuel Giboulot, Beaune
Excellent level and appearance
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits 2000
(1)
Domaine Emanuel Giboulot, Beaune
Excellent level and appearance
M  6 bottles
Per lot: € 120 – 220

1313
Bourgogne Blanc 2001 (2)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey Blanc 2000 (2)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘Vieilles Vignes’ Blanc 1999 (2)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey ‘Vieilles Vignes’ Blanc 2000 (1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey Blanc 1999  (1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance

Mercurey Blanc 2001  (2)
Domaine Brintet, Mercurey
U. 2cm BC, excellent appearance
Mercurey Blanc ‘Les Crêts’ 1er Cru 2000
(1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
Mercurey Blanc ‘Les Crêts’ 1er Cru 2001
(1)
Domaine Brintet, Mercurey
Excellent level and appearance
W  12 bottles
Per lot: € 200 – 350

1314
Pouilly-Loché 1994
Domaine Saint Philibert, Loché
Excellent level and appearance
W  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 240

1315
Santenay ‘Clos des Hâtes Vieilles
Vignes’ 2003 (1)
Domaine Bachey-Legros, Santenay
Excellent level and appearance
Santenay ‘Clos Rousseau’ 1er Cru
‘Vieilles Vignes’ 2003 (1)
Domaine Bachey-Legros, Santenay
Excellent level and appearance
Santenay ‘Clos Rousseau’ 1er Cru
‘Vieilles Vignes’ 2004 (1)
Domaine Bachey-Legros, Santenay
Excellent level and appearance
Santenay ‘Clos Rousseau’ 1er Cru
‘Vieilles Vignes’ 2002 (1)
Domaine Bachey-Legros, Santenay
Excellent level and appearance
Santenay ‘Clos des Hâtes Vieilles
Vignes’ 2004 (1)
Domaine Bachey-Legros, Santenay
Excellent level and appearance
R  5 bottles
Per lot: € 140 – 240
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Bordeaux

1322
Château Cos d’Estournel 1994 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Cos d’Estournel 1998 (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Les Pagodes de Cos 1995 (1)
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Cos
d’Estournel
Excellent level and appearance
Château Meyney 2000 (1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 140 – 180

1323
Château Les Templiers 1961 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. HTMS, LSTL
Château Le Gay 1989 (1)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Pichon-Longueville Comtesse
de Lalande 1983 (1)
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Kirwan 1982 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL
Château La Fleur Milon 1989 (1)
Pauillac, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château d’Agassac 1988 (1)
Ludon Médoc
U. TS, LSCL
Château Siran 1991 (1)
Margaux
U. IN, LSTL
Sarget du Château Gruaud-Larose 1992
(1)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Gruaud-Larose
U. IN, excellent appearance
Château La Croix des Moines 1990 (1)
Lalande-de-Pomerol
U. IN, LSTL

Château Taffard 1988  (1)
Médoc
U. IN, LSTL
Château Le Bourdieu 1982 (7)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, STL
Château Le Bourdieu 1981 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, STL
Château Fourcas Hosten 1982 (3)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, STL
Château Moulins-Listrac 1983 (2)
Puisseguin-Saint-Émilion
U. TS or better, STL
R  24 bottles
Per lot: € 400 – 650

1324
Château Troplong Mondot 1998 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. IN, LSCL
Château Lynch-Bages 1998 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Pavie 1999 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. IN, excellent appearance
Château Poujeaux 1996 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Gressier Grand Poujeaux 1996
(1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, WL
Château Prieuré-Lichine 1999 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Cap d’Or 1994 (6)
Saint-Georges-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
Château Dasvin-Bel-Air 1998 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château La Commanderie 1993 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance

1318
Château Gressier Grand Poujeaux 1996
(12)
Moulis, Cru Bourgeois
U. IN, 8WASL
Château Montrose 1998  (1)
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Château Puy-Blanquet 1995  (1)
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
Château Canuet 1993 (1)
Margaux
U. IN, LSTL
Château Fonréaud 1999 (1)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, LSTL
Château Haut-Corbin 1992 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Villa Bel-Air 1994 (1)
Graves
U. IN, excellent appearance
R  18 bottles
Per lot: € 220 – 320

1319
Château Prieuré-Lichine 1998 (5)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Prieuré-Lichine 2000 (4)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance

Château Camensac 1996  (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Haut-Vigneau ‘Cuvée Prestige’
2000 (1)
Pessac-Léognan
U. IN, LSTL
Vieux Château Saint André 1998  (1)
Montagne-Saint-Émilion
U. IN, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 300 – 400

1320
Les Fiefs de Lagrange 2010 (11)
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
U. IN, excellent appearance
Château Lagrange 2000 (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 170 – 220

1321
Château Batailley 2010
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 60 – 90
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1328
Château Jacques Blanc 1989
Saint-Émilion Grand Cru
U. 3cm BC or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 320

1329
Château du Cauze 1991
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 170 – 270

1330
Château du Cauze 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. 3.5cm BC, LGSL
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1331
Château du Cauze 1986
Saint-Émilion Grand Cru
U. 4cm BC or better, STL, LL
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1332
Château Jacques Blanc 1989
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 240 – 340

1333
Château Bouscaut 1990
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. BN or better, LSTL
W  24 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 280

1334
Château Bouscaut 1990
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. BN or better, LSTL
W  23 bottles (2OWC)
Per lot: € 170 – 270

1335
Château Trotte Vieille 1975
Saint-Émilion, Premier Grand Cru Classé
B
U. 5cm BC or better, LWRL
R  11 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 650 – 850

1336
Médoc Supérieur 1949
Ancienne Succursale Alexe. Andrae, Kraay
& Co., Bordeaux-Amsterdam
U. 2HS, 3MS, , 1LS, STL, 2NL, 2SCL, 3TAL,
1LL, 3LCC, NB
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 340

1337
Château Labégorce-Zédé 1983
Margaux, Cru Bourgeois
U. HS or better, 11LSTL, 1HSTL, 1NL, LCC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

1338
Château Plagnac 1937
Médoc
U. MS or better, HSTL, LL, FL, TAL, DB
R  12 bottles
Per lot: € 360 – 550

1339
Château Jacques Blanc ‘Cuvée Aliénor’
1993
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  36 bottles (3OWC)
Per lot: € 240 – 320

1340
Château Croque-Michotte 1981 (12)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, excellent appearance
Château Troplong Mondot 1981 (12)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, 2NL
R  24 half bottles - 375ml
Per lot: € 280 – 420

Château Corbin 1993 (1)
Montagne-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
Château Faugères 1994 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, excellent appearance
Château Bouteville 1994 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. IN, WISL, LNL
Château Liversan 1998 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Diane de Belgrave 1999 (2)
Haut-Médoc, 2nd wine Ch. Belgrave
U. IN, excellent appearance
Château Tanesse 1995 (1)
Premières Côtes de Bordeaux
U. IN, LWISL
Château Canteloup 1992 (1)
Premières Côtes de Bordeaux
U. IN, excellent appearance
Château Mont d’Or 1993 (1)  375ml
Saint-Émilion
U. IN, LSTL, WL
R  23 bottles & 1 half bottle
Per lot: € 400 – 650

1325
Château Saint-Pierre 2000  (6)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Rauzan-Ségla 2000 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Lagrange 2000 (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Prieuré-Lichine 1999 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Prieuré-Lichine 2004 (1)
Margaux, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, LSCL
Château Branaire-Ducru 2009 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance

Château Chasse-Spleen 2003 (1)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Lanessan 2009 (1)
Haut-Médoc
U. IN, excellent appearance
Château Teynac 2000 (1)
Saint-Julien
U. IN, excellent appearance
La Bastide Dauzac 2013 (1)
Margaux, 2nd wine Ch. Dauzac
U. IN, excellent appearance
R  15 bottles
Per lot: € 440 – 650

1326
Les Fiefs de Lagrange 2010
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Lagrange
Excellent level and appearance
R  20 bottles
Per lot: € 380 – 480

1327
Château Pontet-Canet 1973 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, STL, LNL
Château Les Ormes de Pez 1972 (1)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. VHS, STL
Château Lagrange 1979 (1)
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, WL
Château Croque Michotte 1977 (6)
Saint-Émillion, Grand Cru Classe
U. TS or better, LSTL
Château Lascombes 1976 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, HSTL
La Rose Pauillac 1983 (1)
Pauillac
U. VHS, STL, LNL
Château Maison Blanche 1995 (1)
Montagne-Saint-Émillion
U. IN, STL, SCL
R  12 bottles
Per lot: € 240 – 340
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Château du Breuil 1978 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, WASL
R  18 bottles
Per lot: € 260 – 380

1350
Château Haute-Libarde 1982  (8)
Cotes de Bourg
U. MS or better, STL, 3LCC, NB
Château Caronne Sainte Gemme 1982
(8)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS or better, LSTL, LNL
R  16 bottles
Per lot: € 240 – 360

1351
Château Patache d’Aux 1961 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. 4.5cm BC, STL, DB
Château Magdelaine 1964 (1)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. 3.5cm BC, STL, LSCL, WL, LCC, DB
Château Smith Haut Lafitte 1967 (2)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. 3cm BC or better, LSTL, LSCL, DB
Château de Ferrand 1967 (2)
Saint-Émilion
U. 4cm BC, STL, DB
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 240

1352
Château Maucaillou 1975 (9)
Moulis
U. HS or better, STL, 2LSCL, 1SCL
Château d’Arche 1975 (5)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, LSTL
Château Houissant 1975 (2)
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
U. BN, HS, STL, 1SCL, 1DC
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 240

1353
Château Ludon Pommies Agassac 1990
Haut-Médoc
U. TS or better, 4LWISL, LPC
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 260

1354
Château Monbousquet 1982
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL
R  8 bottles
Per lot: € 240 – 320

1355
Château Martinet 1985
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1356
Château Martinet 1985
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1357
Château Fourcaud-Laussac 1985
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, 3CC, 2SOS
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 150 – 240

1358
Château Léoville-Poyferré 1972 (3)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. 1TS, 2HS, 1LL, 1NOL, 1SSOS
Château Canon-la-Gaffelière 1978 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS, LSTL, LSCL, WL, LCC
Château Mouton Baronne Philippe 1988
(1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 80 – 130

1341
Château Montrose 1955
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LDC, DB
R  2 bottles
Per lot: € 600 – 800

1342
Château Chasse-Spleen 1970
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, STL, 2LNL, 1LCC
R  6 bottles
Per lot: € 220 – 300

1343
Château Pontoise-Cabarrus 1970 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, TISL, 1CC
Château Patache d’Aux 1970 (6)
Médoc, Cru Bourgeois
U. MS or better, STL, 4SCL
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

1344
Château d’Aiguilhe 2000
Côtes de Castillon
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles (OWC)
Per lot: € 260 – 350

1345
Château d’Aiguilhe 2000
Côtes de Castillon
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1346
Château Carbonnieux 1975 (6)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. MS or better, STL, 4NL
Château des Moines 1975 (12)
Lalande-de-Pomerol
U. HS or better, STL

Château La Tour de Mons 1975 (4)
Margaux, Cru Bourgeois
U. HS or better, STL, 3NL, LL
R  22 bottles
Per lot: € 240 – 360

1347
Château Fonreaud 1975 (6)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, LSTL, 1LCC, 5CC
Château Duplessis 1975 (6)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. TS, 5LSCL
Château Fourcas-Dupré 1975 (5)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, STL, 1LNL, 1CC
R  17 bottles
Per lot: € 170 – 260

1348
Château Bellevue 1981 (12)
Pomerol
U. HS or better, STL, 3NL, 2LWRL
Château Citran 1981 (3)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, LSTL, NL
Château La Marzelle 1981 (2)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL, 1LNL
R  17 bottles
Per lot: € 260 – 380

1349
Château Fonreaud 1976 (3)
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, LSTL, 1CC
Château Cadet Piola 1978  (3)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. TS or better, STL, NL
Château Puy-Blanquet 1976 (3)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, LSTL, 1GSL
Château Lynch-Moussas 1978 (3)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL, 1LCC
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1369
Château Reverdi 1982
Listrac-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1370
Château Haut Milon 1977 (14)
Pauillac
U. HS or better, STL, 9NL, 5SCL, NB
Maître d’Estournel 1989 (1)
Bordeaux
U. BN, STL
Château Latour-Martillac 1980  (1)
Graves, Cru Classé Rouge
U. BN, STL, NL, SCL
R  16 bottles
Per lot: € 180 – 280

1371
Clos de Litanies 2010
Pomerol
Excellent level and appearance
R  4 bottles
Per lot: € 170 – 240

1372
Château Jacques Blanc 1982 (4)
Saint-Émilion Grand Cru
U. HS or better, HSTL, TAL
Château La Gorce 1990 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Château Croix Beauséjour 1989 (1)
Montagne-Saint-Émilion
U. LS, LSTL, NL, SCL, SSOS
R  6 bottles
Per lot: € 110 – 170

1373
Château La Tour du Pin Figeac 1957 (3)
Saint-Émilion Grand Cru Classé
U. 2HS, 1LS, STL, 1SCL, 1CC
Château Lascombes 1975 (1)
Margaux, 2ème Grand Cru Classé
U. BN, LGSL

Château Siran 1981 (2)
Margaux
U. BN, LSTL
Château Lagrange 1973 (2)
Saint-Julien
U. BN, LSTL
R  8 half bottles
Per lot: € 130 – 200

1374
Château Roylland 2008
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1375
Château Bouscaut 1996 (8)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, excellent appearance
Château Haut Lavallade 1998 (2)
Saint-Emilion Grand Cru
U. BN, excellent appearance
Château Le Chêne 1999 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
Château La Tour de By 1997 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 340

1376
Domaine de Chevalier 1992
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. IN, excellent appearance
R  9 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 330

1377
Château Patache d’Aux 1996
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  11 bottles
Per lot: € 150 – 200

1359
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1360
Château de Pressac 1961 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, GSL
Château Pitre 1961 (1)
Graves
U. MS, LSTL, LPC, LCC, NB
Château Milon 1959 (1)
Pauillac
U. MS, LSTL, FL, NL, DB
Château Léoville-Poyferré 1973 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. HS, STL
Château d’Agassac 1969 (1)
Ludon Médoc, Cru Bourgeois
U. BN, GSL
R  5 bottles
Per lot: € 170 – 260

1361
Clos Labarde 1949 (1)
Saint-Émilion
U. HS, STL, LSCL, LPC
Clos Labarde 1953 (1)
Saint-Émilion
U. HS, STL, LNL, LSCL, DB
R  2 bottles
Per lot: € 100 – 150

1362
Château Grand Puy Lacoste 1982 (1)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. HS or better, LSTL, CUC
Château Grand Puy Lacoste Believed
1982 (4)
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, 1CUC
R  5 bottles
Per lot: € 500 – 900

1363
Château Gravières de Marsac 1989
Margaux
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1364
Château Pomys 1945
Saint-Estèphe
U. 8cm BC or better, STL, 1WISL, 3LNL,
1LSCL, 2CC, 2SOS, DB
R  8 bottles
Per lot: € 240 – 370

1365
Château Fonbadet 1983
Pauillac, Cru Bourgeois
U. BN or better, 2LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1366
Château Bel-Air 1999
Saint-Estèphe
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1367
Château de Francs 1988
Côtes de Francs
U. BN or better, BSL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 200

1368
Château du Cauze 1982 (6)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS or better, BSL, 3LL
Château La Tour Martillac Blanc 1984 (6)
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc
U. TS or better, excellent appearance
M  12 bottles
Per lot: € 180 – 280
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1389
Château La Grave Trigant de Boisset
1973 (2)
Pomerol
U. TS, LSTL, 1LNL, 1LCC
Château Canon 1974 (1)
Canon Fronsac
U. BN, excellent appearance
Château Martignac 1983 (2)
Graves
U. BN, LSTL
Château Beauregard 1986 (2)
Pomerol
U. IN, excellent appearance
Château Citran 1989 (2)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL, 1LNL
Château Boyd-Cantenac 1989 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château Camensac 1989 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
Château Roc de Cambes 1989 (1)
Côtes de Bourg
U. BN, excellent appearance
Château La Cardonne 1985 (1)   1.5ltr
Médoc, Cru Bourgeois
U. 3cm BC, excellent appearance
R  12 bottles & 1 magnum
Per lot: € 280 – 420

1390
Château de Ferrand 1990
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 260 – 360

1391
Château de Ferrand 1990
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 260 – 360

1392
Château de Monturon 1987
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 260

1393
Château de Monturon 1987
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, 6WASL
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 260

1394
Château de Monturon 1987 (10)
Saint-Émilion Grand Cru
U. BN or better, LSTL, 1NL, 1WRL, 1TL
Château Monbrison 1989 (2)
Margaux, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

1395
Château Trotte Vielle 2006 (6)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
Excellent level and appearance
Château Bel-Orme Tronquoy de Lalande
2002 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 400

1396
Château Croizet-Bages 1984
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1378
Château de Belcier 2001
Côtes de Castillon
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 90 – 130

1379
Château Siran 2001
Margaux, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 340

1380
Château Fongaban 1995 (12)
Côtes de Castillon
U. TS or better, excellent appearance
Château de Belcier 2002 (12)
Côtes de Castillon
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles
Per lot: € 160 – 220

1381
Château Beau-Site 2003
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 240

1382
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1383
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1384
Château Patache d’Aux 2006
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 160 – 220

1385
Château de Belcier 2008
Côtes de Castillon
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 90 – 130

1386
Château Cantemerle 1997 (4)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
Excellent level, 1LSCL
Clos du Clocher 1995 (6)
Pomerol
U. BN or better, excellent appearance
R  10 bottles
Per lot: € 230 – 320

1387
Château Coufran 1997 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
Château Hanteillan 1995 (6)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
Château Tanaïs Olivier 1999 (6)
Haut-Médoc
U. IN, 3LL
Château Fonbadet 1999 (6)
Pauillac, Cru Bourgeois
U. IN, 1LSTL
R  24 bottles
Per lot: € 300 – 420

1388
No Lot
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1407
Château Roylland 2008
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1408
Château Roylland 2008
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 200 – 300

1409
Château Marquis d’Alesme Becker 1979
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. HTMS or better, excellent appearance
R  10 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

1410
Château Anthonic 1985 (6)
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, LSTL, LNL
Château Citran 1978 (12)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  18 bottles
Per lot: € 300 – 400

1411
Château Croizet-Bages 1984
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1412
Château de Fieuzal 1981
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1413
Château Larose Trintaudon 1976
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

1414
Château Larose Trintaudon 1981
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  10 bottles (OCB)
Per lot: € 150 – 230

1415
Château Larose Trintaudon 1981
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

1416
Château Larose Trintaudon 1981
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

1417
Château Larose Trintaudon 1982
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. BN or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400

1418
Château Larose Trintaudon 1983
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 320

1419
Château Larose Trintaudon 1998
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1397
Château La Tour Carnet 1980
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé
U. TS or better, STL, 2LL, 2NL
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

1398
Château Siaurac 1995
Lalande-de-Pomerol
U. IN, 2LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1399
Château Poujeaux 1993
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1400
Château des Gondats 1990
Bordeaux Supérieur
U. BN or better, 4LNL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 280

1401
Château Lestage 1978
Listrac-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS or better, 1LSCL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1402
Château Croix-Figeac 2010
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 320

1403
Château Grand Village 2009
Bordeaux Supérieur
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 130 – 180

1404
Château Croix-Figeac 2010
Saint-Émilion Grand Cru
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 240 – 320

1405
Château Pomies-Agassac 1962  (1)
Haut-Médoc
U. MS, STL, SOS, NB
Château Bellegrave 1978 (1)
Pomerol
U. TS, STL, LSCL, NL, NB
Château Grand Duroc Milon 1976 (1)
Pauillac, Cru Bourgeois
U. BN, STL, TL
Château Lanessan 2004 (1)
Haut-Médoc
U. IN, HSTL
Pauillac 2006 (1)
Mis en bouteille par Château Pichon-
Longueville
U. IN, HSTL
Château Roudier 2002 (1)    1.5ltr
Montagne-Saint-Emilion
U. 2cm BC, STL, HSCL
R  5 bottles & 1 magnum
Per lot: € 130 – 200

1406
No Lot



201

1426
Château Cassagne Haut-Canon La
Truffière 2005
Canon-Fronsac
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 240

1427
Château Chasse-Spleen 2011
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380
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1420
Château Belgrave 1983
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS or better, BSL, NL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 220 – 340

1421
Château Seigla-Laplagne 2006
Puisseguin-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles (OCB)
Per lot: € 120 – 180

1422
Château Magdelaine 1971 (3)
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, LSTL
Château Croque Michotte 1978 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, LSTL
Château La Tour de Mons 1978 (3)
Margaux
U. VHS or better, LSTL, 1LNL, 1PC
Château Camensac 1975 (1)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. TS, LSTL, LSCL
Château Camensac Believed 1975 (2)
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé
U. VHS, 1NOL, 1HSTL, LL, TAL
Château Meyney ‘Prieuré des Couleys’
1970 (1)
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Meyney
U. 6cm BC, LSTL, CC
Les Feuillants du Château Meyney 1974
(1)
Saint-Estèphe
U. 4cm BC, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 340

1423
Château Léoville-las-Cases 1970 (1)
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé
U. VHS, LSTL
Château Talbot 1970 (1)
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé
U. 3cm BC, excellent appearance
Château de Fieuzal 1989 (3)
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge
U. BN, excellent appearance
Château Haut-Bergey 1981 (4)
Graves
U. HS or better, 1WISL, 2SSOS
Château du Tertre 1989 (1)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance, LPC
Bois-Gentil 1981 (1)
Saint-Estèphe
U. BN, LGSL, NB
Château Côte de la Mouleure 1988 (1)
Saint-Émilion Grand Cru
U. TS, LSCL
Château du Tertre 1998 (3)
Margaux, 5ème Grand Cru Classé
U. IN, 1LSCL
Château Colombier-Monpelou 1996 (2)
Pauillac, Cru Bourgeois
U. IN, BN, excellent appearance
Château Cazeau Viel 1993 (1)
Listrac
U. IN, LSTL
R  18 bottles
Per lot: € 240 – 340

1424
Château Croix-Beausejour 2004
Montagne-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles
Per lot: € 320 – 420

1425
Château Croix-Beausejour 2005
Montagne-Saint-Émilion
U. IN, excellent appearance
R  24 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 460



Champagne & Sparkling Wines

Crémant d’Alsace Brut NV (1)
Gustave Lorentz, Bergheim
Excellent level and appearance
Crémant d’Alsace Brut Extra NV (1)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Crémant d’Alsace Brut Prestige NV  (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Sparkling Chardonnay - Pinot Noir NV (1)
Heemskerk, Coal River Valley, Australia
Excellent level and appearance
Methode Cap Classique Brut Rosé NV
(1)
Pongracz, Stellenbosch
Excellent level and appearance
S  13 bottles & 2 miniatures
Per lot: € 160 – 260

1430
Semi Seco Cava NV
Castillo Perelada, Girona
Excellent level and appearance
S  60 bottles (10OCB)
Per lot: € 240 – 360

1431
Champagne Blanc de Blancs NV
Collard Chardelle, Villers-sous-Châtillon
Excellent level and appearance
S  6 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1432
Cristal Champagne NV  (2)
Louis Roederer, Reims
U. 4cm BC, LSTL
Champagne NV (1)
Laurent Perrier, Reims
U. 5cm BC, STL, TAL
S  3 bottles
Per lot: € 200 – 300

1433
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc
de Blancs 1959
Champagne Salon, Le Mesnil-sur-Oger
U. 5.5cm BC, STL, NL, CRC
S  1 magnum - 1.5ltr
Per lot: € 4000 – 8000

1434
Champagne Brut Impérial 1971
Moët & Chandon, Épernay
U. 5cm BC or better, STL, 1HFL, 1LL, 9NL,
5SCL
S  12 bottles
Per lot: € 750 – 950

1435
Champagne Brut Impérial 1971 (2)
Moët & Chandon, Épernay
U. 5cm BC, STL, 1NL
Champagne Brut Impérial NV  (1)
Moët & Chandon, Épernay
Excellent level and appearance
Champagne ‘Carte Blanche’ Brut NV (2)
Achille Perrier, Épernay
U. 4cm BC, 1STL, 1NL
Champagne ‘Veuve de Medts’ 1er Cru NV
(1)
Union Champagne, Avize
Excellent level and appearance
Mounier Brut Methode Champenoise NV
(1)
P.M. Mounier, Niagara-on-the-Lake VQA
Excellent level, NOL
Touraine Méthode Traditionelle Brut NV
(5)
Blanc Foussy, Grandes Caves Saint-Roch
Excellent level and appearance
S  12 bottles
Per lot: € 200 – 400

1428
Champagne Demi-Sec NV (2)
Laurent-Perrier, Tours-sur-Marne
Excellent level and appearance
Champagne ‘Cuvée Sublime’ Demi-Sec
NV (2)
Piper-Heidsieck, Reims
Excellent level and appearance
Champagne Brut NV (1)
Piper-Heidsieck, Reims
Excellent level and appearance
Champagne Demi-Sec NV (2)
G.H. Mumm, Reims
Excellent level and appearance
Champagne Blanc de Noirs Brut NV (2)
Michel Loriot, Festigny
Excellent level and appearance
Champagne Brut Classique NV (1)
Deutz, Ay
Excellent level and appearance
Champagne Cuvée de Réserve Brut NV
(1)
Gallimard Père & Fils, Les Riceys
Excellent level and appearance
Champagne Rosé Brut NV (1)
Oudinot, Épernay
Excellent level and appearance
S  12 bottles
Per lot: € 260 – 380

1429
Champagne Brut Réserve NV (1)
Taittinger, Reims
Excellent level and appearance
Champagne Brut Grand Cru NV (1)
Paul Clouet, Bouzy
Excellent level and appearance
Champagne Vintage Brut 2006 (1)
Pannier, Château Thierry
Excellent level and appearance
Champagne Blanc de Noirs Brut 2009 (1)
Pannier, Château Thierry
Excellent level and appearance
Champagne Rosé Brut NV (1)
Pannier, Château Thierry
Excellent level and appearance
Champagne ‘Authentic Meunier’ Blanc
de Noirs Brut NV (1)
Michel Loriot, Festigny
Excellent level and appearance
Champagne Blanc de Blancs Brut NV (1)
Brimoncourt, Ay
Excellent level and appearance
Champagne POP Silver NV (1) 200ml
Pommery, Reims
Excellent level and appearance
Champagne POP Rosé NV (1) 200ml
Pommery, Reims
Excellent level and appearance
Crémant de Loire Brut NV (1)
Langlois, St. Hilaire
Excellent level and appearance
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Languedoc & Provence

1437
Minervois La Livinière ‘Clos de l’Escandil’
1999 (3)
Gilles Chabbert, La Livinière
Excellent level and appearance
Minervois La Livinière ‘Clos de l’Escandil’
1998 (3)
Gilles Chabbert, La Livinière
Excellent level and appearance
Minervois La Livinière ‘Clos de l’Escandil’
1997 (1)
Gilles Chabbert, La Livinière
Excellent level and appearance
Minervois La Livinière Reserve 1998 (1)
Château de Gourgazaud,  La Livinière
Excellent level and appearance
Minervois 2000 (2)
Château Villerambert-Julien, Caunes
Excellent level and appearance
Minervois ‘Cuvée ‘Tradition’ 1999 (1)
Château Villerambert-Julien, Caunes
Excellent level and appearance
Minervois ‘Cuvée Trianon’ 1993 (1)
Château Villerambert-Julien, Caunes
Excellent level and appearance
Le Syrah de Villerambert-Julien 2002 (1)
Château Villerambert-Julien, Caunes
Excellent level and appearance
Minervois ‘Cuvée Mathilde’ 1999 (1)
Château de Gourgazaud,  La Livinière
Excellent level and appearance
Le Grand Rouge de Revelette 1993 (1)
Côteaux d’Aix en Provence
Excellent level and appearance
Le Clos de Paulilles 1997 (1)
Collioure
Excellent level and appearance
Corbières 1998 (1)
Château Le Bouis, Gruissan
U. IN, STL, SCL
Corbières ‘Cuvée Romain Pauc’ 1993 (4)
Château La Voulte-Gasparets, Boutenac
U. IN, LSTL, 1TL
Pic Saint-Loup 1995 (3)
Mas Bruguière, Valfaunes
Excellent level and appearance
Les Brunes 1998  (1)

Domaine Les Creisses, Valros
Excellent level and appearance
Montpeyroux 1994 (1)
Domaine de’Aupilhac, Montpeyroux
Excellent level and appearance
Pic Saint-Loup ‘Les Nobles Pierres’ 1994
(1)
Châteay de Lascaux, Vacquières
Excellent level and appearance
La Clape 1998 (1)
Camplazens le Château, Armissan
Excellent level, LSTL
Côtes de Provence ‘Sainte Victoire
Cuvée Prestige’ Rosé 2013 (3)
Domaine de Saint-Ser, Puyloubier
Excellent level and appearance
Côtes de Provence ‘Le Caprice de
Clementine’ Blanc 2015 (6)
Les Valentines, La Londe Les Maures
Excellent level and appearance
Domaine Canet Chardonnay 2015 (2)
Pays d’Oc
Excellent level and appearance
Corbières-Boutenac 2005 (1)
Château Fabre Gasparets, Boutenac
Excellent level and appearance
Chardonnay ‘Haut Vallee’ 2013 (1)
Louis Max, Pays d’Oc
Excellent level and appearance
M  41 bottles
Per lot: € 200 – 340

1438
Costières de Nîmes ‘Terre d’Argence’
2010
Francois Collard, Château Mourgues du
Grès, Beaucaire
Excellent level and appearance
W  11 bottles (2OCB)
Per lot: € 120 – 190

1439
Limoux ‘L.R.T. Réserve’ Rouge 2013
Paul Mas Domaine Astruc, Limoux
Excellent level and appearance
R  36 bottles (3OCB)
Per lot: € 220 – 300

1436
Pic Saint-Loup 1995 (5)
Mas Bruguière, Valfaunes
Excellent level and appearance
Pic Saint-Loup 1993 (1)
Mas Bruguière, Valfaunes
Excellent level and appearance
Pic Saint-Loup ‘Les Terres Rouges’ 1995
(1)
Château de Cazeneuve, Lauret
Excellent level and appearance
Côteaux du Languedoc ‘Prieuré de
Saint-Jean de Bebian’ 1985 (2)
A. Roux, Pézenas
U. 2.5cm BC or better, LSTL
Mas de Daumas Gassac 1981  (1)
VDP de l’Hérault
U. 1.5cm BC, LSTL
Mas de Daumas Gassac 1999 (2)
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
Côteaux du Languedoc ‘Vinus Les Dons’
1999 (1)
Paul Mas, Pézenas
Excellent level and appearance
Côteaux du Languedoc 1994  (1)
Château Puech-Haut, Saint-Drezery
U. BN, excellent appearance
Minervois La Livinière ‘Clos de l’Escandil’
1999 (2)
Gilles Chabbert, La Livinière
U. BN, excellent appearance

Minervois La Livinière ‘Réserve’ 1998 (1)
Gilles Chabbert, La Livinière
Excellent level and appearance
Côteaux du Languedoc ‘La Mejanelle’
1995 (1)
Château de Flaugergues, Montpellier
Excellent level and appearance
Collioure 1997  (1)
Les Clos de Paulilles, Port Vendres
U. BN, excellent appearance
La Clape 1998 (1)
Château Rouquette sur Mer, Narbonne
U. BN, LSTL
Côteaux du Languedoc ‘Saint-Christol
Tradition Rouge’ 1992 (1)
Domaine de la Coste, St. Christol
Excellent level and appearance
Corbières ‘Cuvée Romain Pauc’ 1993 (2)
Château La Voulte-Gasparets, Boutenac
U. IN, LSTL
Pic Saint-Loup 1999 (1)
Château Leboux, St. Mathieu de Trevers
Excellent level and appearance
Pays d’Oc Chardonnay 2015 (1)
Domaine Canet, Rustiques
Excellent level and appearance
M  25 bottles
Per lot: € 160 – 240
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Loire

1443
Saumur-Champigny ‘Grande Cuvée’
1995 (6)
Château du Hureau, Dampierre sur Loire
Excellent level and appearance
Saumur-Champigny ‘Grande Cuvée’
1994  (3)
Château du Hureau, Dampierre sur Loire
Excellent level, LSTL
Saumur-Champigny ‘Cuvée’ Lisagethe’
1994 (1)
Château du Hureau, Dampierre sur Loire
Excellent level, LSTL
Saumur-Champigny 1995 (1)
Château de Villeneuve, Champigny
Excellent level and appearance
Saumur-Champigny 2000 (1)
Château de Villeneuve, Champigny
Excellent level and appearance
Saumur-Champigny ‘Marginale’ 1993 (1)
Thierry Germain, Varrains
Excellent level and appearance
Saumur-Champigny ‘Les Beaumiers’
1994  (1)
Yves Drouineau, Dampierre sur Loire
Excellent level and appearance
Bourgueil ‘Cuvée Beauvais’ 1990 (1)
Pierre-Jacques Druet, Bourgeuil
Excellent level and appearance
Chinon ‘Clos de Danzay’ 1992 (1)
Pierre-Jacques Druet, Bourgeuil
Excellent level, LSTL
Chinon ‘Les Gravières’ 1998 (1)
Couly-Dutheil, Chinon
Excellent level and appearance
Anjou ‘Vielles Vignes’ Rouge 1995 (1)
Château de Fesles, Thouarcé
U. 2cm BC, SOS
R  18 bottles
Per lot: € 140 – 240

1444
Savennières 1986  (1)
Château de Chamboureau, Savennières
U. 4cm BC, HSTL
Savennières ‘Clos de Coulaine’ 1986 (7)
Francois Roussier, Coulaine
U. 5cm BC or better, 6STL, 1HSTL, 4SCL, 1PC,
3CC
Savennières ‘Clos de Coulaine’ 1985  (7)
Francois Roussier, Coulaine
U. 3cm BC or better, STL, NL, 3SCL, 1TAL,
1PC, 2LCC
Savennières ‘Clos de Coulaine’ 1984  (9)
Francois Roussier, Coulaine
U. 4cm BC or better, STL, NL, 6SCL, 2CC,
2SOS, 1LL
W  24 bottles
Per lot: € 240 – 320

1445
Pouilly-Fumé ‘Baron de L’ 2000 (6)
Baron de Ladoucette, Pouilly-sur-Loire
Excellent level and appearance
Pouilly-Fumé ‘Baron de L’ 1981 (4)
Baron de Ladoucette, Pouilly-sur-Loire
U. 3cm BC or better, LSTL, 1NL
W  10 bottles
Per lot: € 280 – 420

1440
Bourgueil ‘Cuvée Galichets’ 2009  (6)
1.5ltr
Domaine de la Chevalerie, Restigné
Excellent level, 1NOLN
Chinon ‘Les Gravières’ 2002 (1)
Couly-Duthiel, Chinon
Excellent level and appearance
Vouvray Moelleux 1990 (1)
Château Moncontour, Vouvray
U. 2.5cm BC, LSTL
Vouvray ‘Les Girardières’ Demi-Sec 1993
(1)
Domaine des Aubisières, Vouvray
U. 2.5cm BC, LSTL
Vouvray 1993 (1)
Clos de Nouys, Vouvray
Excellent level and appearance
Saumur ‘Les Cormiers’ 1999 (2)
Château de Villeneuve, Champigny
Excellent level and appearance
M  6 bottles & 6 magnums
Per lot: € 110 – 150

1441
Bourgueil ‘Vielles Vignes’ 2010 (12)
Domaine du Pressoir Flanière, Bourgueil
Excellent level and appearance
Bourgeuil ‘Diptyque Dernier Cri’ 2012 (6)
Domaine de la Chevalerie, Restigné
Excellent level and appearance
R  18 bottles
Per lot: € 110 – 160

1442
Savennières ‘Clos de Varennes’ 1995 (1)
Château de Fesles, Thouarcé
U. 2cm BC, excellent appearance
Vouvray ‘Le Marigny’ Moelleux 1993 (2)
Bernard Fouquet, Vouvray
Excellent level, LSTL
Vouvray ‘Cuvée Cyrielle’ 1992 (1)
Domaine des Aubisières, Vouvray
Excellent level, LSTL
Vouvray ‘Granee Anée’ Moelleux 1990 (1)
Domaine des Aubisières, Vouvray
U. 2cm BC, excellent appearance
Vouvray ‘La Bourdonnerie’ Demi-Sec
1995  (1)
Fréderic Bourillon, Rochecorbon
Excellent level, LSTL
Pouilly-Fumé ‘Les Cris’ 1996 (2)
Domaine A. Cailbourdin, Pouilly sur Loire
U. 2cm BC or better, excellent appearance
Savennieres ‘Roches aux Moines’ 1995
(1)
Château de Fesles, Thouarcé
Sample bottle, U. 3cm BC, hand written label
Coteaux de Saumur 1995 (1)   500ml
Château du Hureau, Dampierre sur Loire
U. 2cm BC, excellent appearance
W  9 bottles & 1 jenny
Per lot: € 120 – 180
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Spain and Portugal

1448
Ribera del Duero ‘Neo’ 2010 (12)
Bodegas Conde Neo, Castrillo de la Vega
Excellent level and appearance
Ribera del Duero 2011  (1)
Aalto, Quintanilla de Arriba
Excellent level and appearance
Ribera del Duero ‘Emina’ 2000  (1)
Bodega Emina, Valladolid
Excellent level and appearance
Ribera del Duero Crianza 1996  (1)
Viña Mayor, Valladolid
Excellent level and appearance
Ribera del Duero ‘Alenza’ 1996  (1)
Condado de Haza, Burgos
Excellent level and appearance
Ribera del Duero 1996  (1)
Teófilo Reyes, Penafiel
Excellent level and appearance
Ribera del Duero 1995 (1)
Teófilo Reyes, Penafiel
Excellent level and appearance
R  18 bottles
Per lot: € 340 – 500

1449
Gran Coronas Cabernet Sauvignon
Reserva 1978 (4)
Torres, Penedes
U. 4cm BC or better, LSTL, 2NL, LSCL
Gran Coronas Cabernet Sauvignon
Reserva 1964 (1)
Torres, Penedes
U. 4cm BC, LSTL, LSCL
R  5 bottles
Per lot: € 160 – 260

1450
Rioja ‘Coto de Imaz’ Reserva 2008 (1)
1.5ltr
El Coto de Rioja, Ovon
Excellent level and appearance
Rioja Reserva 2009  (1)
Conde de la Salceda, Elciego
Excellent level and appearance
Rioja ‘Ygay Coleccion 2100’ Tinto 1996
(1)
Marques de Murrieta, Logrono
Excellent level, SCL
Rioja Reserva 1990 (1)
Baron de Oña, Alava
Excellent level and appearance
Rioja ‘Lealtanza’ Reserva 1998 (1)
Bodegas Altanza, Fuenmayor
Excellent level and appearance
Rioja Reserva 1996 (1)
Bodegas Palacio Especial, Laguardia
Excellent level and appearance
Rioja ‘Viña Alberdi’ 1988  (1)
La Rioja Alta, Haro
Excellent level and appearance
Rioja Crianza 1989 (1)
Bodegas Campillo, Laguardia
U. TS, LSTL
Rioja ‘Dominio de Conte’ Reserva 1991
(1)
Bodegas Bréton, Logrono
U. TS, LSTL
Navarra ‘Coleccion 125’ Reserva 1992 (1)
Bodegas Julian Chivite, Cintruénigo
Excellent level and appearance
Toro ‘Gran Bajoz Vinas Viejas’ 2000 (2)
Pagos del Rey, Morales de Toro
Excellent level, 1NOC
Toro ‘Campo Eliseo’ 2005 (1)
Bodega Burdigala, Zamora
Excellent level and appearance
R  12 bottles & 1 magnum
Per lot: € 160 – 260

1446
Rioja Crianza 1994 (1)   1.5ltr
Herencia Lasanta, Laguardia
U. 3.5cm BC, LSTL
Rioja Reserva 1987 (1)
Valserrano, Valbuena
U. IN, LSTL
Rioja Reserva Especial 1994  (1)
Bodegas Palacio, Laguardia
U. IN, LSTL
Priorato 1999 (2)
SIU, Poboleda
U. IN, LSTL
Ribera del Duero 1986 (1)
Bodegas Protos, Penafiel
Excellent level and appearance
Ribera del Duero ‘Alteza’ Crianza 1995
(1)
Hijos de Antonio Barcelo, Valladolid
U. TS, excellent appearance
Ribera del Duero ‘Alteza’ Reserva 1994
(1)
Hijos de Antonio Barcelo, Valladolid
U. IN, LSTL
Rioja Reserva Especial 1998 (1)
Altanza, Fuenmayor
Excellent level and appearance
Vinho Regional Beiras 1999 (2)
Quinta das Baceladas, Sangalhos
Excellent level and appearance
Vino de Pago ‘La Casona’ 2008 (1)
Arinzano, Arinzano
Excellent level and appearance

Navarra Gran Reserva 1982 (1)
Bodegas Vina Magana, Barillas
U. BN, excellent appearance
Somontano ‘Gran Vos’ Reserva 1992 (1)
Vinas del Vero, Barbastro
U. BN, LSTL
Toro ‘Bajoz’ Crianza 1998 (1)
Pagos del Rey, Morales de Toro
Excellent level and appearance
Toro ‘Gran Bajoz’ Vinas Viejas 2000  (2)
Pagos del Rey, Morales de Toro
Excellent level and appearance
R  16 bottles & 1 magnum
Per lot: € 160 – 220

1447
Blecua 1998 (1)   1.5ltr
Vinas del Vero, Somontano
Excellent level and appearance
Gran Vos Reserva 2006 (1)
Vinas del Vero, Somontano
Excellent level and appearance
Secastilla 2007 (2)
Vinas del Vero, Somontano
Excellent level and appearance
Secastilla 2003 (1)
Vinas del Vero, Somontano
Excellent level and appearance
Secastilla 2001 (1)
Vinas del Vero, Somontano
Excellent level and appearance
R  5 bottles & 1 magnum
Per lot: € 100 – 150
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Italy

1453
Marche Passerina ‘Chicca’ 2015
Pantaleone
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 – 240

1454
Marche Passerina ‘Chicca’ 2015
Pantaleone
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 – 240

1455
Marche Passerina ‘Chicca’ 2015
Pantaleone
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 – 240

1456
Marche Passerina ‘Chicca’ 2015
Pantaleone
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 – 240

1457
Marche Passerina ‘Chicca’ 2015
Pantaleone
Excellent level and appearance
W  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 180 – 240

1451
Priorato ‘Siu’ 1998 (2)
Négociant, Poboleda
U. TS, STL, 1SSOS
Priorato ‘Littum’ 2000 (1)
Négociant, Poboleda
Excellent level and appearance
Priorat ‘Les Terrasses’ 1999 (1)
Alvaro Palacios, Gratallops
Excellent level and appearance
Gran Sangre de Toro Reserva 1989  (1)
Torres, Penedes
U. 3.5cm BC, STL
Vino de la Tierra de Castilla y Leon
‘Magister’ 2009 (1)
Marques de la Concordia Hacienda Zorita,
Fermoselle
Excellent level and appearance
Jumilla Crianza 2000 (1)
Casa de la Ermita, Murcia
Excellent level and appearance
Hécula Monastrell 1995  (1)
Bodegas Castano, Yecla
Excellent level, LSTL
Vino de la Tierra de Extremadura
Tempranillo 1999 (1)
Viña Santa Marina, Merida
Excellent level and appearance
Alentejo ‘Esporao’ Reserva 2014 (1)
1.5ltr
Herdade do Esporao
Excellent level and appearance
Alentejo ‘Alabastro’ Reserva Tinto 2000
(2)
Bacalhoa - Caves Alianca, Sangalhos
Excellent level and appearance
Bairrada ‘Quinta das Baceladas’ 1999 (2)
Bacalhoa - Caves Alianca, Sangalhos
Excellent level and appearance
Alentejo ‘Quinta da Terrugem’ 1999  (1)
Bacalhoa - Caves Alianca, Sangalhos
Excellent level and appearance
R  14 bottles & 1 magnum
Per lot: € 140 – 220

1452
Ribamar Garrafeira Tinto 1999 (5)
Antonio Bernardino Paulo da Silva
U. 2.5cm BC or better, LSTL
Ribamar Garrafeira Tinto 1997  (1)
Antonio Bernardino Paulo da Silva
U. 2.5cm BC, excellent appearance
Douro Reserva 2007 (6)
Quinta das Tecedeiras
Excellent level, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 280 – 420

211210



New World Wines

1462
Nicolas Catena Zapata 2010 (6)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Nicolas Catena Zapata 2003 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Uxmal Vineyard Malbec 2001 (3)
Catena Zapata, Agrelo District
Excellent level and appearance
Lulunta Vineyards Malbec 1999 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

1463
Catena Malbec 2002  (6)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Catena Malbec 2006  (3)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Catena Cabernet Sauvignon 2001 (6)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level, 2WISL
Catena Cabernet Sauvignon 2010 (6)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Catena ‘Agrelo Vineyards’ Cabernet
Sauvignon 1999 (3)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Catena Chardonnay NV (3)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
‘Catena Alta’ Malbec 1997 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level, LNL
Pisano Arretxea Grand Reserve 2000 (1)
Bodegas Pisano, Progreso, Uruguay
U. IN, LSTL
Pisano Arretxea Grand Reserve 2004 (1)
Bodegas Pisano, Progreso, Uruguay
U. IN, LSTL, NOC
M  30 bottles
Per lot: € 200 – 320

1464
Black Label Cabernet Sauvignon 1998
(6)
Wolf Blass, South Australia
Excellent level and appearance
Cabernet - Merlot 1998 (1)
Knappstein, South Australia
Excellent level and appearance
H & V Shiraz 2010  (1)
Peter Lehmann, Barossa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet - Shiraz- Merlot 1997 (1)
Wynns Coonawarra Estate
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1998 (1)
Wynns Coonawarra Estate
Excellent level and appearance
Bin 61 Shiraz 2004 (1)
Leasingham, Clare Valley
Excellent level and appearance
Shiraz 2002  (1)
Leconfield, Coonawara
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 100 – 150

1465
Director’s Reserve Red 2007 (5)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Director’s Reserve Red 2006 (4)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Tokara Red 2004 (2)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Reserve Collection Chardonnay 2013  (1)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Steytler Vision Red 2003 (2)
Kaapzicht Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Steytler Vision Red 2001 (1)
Kaapzicht Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Steytler Vision Red 2000 (1)
Kaapzicht Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance

1458
Paul Sauer 2009 (6)
Kanonkop Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Paul Sauer 2012 (1)   3ltr
Kanonkop Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2000 (2)
Kanonkop Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Secateurs Red Blend 2010  (2)
A.A. Badenhorst, Swartland
Excellent level and appearance
Secateurs Red Blend 2012  (1)
A.A. Badenhorst, Swartland
Excellent level and appearance
Zondernaam’ Cabernet Sauvignon 2002
(1)
Tokara, Stellenbosch
U. IN, LSTL
R  12 bottles & 1 double magnum
Per lot: € 200 – 300

1459
‘Catena Alta’ Malbec 1996
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 180 – 280

1460
Pinot Noir ‘Cuvée Cinema’ 2014   (11)
Crystallum, Hemel en Aarde Ridge
Excellent level and appearance
Chardonnay ‘Clay Shales’ 2015 (5)
Crystallum, Overberg
Excellent level and appearance
Five Soldiers Chardonnay 2010 (1)
Rustenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
The Motorcycle Marvel 2011 (1)
Nederburg, Western Cape
Excellent level, LSTL
M  18 bottles
Per lot: € 260 – 400

1461
‘Catena Alta’ Malbec 2007 (6)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
‘Catena Alta’ Malbec 2005  (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
‘Catena Alta’ Malbec 1996 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level, 1LSCL
Catena Alta’ Chardonnay 2005 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
M  12 bottles
Per lot: € 180 – 280
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Shiraz 2004 (1)
Château Tahbilk, Victoria
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1995 (3)
Château Tahbilk, Victoria
U. BN or better, 1WISL
Cabernet Sauvignon 1993 (1)
Château Tahbilk, Victoria
U. BN, excellent appearance
Chardonnay 1994 (1)
Château Tahbilk, Victoria
Excellent level and appearance
M  17 bottles
Per lot: € 140 – 180

1470
Kanonkop 2009 (2)
Paul Sauer, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Kanonkop 2006 (1)
Paul Sauer, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Kanonkop 2002 (1)
Paul Sauer, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Kanonkop ‘Kadette’ 2002 (1)
Paul Sauer, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Kanonkop ‘Kadette’ 2001 (1)
Paul Sauer, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Estate Red 2004 (4)
Tokara, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Director’s Reserve Red 2006 (1)
Tokara, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Syrah 2011 (1)
Tokara, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
Cabernet Sauvignon 2012 (1)
Tokara, Stellenbosch
U. IN, excellent appearance
R  13 bottles
Per lot: € 130 – 180

1471
Bin 128 Shiraz 2012 (4)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 128 Shiraz 2009 (2)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 128 Shiraz 2008 (2)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 28 Kalimna Shiraz 2012 (3)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 28 Kalimna Shiraz 2010 (2)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 28 Kalimna Shiraz 2006 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 407 Cabernet Sauvignon 2009 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, LSTL
Thomas Hyland Cabernet Sauvignon
2004 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 8 Cabernet - Shiraz 2007 (2)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
R  18 bottles
Per lot: € 200 – 300

1472
Bin 128 Shiraz 1995 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Bin 389 Cabernet - Shiraz 1996 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Magill Estate Shiraz 2004 (2)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
St. Henri Shiraz - Cabernet 1995 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance

‘Tamboerskloof’ Syrah 2010  (2)
Kleinood, Coastal Region
Excellent level and appearance
‘Tamboerskloof’ Syrah 2013 (1)
Kleinood, Coastal Region
Excellent level and appearance
Tamboerskloof’ Syrah 2007 (1)
Kleinood, Coastal Region
Excellent level and appearance
John X Merriman 2012 (5)
Rustenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon ‘Thelema’ Reserve
2001 (1)
Cape Winemakers Guild, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Chardonnay ‘Clay Shales’ 2015 (3)
Crystallum, Overberg
Excellent level and appearance
Syrah 2009    (1)
Rustenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
M  30 bottles
Per lot: € 300 – 400

1466
Cabernet Sauvignon Reserve Selection
2007 (1)
Raymond Estates, Napa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Reserve Selection
2010 (1)
Raymond Estates, Napa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Reserve Selection
2012 (1)
Raymond Estates, Napa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Reserve Selection
2013 (4)
Raymond Estates, Napa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon ‘Saint Supery’ 2011
(1)
Skalli Family, Napa Valley
Excellent level and appearance

Cabernet Sauvignon 2002 (2)
Sterling Vineyards, Napa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1996 (1)
Robert Mondavi, Napa Valley
Excellent level and appearance
R  11 bottles
Per lot: € 120 – 160

1467
BIN 2 Shiraz - Mourvèdre 2009 (11)
Penfolds, South Australia
Excellent level and appearance
BIN 2 Shiraz - Mourvèdre 2011 (2)
Penfolds, South Australia
Excellent level, LSTL
BIN 2 Shiraz - Mourvèdre 2012 (9)
Penfolds, South Australia
Excellent level and appearance
R  22 bottles
Per lot: € 220 – 320

1468
Chardonnay ‘Clay Shales’ 2015 (8)
Crystallum, Overberg
Excellent level and appearance
Pinot Noir ‘Cuvée Cinema’ 2015 (5)
Crystallum, Hemel en Aarde Ridge
Excellent level and appearance
Chardonnay ‘The Agnes’ 2009 (1)
Crystallum, Western Cape
U. 3.5cm BC, NOC
Pinot Noir ‘Peter Max’ 2008 (4)
Crystallum, Western Cape
Excellent level and appearance
R  18 bottles
Per lot: € 260 – 380

1469
Cabernet Sauvignon 1984  (8)
Château Tahbilk, Victoria
U. TS, LSTL, 1SCL, LCC
Shiraz 1984 (2)
Château Tahbilk, Victoria
U. BN, LSTL, 1SCL
Shiraz 1990 (1)
Château Tahbilk, Victoria
Excellent level and appearance

215214



Pinot Noir 2013 (3)
Matua, Marlborough
Excellent level and appearance
Cornish Point Pinot Noir 2010 (1)
Felton Road, Central Otago
Excellent level and appearance
Pinot Noir 2009 (1)
Coombend, Tasmania
Excellent level and appearance
Mature Vine Pinot Noir 2008 (1)
Rippon, Central Otago
Excellent level and appearance
Doctor’s Creek Pinot Noir 2001 (1)
Saint Clair, Marlborough
Excellent level and appearance
Reserve Pinot Noir 2013 (1)
Peter Yealands, Marlborough
Excellent level and appearance
Pinot Noir 2008 (2)
Amisfield, Central Otago
Excellent level and appearance
R  23 bottles
Per lot: € 220 – 320

1475
Gold Label Shiraz 2011 (1)
Wolf Blass, Barossa
U. IN, excellent appearance
Gold Label Cabernet Sauvignon 2008 (1)
Wolf Blass, Coonawarra
U. IN, excellent appearance
The Coppermine Road Cabernet
Sauvignon 1997 (1)
d’Arenberg, McLaren Vale
U. IN, STL
Cabernet Sauvignon 2001 (1)
Leconfield, Coonawarra
U. IN, excellent appearance
President’s Selection Cabernet
Sauvignon 2003 (1)
Wolf Blass, South Australia
U. IN, excellent appearance
Mentor 2000 (1)
Peter Lehmann, Barossa Valley
U. IN, excellent appearance

‘Terra Rossa’ Cabernet Sauvignon 1994 (1)
Parker Coonawarra Estate
U. IN, excellent appearance
Talisman 2012 (1)
Crossroads, Hawke’s Bay
U. IN, excellent appearance
Cabernet Sauvignon 1990 (1)
Wakefield, Clare Valley
U. IN, excellent appearance
Merlot 2000 (1)
Kemblefield, Hawke’s Bay
U. IN, excellent appearance
Sharefarmers 1998 (1)
Petaluma, Coonawarra
U. IN, excellent appearance
Huapai Cabernet-Merlot Reserve 1995 (1)
Cooper’s Creek, New Zealand
U. IN, excellent appearance
Cabernet Sauvignon 2001 (1)
Rosemount Estate, McLaren Vale
U. IN, excellent appearance
Single Vineyard Merlot 2001 (1)
Matua, Hawke’s Bay
Excellent level and appearance
Plexus 2013 (1)
John Duval Wines, Barossa
Excellent level and appearance
R  15 bottles
Per lot: € 150 – 220

1476
Shiraz 2002 (5)
Wynn’s Coonawarra Estate
Excellent level and appearance
Gold Label Chardonnay 2013 (2)
Wolf Blass, Adelaide Hills
Excellent level and appearance
Yellow Label Chardonnay 2013 (2)
Wolf Blass, Adelaide Hills
Excellent level and appearance
Silver Label Chardonnay 2009 (1)
Wolf Blass, Adelaide Hills
Excellent level and appearance
Chardonnay 1997 (1)
Spring Wood Park, Adelaide Hills
Excellent level and appearance
M  11 bottles
Per lot: € 100 – 150

Koonunga Hill Shiraz-Cabernet
Sauvignon 1998 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Koonunga Hill Shiraz-Cabernet
Sauvignon 1995 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Koonunga Hill ‘Seventy Six’ Shiraz -
Cabernet 2012 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Reserve Bin 12A Chardonnay 2012 (1)
Penfolds, Australia
Excellent level and appearance
Bin 28 Kalimna Shiraz 2010 (1)
Penfolds, Australia
U. IN, excellent appearance
Great Grandfather Rare Tawny NV  (1)
Penfolds, Australia
Excellent level, SCL
Grandfather Fine Old Tawny NV  (1)
Penfolds, Australia
Excellent level and appearance
M  12 bottles
Per lot: € 280 – 380

1473
Shiraz-Viognier 2011 (3)
Domaine Terlato & Chapoutier, Victoria
Excellent level and appearance
D Block Reserve Shiraz 2005 (1)
Shingleback, McLaren Vale
U. IN, excellent appearance
Balmoral Syrah 1995 (1)
Rosemount Estate, McLaren Vale
U. IN, excellent appearance
The Stirlings 2004 (1)
Fengrove, Frankland River
U. IN, excellent appearance
Bin 61 Shiraz 2004 (1)
Leasingham, Clare Valley
U. IN, excellent appearance
Bin 61 Shiraz 2000 (1)
Leasingham, Clare Valley
U. IN, excellent appearance

Bin 61 Shiraz 1998 (3)
Leasingham, Clare Valley
U. IN, excellent appearance
Stonewell Shiraz 2000 (1)
Peter Lehmann, Barossa Valley
U. IN, excellent appearance
Rayner Vineyard Shiraz 1997 (1)
Brokenwood, Australia
U. IN, excellent appearance
Indelible Reserve Shiraz 2001 (1)
Kirralaa, Victoria
U. IN, excellent appearance
Shiraz 2012 (2)
Rosemount Estate, McLaren Vale
U. IN, excellent appearance
Bastion Shiraz-Cabernet Sauvignon
2000 (1)
Leasingham, Clare Valley
U. IN, excellent appearance
Blackwell Shiraz 2003 (2)
St. Hallett, Barossa
U. IN, excellent appearance
Old Block Shiraz 2002 (2)
St. Hallett, Barossa
U. IN, excellent appearance
James Goddard Shiraz 2007 (4)
Thorn-Clarke, Barossa
U. IN, excellent appearance
R  25 bottles
Per lot: € 240 – 340

1474
Pinot Noir 2013 (6)
South, Tasmania
Excellent level and appearance
Barrique Matured Pinot Noir 2003 (4)
Montana Reserve, Marlborough
Excellent level and appearance
Leeter Series ‘T’ Pinot Noir 2011 (1)
Brancott Estate, Marlborough
Excellent level and appearance
Pinot Noir 2012 (1)
Quartz Reef, Central Otago
Excellent level and appearance
Single Vineyard Pinot Noir 2012 (1)
Matua, Central Otago
Excellent level and appearance
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Millennium 2012 (1)
La Motte, Franschhoek
Excellent level and appearance
Shiraz-Grenache 2007 (1)
La Motte, Franschhoek
Excellent level and appearance
Shiraz 2008 (1)
La Motte, Franschhoek
Excellent level and appearance
Gouverneurs Reserve 2012 (1)
Groot Constantia, Constantia
Excellent level, WASL
Syrah-Mourvedre 2004 (1)
Anura, Paarl
Excellent level and appearance
Shiraz 2011 (1)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2001 (2)
Thelema, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Pinotage 2013 (2)
Fram, Citrusdal Mountain
Excellent level and appearance
Eenzaamheid Shiraz 2009 (1)
Fairview, Paarl
Excellent level and appearance
Petite Sirah 2012 (1)
Fairview, Paarl
Excellent level and appearance
Shiraz 2002 (3)
Kevin Arnold, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Cathedral Cellar Cabernet Sauvignon
1999 (1)
KWV, Paarl
Excellent level and appearance
Rozendal 1993 (1)
Rozendal Farm, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Catharina 2000 (1)
Steenberg, Constantia
Excellent level and appearance
R  24 bottles
Per lot: € 200 – 320

1480
Conclusion 2015 (2)
Boschkloof, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Syrah 2003 (3)
Boschkloof, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2001 (1)
Thelema, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2004 (1)
Thelema, Stellenbosch
Excellent level and appearance
The Young Airhawk 2013 (1)
Nederburg, Western Cape
Excellent level and appearance
Babiana 2011 (1)
Vondeling, Paarl
Excellent level and appearance
Zondernaam Shiraz 2005 (1)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Chardonnay 2006 (1)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Shiraz 2004 (1)
Morton’s, Stellenbosch
Excellent level and appearance
The Heritage Block Pinotage 2005 (1)
Meerencal, Durbanville
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2004 (1)
Meerencal, Durbanville
Excellent level and appearance
Pionier Pinotage 2006 (1)
Lanzerac, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Beyerskloof 1995 (1)
Beyerskloof, Stellenbosch
U. IN, STL
Cabernet Sauvignon 1993 (1)
Hoopenburg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Auction Reserve Cabernet Sauvignon-
Merlot 1995 (1)
Hartenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance

1477
Bin 28 Kalimna Shiraz 2010 (5)
Penfolds, Australia
Excellent level and appearance
Bin 28 Kalimna Shiraz 2012 (1)
Penfolds, Australia
Excellent level and appearance
Bin 128 Shiraz 2008 (5)
Penfolds, Australia
Excellent level and appearance
Pinot Noir 2015 (5)
Matahiwi Estate, Wairarapa
Excellent level, LSTL
Gruner Veltliner 2016 (4)
Yealands Estate, Marlborough
Excellent level, LSTL
Reserve Sauvignon Blanc 2010 (1)
Montana, New Zealand
Excellent level, LSTL
Sauvignon Blanc 2013 (1)
Matua, Marlborough
Excellent level, LSTL
Mixed Lot Australia & New Zealand
M  22 bottles
Per lot: € 260 – 400

1478
Syrah 2001 (4)
The Foundry, Western Cape
Excellent level, LSCL
Double Barrel 2001 (1)
The Foundry, Western Cape
Excellent level, LSCL
Shiraz 2009 (3)
Eagle’s Nest, Constantia
Excellent level and appearance
The Brew Master 2010 (1)
Nederburg, Western Cape
Excellent level, LSCL
Cabernet Sauvignon 2000 (1)
Boekenhoustskloof, Franschhoek
Excellent level and appearance
Uva Mira 2004 (1)
Uva Mira, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Sequillo 2003 (1)
Sequillo Cellars, Aprilskloof
Excellent level and appearance

Black Mica 2012 (1)
Mount Granite, Coastal Region
Excellent level and appearance
Raka Red 2002 (1)
Erica Wines, Western Cape
Excellent level and appearance
Merlot 2004 (1)
Groot Constantia, Constantia
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon-Merlot 1994 (1)
Neil Ellis, Stellenbosch
Excellent level and appearance
John X Merriman 2005 (1)
Rustenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
African Dreams Syrah 2005 (2)
Julien Schaal, Western Cape
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon-Merlot 1990 (1)
Woodlands, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Raaigras Grenache 2015 (1)
A.A. Badenhorst, Swartland
Excellent level and appearance
Dassiekop Steen 2015 (1)
A.A. Badenhorst, Swartland
Excellent level, SCL
Royal Reserve Chardonnay 2009 (1)
House of Mandela, Elgin
Excellent level and appearance
Royal Reserve Shiraz 2007 (1)
House of Mandela, Coastal Region
Excellent level and appearance
M  24 bottles
Per lot: € 240 – 340

1479
Vineyard Selection Cabernet Sauvignon
2004 (4)
Neil Ellis, Jonkershoek Valley
Excellent level and appearance
Vineyard Selection Cabernet Sauvignon
2011 (1)
Neil Ellis, Jonkershoek Valley
Excellent level and appearance
Shiraz 1999 (1)
Edonia, Stellenbosch
Excellent level and appearance
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Yacochuya 2000 (1)
San Pedro de Yacochuya, Cafayete
Excellent level and appearance
Paisaje de Tupungato 2001 (1)
Finca Flichman, Tupungato
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Domus Aurea, Maipo Valley
Excellent level and appearance
B Crux Red Blend 2001 (1)
O. Fournier, Uco Valley
Excellent level and appearance
Caballo Loco ‘Number One’ NV (1)
Valdivieso, Central Valley
Excellent level and appearance
Caballo Loco ‘Number Two’ NV (2)
Valdivieso, Central Valley
Excellent level and appearance
Caballo Loco ‘Number Three’ NV (1)
Valdivieso, Central Valley
Excellent level and appearance
Domus Proa Chardonnay 1997 (1)
Domus Aurea, Maipo Valley
Excellent level and appearance
Catena Alta Malbec 2004 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
M  18 bottles
Per lot: € 280 – 420

1483
Cabernet Sauvignon 2014 (6)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1995 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1996 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Tikal Vineyard 1995
(1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Tikal Vineyard 1996
(1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance

Malbec Angelica Vineyard 1997 (3)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Malbec Lunlunta Vineyard 1999 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Agrelo Vineyard
1997 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Agrelo Vineyard
1999 (3)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2001 (6)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2006 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2010 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Chardonnay 2001 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Chardonnay 2009 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Chardonnay 2011 (2)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
M  35 bottles
Per lot: € 260 – 380

1484
Merlot ‘Cuvée Alexandre’ 1997 (6)
Casa Lapostolle, Rapel Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon ‘Cuvée Alexandre’
1997 (4)
Casa Lapostolle, Rapel Valley
Excellent level and appearance
Merlot 1997 (2)
Casa Lapostolle, Rapel Valley
Excellent level and appearance

Shiraz 2003 (1)
de Trafford, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Kevin Arnold Shiraz 2003 (1) 1.5ltr
Waterford Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Axe Hill Cape Vintage Reserve 2004 (3)
500ml
Mossops, Calitzdorp
Excellent level and appearance
Lagare Cape Vintage 2004 (1) 500ml
Beyerskloof, Stellenbosch
Excellent level and appearance
M  19 bottles, 1 magnum & 4 jennies
Per lot: € 200 – 300

1481
Pinot Noir 2010 (1)
Etude Wines, Carneros
Excellent level and appearance
Georges de Latour Private Reserve 1989
(1)
Beaulieu Vineyard, Napa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 2008 (1)
Raymond Vineyard & Cellar, Napa Valley
Excellent level and appearance
Zinfandel 1996 (1)
Caymus Vineyards, California
Excellent level and appearance
Shiraz 2002 (1)
Ironstone Vineyards,  California
Excellent level and appearance
Expressions Cabernet Sauvignon 1993
(1)
Glen Ellen, Napa Valley
Excellent level and appearance
Old Vine Zinfandel 1998 (2)
St. Francis, Sonoma
Excellent level and appearance
Merlot 1997 (1)
St. Francis, Sonoma
Excellent level and appearance
Old Vine Zinfandel 2003 (1)
Ravenswood, Sonoma
Excellent level and appearance

Pinot Noir 1997 (1)
Benziger, Sonoma
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon 1997 (1)
Benziger, Sonoma
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Reserve 1997 (1)
Benziger, Sonoma
Excellent level and appearance
Zinfandel 2001 (1)
DeLoach Vineyards, California
Excellent level and appearance
Estate Bottled Zinfandel 2001 (2)
DeLoach Vineyards, Russian River Valley
Excellent level and appearance
Dollarhide Ranch Cabernet Sauvignon
2010 (1)
St. Supery, Napa Valley
Excellent level and appearance
Orion Old Vines 1997 (1)
Thackrey & Company, St. Helena
Excellent level and appearance
R  18 bottles
Per lot: € 200 – 320

1482
Clos de los Siete 2002 (2)
Michel Rolland, Vista Flores
Excellent level and appearance
Clos Apalta 2001 (2)
Casa Lapostolle, Rapel Valley
Excellent level and appearance
Don Melchor Cabernet Sauvignon 2005
(1)
Concha y Toro, Puente Alto
U. IN, LL
Valette Fontaine 2000 (1)
El Principal, Maipo
Excellent level and appearance
‘Catena Alta’ Chardonnay 2013 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
‘Angelica Zapata Alta’ Cabernet
Sauvignon 1999 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
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1488
Shiraz 2002 (6)
Nelson Estate, Paarl
Excellent level and appearance
Groenekloof Sauvignon Blanc 2015 (6)
Neil Ellis, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Single Valley Lot Gran Reserva
Chardonnay 2016 (6)
Valdivieso, Central Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon ‘Catena’ 2014 (6)
Catena, Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Malbec ‘Catena’ 2008 (6)
Catena, Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
M  30 bottles
Per lot: € 170 – 280

1489
‘Library Selection’ Cabernet Sauvignon
1988
Quail Ridge Winery, Napa
U. Excellent levels, HSTL, SCL
R  12 bottles
Per lot: € 400 – 600

1490
D.C. Classic 2012
Overgaauw Wine Estate, Stellenbosch
Excellent level and appearance
R  9 bottles (3OWC)
Per lot: € 380 – 440

Cabernet Sauvignon 1995 (1)
Casa Lapostolle, Rapel Valley
Excellent level and appearance
Malbec ‘Adrianna Vineyard’ 2001 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Malbec ‘Uxmal Vineyard’ 2001 (1)
Catena Zapata, Mendoza
Excellent level and appearance
Malbec ‘Don David’ 2000 (1)
Michel Torino, Cafayete Valley
Excellent level and appearance
Malbec 2000 (1)
Susana Balbo, Mendoza
Excellent level and appearance
Syrah 2001 (1)
Escorihuela Gascon, Mendoza
Excellent level, LSCL
R  18 bottles
Per lot: € 150 – 240

1485
Sauvignon Blanc 2015 (6)
Groot Constantia, Constantia
Excellent level and appearance
Director’s Reserve White 2009 (6)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Director’s Reserve Red 2007 (6)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Chardonnay 2015 (6)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
M  24 bottles
Per lot: € 200 – 300

1486
Pinot Noir 2015 (6)
Matahiwi Estate Winery, Wairarapa
Excellent level and appearance
Old Hill Zinfandel 2011 (3)
Ravenswood, Sonoma
Excellent level and appearance
Secateurs Chenin Blanc 2015 (5)
Badenhorst Family Wines, Swartland
Excellent level and appearance
Jack London Vineyard Cabernet
Sauvignon 1992 (1)
Kenwood, Sonoma Valley
Excellent level and appearance
Saint George Vineyard Cabernet
Sauvignon 2000 (1)
Lindemans, Coonawara
Excellent level and appearance
Chardonnay 1999 (1)
Wente, Livermore Valley
Excellent level and appearance
Centenary Hill Shiraz 2003 (1) 1.5ltr
Jacob’s Creek, Barossa Valley
Excellent level and appearance
M  17 bottles & 1 magnum
Per lot: € 200 – 300

1487
Reserve Collection Chardonnay 2012 (5)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Reserve Collection Chardonnay 2014 (6)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Reserve Collection Chardonnay 2015 (6)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Reserve Collection Chardonnay 2016 (6)
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
W  23 bottles
Per lot: € 180 – 260
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South West of France

1494
Château Bouscassé ‘Vielles Vignes’
1988 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. BN, LSTL
Château Bouscassé ‘Vielles Vignes’
1990 (2)
Alain Brumont, Madiran
U. BN, excellent appearance
Château Bouscassé ‘Vielles Vignes’ 1991
(1)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, LSTL
Château Bouscassé 1996 (1)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Bouscassé 1999 (1)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Bouscassé 2002 (1)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 1990
(2)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 1994 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. BN, excellent appearance
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 2002 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
Château Montus 2002 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
Château Montus 1998 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
Château d’Aydie 2006 (1)
Madiran
U. IN, excellent appearance
Odé d’Aydie 2006 (1)
Madiran
U. IN, excellent appearance
Madiran 2005 (1)
Domaine Pichard, Soublecause
U. IN, excellent appearance

Château Viella Village 1999 (1)
Madiran
U. IN, excellent appearance
Madiran 1989 (1)
Alain Brumont, Les Trois Domaines,
Maumusson
U. TS, excellent appearance
Château Laroche Vielle 1989 (1)
Madiran
U. IN, excellent appearance
Cahors ‘Clos de Gamot’ 1985 (4)
Jouffreau Jean, Prayssac
U. TS, LSTL
Château Tertre-Lamartine 1994 (1)
Cahors
U. BN, excellent appearance
Château Gantoup ‘Cuvée Tradition’ 1992
(1)
Cahors
U. IN, LSTL
Château de Haute-Serre 1993 (1)
Cahors
U. BN, excellent appearance
Cahors ‘Impernal’ 1998 (1)
Les Côtes d’Olt Parnac
U. IN, LSTL
R  27 bottles
Per lot: € 300 – 400

1495
Château Montus XL 1994 (4)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Montus Pacherenc du Vic-Bilh
Sec 1996 (6)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Cahors ‘Prestige’ 2005 (1)
Château Haut-Monplaisir, Lacapelle-
Cabanac
Excellent level and appearance
Pacherenc du Vic Bilh ‘Saint Albert’ 2003
(1)
Producteurs de Plaimont
Excellent level and appearance
M  12 bottles
Per lot: € 240 – 360

1491
Château Montus 1988
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  1 impérial - 6ltr (OWC)
Per lot: € 160 – 240

1492
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 1990
(4) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 1995
(3)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 1996
(6)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Montus 2007 (1)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Believed Château Montus XL 1994 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. BN, LSTL, WL, NOC
Château Bouscassé ‘Vielles Vignes’
1995 (3)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, LSTL
R  14 bottles & 4 magnums
Per lot: € 400 – 600

1493
Château Bouscassé ‘Vielles Vignes’
1996 (6)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, LSTL
Château Bouscassé ‘Vielles Vignes’
1998 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, LSTL
Château Bouscassé 1995 (1)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, LSTL
Château Tertre-Lamartine 1994 (1)
Cahors
U. BN, excellent appearance
Château Gautoul 1992 (1)
Cahors
Excellent level and appearance
Irouleguy ‘Ohitza’ 2003 (3)
Domaine Brana, St. Jean Pied de Port
Excellent level and appearance
Irouleguy 2003 (2)
Domaine Brana, St. Jean Pied de Port
Excellent level and appearance
Irouleguy 2009 (1)
Domaine Arretxea, Irouleguy
Excellent level and appearance
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 220
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1505
Château Montus 2002
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240

1506
Château Montus ‘Prestige Cuvée’ 2001
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300

1507
Château Perron Segondine ‘Haut Lieu’
2010
Laurance Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 140 – 240

1508
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
2000 (3) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
Château Bouscassé 2000 (2) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  5 magnums - 1.5ltr (5OWC)
Per lot: € 150 – 240

1509
Château Bouscassé 2001
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (6OWC)
Per lot: € 120 – 180

1510
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
2002 (3) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance

Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
2003 (1) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  4 magnums - 1.5ltr (4OWC)
Per lot: € 130 – 200

1511
Château Bouscassé 2003
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (6OWC)
Per lot: € 120 – 180

1512
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
2009 (3) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
2011 (1) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  4 magnums - 1.5ltr (4OWC)
Per lot: € 130 – 200

1513
Château Bouscassé 2011 (3) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
Château Bouscassé ‘Vieilles Vignes’
2011 (3) 1.5ltr
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (6OWC)
Per lot: € 170 – 280

1514
Château Montus 2003
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260

1496
Château Montus 1992
Alain Brumont, Madiran
U. BN or better, excellent appearance
R  6 bottles
Per lot: € 140 – 200

1497
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 1989
Alain Brumont, Madiran
U. HS or better, LSTL
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

1498
Le Pigeonnier du Château Lagrezette
2001
Cahors
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650

1499
Le Pigeonnier du Château Lagrezette
2001
Cahors
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 450 – 650

1500
Château Montus ‘Cuvée Prestige’ 2001
(5)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, STL, SCL
Château Bouscassé ‘Vielles Vignes’ 2010
(6)
Alain Brumont, Madiran
U. IN, LSTL
Madiran ‘Tradition’ 2000 (3)
Domaine Capmartin, Maumusson
U. IN, excellent appearance
Madiran ‘Cuvée du Couvent’ 1999 (5)
Domaine Capmartin, Maumusson
U. IN, 1SCL

Château Moulin Garreau ‘Miss Diane’
Rouge 2005 (3)
Montravel
U. IN, STL, SCL
Château Les Farcies du Pech 2007 (5)
Pécharmant
U. IN, STL, SCL
Château Les Farcies du Pech 2008 (6)
Pécharmant
U. IN, STL, SCL
Château Terre Vielle 2007 (3)
Pécharmant
U. IN, STL
Château Laulerie ‘Comtesse de Ségur’
2005 (6)
Montravel
U. IN, STL, SCL
R  42 bottles
Per lot: € 360 – 500

1501
Madiran ‘Chaplle Lenclos’ 1986
Domaine Patrick Ducournau, Maumusson
Excellent level and appearance
R  6 bottles
Per lot: € 120 – 220

1502
Château Bouscassé 1999
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 140 – 220

1503
Château Montus 1999
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 160 – 240

1504
Château Montus ‘Prestige Cuvée’ 1999
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
R  12 bottles (OWC)
Per lot: € 200 – 300
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Rhône

1517
Crozes-Hermitage 2012 (8)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2009 (4)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 200

1518
Saint-Joseph 2012 (11)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Saint-Joseph 2001 (1)
Domaine Bernard Gripa, Mauves
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 130 – 200

1519
Crozes-Hermitage 2009
Alain Graillot, Pont de Lisère
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 340

1520
Hermitage 2005 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Hermitage 2009 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance

Côte-Rôtie ‘Brune et Blonde de Guigal’
1997 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie ‘Brune et Blonde de Guigal’
1990 (3)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Gigondas 2007 (3)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2007 (2)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône 2007 (4)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level, 1NOL
Hermitage ‘Origine 1933’ 2010 (1)
Cave de Tain
Excellent level, WL
Côte-Rôtie 1998 (1)
Domaine Mornas, Ampuis
U. 1.5cm BC, LSTL
R  17 bottles
Per lot: € 360 – 550

1521
Châteauneuf-du-Pape 2010 (7)
M. Chapoutier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2000 (1)
Clos de l’Oratoire des Papes,
Châteauneuf-du-Pape
Excellent level and appearance

1515
Château Montus 2001
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (6OWC)
Per lot: € 200 – 300

1516
Château Montus 2003
Alain Brumont, Madiran
U. IN, excellent appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (6OWC)
Per lot: € 200 – 300
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1525
Crozes-Hermitage 1992 (8)
Robert Rousset, Érome
U. 2.5cm BC or better, LSTL
Crozes-Hermitage ‘Cuvée Alberic
Bouvet’ 1997 (3)
Domaine Gilles Robin, Mercurol
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 1997 (6)
Domaine Combier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2001 (2)
Domaine Combier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 1999 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2001 (3)
Laurent Combier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2009 (1)
Alaine Graillot, Pont de l’Isère
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage ‘Cuvée Louis Belle’
2011 (1)
Domaine Belle, Larnage
Excellent level and appearance
R  25 bottles
Per lot: € 220 – 320

1526
Côtes-du-Rhône 100% 2010 (3)
Xavier Vignon
Excellent level and appearance
Côtes-du-Rhône ‘Dentelles 2010 (5)
Xavier Vignon
Excellent level and appearance
Côtes-du-Rhône 2011 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie ‘Brune et Blonde de Guigal’
2006 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Côtes-du-Rhône Blanc 2015 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance

Côtes-du-Rhône ‘Coudoulet de
Beaucastel’ 2010 (1)
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
Côtes-du-Rhône ‘Coudoulet de
Beaucastel’ 2011 (2)
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
Côtes-du-Rhône ‘Coudoulet de
Beaucastel’ 2012 (2)
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
Côtes-du-Rhône ‘Réserve’ 2012 (1)
Famille Perrin, Orange
Excellent level and appearance
Saint Péray ‘Les Figuiers’ 2001 (1)
Domaine Bernard Gripa, Mauves
Excellent level and appearance
M  18 bottles
Per lot: € 180 – 280

1527
Gigondas ‘Montirius’ 1999 (6)
Domaine Saurel, Sarrians
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Sainte-Catherine’ 2011 (5)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Gigondas 1985 (2)
Domaine Raspail-Ay, Gigondas
U. 3cm BC, excellent appearance
Gigondas 1995 (1)
Domaine de Boissan, Sablet
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Les Hautes Restanques’ 2010
(1)
Vignerons de Caractère, Vacqueyras
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Vin Rare’ 2009 (1)
Dauvergne Ranvier, Laudun
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Les Hauts de Rochevon’ 2007
(1)
Christian Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Vacqueyras ‘Les Genestes’ 1994 (3)
Domaine des Amouriers, Sarrians
Excellent level and appearance

Châteauneuf-du-Pape 2010 (1)
Domaine du Grand Tinel, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘Saint Théodoric’
2009 (1)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1)
Domaine Berthet-Rayne, Courthézon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2006 (1)
Domaine Saint Paul, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 200 – 300

1522
Gigondas ‘Sainte-Catherine’ 2011 (6)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Gigondas 2002 (2)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Les Hautes Restanques’ 2003
(5)
Les Vignerons Réunis, Vacqueyras
Excellent level and appearance
Vacqueyras ‘Garrigues’ 2011 (4)
Montirius, Sarrians
Excellent level and appearance
Vacqueyras ‘Garrigues’ 2009 (1)
Montirius, Sarrians
Excellent level and appearance
Vacqueyras 2000 (2)
Montirius, Sarrians
Excellent level, LSTL
Vacqueyras 2001 (3)
Domaine de la Soleiade, Vacqueyras
U. 2cm BC or better, 1LNL
Lirac ‘Domaine La Rocalière’ 2000 (1)
Louis Bernard, Orange
Excellent level and appearance
R  24 bottles
Per lot: € 160 – 180

1523
Côtes du Rhône ‘Coudoulet de
Beaucastel’ 2010 (4)
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône ‘Coudoulet de
Beaucastel’ 2011 (2)
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône ‘Coudoulet de
Beaucastel’ 2012 (4)
Château de Beaucastel, Courthezon
Excellent level and appearance
Gigondas 2012 (1)
Mas de Restanques, Gigondas
Excellent level and appearance
Vacueyras 2012 (1)
Mas de Restanques, Gigondas
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 160 – 240

1524
Gigondas 1985 (1)
Domaine Raspail-Ay, Gigondas
U. 3cm BC, LSTL
Gigondas ‘Les Hauts de Montmirail’ 1994 (1)
Domaine Brusset, Cairanne
U. 3cm BC, excellent appearance
Crozes-Hermitage ‘Les Jalets’ 1989 (1)
Paul Jaboulet Ainé, La Roche de Glun
U. 2cm BC, LSTL
Crozes-Hermitage ‘Domaine de
Thalabert’ 1992 (2)
Paul Jaboulet Ainé, La Roche de Glun
U. 3cm BC or better, LSTL
Crozes-Hermitage Blanc ‘Mule Blanche’
1994 (1)
Paul Jaboulet Ainé, La Roche de Glun
Excellent level, LSTL
Saint-Joseph 1997 (2)
Trollat Raymond, Tournon-sur-Rhône
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape 1996 (1)
Domaine de Nalys, Châteauneuf-du-Pape
Excellent level, WISL, WL
M  9 bottles
Per lot: € 120 – 180
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Gigondas 2007 (1)
Dauvergne Ranvier, Laudun
Excellent level and appearance
M  13 bottles
Per lot: € 220 – 320

1530
Crozes-Hermitage 2009 (7)
Alain Graillot, Pont de Lisère
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2001 (3)
Domaine Combier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2009 (1)
Dauvergne Ranvier, Laudun
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage ‘Cuvée Louis Belle’
2011 (1)
Domaine Belle, Larnage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

1531
Crozes-Hermitage 1990 (14)
Robert Rousset, Érome
U. 3cm BC or better, LSTL, 1LL, 4PC
Crozes-Hermitage 1989 (10)
Robert Rousset, Érome
U. 3cm BC or better, LSTL, 1SCL
Crozes-Hermitage 1992 (3)
Robert Rousset, Érome
U. 2cm BC or better, LSTL, 1NOL
Crozes-Hermitage ‘Cuvée Alberic
Bouvet’ 1997 (3)
Gilles Robbin, Mercurol
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage ‘Domaine de
Thalabert’ 1992 (1)
Paul Jaboulet Ainé, La Roche de Glun
U. 3cm BC, excellent appearance
R  31 bottles
Per lot: € 180 – 280

1532
Cornas ‘Chante Perdrix’ 1983 (1)
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
Excellent level, LSTL
Côte-Rôtie 1985 (1)
Edmond Duclaux, Condrieu
U. 2.5cm BC, excellent appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘La Fagotière’
1986 (1)
Pierry Chastan, Orange
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘La Fagotière’
1978 (2)
Pierry Chastan, Orange
U. 2cm BC or better, STL
R  5 bottles
Per lot: € 110 – 180

1533
Châteauneuf-du-Pape 2014
Domaine Pierre-Henri Morel, Châteauneuf-
du-Pape
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 260 – 320

Vacqueyras 2014 (1)
J.V. Fleury, Tupin et Semons
Excellent level and appearance
Beaumes de Venise ‘Terroir du Trias’
1998 (2)
Vignerons de Beaumes de Venise
Excellent level and appearance
Côtes du Rhone Villages ‘Plan de Dieu
Saint Mapalis’ 2015 (1)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Côtes du Rhone Villages ‘Villa Voltinia’
2015 (1)
Chusclan
Excellent level and appearance
R  25 bottles
Per lot: € 220 – 340

1528
Châteauneuf-du-Pape 2010 (2)
Domaine du Grand Tinel, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2012 (1)
Domaine du Grand Tinel, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2013 (1)
Domaine du Grand Tinel, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2006 (1)
Domaine du Grand Tinel, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2010 (1)
M. Chapoutier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘Les Deux
Chênes’ 2006 (1)
Mas de Boislauzon, Orange
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2001 (1)
Louis Bernard, Orange
Excellent level and appearance

Châteauneuf-du-Pape ‘Saint Théodoric’
2009 (1)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘Les Terres
Blanches’ 2003 (1)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘Elise’ 1995 (1)
Domaine Saint Benoit, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape ‘La Bernardine’
1992 (1)
M. Chapoutier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

1529
Hermitage ‘Les Hauts de Pavière’ 2006
(1)
Cave de Tain
Excellent level and appearance
Hermitage ‘Marquise de la Tourette’
2000 (1)
Delas Frères, Tournon-sur-Rhône
Excellent level and appearance
Côte-Rôtie ‘Brune et Blonde de Guigal’
2010 (1)
E. Guigal, Ampuis
Excellent level and appearance
Condrieu ‘La Petite Côte’ 2007 (1)
Yves Cuilleron, Chavanay
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1)
Domaine Berthet-Rayne, Courthézon
Excellent level and appearance
Châteauneuf-du-Pape 2010 (1)
Domaine Berthet-Rayne, Courthézon
Excellent level and appearance
Crozes-Hermitage 2001 (2)
Laurent Combier, Tain-l’Hermitage
Excellent level and appearance
Saint-Joseph ‘Le Berceau’ 2001 (4)
Domaine Bernard Gripa, Mauves
Excellent level and appearance
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Germany, Austria, Switzerland,
Alsace, Netherlands & Slovakia 

1537
Riesling ‘Rebgarten’ 2002 (6)
René Barth, Bennwihr
Excellent level and appearance
Riesling ‘Urziger Wurzgarten’ Auslese
2006 (6)
Weingut Alfreed Merkelbach, Mosel
Excellent level, SOS
Riesling 1992 (5)
Maison Ernest Burn, Gueberschwihr
U. 4cm BC or better, excellent appearance
Riesling ‘Pfersigberg’ Grand Cru 1991 (1)
Bruno Sorg, Eguisheim
U. 5cm BC, excellent appearance
Riesling 2003 (4)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Riesling ‘Wineck-Schlossberg’ Grand
Cru 2009 (1)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Riesling Réserve 1992 (1)
Gustave Lorentz, Bergheim
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 160 – 220

1538
Gewurztraminer ‘Kanzlerberg’ Grand Cru
1996 (6)
Domaine Spielmann
Excellent level and appearance
Gewurztraminer ‘Kanzlerberg’ Grand Cru
2001 (7)
Domaine Sylvie Spielmann
Excellent level and appearance
Gewurztraminer ‘Altenberg de Bergheim’
Grand Cru 1991 (4)
Domaine Jean-Martin Spielmann
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance
Gewurztraminer ‘Zinnkoepfle’ Grand Cru
2004 (3)
Domaine Léon Boesch
Excellent level and appearance

Gewurztraminer ‘Sporen’ Grand Cru
1989 (2)
Domaine Mittnacht-Klack
U. 3cm BC or better
W  22 bottles
Per lot: € 220 – 320

1539
Alsace Muscat 2008 (6)
Vincent Fleith, Ingersheim
Excellent level and appearance
Alsace Muscat ‘Bouxreben de Mittelwihr’
2001 (5)
Ziegler-Mauler, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Alsace Muscat ‘Cuvée Réserve’ 2003 (6)
Martin Schaetzel, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Alsace Muscat Réserve 2001 (2)
Domaine Sylvie Speilmann, Bergheim
Excellent level and appearance
Alsace Muscat 2003 (2)
Scheidecker, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Alsace Muscat 1993 (2)
Scherer, Husseren les Châteaux
Excellent level, LSTL
Alsace Muscat Réserve 2004 (1)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 160 – 260

1540
Wosendorfer Kirchweg Gruner Veltliner
Smaragd 2013 (8)
Weingut Franz Hirtzberger, Wachau
Excellent level and appearance
Riesling ‘Achleiten’ Smaragd 2001 (6)
Domain Wachau, Wachau
Excellent level and appearance
Riesling ‘Terrassen Spitz’ Smaragd 1998
(2)
Freie Weingartner Wachau
Excellent level and appearance

1534
Alsace Pinot Gris ‘Vieilles Vignes’ 1994
(10)
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
U. 2cm BC or better, 2WISL, 7PC, 1SOS
Alsace Gewurztraminer ‘Sporen’ Grand
Cru 1989 (1)
Mittnacht-Klack, Riquewihr
U. 2cm BC, LSTL
Alsace  Gewurztraminer ‘Rosacker’
Grand Cru 1989 (1)
Mittnacht-Klack, Riquewihr
U. 1cm BC, LSTL
W  12 bottles
Per lot: € 220 – 340

1535
Alsace Riesling Vendanges Tardives
1997 (10)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Vendanges
Tardives 1989 (1)
Domaine Viticole de la Villed de Colmar
Excellent level and appearance
Alsace Tokay Pinot Gris Vendanges
Tardives 1986 (1)
Heim, Westhalten
Excellent level, WISLN, LNL
W  12 bottles
Per lot: € 180 – 280

1536
Gewurztraminer ‘Sonnenglanz’ Baron de
Hoen Grand Cru 2002 (6)
Cave de Beblenheim
Excellent level and appearance
Gewurztraminer ‘Baron de Hoen’ 2005
(3)
Cave de Beblenheim
Excellent level and appearance
Riesling ‘Baron de Hoen’ 2004 (2)
Cave de Beblenheim
Excellent level and appearance
Pinot Blanc ‘Vielles Vignes’ 2010 (4)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Réserve Particulière’
2001 (4)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Muscat 2010 (3)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Gewurztraminer ‘Tradition’ 2004 (5)
Domaine Léon Boesch, Westhalten
Excellent level and appearance
Vin de Table ‘Casse-Noisette’ NV (3)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
W  30 bottles
Per lot: € 160 – 220
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Alsace Gewurztraminer ‘Hengst’ Grand
Cru 1992 (1)
Domaine Viticole de Colmar
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Vielles Vignes
1993 (1)
Heim, Westhalten
Excellent level, WL
Alsace Gewurztraminer 1997 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level, STL
W  24 bottles
Per lot: € 180 – 260

1543
Alsace Gewurztraminer ‘Eichberg’ Grand
Cru 2009 (1)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer ‘Vorbourg’ Grand
Cru 2008 (1)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Rouge d’Alsace ‘Les Six Pièces de
Chêne’ 2009 (3)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Blanc ‘Auxerrois Saint
Etienne’ 2009 (4)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris ‘Frohnenberg’ 2007 (4)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Muscat ‘Ottonel’ 2009 (1)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris Sélection de Grains
Nobles 2007 (4) 500ml
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Sélection de
Grains Nobles 2007 (6) 500ml
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
W  14 bottles & 10 jennies
Per lot: € 220 – 320

1544
Alsace ‘Rosacker’ Pinot Gris Grand Cru
2002 (6)
Cave Vinicole de Hunawihr
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris Réserve 2002 (5)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris Vielles Vignes 1994 (4)
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
Excellent level and appearance
Alsace ‘Clos Zwingel’ Pinot Gris 2004 (5)
Domaine Léon Boesch, Westhalten
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris 2007 (2)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Roemerberg’ 2002 (1)
René Barth, Bennwihr
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Eichberg’ Grand Cru
2002 (1)
Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 240 – 360

1545
Riesling ‘Les Eglantiers Strangenberg’
1993 (4)
Heim, Westhalten
U. 3cm BC or better, LSTL
Riesling ‘Schlossberg’ Grand Cru 1993
(1)
Heim, Westhalten
Excellent level, LSTL, WL
Riesling ‘Pfersigberg’ Grand Cru 1997 (2)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level, 1STL, 1LL
Riesling ‘Cuvée Frédéric Emile’
Vendanges Tardives 2000 (2)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling ‘Cuvée Frédéric Emile’ 2003 (2)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance

Riesling ‘Terrassen Spitz’ Federspiel
2002 (1)
Freie Weingartner Wachau
Excellent level and appearance
Riesling ‘Terrassen Thal Wachau’
Federspiel 2000 (1)
Freie Weingartner Wachau
Excellent level and appearance
W  18 bottles
Per lot: € 200 – 300

1541
Alsace Gewurztraminer Grand Cru 1998
(6)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace ‘Handelberg’ Gewurztraminer
Grand Cru 2011 (3)
Cave de Beblenheim
Excellent level and appearance
Alsace ‘Bildstoecklé’ Gewurztraminer
Vendanges Tardives 1997 (3)
Gerard Schueller & Fils, Husseren les
Châteaux
Excellent level and appearance
Alsace ‘Bildstoecklé’ Gewurztraminer
1998 (2)
Gerard Schueller & Fils, Husseren les
Châteaux
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Sélection de
Grains Nobles 1997 (1)
Gerard Schueller & Fils, Husseren les
Châteaux
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Réserve 1990 (2)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Réserve 2001 (1)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer 1997 (2)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer ‘Cuvée Martine
Albrecht’ 2008 (1)
Lucien Albrecht, Orschwihr
Excellent level and appearance

Alsace ‘Spiegel’ Gewurztraminer Grand
Cru 1992 (1)
J. Loberger, Bergholtz
Excellent level and appearance
Alsace ‘Sporen’ Gewurztraminer Grand
Cru 2000 (1)
Horcher, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer ‘Réserve du
Baron de Turckheim’ 1993 (1)
Cave de Turckenheim
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 300 – 400

1542
Alsace Gewurztraminer 2002 (5)
Paul Blanck, Kientzheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer ‘Furstentum
Vielles Vignes’ Grand Cru 2008 (3)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Réserve 2007
(4)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace ‘Les Sinneles’ Gewurztraminer
Grand Cru 2009 (2)
Eric Rominger, Westhalten
Excellent level and appearance
Alsace ‘Heimberger’ Gewurztraminer
Vielles Vignes 2002 (4)
Château de Beblenheim
Excellent level, 2CUC
Alsace Gewurztraminer 1993 (1)
Scheidecker, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Alsace Gewurztraminer Vendanges
Tardives 1994 (1)
Scheidecker, Mittelwihr
U. 3cm BC, LSTL
Alsace Gewurztraminer ‘Mandelberg’
Grand Cru 1992 (1)
Scheidecker, Mittelwihr
U. 2cm BC, LSTL
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Riesling Vendanges Tardives 1990 (1)
500ml
Scherer, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
W  23 bottles & 1 jenny
Per lot: € 220 – 340

1547
Pinot Gris ‘Les Argiles Blanches’ 2010
(6)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Pinot Gris Vielles Vignes 1994 (6)
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
Excellent level and appearance
Pinot Gris Bollenberg Prestige 2010 (6)
Valentin Zusslin, Orschwihr
Excellent level and appearance
Pinot Gris Réserve 2007 (3)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Eichberg’ Grand Cru
2002 (2)
Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Rangen’ Grand Cru
2001 (1)
Paul Zinck, Eguisheim
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 240 – 360

1548
Alsace Riesling ‘Schlossberg’ Grand Cru
Cuvée Ste. Catherine 2002 (10) 375ml
Domaine Weinbach, Kaysersberg
Excellent level and appearance
Pfoeller Riesling Vendange Tardive 2002
(6) 500ml
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Riesling de Katzenthal Vendange Tardive
1998 (1) 500ml
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Riesling ‘Steinweg’ 2008 (6)
Vincent Fleith, Ingersheim
Excellent level and appearance

Riesling ‘Vignoble de Katzenthal’ 2009
(3)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Riesling ‘Rangen’ Grand Cru 2001 (1)
Paul Zinck, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace ‘Kaefferkopf’ Grand Cru 2007 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
W  11 botles, 10 half bottles & 7 jennies
Per lot: € 340 – 500

1549
Gewürztraminer ‘Kaefferkopf’ 2004 (6)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Kaefferkopf’ 2007 (1)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Bollenberg’ Prestige
2007 (6)
Valentin Zusslin, Orschwihr
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Vendanges Manuelles’
2009 (5)
Cave de Ribeauville
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Letzenberg’ 2008 (2)
Vincent Fleith, Ingersheim
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Pfersigberg’ Grand Cru
2004 (1)
Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Pfersigberg’ Grand Cru
2002 (1)
Paul Zinck, Eguisheim
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Cuvée des Seigneurs
de Ribeauville’ 2000 (2)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 200 – 300

Riesling ‘Cuvée Frédéric Emile’
Vendanges Tardives 1989 (1)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Riesling ‘Schlossberg Les Murets’ Grand
Cru 2000 (3)
Ziegler-Mauler, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Riesling ‘Goldert’ Grand Cru 2009 (2)
Zinck, Eguisheim
Excellent level and appearance
Riesling ‘Altenberg de Bergheim’ Grand
Cru 1989 (2)
Domaine Marcel Deiss, Bergheim
Excellent level and appearance
Riesling ‘Wineck-Schlossberg’ Grand
Cru 2000 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Riesling ‘Pfersigberg’ Grand Cru 2007 (1)
Lucien Albrecht, Orschwihr
Excellent level and appearance
Riesling ‘Orschwihr’ 2008 (1)
Valentin Zusslin, Orschwihr
Excellent level and appearance
Riesling ‘Ollwiller’ Grand Cru 1998 (1)
Viel-Armand, Soultz
Excellent level and appearance
Riesling ‘Brand’ Grand Cru 2000 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level, hand written label
Riesling Prestige 2005 (1)
Paul Zinck, Eguisheim
Excellent level and appearance
Riesling ‘Sporen’ Grand Cru 1992 (1)
Scheidecker, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Riesling ‘Kaefferkopf’ Vielles Vignes
2005 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Riesling ‘Kaefferkopf’ Cuvée Jean-
Baptiste 1997 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance

Riesling ‘Gueberschwihr’ 1994 (1)
Domaine Zind-Humbrecht, Turckheim
Excellent level and appearance
W  29 bottles
Per lot: € 340 – 500

1546
Riesling ‘Sporen’ Grand Cru 1992 (4)
Scheidecker, Mittelwihr
U. 3cm BC or better, LSTL
Riesling ‘Cuvée Prestige’ 1990 (3)
Scheidecker, Mittelwihr
U. 3cm BC or better, LSTL
Riesling ‘Schlossberg’ Grand Cru 1996
(1)
Paul Blanck, Kientzheim
Excellent level and appearance
Kinheimer Rosenberg Riesling Auslese
2006 (4)
Weingut Alfred Merkelbach, Mosel
Excellent level and appearance
Zeltinger Himmelreich Riesling Auslese
2005 (6)
Selbach-Oster, Mosel
Excellent level, SSOS
Selection Rheingau Riesling ‘Grunsilber’
1997 (1)
Schloss Vollrads, Rheingau
Excellent level and appearance
Selection Rheingau Riesling ‘Grunsilber’
1996 (1)
Schloss Vollrads, Rheingau
Excellent level and appearance
Trittenheimer Apotheke Riesling
Spatlese 1996 (1)
Grans-Fassian, Mosel
Excellent level and appearance
Riesling Catherina 2010 (1)
Grans-Fassian, Mosel
Excellent level and appearance
Riesling Mehringer Zollerberg Spatlese
2006 (1)
Dahmen, Mosel
Excellent level and appearance
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Alsace Pinot Gris ‘Sonnenglanz’  Grand
Cru 2005 (1)
Cave de Beblenheim
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 220 – 360

1552
Alsace Muscat 2009 (4)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Muscat ‘Bruderthal’ Grand Cru
1990 (4)
Bernard Weber, Malsheim
Excellent level and appearance
Alsace Muscat 2002 (7)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace Muscat ‘Wolxheim’ 1990 (3)
Muhlberger, Wolxheim
U. 3cm BC or better, LSTL
Alsace Muscat ‘Cuvée Engel’ 1998 (1)
Fernand Engel, Rorschwihr
U. 3cm BC, excellent appearance
Alsace Muscat ‘Altenberg de Bergbieten’
Grand Cru 1991 (1)
Frederic Mochel, Traenheim
U. 3cm BC, excellent appearance
W  20 bottles
Per lot: € 150 – 220

1553
Alsace Pinot Blanc 2001 (5)
Ziegler-Mauler, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Blanc Vielles Vignes 2009
(5)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Blanc Vielles Vignes 2007
(1)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Blanc ‘Clos St. Landelin’
1987 (2)
Muré, Rouffach
Excellent level, STL

Alsace Pinot Blanc ‘Bennwihr’ 1998 (2)
Marcel Deiss, Bergheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Blanc ‘Tradition’ 2012 (1)
Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
Alace Chasselas 1992 (2)
Kientzler, Ribeauville
U. 4cm BC or better, LSTL
W  18 bottles
Per lot: € 120 – 200

1554
Alsace Gewürztraminer 1998 (4)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer 2010 (3)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Eichberg’ Grand
Cru 2008 (1)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Béblenheim’
1993 (2)
Bott-Geyl, Beblenheim
Excellent level, 1WISL, 1NL
Alsace Gewürztraminer ‘Bruderthal’
Grand Cru 1991 (2)
Bernard Weber, Malsheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Pfersigberg’
Grand Cru 1998 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer 1997 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer 2000 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Sporen’ Grand
Cru 2000 (1)
Horcher, Mittelwihr
Excellent level and appearance

1550
Alsace ‘Zinnkoepflé’ Pinot Gris Grand
Cru 2005 (6)
Eric Rominger, Westhalten
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris 2009 (4)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris 2010 (4)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris Pfersigberg’ Grand Cru
2008 (3)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris ‘Rangen’ Grand Cru
2002 (2)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris ‘Steingrubler’ Grand
Cru 2004 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris Pfersigberg’ Grand Cru
2001 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris ‘Dorfburg’ 2001 (1)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris Pfingstberg’ Grand Cru
2007 (1)
Lucien Albrecht, Orschwihr
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris ‘Heimberger’ Vielles
Vignes 2007 (1)
Cave de Beblenheim
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 220 – 360

1551
Alsace Pinot Gris Vendange Tardive 2007
(3)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
Excellent level and appearance

Alsace Pinot Gris Zinnkoepfle Grand Cru
2004 (3)
Francis Muré, Westhalten
Excellent level, 1STL
Tokay ‘Dorfburg’ Pinot Gris 2001 (2)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris Réserve 2001 (2)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Blosenberg Bergheim’
2001 (2)
Sylvie Spielmann, Bergheim
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris ‘Rimelsberg’ 1992 (2)
Jean Becker, Zellenberg
U. 3cm BC or better, excellent appearance
Tokay Pinot Gris Vielles Vignes 1993 (1)
Domaine Bruno Sorg, Eguisheim
U. 3cm BC, excellent appearance
Alsace Pinot Gris ‘Eichberg’  Grand Cru
1994 (2)
Paul Ginglinger, Eguisheim
U. 3cm BC, excellent appearance
Tokay ‘Saering’ Pinot Gris Sélection de
Grains Nobles 1990 (1)
Loberger, Bergholtz
U. 2cm BC, STL
Alsace Pinot Gris ‘Eichberg’  Grand Cru
1999 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Pinot Gris Réserve Personelle 1998 (1)
F.E. Trimbach, Ribeauville
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris 1993 (1)
Loberger, Bergholtz
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris 2002 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Alsace Pinot Gris ‘Eichberg’  Grand Cru
2007 (1)
Kuentz-Bas, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
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Tokay Pinot Gris ‘Rangen de Thann’
Grand Cru 1991 (1)
Schoffit, Colmar
U. 5cm BC, LSTL
Tokay Pinot Gris ‘Romerberg’ 2002 (1)
René Barth, Bennwihr
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Hemberger’ Vielles
Vignes 2007 (1)
Cave de Beblenheim
Excellent level and appearance
Alsace Riesling ‘Bruderthal’ Grand Cru
1991 (2)
Bernard Weber, Malsheim
Excellent level and appearance
W  24 bottles
Per lot: € 200 – 320

1556
Tokay Pinot Gris Réserve 1997 (4)
Gerard Schueller & Fils, Husseren les
Châteaux
Excellent level, STL
Alsace ‘Furstentum’ Pinot Gris Grand
Cru 1996 (4)
Paul Blanck, Kientzheim
Excellent level and appearance
La Louve de Wolfberger 1993 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Pinot Noir ‘W de Wolfberger’ 1995 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Spatburgunder ‘Recher Herrenberg’
2011 (2)
Jean Stodden, Ahr
Excellent level and appearance
Pinot Noir 2013 (1)
Paul Zinck, Eguisheim
Excellent level and appearance
Rouge d’Alsace 1995 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Scheurebe ‘Haardter Mandelring’
Spatlese 1992 (1)
Muller-Catoir, Pfalz
Excellent level and appearance

Gewuztraminer ‘Wineck-Schlossberg’
Grand Cru 2001 (16) 500ml
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Pinot Noir ‘Bollenberg’ 2008 (1) 500ml
Valentin Zusslin, Orschwihr
Excellent level and appearance
Gewuztraminer ‘Altenbourg Cuvée
Laurence’ 2002 (3) 375ml
Domaine Weinbach, Kaysersberg
Excellent level and appearance
Gewuztraminer Demi-Sec 2009 (1)
375ml
Martin Zahn, Ribeauville
Excellent level and appearance
M  15 bottles, 17 jennies & 4 half bottles
Per lot: € 340 – 500

1557
Pinot Gris ‘Vendanges Tardives’ 2008
Joseph Klein, Soultzmatt
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 290 – 390

1558
Noble House Dornfelder 2012
Weingut Dr. Pauly-Bergweiler, Bernkastel-
Kues
Excellent level and appearance
R  36 bottles (6OCB)
Per lot: € 210 – 300

1559
Alsace Pinot Blanc ‘Harmonie
Printaniere’ 2009
Vignoble André Scherer, Husseren-les-
Châteaux
Excellent level and appearance
W  47 bottles (8OCB)
Per lot: € 210 – 310

Alsace Gewürztraminer ‘Bildtoecklé’
1993 (1)
Gerard Schueller & Fils, Husseren les
Châteaux
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Bildtoecklé’
1998 (1)
Gerard Schueller & Fils, Husseren les
Châteaux
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Furstentum’
Grand Cru 1990 (1)
Heim, Westhalten
U. 3cm BC, hand written label
Alsace Gewürztraminer ‘Zinnkoepflé’
Grand Cru 1992 (1)
Heim, Westhalten
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Vorbourg’ Grand
Cru 1992 (1)
Heim, Westhalten
Excellent level, SSOS
Alsace Gewürztraminer ‘W de
Wolfberger’ 1994 (1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Cuvée Jean
Baptiste’ 1995 (1)
Armand Scherer, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Kaefferkopf’
2007 (2)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Altenberg de
Bergheim’ Grand Cru 1991 (1)
Jean Martin Spielmann, Bergheim
Excellent level and appearance
W  26 bottles
Per lot: € 220 – 340

1555
Alsace Gewürztraminer ‘Winncek-
Schlossberg’ Grand Cru 2002 (2)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance

Alsace Gewürztraminer
‘Schoenenbourg’ Grand Cru 2009 (2)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘Bruderthal’
Grand Cru 1991 (1)
Bernard Weber, Malsheim
Excellent level and appearance
Alsace Gewürztraminer ‘100 ans’ 2000
(1)
Wolfberger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Alsace ‘Clos des Chartreux’ 1991 (2)
Robert Klingenfus, Molsheim
U. 3cm BC, LL, STL
Tokay Pinot Gris ‘Blosenberg Bergheim’
2001 (1)
Sylvie Spielmann, Bergheim
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris Vendanges Tardives
1990 (2)
Scheidecker, Mittelwihr
U. 2cm BC, excellent appearance
Tokay Pinot Gris 1994 (2)
Scheidecker, Mittelwihr
U. 3cm BC, excellent appearance
Tokay Pinot Gris 1993 (1)
Scheidecker, Mittelwihr
U. 3cm BC, excellent appearance
Tokay Pinot Gris Sélection de Grains
Nobles 1999 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris Vendanges Tardives
1999 (1)
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris 1994 (1)
Scherer, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Rimelsberg’ 1992 (1)
Jean Becker, Zellenberg
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris 2001 (1)
Koeberlé Kreyer, Rodern
Excellent level and appearance
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1560
Salgesch Pinot Noir 1998 (11)
Herbert & Josef Glenz, Valais
U. BN or better, 2LSTL
Salgesch Pinot Noir 1999 (1)
Herbert & Josef Glenz, Valais
U. TS, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 150 – 240

1561
Rooiseheidewijn Rood 2016
Domaine Les Damianes, Sint-Oedenrode
Excellent level and appearance
R  30 bottles (5OCB)
Per lot: € 140 – 240

1562
Rooiseheidewijn Rood 2016
Domaine Les Damianes, Sint-Oedenrode
Excellent level and appearance
R  30 bottles (5OCB)
Per lot: € 140 – 240

1563
Château Belá Riesling 2015
Egon Müller, Juznoslovenska, Slovakia
Excellent level and appearance
W  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 230 – 280

1564
Riesling Brand Grand Cru 1986
Domaine François Baur, Turckheim
U. 6cm BC or better, excellent appearance
W  10 bottles (OCB)
Per lot: € 170 – 290
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Italy

1565
Chianti Classico 2010
Fontodi, Panzano in Chianti
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 120 – 180

1566
Chianti Classico 2011 (10)
Castello dei Rampolla, Greve
Excellent level and appearance
Chianti Riserva 2000 (1)
Cantine Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
Chianti Riserva 1998 (1)
Cantine Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
Chianti 2000 (3)
Cantine Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Badia a Passignano’
1993 (2)
Marchese Antinori, Firenze
U. TS, excellent appearance
Chianti Classico ‘Badia a Passignano’
1991 (1)
Marchese Antinori, Firenze
U. TS, excellent appearance
Chianti Classico 2010 (2)
Fontodi, Panzano in Chianti
Excellent level and appearance

Chianti Classico ‘San Giusto a
Rentennano’ 1993 (1)
Martini di Cigala, Gaiole
Excellent level and appearance
Chianti Colli Senesi 1998 (1)
Castello di Farnetella
Excellent level and appearance
Chianti Classico 1993 (1)
Le Corti, Firenze
Excellent level and appearance
Chianti Classico Riserva ‘Vigna di
Fontalle’ 1997 (1)
Machiavelli, Gaggiano
Excellent level, LSTL
R  24 bottles
Per lot: € 200 – 300

1567
IGT Sicilia Merlot 1998 (1) 3ltr
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Merlot 1998 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
Sicilia Rosso ‘Santa Cecilia’ 1997 (3)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Chardonnay 1996 (6)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Chardonnay 1999 (2)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
M  12 bottles & 1 double magnum
Per lot: € 120 – 160



1572
IGT Veronese ‘La Grola’ 2010 (10)
Allegrini, Verona
Excellent level, LSCL
IGT Veronese ‘La Grola’ 2012 (8)
Allegrini, Verona
Excellent level, LSCL
R  18 bottles
Per lot: € 200 – 300

1573
IGT Toscana ‘Siepi’ 2006 (6)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Fonterutoli’ 2000 (5)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Fonterutoli’ 2013 (3)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Fonterutoli’ 2015 (4)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
R  18 bottles
Per lot: € 260 – 400

1574
Chianti Classico Riserva ‘Tenuta
Tignanello’ 2009 (6)
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2010 (14)
Fontodi, Panzano in Chianti
Excellent level and appearance
Chianti Classico Gran Selezione 2011 (2)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
Chianti Classico Gran Selezione 2012 (2)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level, 1WISL
R  24 bottles
Per lot: € 320 – 460

1575
Bolgheri 2013 (8)
Grattamacco, Cinigiano
Excellent level and appearance
Toscana IGT ‘Guidalberto’ 2012 (4)
Tenuta San Guido, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 140 – 220

1576
Achelo Cortona Syrah 2011 (8)
Marchesi Antinori La Braccesca, Cortona
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Peppoli’ 2013 (2)
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Peppoli’ 1998 (5)
Marchesi Antinori, Firenze
Excellent level and appearance
Bolgheri ‘Il Bruciato’ 2012 (5)
Marchesi Antinori Tenuta Guado Al Tasso,
Cortona
Excellent level, LSTL
Morellino di Scansano 2015 (3)
Fattoria Le Pupille, Grosseto
Excellent level and appearance
Morellino di Scansano 2001 (1)
Moris, Massa Marittima
Excellent level and appearance
R  24 bottles
Per lot: € 220 – 340

1577
Valpolicella 2015 (12)
Allegrini, Verona
Excellent level and appearance
Amarone della Valpolicella Classico
Riserva ‘Sergio Zenato’ 1993 (1)
Zenato, Peschiera del Garda
U. 3cm BC, excellent appearance
Rosso di Verona ‘Musella’ 1995 (1)
Tenuta Musella, Verona
U. TS, excellent appearance
Veronese IGT ‘La Grola’ 2012 (1)
Allegrini, Verona
Excellent level and appearance

1568
Amarone della Valpolicella ‘Sergio
Zenato’ Classico Riserva 1997 (1)
Zenato, Verona
U. 2cm BC, excellent appearance
Amarone della Valpolicella ‘Sergio
Zenato’ Classico Riserva 1995 (1)
Zenato, Verona
U. 3cm BC, excellent appearance
Lugana ‘Sergio Zenato’ Riserva 2001 (1)
Zenato, Verona
U. 3cm BC, excellent appearance
IGT Veneto ‘S. Cristina Rigoletto’ Passito
2000 (1) 375ml
Zenato, Verona
Excellent level and appearance
Amarone della Valpolicella Classico 1998
(1)
Zenato, Verona
Excellent level and appearance
Amarone della Valpolicella ‘Costasera’
Classico 1997 (3)
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance
Collezione de Marchi ‘L’Eremo’ 1990 (1)
Isole e Olena, Barberino
Excellent level and appearance
M  8 bottles & 1 half bottle
Per lot: € 220 – 320

1569
Brunello di Montalcino 2008 (5)
Pinino, Montalcino
Excellent level and appearance
Flaccianello della Pieve 2009 (2)
Fontodi, Panzano in Chianti
Excellent level and appearance
Flaccianello della Pieve 1981 (2)
Fontodi, Panzano in Chianti
U. TS, LSTL
R  9 bottles
Per lot: € 220 – 320

1570
IGT Sicilia Merlot 1995 (2)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Merlot 1997 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Merlot 2002 (2)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Syrah 2000 (3)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Syrah 2002 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
IGT Sicilia Syrah 2005 (2)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
Cerasuolo di Vittoria 2006 (2)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
Etna Rosso 2013 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
Santa Cecilia 1997 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon ‘Burdese’ 1999 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
R  16 bottles
Per lot: € 160 – 220

1571
IGT Sicilia Chardonnay 1996 (7)
Planeta, Menfi
U. 2.5cm BC or better, 1LSTL, 1LCC
IGT Sicilia Chardonnay 1999 (2)
Planeta, Menfi
U. 2.5cm BC or better, 3LSTL
IGT Sicilia Chardonnay 1997 (1) 3ltr
Planeta, Menfi
Excelent level, LWL, LCRC
W  9 bottles, 1 double magnum
Per lot: € 100 – 150
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Barbera Langhe ‘La Briccolera’ 1993 (1)
Bricco Maiolica, Diano d’Alba
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 220 – 340

1580
Barbera d’Alba ‘Sovrana’ 1995 (1) 3ltr
Beni di Batasiolo, La Morra
Excellent level and appearance
Barolo ‘San Bernardo’ Riserva 1982 (1)
Palladino, Serralunga
Excellent level, LSTL, TL
Barolo Riserva 1989 (1)
Bonfante & Chiarle, Bazzana
U. IN, excellent appearance
Barbaresco 1994 (1)
Bonfante & Chiarle, Bazzana
U. IN, excellent appearance
Barolo ‘Suri’ LeCoste’ 1990 (1)
Anselma, Monforte d’Alba
U. BN, excellent appearance
Barolo ‘Kiola’ 1992 (2)
Nëgociant, La Morra
Excellent level, LSTL
Barolo 1990 (2)
Marchesi di Barolo
Excellent level, LSTL
Barbera d’Asti ‘Rive’ 1998 (2)
Araldica Alasia, Asti
Excellent level and appearance
Langhe Nebbiolo 1990 (1)
Gaja, Barberesco
U. 2.5cm BC, LNL
R  11 bottles & 1 double magnum
Per lot: € 220 – 360

1581
IGT Lazio ‘La Petrosa’ 1999 (3)
Conte Zandotti, Roma
Excellent level and appearance
Etna Rosso 2012 (2)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
Etna Rosso 2013 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance

Cerasuolo di Vittoria ‘Dorilli’ 2010 (1)
Planeta, Menfi
Excellent level and appearance
La Gurra 2001 (1)
Paolo e Francesca Gian, Menfi
Excellent level and appearance
Isola dei Nuraghi ‘Turriga’ 1995 (3)
Cantine Argiolas, Serdiana
Excellent level and appearance
Cannonau di Sardegna Riserva 1993 (1)
Sella & Mosca, Sardegna
Excellent level and appearance
Taurasi 2009 (1)
Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico
Excellent level and appearance
Taurasi 2010 (1)
Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico
Excellent level and appearance
IGT Irpinia Aglianico ‘Rubrato’ 1998 (2)
Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico
Excellent level and appearance
IGT Irpinia Aglianico ‘Rubrato’ 2012 (1)
Feudi di San Gregorio, Sorbo Serpico
Excellent level and appearance
Primitivo di Manduria ‘Giravolta’ 2000 (1)
Accademia dei Racemi Tenuta Pozzopalo,
Manduria
Excellent level and appearance
IGT Colli Trevigiani ‘Capo di Stato’ 1990
(1)
Loredan Gasparini, Venegazzu
Excellent level and appearance
Alto Adige Chardonnay 2013 (1)
Alois Lageder, Margreid
Excellent level and appearance
Loazzolo ‘Borgo Sambui’ Vendemmia
Tardiva 1991 (2) 375ml
Bonfante & Chiarle, Bazzana
Excellent level and appearance
M  20 bottles & 2 half bottles
Per lot: € 200 – 320

Veronese IGT ‘La  Poja’ Monovitigno
2010 (1)
Allegrini, Verona
Excellent level and appearance
Amarone della Valpolicella Classico
‘Costasera’ 1997 (1)
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
Excellent level and appearance
Amarone della Valpolicella Classico ‘Villa
Borgetti’ 1992 (1) 500ml
Fratelli Pasqua, Verona
Excellent level and appearance
R  17 bottles & 1 jenny
Per lot: € 200 – 300

1578
Toscana IGT Poggio alla Badiola 2006 (1)
1ltr
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
Morellino di Scansano 2003 (3)
Elisabetta Geppetti, Grosseto
Excellent level and appearance
Morellino di Scansano 2005 (1)
Moris, Massa Marittima
Excellent level and appearance
Morellino di Scansano ‘Bronzone’ 2000
(1)
Mazzei Tenuta Belguardo, Castello di
Fonterutoli
Excellent level and appearance
Morellino di Scansano ‘Bronzone’ 2006
(1)
Mazzei Tenuta Belguardo, Castello di
Fonterutoli
Excellent level and appearance
Chianti Classico Riserva ‘Ser Lapo’ 2013
(1)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
IGT Toscana ‘Maremma’ 2006 (1)
Mazzei Tenuta Belguardo, Castello di
Fonterutoli
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2010 (1)
Fontodi, Panzano in Chianti
Excellent level and appearance

Cortona Syrah ‘Vescovo II’ 2000 (1)
D’Alessandro, Cortona
Excellent level and appearance
Chianti Classico Riserva ‘Vigna del
Sorbo’ 2009 (1)
Fontodi, Panzano in Chianti
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Beradenga’ 2001 (1)
Fattoria di Felsina, Beranenga
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2004 (1)
Isole e Olena, Barberino
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2000 (1)
Le Cinciole, Panzano
Excellent level and appearance
Chianti Classico 2000 (1)
Casaloste, Panzano
Excellent level and appearance
IGT Toscana ‘Torrione’ 2012 (1)
Petrolo, Bucine
Excellent level and appearance
Rosso di Montepulciano 2000 (1)
Poliziano, Montalcino
Excellent level and appearance
Chianti ‘Leonardo’ 2000 (1)
Cantine Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
R  18 bottles & 1 magnum
Per lot: € 180 – 280

1579
Barolo ‘Pisapola’ 2007 (5)
Giacomo Ascheri, Bra
Excellent level and appearance
Barolo ‘Pajana’ 2009 (3)
Domenico Clerico, Monforte d’Alba
U. IN, LSTL
Dolcetto d’Alba 2011 (1)
Prunotto, Alba
Excellent level and appearance
Barebera d’Alba ‘Gallina’ 2004 (1)
La Spinetta, Barbaresco
Excellent level and appearance
Langhe Rosso 2003 (1)
Anna Maria Abbona, Farigliano
Excellent level and appearance
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1585
IGT Salento ‘Le Braci’ Negroamaro 2006
Azienda Monaci, Copertino
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240

1586
Bolgheri Rosato 2014 (23)
Michele Satta, Donoratico
Excellent level and appearance
Salice Salentino 2012 (11)
Mocavero, Arnesano
Excellent level and appearance
M  34 bottles
Per lot: € 260 – 360

1587
Toscana IGT ‘Giovin Re’ 2012
Michele Satta, Donoratico
Excellent level and appearance
W  21 bottles (4OCB)
Per lot: € 400 – 500

1588
IGT Campania ‘Marsiliano’ 2009
La Sibilla, Bacoli
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 360 – 480

1589
Barberesco ‘Nubiola’ 2010
Giorgio Pelissero, Treiso
Excellent level and appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 250 – 340

1590
Barberesco ‘Nubiola’ 2010
Giorgio Pelissero, Treiso
Excellent level and appearance
R  6 magnums - 1.5ltr (OCB)
Per lot: € 250 – 340

1591
IGT Campania ‘Marsiliano’ 2009
La Sibilla, Bacoli
Excellent level and appearance
R  24 bottles (4OCB)
Per lot: € 360 – 480

1592
IGT Salento ‘Le Braci’ Negroamaro 2006
Azienda Monaci, Copertino
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 360 – 480

1593
Brunello di Montalcino Riserva 2010
Renieri, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 850 – 1250

1594
Brunello di Montalcino Riserva 2010
Renieri, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 850 – 1250

1595
Brunello di Montalcino ‘Poggio alle Mura’
Riserva 2010
Castello Banfi, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 500 – 700

1596
Caiarossa ‘La Serra’ Merlot
Montescudaio 2002
Caiarossa, Riparbella
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 360 – 460

1582
Brunello di Montalcino Riserva 1988 (1)
Col d’Orcia, Montalcino
U. BN, LSTL
Carmignano ‘Villa di Capezzana’ 1988 (1)
Conte Contini Bonacossi, Carmignano
U. TS, LSTL
Brunello di Montalcino 1998 (1)
Cantina di Montalcino
Excellent level and appearance
Rosso di Montalcino 1994 (1)
Casanova di Neri, Montalcino
Excellent level and appearance
IGT Toscana ‘San Zio’ 1998 (1)
Cantina Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
Val di Cornia ‘Petra’ 1999 (1)
Petra, Suvereto
Excellent level and appearance
Vino Rosso da Tavola di Toscana ‘Vigna
al Cavaliere’ 1995 (1)
Michele Satta, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
IGT Toscana ‘Ghiaie della Furba’ 1989 (1)
Capezzana, Carmignano
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Brolio’ 1998 (1)
Barone Ricasoli, Gaiole in Chianti
Excellent level and appearance
Chianti Classico ‘Castello di Brolio’ 1997
(1)
Barone Ricasoli, Gaiole in Chianti
Excellent level and appearance
Chianti Rufina Riserva 1995 (1)
Fattoria di Bosciano, Rufina
Excellent level and appearance
Chianti Colli Senesi 1991 (1)
Castello di Farnetella, Siena
Excellent level and appearance
Morellino di Scansano Riserva 1998 (1)
Elisabetta Geppetti, Grosseto
Excellent level and appearance
Chianti Classico 1991 (1)
Campomaggio, Radda in Chianti
U. IN, LSTL

Vino da Tavola Colli della Toscana
Centrale 1991 (1)
Campomaggio, Radda in Chianti
U. 3.5cm BC, LSTL
Chianti Riserva 1997 (1)
Cantina di Montalcino
Excellent level and appearance
Chianti Classico Riserva ‘Villa Antinori’
1995 (1)
Marchese Antinori, Firenze
U. IN, LSTL
IGT Toscana ‘S.to Ippolito’ 1998 (1)
Cantina Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
IGT Toscana ‘S.to Ippolito’ 1999 (1) 1.5ltr
Cantina Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
IGT Toscana ‘Crognolo’ 2010 (1)
Tenuta Sette Ponti, Terranuova Bracciolini
Excellent level and appearance
IGT Toscana ‘Crognolo’ 2011 (1)
Tenuta Sette Ponti, Terranuova Bracciolini
Excellent level and appearance
Chianti Classico Riserva ‘Ser Lapo’ 2013
(1)
Mazzei, Castello di Fonterutoli
Excellent level and appearance
R  21 bottles & 1 magnum
Per lot: € 280 – 400

1583
‘Iugum’ Merlot - Cabernet Sauvignon
1995
Peter Dipoli, Alto Adige
U. BN, LSTL
R  5 bottles
Per lot: € 80 – 150

1584
Quantum 2007
Sant’Elena, Gradisca D’isonzo
Excellent level and appearance
R  11 bottles (1OCB)
Per lot: € 280 – 380
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Principe Guerriero, Sangiovese 2015 (1)
Pagani de Marchi, Biologico, Casale
Marittimo, Italy
Excellent level and appearance
Fontevecchia, Verdicchio dei Castelli di
Jesi Classico Superiore 2016 (1)
Casalfarneto, Serra S Quiricio, Italy
Excellent level and appearance
Piandaccoli, Toscana IGT, Inprimis 2011
(1)
Foglia Tonda del Rinascimento, Firenze,
Italy
Excellent level and appearance
Cuvage, Blanc de Blancs Vino Spumante
di Qualita Brut NV (2)
Prodotto da Cuvage, Acqui Terme, Italy
Excellent level and appearance
Casalvecchio, Cabernet 2015 (2)
Pagani de Marchi, Biologico, Casale
Marittimo, Italy
Excellent level and appearance
Casa Nocera, Merlot 2013 (2)
Pagani de Marchi, Biologico, Casale
Marittimo, Italy
Excellent level and appearance
Montepulciano d’Abruzzo DOC, Arenile
2016 (1)
Cantina Ripa Teatina, Ripa Teatina, Italy
Excellent level and appearance
Primitivo Puglia IGT Tuma 2017 (1)
Masseria Cuturi, 1881, Bio, Padova, Italy
Excellent level and appearance
Negroamaro Puglia IGT Zacinto 2017 (1)
Masseria Cuturi, 1881, Bio, Padova, Italy
Excellent level and appearance
Pecorino Terre di Chieti IGT 2017 (1)
Cantina Ripa Teatina, Ripa Teatina, Italy
Excellent level and appearance
Piandaccoli, Cosmus, Chianti Riserva
2013 (1)
Foglia Tonda del Rinascimento, Firenze,
Italy
Excellent level and appearance
Merago, Marche, Rosso IGT 2013 (1)
Casalfarneto, Serra S Quiricio, Italy
Excellent level and appearance

Il Sarone, Vendemmia, Negroamaro
Puglia IGT 2016 (1)
MGM, Forli, Italy
Excellent level and appearance
Piandaccoli, Maiorem, Toscana IGT 2011
(1)
Foglia Tonda del Rinascimento, Firenze,
Italy
Excellent level and appearance
Valpolicella DOC 2015 (1)
Aldo Adami, Custoza, Italy
Excellent level and appearance
Chianti DOCG 2016 (1)
Fattoria di Poggio Capponi, Montespertoli,
Italy
Excellent level and appearance
Montepulciano d’Abruzzo DOC, Rocky
Marciano 2013 (1)
Cantina Ripa Teatina, Ripa Teatina, Italy
Excellent level and appearance
M  28 bottles
Per lot: € 100 – 150

1606
Soave Classico DOC, 60 Anniversario,
Magnum, OWC 2011 (1) 1.5ltr
Cantina di Monteforte, Monteforte, Italy
Excellent level and appearance
Sangiovese Umbria IGP La Carraia 2015
(1)
Azienda La Carraia, Tordimonte, Italy
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Umbria IGP 2015
(1)
Azienda La Carraia, Tordimonte, Italy
Excellent level and appearance
Grechetto, Porticina, Umbria IGP 2016
(1)
Azienda La Carraia, Tordimonte, Italy
Excellent level and appearance
Solcato, Umbria, IGP, Rosso 2014 (2)
Azienda La Carraia, Tordimonte, Italy
Excellent level and appearance
Macchiato Moscato d’Asti DOCG 2016
(1)
Ambre, Mezzolombardo, Italy
Excellent level and appearance

1597
Rosso Piceno ‘Colle Amato’ 2014
IT/AN/2106 Co-op
Excellent level and appearance
R  30 bottles (2OCB)
Per lot: € 200 – 300

1598
Bolgheri ‘Felciaino’ 2016
Giovanni Chiappini, Castagneto Carducci
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 170 – 240

1599
Barbera del Monferrato ‘Calichè’ 2015
La Casaccia, Cella Monte
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 140 – 200

1600
Albarossa ‘Ray’ 2013
Colle Manora, Quargnento
Excellent level and appearance
R  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 110 – 160

1601
Brunello di Montalcino ‘Le Potazzine’
2011
Gorelli, Montalcino
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 360 – 460

1602
Amarone della Valpolicella Classico
‘L’Amarone’ 2005 (6)
Cantine Buglioni,  Settimo
U. BN or better, LSTL
Amarone della Valpolicella Classico
‘L’Amarone’ 2004 (6)
Cantine Buglioni,  Settimo
U. BN or better, LSTL
R  12 bottles
Per lot: € 320 – 420

1603
Barolo 1982 (1) 3ltr
Francesco Boschis & Figli, Barolo
U. 6.5cm BC, LSTL, NL, WL
Barbaresco 1978 (1) 3ltr
Fratelli Minuto, Barbaresco
Excellent level, LSTL, LSCL
R  2 double magnums - 3ltr
Per lot: € 240 – 360

1604
Recioto della Valpolicella Classico 1988
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella
U. 3cm BC or better, STL, TAL
R  12 bottles
Per lot: € 480 – 650

1605
Vino Spumante Extra Dry 2017 (2)
Quadrante Quattro, Viticoltore Ponte,
Ponte di Piave, Italy
Excellent level and appearance
Bardolino Chiaretto, DOC, Veneto 2017
(1)
Aldo Adami, Custoza, Italy
Excellent level and appearance
Pinot Nero, IGT 2017 (1)
Provincia di Pavia, Marchesi di Montalto,
Montalto Pavese, Italy
Excellent level and appearance
Cuvee Stile Italiano, Vino Spumante
Extra Dry NV (1)
Viticoltore Ponte, Ponte di Piave, Italy
Excellent level and appearance
Rosae, Lacrima di Morro d’Alba DOC
2017 (1)
Casalfarneto, Serra S Quiricio, Italy
Excellent level and appearance
Valpolicella Ripasso DOC Superiore
2017 (1)
Corte Guala, San Martino, Italy
Excellent level and appearance
Piandaccoli, Toscana IGT 2015 (1)
Foglia Tonda del Rinascimento, Firenze,
Italy
Excellent level and appearance
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Sweet Wines

1607
Cabernet Franc Icewine 2002 (1) 375ml
Inniskillin, VQA Niagara Peninsula
Excellent level and appearance
Botrytis Semillon ‘Cookoothama’ 2005
(1) 375ml
Nugan Estate, Darlington Point
Excellent level and appearance
Bonnezeaux ‘Vin Rare’ 2009 (1) 500ml
Château De Fesles
Excellent level and appearance
Chenin Blanc Noble Late Harvest
Botrytis 2003 (1) 375ml
Ken Forrester, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Monbazillac 2002 (1) 500ml
Domaine de Bosredon, Château Belingard
Excellent level and appearance
Monbazillac 1997 (1) 500ml
Château Monbazillac
Excellent level and appearance
Noble Botrytis Riesling 2000 (1) 375ml
Stonehaven, Padthaway
Excellent level and appearance
W  4 half bottles & 3 jennies
Per lot: € 100 – 150

1608
Sauvignon Blanc Noble Late Harvest
2013 (7) 375ml
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance

Sauvignon Blanc Noble Late Harvest
2007 (2) 375ml
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Grand Constance Muscat 2003 (1) 375ml
Groot Constantia, Constantia
Excellent level and appearance
Grand Constance Muscat 2007 (1) 375ml
Groot Constantia, Constantia
Excellent level and appearance
Straw Wine 2009 (4) 375ml
Rustenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Straw Wine 2010 (3) 375ml
Rustenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Straw Wine 2011 (1) 375ml
Rustenberg, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Botrytis Semillon ‘Noble One’ 1999 (1)
375ml
de Bortoli, Australia
Excellent level and appearance
Botrytis Semillon ‘Noble One’ 2000 (1)
375ml
de Bortoli, Australia
Excellent level and appearance
Botrytis Semillon ‘Noble One’ 2001 (2)
375ml
de Bortoli, Australia
Excellent level and appearance

Ciro, DOC Rosso Classico Dago 2013 (1)
Francesco Parrilla, Marina, Italia
Excellent level and appearance
Ciro, DOC Rosato, Dago 2016 (2)
Francesco Parrilla, Marina, Italia
Excellent level and appearance
Prosecco DOC Treviso Vino Frizzante 20
cl NV (3) 20cl
Ponte di Piave, Veneto, Italy
Excellent level and appearance
Antica Terra, Prosecco DOC Extra Dry,
Magnum NV (1) 1.5ltr
Postumia Vini, Veneto, Italy
Excellent level and appearance
Montepulciano d’Abruzzo, Colline
Teramane 2012 (1)
Lepore Azienda, Riserva, Colonnella, Italy
Excellent level and appearance
Nero di Vite, Piceno DOC 2009 (1)
Le Caniette, Ripatransone, Italy
Excellent level and appearance
Prosecco DOC Brut Millesimato 2016 (1)
Isola Augusta, Palazzolo dello Stella, Italy
Excellent level and appearance
Ciro, DOC Bianco, Dago 2016 (1)
Tenuta del Conte, Marina, Italia
Excellent level and appearance
Prosecco DOC Extra Dry Millesimato
2006 (1)
Biasiotto, Quero Vas, Italia
Excellent level and appearance
Grechetto Viognier Umbria IGP 2016 (1)
Azienda La Carraia, Tordimonte, Italy
Excellent level and appearance
Vermentino di Sardegna, DOC 2016 (1)
Antonella Corda, Sardinie, Italy
Excellent level and appearance
Tizzonero, Umbria, IGP 2014 (1)
Azienda La Carraia, Tordimonte, Italy
Excellent level and appearance
Vermentino, Cenaja, Bianco, Toscane
IGP 2016 (1)
Rorre a Cenaia, Toscana, Italy
Excellent level and appearance

Le Basque, Grechetto Viognier Umbria
IGP 2016 (1)
Azienda La Carraia, Tordimonte, Italy
Excellent level and appearance
Prosecco Spumante DOC Extra Dry
Organic NV (1)
Livio Bruni, Italy
Excellent level and appearance
Moscato Spumante Dolce VSQ NV (1)
Livio Bruni, Italy
Excellent level and appearance
Veronica Pecorino, Offida DOCG 2016 (1)
Le Caniette, Ripatransone, Italy
Excellent level and appearance
Morellone, Piceno Superiore DOC 2012
(1)
Le Caniette, Ripatransone, Italy
Excellent level and appearance
Cerasuolo d’Abruzzo DOC 2016 (1)
Azienda Lepore, Pescara, Italy
Excellent level and appearance
Nuragus di Cagliari DOC, Sardinie 2016
(1)
Antonella Corda, Sardinie, Italy
Excellent level and appearance
Piemonte Brachetto, DOC 2016 (1)
Borgo Maragliano, Loazzolo, Italy
Excellent level and appearance
Moscato d’Asti, La Caliera 2016 (1)
Borgo Maragliano, Loazzolo, Italy
Excellent level and appearance
Vino Spumante Brut Gilloria NV (1)
Casa Gilloria, Italia
Excellent level and appearance
M  28 bottles, 3 miniatures & 2 magnums
Per lot: € 100 – 170
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Muscat de Beaumes de Venise 2001 (1)
500ml
Domaine Vieux Pigeonnier, Beaumes de
Venise
Excellent level and appearance
Banyuls ‘Doux Paillé’ Grand Cru Hors
d’Age NV (1) 500ml
Nëgociant, Banyuls
Excellent level and appearance
Vin Doux Naturel ‘Vall de l’Aguila’ 1990
(1) 500ml
Les Vigneros d’Aglya
Excellent level and appearance
Vouvray ‘La Goutte d’Or’ Tris de Nobles
Grains Moelleux 1995 (1) 500ml
Domaine Bourillon Dorléans, Rochecorbon
Excellent level and appearance
Vin de Paille 1985 (1) 375ml
Jacques Tissot, Arbois
U. 2cm BC, STL
Vinsanto ‘Tegrino d’Anchiano’ 1996 (1)
Cantine Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
Vinsanto ‘Tegrino’ 1997 (1) 500ml
Cantine Leonardo da Vinci, Vinci
Excellent level and appearance
Vin Santo del Chianti 1996 (1) 375ml
Machiavelli, Gaggiano
Excellent level and appearance
Vin Santo ‘Brolio’ 1994 (1) 375ml
Barone Ricasoli, Gaiole in Chianti
Excellent level and appearance
Moscadello di Montalcino 1999 (1) 375ml
Castello Banfi, Montalcino
Excellent level and appearance
Ermitage Vendanges Tardives ‘Valorine’
2000 (1) 375ml
Varone, Valais
Excellent level and appearance
Pedrox Ximenez ‘Solera 1927’ NV (1)
375ml
Alvear, Montilla Moriles
Excellent level and appearance
Zojab Semidulce 2001 (1) 375
Grupo Lozano, Coreses
Excellent level and appearance

Tipo Sauternes ‘Rutini’ 2001 (1) 500ml
Rutini, Tupungato
Excellent level and appearance
W  3 bottles, 10 jennies & 8 half bottles
Per lot: € 240 – 400

1610A
Pacherenc du Vic Bilh Doux ‘Le
Calendrier des Pacherencs Doux’ 1995
(8) 500ml
Alain Brumont, Madiran
Excellent level, 1NOC
Pacherenc du Vic Bilh Doux ‘Le
Calendrier des Pacherencs Doux’ 1994
(2) 500ml
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Pacherenc du Vic Bilh Doux ‘Le
Calendrier des Pacherencs Doux’ 1996
(2) 500ml
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Pacherenc du Vic Bilh Doux ‘Le
Calendrier des Pacherencs Doux’ 2001
(2) 500ml
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Pacherenc du Vic Bilh Doux ‘Le
Calendrier des Pacherencs Doux’ 1991
(1)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Pacherenc du Vic Bilh Doux ‘Le
Calendrier des Pacherencs Doux’ 1991
(1) 375ml
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Pacherenc du Vic Bilh Doux ‘Le
Calendrier des Pacherencs Doux’ 1992
(1) 375ml
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
Château Bouscassé Pacherenc Doux
1988 (1)
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance

Botrytis Semillon ‘Noble One’ 2009 (3)
375ml
de Bortoli, Australia
Excellent level and appearance
Botrytised Sauvignon Blanc ‘El Noble’
1999 (1) 375ml
Villard Estate, Casablanca
Excellent level and appearance
California Black Muscat ‘Elysium’ 1994
(1) 375ml
Andrew Quady, Madera
Excellent level and appearance
Chenin Blanc Natural Sweet 2006 (3)
375ml
Meerendal, Durbanville
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc ‘Anobli’ 2008 (1) 375ml
Alluviale, Hawke’s Bay
Excellent level and appearance
Riverina Botrytis Semillon 2003 (1)
375ml
McWilliam’s, Australia
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc Noble Late Harvest
2008 (1) 500ml
Mulderbosch, Stellenbosch
Excellent level and appearance
W  33 half bottles & 1 jenny
Per lot: € 340 – 500

1609
Château Suduiraut 1988 (6)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
Château Guiraud 2000 (3)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. BN or better, excellent appearance
Château Lafaurie-Peyraguey 1994 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Sigalas Rabaud 1994 (1)
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
Château Monteil 1971 (1)
Sauternes
U. TS, STL, SCL

Château Monbazillac 1998 (1)
Monbazillac
U. BN, excellent appearance
Blanche de Bosredon 1990 (1)
Monbazillac
U. BN, excellent appearance
Le Dauphin de Guiraud 1995 (1) 500ml
Sauternes
Excellent level and appearance
Château Raymond Lafon 1993 (1) 500ml
Sauternes
Excellent level and appearance
Château Suduiraut 1995 (1) 500ml
Sauternes, 1er Grand Cru Classé
Excellent level and appearance
Castelnau de Suduiraut 1999 (1) 375ml
Sauternes, 2nd wine Ch. Suduiraut
Excellent level and appearance
Carmes de Rieussec 2011 (2) 375ml
Sauternes, 2nd wine Ch. Rieussec
Excellent level and appearance
W  14 bottles, 3 jennies & 3 half bottles
Per lot: € 300 – 450

1610
Tokaji Aszu 6 Puttonyos 1993 (1) 500ml
Disznoko, Tokaji
Excellent level, LSTL
Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1983 (1) 500ml
Château Megyer, Tokaji
Excellent level, STL
Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1993 (1) 500ml
Château Pajzos, Tokaji
Excellent level and appearance
Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1988 (1) 500ml
Les Viticulteurs de Bodrogkeresztur
Excellent level and appearance
Muskotaly Late Harvest 1997 (1) 375ml
Château Pajzos, Tokaji
Excellent level, LSTL
Rivesaltes Ambré 1996 (1)
Mas Cristine, Argeles sur Mer
Excellent level, STL
Muscat de Frontignan 1993 (1)
Mas de Marion, Frontignan
U. BN, excellent appearance

257256



1613
Gewürztraminer ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1998 (3) 500ml
Baron de Hoen, Beblenheim
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1989 (3) 500ml
Gérard Schueller, Husseron-les-Châteaux
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1990 (2) 500ml
Pierre Becht, Dorlisheim
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1989 (1) 500ml
Heim, Westhalten
Excellent level, hand written label
Gewürztraminer ‘Quintessance de
Grains Nobles’ 1989 (1) 500ml
Domaine Weinbach, Kaysersberg
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1997 (1) 500ml
Horcher, Mittelwihr
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1990 (1) 500ml
Scherer, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
Gewürztraminer ‘Eichberg Vendanges
Tardives’ 1990 (1) 500ml
Scherer, Husseren les Châteaux
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Blosenberg Vendanges
Tardives’ 1996 (1) 500ml
Domaine Spielmann, Bergheim
Excellent level and appearance
Pfoeller Riesling Vendange Tardive 2002
(2) 500ml
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Tokay Pinot Gris ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1996 (1) 500ml
Baron de Hoen, Beblenheim
Excellent level and appearance

Tokay Pinot Gris ‘Clos Saint-Théobald
Rangen de Thann Sélection de Grains
Nobles’ Grand Cru 1990 (1) 500ml
Robert Schoffit, Colmar
U. 3cm BC, LSTL
Tokay Pinot Gris ‘Sélection de Grains
Nobles’ 1997 (1) 500ml
Jean-Baptiste Adam, Ammerschwihr
Excellent level and appearance
Ruster Chardonnay
Trockenbeerenauslese ‘Elfenhof
Exclusiv’ 1998 (1) 500ml
Weingut Holler, Neusiedlersee Hogelland
Excellent level and appearance
Burgunder Cuvée Beerenauslese 1998
(2) 500ml
Franz Hirtzberger, Wachau
Excellent level and appearance
Riesling Beerenauslese 2000 (1) 500ml
Franz Hirtzberger, Wachau
Excellent level and appearance
Riesling ‘Sélection de Grains Nobles’
1989 (2) 375ml
Domaine Marcel Deiss, Bergheim
U. 4cm BC or better, 1STL
Gewürztraminer ‘Bruderthal Vendanges
Tardives’ Grand Cru 1989 (2) 375ml
Bernard Weber, Malsheim
U. 2.5cm BC or better, excellent appearance
Tokay Pinot Gris ‘Vendanges Tardives’
1989 (1) 375ml
J.V. Hebinger, Eguisheim
Excellent level and appearance
Beerenauslese Cuvée 2011 (1) 375ml
Kracher, Burgenland
Excellent level and appearance
Beerenauslese 2000 (1) 375ml
Freie Weingartner Wachau
Excellent level and appearance
Deidesheimer Hofstuck Sichel
Trockenbeerenauslese 1989 (1) 375ml
Winzergenossenschaft Vier Jahreszeiten,
Bad Durkheim
Excellent level, LL
W  23 jennies & 8 half bottles
Per lot: € 400 – 600

Château Bouscassé Pacherenc Doux
1988 (1) 375ml
Alain Brumont, Madiran
Excellent level and appearance
W  2 bottles, 14 jennies & 3 half bottles
Per lot: € 200 – 300

1611
The Winemaster’s Reserve Noble Late
Harvest 2010 (4) 375ml
Nederburg, Western Cape
Excellent level and appearance
The Winemaster’s Reserve Noble Late
Harvest 2012 (5) 375ml
Nederburg, Western Cape
Excellent level and appearance
The Winemaster’s Reserve Noble Late
Harvest 2014 (14) 375ml
Nederburg, Western Cape
Excellent level and appearance
The Winemaster’s Reserve Noble Late
Harvest 2016 (8) 375ml
Nederburg, Western Cape
Excellent level and appearance
The Winemaster’s Reserve Noble Late
Harvest 2017 (3) 375ml
Nederburg, Western Cape
Excellent level and appearance
W  34 half bottles
Per lot: € 100 – 150

1612
Zondernaam Noble Late Harvest 2007
(16) 375ml
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
Zondernaam Noble Late Harvest 2006
(3) 375ml
Tokara, Stellenbosch
Excellent level and appearance
W  19 half bottles
Per lot: € 100 – 150
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1620
Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999
Hétszolo, Tokaji
Excellent level and appearance
W  6 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1621
Tokaji Muscat Lunel Aszu 6 Puttonyos
1994 (2) 500ml
Pauleczki Szolobirtok, Tokaji
Excellent level and appearance
Tokaji Muscat Lunel Aszuesszencia 1994
(3) 500ml
Pauleczki Szolobirtok, Tokaji
Excellent level, 2LSTL
Tokaji Aszu 6 Puttonyos 2000 (1) 500ml
Szepsy, Tokaji
Excellent level and appearance
W  6 jennies - 500ml
Per lot: € 240 – 340

1622
Duc de Sauternes 1990 (1)
Sauternes
U. IN, LSTL
Clos Fontaine 1990 (2)
Sauternes
U. BN, WASL
Château Bastor Lamontagne 1997 (4)
Sauternes
U. IN, LSTL, 2LSCL
Château Haut-Bergeron 2003 (3)
Sauternes
U. BN, LSTL, 2SCL
Château Haut-Bergeron 2003 (3)
Sauternes
U. BN, LSTL, 2SCL
W  10 bottles
Per lot: € 130 – 190

1614
Tokaij Aszú 6 Puttonyos 1999
Hétszölö, Tokaj-Hegyalja
Excellent level and appearance
W  6 bottles (OCB)
Per lot: € 280 – 380

1615
Tanatis Vin de Liqueur 2005
Marie-Line Barré, Viella
Excellent level and appearance
R  6 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 120 – 180

1616
Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999
Hétszolo, Tokaji
Excellent level and appearance
W  6 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1617
Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999
Hétszolo, Tokaji
Excellent level and appearance
W  6 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1618
Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999
Hétszolo, Tokaji
Excellent level and appearance
W  6 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 240 – 340

1619
Tokaji Aszú 6 Puttonyos 1999
Hétszolo, Tokaji
Excellent level and appearance
W  6 jennies - 500ml (OCB)
Per lot: € 240 – 340
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Fortified Wines

Sandeman Vintage Port 1994 (6)
Bottled 1996
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Sandeman Vintage Port 1982 (1)
Bottled 1984
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Dow’s Vintage Port 1994 (2)
Bottled 1996
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Cockburn’s Vintage Port 2000 (1)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Graham’s Late Bottled Vintage Port 1995
(1)
Bottled 2000
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Warre’s Quinta da Cavadinha Vintage
Port 1998 (1)
Bottled 2001
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Quinta do Noval Vintage Port 1985 (1)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  18 bottles
Per lot: € 400 – 650

1626
Gould Campbell Vintage Port 2000 (2)
Bottled 2002
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Warre’s Vintage Port 2007 (4)
Bottled 2009
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Warre’s Late Bottled Vintage Port 2007
(1)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Burmester Vintage Port 2000 (1)
U. 3.5cm BC, NOL
Boplaas Cape Vintage Reserve Port
2005 (1)
Calitzdorp, South Africa
U. 3.5cm BC, excellent appearance
De Krans Vintage Reserve Port 200? (1)
Calitzdorp, South Africa
U. 3.5cm BC, SCL
Taylor’s 10 Year Old Tawny Port NV (1)
U. 3.5cm BC, excellent appearance

Dow’s 10 Year Old Tawny Port NV (1)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Graham’s Vintage Port Cask Sample
2000 (1) 375ml
U. 3.5cm BC, STL, SCL
Dow’s Vintage Port Cask Sample 2000
(1) 375ml
U. 3.5cm BC, STL, SCL
Fonseca Vintage Port Cask Sample 1992
(1) 375ml
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Fonseca Vintage Port 2009 (1) 375ml
Bottled 2011
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Dow’s Quinta do Bomfim Vintage Port
1999 (2) 375ml
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Dow’s Late Bottled Vintage Port 1994 (2)
375ml
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles & 8 half bottles
Per lot: € 260 – 400

1627
Taylor’s Vintage Port 1970 (1)
Bottled 1972
U. 2cm BC, LSTL
Guedes Late Bottled Vintage Port 1967
(1)
Bottled 1973
U. 3.5cm BC, LSTL
Warre’s Quinta da Cavadinha Vintage
Port 1998 (5)
Bottled 2001
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Warre’s Quinta da Cavadinha Vintage
Port 1995 (2)
Bottled 1997
U. 3.5cm BC, LSTL
Burmester Vintage Port 1985 (2)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, LSTL
Smith Woodhouse Vintage Port 1985 (1)
Bottled 1988
U. 3.5cm BC, excellent appearance

1623
Burmester Vintage Port 1985 (10)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, LSTL
Warre’s Warrior Finest Reserve Port NV
(2)
U. 2cm BC, excellent appearance
F  12 bottles
Per lot: € 220 – 320

1624
Maury Rancio NV (1)
Vignerons de Maury
Excellent level and appearance
Banyuls Rimage 1998 (1)
Les Clos de Paulilles, Port Vendres
Excellent level and appearance
Banyuls Cap Bear NV (1)
Les Clos de Paulilles, Port Vendres
Excellent level and appearance
Banyuls Mise Tardive 1995 (1)
Les Clos de Paulilles, Port Vendres
Excellent level and appearance
Banyuls Rimage 2002 (1) 500ml
Les Clos de Paulilles, Port Vendres
Excellent level and appearance
Banyuls Rimage 2003 (2) 500ml
Les Clos de Paulilles, Port Vendres
Excellent level and appearance
Banyuls ‘Cuvée du  Docteur Camou
Hors d’Age’ NV (1)
Domaine de la Rectorie
Excellent level and appearance

Axe Hill Cape Vintage Port NV (2) 500ml
Mossops, Calitzdorp
Excellent level and appearance
Muscat du Cap Corse ‘Cuvée des
Gouverneurs’ 1994 (1) 500ml
Orenga de Gaffory, Corse
Excellent level and appearance
Graham’s 20 Years Tawny Port NV (1)
Excellent level and appearance
Taylor Fladgate First Estate Reserve Port
NV (1)
Excellent level and appearance
Taylor’s Late Bottled Vintage Port 1987
(1)
Excellent level and appearance
Dow’s Late Bottled Vintage Port 1994 (3)
375ml
Excellent level and appearance
Dow’s Late Bottled Vintage Port 1995 (1)
375ml
Excellent level and appearance
Dow’s 20 Years Tawny Port NV (3) 375ml
Excellent level and appearance
F  8 bottles, 6 jennies & 7 half bottles
Per lot: € 200 – 300

1625
Dow’s Quinta do Bomfim Vintage Port
1986 (5)
Bottled 1988
U. 3.5cm BC, excellent appearance
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1637
Quinta do Noval Colheita Port 1995
Bottled in 2015
Excellent level, LSTL
F  6 bottles
Per lot: € 480 – 600

1638
Moscatel de Setubal 1900
Jose Maria da Fonseca, Azeitào
U. 4cm BC or better, 1LNL
F  2 bottles
Per lot: € 750 – 950

1639
Kopke Vintage Port 1977 (3)
U. 3.5cm BC, 1CRC, 1NOC
Kopke Vintage Port 1989 (1)
U. 3.5cm BC, CRC
Kopke Colheita Port 1975 (1)
U. 4cm BC, CRC
Kopke Vintage Port 1995 (1)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles
Per lot: € 320 – 460

1640
Quinta da Vista Alegre Single Quinta
Vintage Port 1994
Bottled 1997
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (6OWC)
Per lot: € 300 – 400

1641
Burmester Colheita Port 1985
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 400 – 500

1642
La Goya Manzanilla Sherry NV
Delgado Zuleta, Sanlúcar de Barrameda
Excellent level and appearance
F  42 bottles (3OCB)
Per lot: € 220 – 340

1643
Bodegas Tradicion VORS 30 Years Palo
Cortado Sherry NV
Excellent level and appearance
F  12 bottles (12OCB)
Per lot: € 560 – 700

1644
Bodegas Tradicion Fino Sherry NV
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 240 – 320

1645
Bodegas Tradicion VORS 30 Years
Oloroso Sherry NV
Excellent level and appearance
F  12 bottles (2OCB)
Per lot: € 430 – 600

1646
Bodegas Tradicion VORS 30 Years
Amontillado Sherry NV
Excellent level and appearance
F  12 bottles (12OCB)
Per lot: € 430 – 600

1647
Oloroso Sherry ‘Alexandro’ NV
Aecovi, Jerez
Excellent level and appearance
F  18 bottles (3OCB)
Per lot: € 150 – 220

1648
Quinta do Vesuvio Vintage Port 2003
Bottled 2005
Excellent level and appearance
F  6 bottles (OWC)
Per lot: € 280 – 380

1649
Kopke Vintage Port 1995
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 260

Dow’s Quinta do Bomfim Vintage Port
1986 (1)
Bottled 1988
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Niepoort Colheita Port 1980 (1)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  14 bottles
Per lot: € 320 – 450

1628
Fonseca Guimaraens Vintage Port 1995
(1)
Bottled 1997
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Moscatel de Valencia Wit NV (1)
Mahler & Besse
U. 3.5cm BC, STL, DB
Setubal Aged 20 Years NV (1)
José Maria de Fonseca, Azeitao
Excellent level and appearance
Great Grandfather Rare Tawny NV (1)
Penfolds, Australia
Excellent level and appearance
Muscat de Saint-Jean de Minervois
‘Vendanges d’Automne’ NV (1) 500ml
La Cave Saint-Jean de Minervois
Excellent level and appearance
Dow’s 20 Years Tawny Port NV (1) 375ml
Excellent level and appearance
F  4 bottles, 1 jenny & 1 half bottle
Per lot: € 110 – 170

1629
Quevedo Vintage Port 2007 (5)
Bottled 2009
Excellent level and appearance
Niepoort Vintage Port 2007 (1) 1.5ltr
Bottled 2010
Excellent level and appearance
F  5 bottles & 1 magnum (2OWC)
Per lot: € 220 – 320

1630
Kopke Vintage Port 1970
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  1 bottle
Per lot: € 140 – 220

1631
Cantine Florio Marsala Dolce 1936
U. 3cm BC, STL, LL, LTL, SSOS
F  1 bottle
Per lot: € 200 – 300

1632
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1985
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  11 bottles
Per lot: € 400 – 600

1633
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1991 (4)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Kopke Quinta Sao Luiz Vintage Port
1996 (8)
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles
Per lot: € 400 – 600

1634
F. Martins Ruby Colheita Port 1965 (1)
Bottled 1980
U. 2cm BC, excellent appearance
Fonseca Vintage Port 1970 (1)
U. 3cm BC, NOL
Fonseca Vintage Port 1985 (2)
Bottled 1987
U. 4cm BC, excellent appearance
F  4 bottles
Per lot: € 280 – 380

1635
Quinta do Castelinho Vintage Port 1991
Bottled 1993
U. 3.5cm BC, excellent appearance
F  12 bottles (2OWC)
Per lot: € 340 – 440

1636
Quinta do Noval Colheita Port 1995
Bottled in 2015
Excellent level, LSTL
F  6 bottles
Per lot: € 480 – 600
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Spirits

1660
Cognac Grand Champagne 1er Cru NV (1)
Pierre Ferrand, Segonzac
Excellent level and appearance
Torres 10 Gran Reserva Imperial Brandy
NV (1)
Excellent level and appearance
Brandy ‘Conde de Osborne’ Solera Gran
Reserva NV (1)
Excellent level and appearance
Cognac Grand Champagne 1er Cru NV (1)
Claude Chatelier, Segonzac
U. 3cm BC, LSTL
Cognac Grand Champagne ‘Réserve du
Château’ NV (1) 375ml
Château de Fontpinot, Segonzac
U. 5cm BC, LSTL
Rhum Vieux Agricole 20 Ans d’Age NV
(3)
Domaine de la SGDA, Martinique
Excellent level and appearance
Rhum Clément NV (1)
Les Héritiers H. Clément, Martinique
U. 5cm BC, LSTL
Rhum Agricole Pur ‘Vieil Acajou’ NV (1)
Les Héritiers H. Clément, Martinique
U. 5cm BC, LSTL
L  9 bottles & 1 half bottle
Per lot: € 130 – 220

1661
Mixed Lot Spirits including grappa, marc,
eau de vie etc. NV
See photo on our website for contents and
conditions
Varying
L  25 bottles, 2 jennies & 7 half bottles
Per lot: € 240 – 380

1662
Williad’Or Liqueur 30% vol. NV
Liqueur de poire, Distillerie Peureux
Excellent level and appearance
L  12 jennies - 500ml (2OCB)
Per lot: € 120 – 180

1650
Burmester Vintage Port 1994
Bottled 1996
U. 3.5cm BC, LSTL, 4NL, 4SCL
F  11 bottles
Per lot: € 360 – 480

1651
Quinta do Crasto Late Bottled Vintage
Port 1994
Bottled in 1998
Excellent level and appearance
F  12 half bottles - 375ml (OCB)
Per lot: € 120 – 180

1652
Taylor Fladgate Quinta de Vargellas
Vintage Port 2012 (3)
Bottled 2014
Excellent level and appearance
Quinta do Vale D. Dona Maria Vintage
Port 2012 (1) 1.5ltr
Excellent level and appearance
Quinta do Vallado ‘Adelaide’ Vintage Port
2009 (2)
Excellent level and appearance
Quinta do Vallado 10 years old Tawny
Port NV (3)
Excellent level and appearance
Taylor Fladgate 325th Anniversary Tawny
Port NV (3)
Excellent level and appearance
F  11 bottles & 1 magnum
Per lot: € 240 – 340

1653
Quinta do Vesuvio ‘Capela’ Vintage Porto
2007
Excellent level and appearance
F  6 bottles (2OWC)
Per lot: € 600 – 900

1654
Burmester Vintage Port 1995
Bottled 1997
U. 3.5cm BC, WASL
F  6 bottles
Per lot: € 160 – 220

1655
Quinta do Tedo Vintage Port 2000
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 180 – 260

1656
Burmester Colheita Port 1994
Bottled 2009
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 180 – 240

1657
Kopke Vintage Port 1979
U. 3.5cm BC, LSTL, SSOS
R  6 bottles (OCB)
Per lot: € 340 – 480

1658
Kopke Vintage Port 2006
Excellent level and appearance
R  4 magnums - 1.5ltr (OWC)
Per lot: € 220 – 320

1659
Quinta do Noval Vintage Port 2015
Excellent level and appearance
R  6 bottles (OWC)
Per lot: € 300 – 400
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Mixed Lots

1665
‘Agiorgitiko by Gaia’ 1998 (3)
Gaia Estate, Nemea
Excellent level and appearance
Kthma Taiae Nemea Red 1998 (1)
Gaia Estate, Nemea
Excellent level and appearance
Grand Vin 1998 (2)
Castel, Haute-Judee
Excellent level and appearance
Grand Vin 1997 (2)
Castel, Haute-Judee
Excellent level and appearance
Petit Castel 1999 (3)
Castel, Haute-Judee
Excellent level and appearance

Massaya Selection 1998 (2)
Tanail, Bekaa Valley
Excellent level and appearance
Massaya Reserve 1999 (1)
Tanail, Bekaa Valley
Excellent level and appearance
Cuvée du Troisième Millénaire NV (2)
Château Ksara, Bekaa Valley
Excellent level and appearance
Ksara 1998 (1)
Château Ksara, Bekaa Valley
Excellent level and appearance
Prieuré Ksara 1999 (1)
Château Ksara, Bekaa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Cuvée Speciale
1999 (1)
Château Ksara, Bekaa Valley
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon Speical Reserve
1998 (1)
Jonathan Tishbi, Binyamidi
Excellent level and appearance
Vin de Corse 2000 (1)
Clos Poggiale, Corse
Excellent level and appearance
Dry White Wine 1999 (3)
Thalassitis, Santorini
Excellent level and appearance
M  24 bottles
Per lot: € 280 – 440

1666
Fleurie 2015 (12)
Georges Duboeuf, Romaneche Thorins
Excellent level and appearance
Beaujolais-Villages 2014 (2)
Georges Duboeuf, Romaneche Thorins
Excellent level and appearance
Fleurie 1996 (1)
Cellier des Samsons, Quincié-en-
Beaujolais
Excellent level and appearance
Morgon ‘Côte du Py’ 2014 (1)
Mommessin, Quincié-en-Beaujolais
Excellent level and appearance
Chablis ‘Montmain’ 1er Cru 1997 (1)
Jean-Marc Brocard, Chablis
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc 2015 (3)
La Motte, Franschhoek
Excellent level and appearance
Gigondas ‘Sainte-Catherine’ 2011 (5)
Gabriel Meffre, Gigondas
Excellent level and appearance
Côtes du Rhône ‘Grande Cuvée’ 1998 (1)
1.5ltr
Louis Bernard, Orange
Excellent level and appearance
M  25 bottles & 1 magnum
Per lot: € 160 – 260

1667
Alsace ‘Patergarten’ Riesling 2001 (3)
Paul Blanck, Kientzheim
Excellent level and appearance
Alsace ‘Dorfburg’ Tokay Pinot Gris 1999
(1)
Meyer-Fonné, Katzenhal
Excellent level and appearance
Alsace ‘Vorbourg’ Gewurztraminer Grand
Cru 2008 (1)
Gruss & Fils, Eguisheim
Excellent level and appearance
Riesling 1999 (1)
Petaluma, Clare Valley
Excellent level, WL
Château-Chalon 1962 (1)
Fruitière Vinicole de Voiteur
U. 3cm BC, STL

1663
Private Collection Red 1999 (3)
Antonopoulos Vineyards, Peloponnese
Excellent level and appearance
Vin de Pays de Imathia Syrah 1998 (15)
Ktima Kir-Yianni, Imathia
Excellent level and appearance
Vin de Pays de Imathia Syrah 1997 (2)
Ktima Kir-Yianni, Imathia
Excellent level and appearance
Merlot 1998 (1)
Ktima Kir-Yianni, Imathia
U. IN, STL, WL
Syrah 1997 (1)
Tsantali, Thrace
Excellent level and appearance
Porfyros 1998 (2)
Domaine Spiropoulos, Peloponnese
Excellent level and appearance
R  24 bottles
Per lot: € 130 – 200

1664
VDP de Jégéa Cabernet/Merlot 1998 (7)
Domaine Tselepos, Arcadia
U. IN, LSTL
Merlot Xinomavro 1998 (2)
Boutari, Thessaloniki
Excellent level and appearance
Merlot 2000 (1)
Boutari, Thessaloniki
Excellent level and appearance
VDP des Cotes de Egion Cabernet
Sauvignon 1998 (2)

Oenoforos, Selinous
Excellent level and appearance
Chardonnay 1999 (1)
Oenoforos, Selinous
Excellent level, STL
Metoxi Chromitsa Red 1996 (1)
Tsantali, Mount Athos
Excellent level and appearance
Peloponnisos Regional Wine 1999 (1)
Notios, Nemea
Excellent level and appearance
Peloponnisos Regional Wine 1999 (1)
Notios, Nemea
Excellent level and appearance
Peloponnisos Regional Wine 2000 (1)
Notios, Nemea
Excellent level and appearance
Oak Fermented Chardonnay 1999 (1)
Domaine Tselepos, Arcadia
Excellent level and appearance
Naoussa 1998 (1)
Boutari, Thessaloniki
Excellent level and appearance
Naoussa 1994 (1) 3ltr
Boutari, Thessaloniki
Excellent level and appearance
White Dessert Wine ‘Visanto Boutari’
1995 (1) 500ml
Boutari, Thessaloniki
Excellent level and appearance
M  19 bottles, 1 double magnum & 1 jenny
Per lot: € 200 – 320
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1672
Rioja ‘Faustino V’ Reserva 1996 (2)
Bodegas Faustino, Oyon
Excellent level, LSCL
Rioja ‘Faustino V’ Reserva 1994 (1)
Bodegas Faustino, Oyon
Excellent level, LSCL
Crozes-Hermitage ‘La Rollande’ 1997 (3)
Laurent Charles Brotte, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level, SCL, NB
Gigondas 1988 (1) 1.5ltr
Château Raspail, Gigondas
U. 2.5cm BC, LCC
Chevalier du Pastel 1989 (3)
Sauternes
U. 2TS, 1HS, LSTL, NB
M  9 bottles & 1 magnum
Per lot: € 160 – 260

1673
La Petarda Sangria, Premium Barcelona
NV (1)
Caracter Mediterrani, Spain
Excellent level and appearance
Menguante Garnacha, Carinena 2014 (1)
Bodegas Pablo, Almonacid de la Sierra
Spain
Excellent level and appearance
Vina Zancara, Rosado, Vino de Mesa NV
(1)
Mostos y Vinos Bastida, Murcia, Spain
Excellent level and appearance
Aldaba Airen, Vino de la Tiera de Castilla
NV (2)
El Progreso, Ciudad Real, Spain
Excellent level and appearance
Menguante Tempranillo 2017 (1)
Bodegas Pablo, Almonacid de la Sierra
Spain
Excellent level and appearance
Vina Zancara, Tinto, Vino de Mesa NV (2)
Mostos y Vinos Bastida, Murcia, Spain
Excellent level and appearance
Vina Zancara, Blanco, Vino de Mesa NV
(1)
Mostos y Vinos Bastida, Murcia, Spain
Excellent level and appearance

Verdejo, Rueda DO 2017 (1)
Vina Mancera, Valladolid, Spain
Excellent level and appearance
La Petarda Fruit Cocktail Premium
Barcelona NV (1)
Caracter Mediterrani, Spain
Excellent level and appearance
Camina Roble, La Mancha DO 2016 (1)
Bodegas Cristo de la Vega, Socuellamos,
Spain
Excellent level and appearance
Ferrum, Albarino Rias Baixas DO 2017
(1)
Pontecabaleiros, Arbo, Spain
Excellent level and appearance
Carl Klomberg Haustrunk Aromatisierter
Weingehaltiges Getrank, Liter NV (2)
Weinkellerie Hechtsheim, Mainz, Germany
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc, Western Cape 2017 (1)
Belmont, South Africa
Excellent level and appearance
Chardonnay, Mendoza 2017 (1)
Dona Paula, Luja de Cujo, Argentina
Excellent level and appearance
Malbec Cabernet, Mendoza 2017 (1)
Bodegas Escorihuela Gascon, Menodoza,
Argentina
Excellent level and appearance
Malbec, Mendoza 2017 (1)
Bodegas Escorihuela Gascon, Menodoza,
Argentina
Excellent level and appearance
Malbec, Valle du Uco 2016 (1)
Dona Paula, Luja de Cujo, Argentina
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc, Los Carlos, Mendoza
2017 (1)
Dona Paula, Luja de Cujo, Argentina
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon, Valle de Uco 2016
(1)
Dona Paula, Luja de Cujo, Argentina
Excellent level and appearance
Malbec, Telmo, Mendoza 2017 (1)
Dona Paula, Luja de Cujo, Argentina
Excellent level and appearance

Minervois La Livinière ‘Les Cimes’ 2000
(1)
Domaine des Murettes, La Livinière
Excellent level and appearance
Côteaux du Languedoc ‘Neffiez  Cuvée
Baltazar’ 2002 (1)
Les Vignerons d’Alignan du Vent
Excellent level, LSCL, WL
Corbières ‘Chorus’ 1994 (1)
Domaine St. Michel Les Clauses,
Montseret
U. IN, LSTL
Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1979 (1) 375ml
Vinum Tokajense Passum
U. 3cm BC, SOS
Pedro Ximénez ‘de Auada’ 2000 (1)
375ml
Alvear, Montilla Moriles
Excellent level and appearance
M  10 bottles & 2 half bottles
Per lot: € 150 – 240

1668
Côte-Rôtie ‘Marquis de Tournelles’ 1987
(4)
Les Caves Saint-Pierre, Sorgues
U. 2cm BC or better, STL, NB
Coteaux du Layon 1986 (3)
Château de la Roche, Beaulieu-sur-Layon
U. 2.5cm BC or better, STL
M  7 bottles
Per lot: € 110 – 180

1669
Aloxe-Corton 1945 (1)
Louis Jadot, Beaune
U. 8cm BC, STL, NL, LSTL, LL, LCC, SOS
Volnay ‘Clos ?’ 1953 (1)
Maison Pierre Ponelle, Beaune
U. 5.5cm BC, STL, FL, NL, SCL, LPC, NB
Believed Gevrey-Chambertin Believed
1953 (1)
Unknown
U. 7cm BC, STL, HFL, NL, HTL, PCC, SOS, NB
Unknown ? (1)
Unknown
U. 9cm BC, NOL

Châteauneuf-du-Pape ? (1)
Unknown
U. 6.5cm BC, STL, FRL, NL, SCL, TL, NB
Unknown wine without AOC Believed
1953 (1)
Bayard, Nuits-Saint-Georges
U. 8cm BC, STL, HTL, NB
R  6 bottles
Per lot: € 150 – 240

1670
Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’
1976 (1)
Confrérie des Chevaliers du Tastevin, B.
Serveau & Fils, Morey-Saint-Denis
U. 2cm BC, LSTL
Rosso Veneto IGT ‘Massimo’ 1998 (2)
Cantine Lenotti, Bardolino
U. BN, LSTL
Chianti Colli Senesi 2010 (2) 1.5ltr
Nottola, Montepulciano
U. 4cm BC or better, LSTL
Château Preuillac 1993 (1)
Médoc, Cru Bourgeois
U. IN, LSTL
(OCB) with 2 diVino wine glasses by Rosenthal
Pineau des Charentes Blanc NV (5)
Vieux Logis
M  8 bottles & 2 magnums
Per lot: € 180 – 280

1671
Château de Malle 1979 (1)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, STL, NL
Château de Malle 1978 (2)
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé
U. TS, STL
Volnay-Santenots 1er Cru 1974 (1)
Louis Jadot, Beaune
U. 4cm BC, STL
M  4 bottles
Per lot: € 100 – 160
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Gros Manseng, Cotes de Gascogne Igp
2017 (1)
Les Vins de l ‘herre, Manciet, France
Excellent level and appearance
Entre deux Mers, Sauvignon Semillon
Blanc 2017 (1)
Chateau Grand Jean, Soulignac, France
Excellent level and appearance
Cotes du Rhone Rose, Cuvee of 2017 (1)
Chateau Signac, Chusclan, France
Excellent level and appearance
Cremant de Limoux Extra Dry, Carte
Noire NV (1)
Salasar, Campagne sur Aude, France
Excellent level and appearance
Salasar, L’Evidence Brut, Blanquette de
Limoux NV (1)
Salasar, Campagne sur Aude, France
Excellent level and appearance
Le Havre de Paix, Aude, Rouge IGP NV
(1)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Le Havre de Paix, Aude, Blanc Cotes de
Gascogne NV (1)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Touraine Sauvignon Blanc 2016 (1)
Vincent Lacour, Saint Georges sur Cher,
France
Excellent level and appearance
Merlot Cabernet Sauvignon Bordeaux
Superieur 2014 (1)
Chateau le Grand Verdus, Sadirac, France
Excellent level and appearance
Grenache Merlot Rose, Vin de France,
French Life NV (2)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc Semillon Bordeaux
Blanc 2015 (1)
Chateau le Grand Verdus, Sadirac, France
Excellent level and appearance
Cos Gavinel, Les Origines Carignan
Blanc 2017 (1)
CLR, France
Excellent level and appearance

Cos Gavinel, Les Origines Carignan
Rouge 2017 (1)
CLR, France
Excellent level and appearance
M  30 bottles
Per lot: € 100 – 150

1675
Clairette de Die Methode Doise
Ancestrale NV (1)
Domaine Guigouret, Vercheny, France
Excellent level and appearance
Cos Gavinel, Les Origines Carignan
Rose NV (1)
CLR, France
Excellent level and appearance
Grenache Pinot Noir Vin de France
French Life NV (1)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Vermentino Colombard Vin de France
French Life NV (1)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Sabadie Vin de France Rose 2017 (2)
LDRV Vias, France
Excellent level and appearance
Sabadie Vin de France Blanc 2017 (2)
LDRV Vias, France
Excellent level and appearance
Salasar Methode Traditionnelle Demi
Sec Carte Verte NV (1)
Salasar, Campagne sur Aude, France
Excellent level and appearance
Cotes du Rhone Villages Chusclan
Cuvee Combe d’Enfer 2015 (1)
Chataeu Signac, Chusclan, France
Excellent level and appearance
Cotes du Rhone Rouge Demeter 2017 (1)
Biodynamic Wine, Roquemaure, France
Excellent level and appearance
Fruit de Lune Demeter Tavel Rose 2017
(1)
Biodynamic Wine, Roquemaure, France
Excellent level and appearance

Merlot, DO Colchagua Valley 2017 (2)
Vinedos Marchigue, Tierruca, Chili
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon, DO Colchagua
Valley Reserva 2017 (1)
Vinedos Marchigue, Tierruca, Chili
Excellent level and appearance
Cabernet Sauvignon, DO Colchagua
Valley 2017 (1)
Vinedos Marchigue, Tierruca, Chili
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc, Curico Valley Reserva
2017 (1)
Vinedos Marchigue, Tierruca, Chili
Excellent level and appearance
Carmenere Gran Reserva, Do Valle de
Colchagua 2017 (1)
Vinedos Marchigue, Tierruca, Chili
Excellent level and appearance
Smederevka Belo 2017 (2)
Tikves, Skopje, Macedonia
Excellent level and appearance
Kratosija Crveno 2017 (2)
Tikves, Skopje, Macedonia
Excellent level and appearance
Cuvee Methodius, Vranec 2017 (2)
Tikves, Skopje, Macedonia
Excellent level and appearance
M  35 bottles
Per lot: € 110 – 170

1674
Vieille Grange Les Fines Boches
Chardonnay Pays d’Oc 2017 (1)
Calmel & Joseph, Montirat, France
Excellent level and appearance
Vieille Grange Les Rocailles Rose Vin de
France 2017 (1)
Calmel & Joseph, Montirat, France
Excellent level and appearance
Vieille Grange Les Rocailles Rouge Vin
de France 2016 (1)
Calmel & Joseph, Montirat, France
Excellent level and appearance
Vieille Grange Les Fines Roches
Sauvignon, Pays d’Oc 2017 (1)
Calmel & Joseph, Montirat, France
Excellent level and appearance

Vieille Grange Merlot Les Fines Roches,
Pays d’Oc 2017 (1)
Calmel & Joseph, Montirat, France
Excellent level and appearance
Vieille Grange Les Rocailles vin de
France 2017 (1)
Calmel & Joseph, Montirat, France
Excellent level and appearance
Vieille Grange Cabernet Sauvigon Pays
d’Oc 2016 (1)
Calmel & Joseph, Montirat, France
Excellent level and appearance
Colombard Ugni Blanc, Cotes de
Gascogne, Blanc 2017 (1)
Les Vins de l ‘herre, Manciet, France
Excellent level and appearance
Beaujolais Villages, Blanc 2017 (1)
Pierre Mayeul, Beaune, France
Excellent level and appearance
Cremant de Loire, AOP NV (1)
Vincent Lacour, Saint Georges sur Cher,
France
Excellent level and appearance
St Nicolas de Bourgueil ‘L’Aulnay’
Vieilles Vignes 2016 (1)
Domaine de L’Earl, Bourgueil, France
Excellent level and appearance
Salasar, Methodo Traditionnelle Brut
Carte Blanche NV (1)
Salasar, Campagne sur Aude, France
Excellent level and appearance
Saumur Champigny ‘Les Loges’ 2015 (1)
Drouet Freres, La Chapelle Heulin, France
Excellent level and appearance
Rouge Pays d’Oc, Pegase de l’Aude 2016
(1)
EMB, Comergal, France
Excellent level and appearance
Chardonnay Cotes de Gascogne IGP
2017 (1)
Les Vins de l ‘herre, Manciet, France
Excellent level and appearance
Sauvignon Blanc Cotes de Gascogne
IGP 2017 (1)
Les Vins de l ‘herre, Manciet, France
Excellent level and appearance

273272



Languedoc Pezenas, Rouge, Vieilles
Vignes 2015 (1)
Chateau Belles Eaux, Landiras, France
Excellent level and appearance
Cotes du Roussillon Villages 2015 (1)
Domaine Rety, Espira de L’Agly, France
Excellent level and appearance
Cotes du Roussillon L’Insolente 2015 (1)
Domaine Rety, Espira de L’Agly, France
Excellent level and appearance
Jurancon, Influence 2016 (1)
Cave de Gan, Jurancon, France
Excellent level and appearance
Vacqueyras, Ora, Rouge 2015 (1)
Domaine de la Verde, Sarrians, France
Excellent level and appearance
Vacqueyras, Alpha Omega Rouge 2014
(1)
Domaine de la Verde, Sarrians, France
Excellent level and appearance
Syrah, Campuget, AOP Costieres de
Nimes 2015 (1)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
Les Plos, Merlot, L’Esprit de Ventenac
2016 (11)
Stephanie & Olivier Rame, Ventenac,
France
Excellent level and appearance
Jurancon, Blanc 2016 (1)
Domaine Corty, Jurancon, France
Excellent level and appearance
Haut Medoc Rouge Cru Bourgeois 2015
(1)
Chateau Saint Paul, Medoc Bordeaux,
France
Excellent level and appearance
Influence Jurancon Sec AOP 2016 (1)
Cave de Gan, Gan, France
Excellent level and appearance
Gigondas AOP 2016 (1)
Domaine Brunely, Sarrians, France
Excellent level and appearance
Ventoux AOP 2016 (1)
Domaine Brunely, Sarrians, France
Excellent level and appearance

Cairanne AOP 2016 (1)
Domaine Brunely, Sarrians, France
Excellent level and appearance
Cotes du Rhone Villages Massif
d’Uchaux 2016 (1)
Domaine Brunely, Sarrians, France
Excellent level and appearance
Comte Alexandre, Vin Blanc NV (1)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Marselan, South Emotion, Racines 2016
(1)
Les Vignerons du Narbonnais, Coteaux de
Narbonne, France
Excellent level and appearance
Jurancon Sec, 2016 (1)
Domaine Corty, Jurancon, France
Excellent level and appearance
Les Perles Roses, Languedoc AOP 2016
(1)
Chateau Saint Jean D’Umieres, Gignac,
France
Excellent level and appearance
M  40 bottles
Per lot: € 120 – 200

1677
Anjou ‘La Chapelle’ 2003 (10)
Château de Fesles, Thouarcé
Excellent level and appearance
Saint-Peray ‘Les Potiers’ 2010 (8)
Cave Yves Cuilleron, Chavanay
Excellent level and appearance
Pinot Gris Trocken 2008 (5)
Schlossgut Ebringen, Baden
Excellent level and appearance
Château de Malle 1985 (1)
Sauternes
U. BN, excellent appearance
W  24 bottles
Per lot: € 220 – 350

Fruit de Lune Demeter Lirac Rouge 2017
(1)
Biodynamic Wine, Roquemaure, France
Excellent level and appearance
Muscat Viognier Vin de France French
Life NV (2)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Haut Medoc AOC Rouge 2015 (1)
Chateau Goulefaisan, Gironde, France
Excellent level and appearance
Haut Medoc AOC Rouge Cru Bourgeois
2012 (1)
Chateau Tour Marcillanet, Gironde, France
Excellent level and appearance
Sabadie Vin de France Rouge NV (2)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Gros Manseng Sauvignon, Cotes de
Gascogne 2017 (1)
Domaine des Persenades, Cazeneuve,
France
Excellent level and appearance
Gros Manseng Moulleux, Cotes de
Gascogne 2017 (1)
Domaine des Persenades, Cazeneuve,
France
Excellent level and appearance
Terres Blanches Muscat Sec Pays d’Oc
NV (1)
Caves de Frontignan, Frontignan, France
Excellent level and appearance
Corbieres Rouge ,Organic 2015 (1)
Chataeu de Fournas, Bio, Meursault,
France
Excellent level and appearance
Bordeaux Superieur Rouge, half bottle
2010 (1) 375ml
Chateau le Grand Verdus, Sadirac, France
Excellent level and appearance
Cotes de Rhone Rouge, Cuvee Dame
Blanche 2015 (1)
Chateau Signac, Chusclan, France
Excellent level and appearance
Salasar, Cremant de Limoux Brut Carte
Azur NV (1)
Salasar, Campagne sur Aude, France
Excellent level and appearance

Sayang, River Rose, Pays d’Oc NV (1)
CJA, France
Excellent level and appearance
M  26 bottles & 1 half bottle
Per lot: € 90 – 130

1676
INVitation, Costieres de Nimes, Rose
2016 (1)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
Le Campuget, Grenache Viognier, VDP
du Gard 2016 (1)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
Comte Alexandre, Vin Rouge NV (1)
LGCF, Petersbach, France
Excellent level and appearance
Campuget, Long 43 48 7 Vin de France
2012 (2)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
Campuget Long 4 30 19, Vin de France
2011 (1)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
Syrah Grenache, Vin de Pays du Gard
2016 (1)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
Petit Verdot, Pays d’Oc 2016 (1)
Domaine Mas Belles Eaux, Landiras,
France
Excellent level and appearance
Lunar Apoge Cotes du Rhone Demeter
Organic 2016 (1)
Cotes du Rhone, Roquemaure, France
Excellent level and appearance
Terre de l’Amarine, Costieres de Nimes
Blanc 2015 (1)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
Terre de l’Amarine, Costieres de Nimes
Rouge 2013 (1)
Chateau de Campuget, Manduel, France
Excellent level and appearance
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1684
Châteauneuf-du-Pape 1979 (1)
Château de Vaudieu, Châteauneuf-du-
Pape
U. 3.5cm BC, LSTL, WL
Moulin-à-Vent 1969 (1)
F. Onnetkoon, Groningen
U. 4.5cm BC, LSTL, SCL, DC, DB
Bourgogne Passetout Grains 1978 (1)
Picard Père & Fils, Chagny
U. 4.5cm BC, LSTL, NB
Bourgogne Hautes Côtes de Nuits 1985
(1)
Domaine Guy Dufouleur, Nuits-Saint-
Georges
U. 2cm BC, LSTL
Saint-Émilion ‘Cheval Noir’ 1981 (1)
Mahler-Besse, Bordeaux
U. TS, LSTL, LNL, NB
Moscatel Dorado ‘Num. 81’ NV (1)
Larios, Malaga
U. 4cm BC, STL, WISL, LSCL
Cahors 2009 (2)
Château St. Didier-Parnac, Parnac
U. BN, LSTL, 1SSOS
M  8 bottles
Per lot: € 65 – 100

1685
No Lot

1686
Château Magdelaine 2003 (2)
Saint-Émlion, 1er Grand Cru Classé B
U. BN, LSTL
Brunello di Montalcino ‘Altero’ 2003 (2)
Poggio Antico, Montalcino
Excellent level and appearance
Château Artigues 1998 (1)
Pauillac, Cru Bourgeois
U. BN, excellent appearance
R  5 bottles
Per lot: € 140 – 220

1687
Harvey’s Sherry ‘Bristol Milk’ 1973 (1)
U. 3cm BC, STL
Harvey’s Sherry ‘Bristol Cream’ 1973 (1)
U. 4cm BC, STL
Gonzales Byass Oloroso Dulce Solera
1847 NV (2)
U. 3cm BC, 1TAL, 1STL, 1LSCL
Williams & Humbert Oloroso 12 years
old NV (1) 375ml
Excellent level and appearance
Williams & Humbert Pedro Ximenes 12
years old NV (1) 375ml
Excellent level and appearance
Moscatel de Setubal 2001 (2)
J.M. da Fonseca
Excellent level and appearance
Marsala Vergine 1987 (1)
Cantine Florio Terre Arse
Excellent level and appearance
Banyuls ‘Joseph-Geraud’ 2003 (2)
Domaine Pietri-Geraud, Collioure
U. IN, LSTL
Tokaji Aszu 5 puttonyos Believed 1975
(1) 500ml
U. 3cm BC, TAL
M  9 bottles, 2 half bottles & 1 jenny
Per lot: € 150 – 200

1678
The Monarch Old Scotch Whisky NV (3)
Lambert Brothers, Edinburgh
U. 3.5cm BC, 1LSTL, 2STL, 1LNL, 2TL
Arbois ‘Bonchalaz’ NV (1)
Henri Maire, Château Montfort
U. 2.5cm BC, LDC
Châteauneuf-du-Pape 1989 (1)
Château de la Gardine, Châteauneuf-du-
Pape
Excellent level and appearance
M  5 bottles
Per lot: € 150 – 240

1679
Couvent des Jacobins 1975 (1)
Saint-Émilion, Grand Cru Classé
U. BN, excellent appearance
Château du Bousquet 1975 (1)
Côtes de Bourg
U. MS, STL, LNL
Château du Boutisse 1971 (1)
Saint-Émilion
U. BN, LSTL, WL
Château Mayne-Viel 1967 (1)
Cotes de Fronsac
U. TS, STL, LNL
Château Le Bourdieu 1986 (1)
Haut-Médoc, Cru Bourgeois
U. HS, LNL
Bourgogne Rouge 1978 (1)
Charles Vienot, Premeaux
U. 4cm BC, LSTl
R  6 bottles
Per lot: € 65 – 100

1680
Cahors 2008 (6)
Château du Cèdre, Vire
U. IN, 5ISL, 1SCL
Chivas Regal Royal Salute 21 Year Old
Blended Scotch Whisky NV (1)
Excellent level and appearance
M  7 bottles
Per lot: € 130 – 200

1681
Montepulciano d’Abruzzo ‘Zanna’
Riserva 2007 (6)
Illuminati, Controguerra
Excellent level and appearance
Manchuela ‘Salia’ 2011 (6)
Finca Sandoval, Ledaña
Excellent level and appearance
R  12 bottles
Per lot: € 110 – 170

1682
Clos de la Roche Grand Cru 1978 (1)
Paul Reitz, Corgoloin
U. 2cm BC, LSTL, LSCL
Santenay-Beauregard 1er Cru 1976 (1)
Domaine Joseph Belland, Santenay
U. 1.5cm BC, LSTL
Beaune-Teurons 19?? (1)
Confrérie des Chevaliuer du Tastevin,
Chanson Père & Fils, Beaune
U. 4.5cm BC, LSTL, TL
Cahors 1998 (4)
Château du Cèdre, Vire-sur-Lot
U. IN, excellent appearance
Château Boyd-Cantenac 1999 (5)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
R  12 bottles
Per lot: € 260 – 380

1683
Mas de Daumas Gassac 1981 (1)
VDP de l’Hérault
U. 2cm BC, STL
Mas de Daumas Gassac 1983 (3)
VDP de l’Hérault
U. 2cm BC, STL
Mas de Daumas Gassac 1999 (1)
VDP de l’Hérault
Excellent level and appearance
Domaine de Trévallon 1990 (1)
Côteaux d’Aix en Provence
U. HS, WRL
R  6 bottles
Per lot: € 280 – 420
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Belgian Trappist Beer

1688
A complete collection La Trappe ‘Quadrupel’ Oak Aged Trappist Beer

La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 1 2010 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 2 2010 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 3 2010 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 4 2010 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 5 2010 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 6 2011 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 7 2011 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 8 2011 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 9 2011 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 10 2012 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 11 2012 (1) 
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 12 2012 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 13 2013 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 14 2013 (1) 
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 15 2013 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 16 2014 (1) 
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 17 2014 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 18 2014 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 19 2015 (1) 
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 20 2015 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 21 2015 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 22 2015 (1) 
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 23 2015 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 24 2016 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 25 2016 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 26 2016 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 27 2017 (1)
La Trappe 'Quadrupel' Oak Aged Trappist Beer Batch 28 2017 (1) 
Abdij O.L.V. Van Koningshoevben, Berkel-Enschot
U. 3cm BC or better, excellent appearance
B  28 bottles - 375ml 
Per lot: € 650 – 850 
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1689
Westvleteren 12 Trappist Beer NV
Excellent level and appearance
B  16 bottles (OWC)
Per lot: € 130 – 200



Mixed Lots

1690
Mas de Daumas Gassac 1998 (3)
VDP de l’Hérault
Excellent level, 1SCL
Cahors ‘Le Cèdre’ 1996 (3)
Château du Cèdrew, Vire-sur-Lot
U. BN, excellent appearance
Bancroft Ranch Merlot 1996 (1)
Beringer, Howell Mountain
Excellent level and appearance
Third Century Cabernet Franc 1996 (1)
Beringer, Howell Mountain
Excellent level and appearance
R  8 bottles
Per lot: € 150 – 240

1691
Vino Paniza Carinena 1966 (2)
Bodegas Virgen del Aguila S. Coop.
U. 3cm BC or better, LSTL,  1NL
Bandol 1992 (1)
Jean Pierre Gaussen, Chateau de la
Noblesse
U. IN, excellent appearance
Bandol 1993 (2)
Jean Pierre Gaussen, Chateau de la
Noblesse
U. IN, excellent appearance
Côtes de Meliton 1993 (6)
Château Carras, Chalkidiki, Greece
Excellent level and appearance
Côtes de Meliton 1994 (6)
Château Carras, Chalkidiki, Greece

U. IN, 2LSTL
Somontano ‘Vinas del Vero’ 1996 (1)
Compania Vitivinicola Aragonesa S.A,
Barbastro
U. TS, NOC
Château Haut-Bergeron 1981 (8)
Sauternes
U. HS or better, LSTL, 1SOS
Rioja ‘Gran Condal’ Gran Reserva 1981
(4)
Bodegas Rioja Santiago, Haro
U. HS or better, LSTL
M  30 bottles
Per lot: € 280 – 400

1692
Fonseca Vintage Port 1977 (1)
U. 3.5cm BC, LNL
Fonseca Vintage Port 1985 (1)
Bottled 1987
U. 3.5cm BC, excellent appearance
Château Cantenac-Brown 1993 (1)
Margaux, 3ème Grand Cru Classé
U. IN, excellent appearance
M  3 bottles
Per lot: € 270 – 350

End of Sale
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1335
Château Trotte Vieille 1975
Saint-Émilion, Premier Grand Cru Classé B
U. 5cm BC or better, LWRL
R  11 magnums - 1.5ltr (2OWC)
Per lot: € 650 – 850
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Clause 1: Definitions
In these general trading conditions, the following terms
have the following meanings:
a. buyer or prospective buyer: the other party to these
conditions.
b. bid: a sum bid by a buyer or prospective buyer for a lot
or a combination of lots.
c. consumer: a party (“other party”) who is a natural
person not acting in a professional or commercial
capacity.
d. lot: one or more movable items to be auctioned, either
with or without an auction number.
e. hammer price: the amount of the highest bid for which
the lot is sold by the auctioneer.
f. purchase price: the amount of the highest bid plus
20% for bids made in writing, by telephone or in the
auction room (or a higher or lower percentage
announced by Winefield’s Auctioneers prior to the
auction) as buyer’s premium for Winefield’s Auctioneers.
A buyer’s premium of 22% applies to LIVE online bids. A
buyer’s premium of 20% applies to TIMED online bids.
The buyer’s premium includes Dutch VAT.
g. margin scheme: In accordance with the so-called
margin scheme, VAT is due only on the buyer’s premium
and any other charges. VAT is included in the buyer’s
premium referred to in these conditions. Buyers who are
eligible to opt for this scheme may ask to have VAT
charged on the hammer price as well. The hammer price
of lots imported from outside the European Union is
always subject to VAT.
h. knocking down: a statement by Winefield’s
Auctioneers to the buyer or prospective buyer by which
the purchase agreement is concluded, to the effect that
the lot(s) purchased has/have been knocked down to
him against payment of the purchase price.
i. auction: the public sale of movable items.
j. vendor: Winefield’s Auctioneers or the party instructed
by it to auction a lot or a combination of lots.

Clause 2: Applicability
2.1 These general auction conditions apply to all auctions
held by Winefield’s Auctioneers and to all offers or bids
and to all agreements in that context between Winefield’s
Auctioneers and the buyer or prospective buyer. The
parties may only depart from these conditions in writing.
2.2 The consignors’ terms and conditions of Winefield’s
Auctioneers appended to these general auction
conditions, which are filed with the Amsterdam Chamber
of Commerce under number 34244725, apply equally to
agreements to which these general auction conditions
have been declared applicable. If and to the extent that
the consignors’ terms and conditions of Winefield’s

Auctioneers are incompatible with these general auction
conditions, the provisions of these general auction
conditions will prevail.
2.3 By taking part in an auction, a buyer or prospective
buyer indicates that he is familiar with these general
auction conditions and the consignors’ terms and
conditions of Winefield’s Auctioneers and agrees to
them.

Clause 3: General Provisions
3.1 Winefield’s Auctioneers is entitled to correct
inaccuracies in verbal or written communications made
(in an auction or otherwise) by it or on its behalf without
buyers or prospective buyers being able to derive any
rights therefrom.
3.2 Winefield’s Auctioneers may declare special auction
conditions applicable, in addition to these general auction
conditions. Special auction conditions will be
communicated to the persons present at the auction
before the auction is held, or at least before auction of
the lot(s) to which they apply. If and to the extent that
special auction conditions of Winefield’s Auctioneers are
incompatible with these general auction conditions
and/or the general consignors’ conditions of Winefield’s
Auctioneers , the provisions of the special auction
conditions will prevail.
3.3 Buyers or prospective buyers must register with
Winefield’s Auctioneers before the start of the auction
and must provide proper proof of identity, in default of
which Winefield’s Auctioneers may refuse them the right
to participate in the auction.
3.4 Buyers or prospective buyers must demonstrate their
creditworthiness at the first request of Winefield’s
Auctioneers and to its satisfaction, in default of which
Winefield’s Auctioneers may refuse them the right to
participate in the auction.
3.5 Winefield’s Auctioneers is entitled to make video
recordings with images and sound prior to, during and
after the auction, to use these video recordings as it sees
fit and to disclose them publicly.
3.6 Items not included in the auction description are not
part of the items purchased, unless expressly stated
otherwise by Winefield’s Auctioneers.

Clause 4: Auction procedure
4.1 The preparations for and execution of the auction are
determined solely by Winefield’s Auctioneers. This
means, among other things, that Winefield’s Auctioneers
determines the course of events prior to and during the
auction and is authorised, without giving reasons, to
admit or refuse to admit persons to the auction, not to
auction one or more lots or to alter lots or the
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any and all damage caused by his negligence. Once the
title to the purchased items has been transferred to the
buyer or prospective buyer, he can no longer claim
termination of the purchase agreement.
6.4 If it is not possible for the buyer or prospective buyer
to take possession due to circumstances outside his
sphere of influence and that cannot be attributed to him
(for example, because attachment has been levied on the
items by third parties), Winefield’s Auctioneers has the
right to terminate the agreement by means of a written
communication to the buyer or prospective buyer. In that
case, Winefield’s Auctioneers has no further obligations
towards the buyer or prospective buyer other than
repayment of the purchase price.

Clause 7: Liability
7.1 Winefield’s Auctioneers is not liable for damage to
persons or property arising or caused prior to, during or
after the auction. The lots are sold “as is”, in whatever
condition they are on the viewing days.
7.2 As from the time of knock down of the purchased
items to the buyer or prospective buyer, Winefield’s
Auctioneers is not liable for damage caused to, by or in
connection with the purchased items, including the loss
of the purchased items. The buyer or prospective buyer
must ensure that the purchased items are properly
insured from the time of knockdown.
7.3 Winefield’s Auctioneers is not liable for visible or
hidden defects in the purchased items. The buyer or
prospective buyer must investigate this during the
inspection prior to the auction as referred to in clause 4.3
of these conditions.
7.4 Winefield’s Auctioneers is not liable if the purchased
items do not comply with European guidelines.
7.5 The limitations to liability stated in paragraphs 1-4 of
this clause do not apply if the damage was caused by
intent or gross negligence on the part of Winefield’s
Auctioneers or its director.
7.6 The images printed in this catalogue are for
illustration purposes only and are not binding for the
actual condition of a particular lot. On request we can
provide you with additional images and condition reports.

Clause 8: Legal relationship
8.1 All legal relationships between the consignor and
Winefield’s Auctioneers are governed by Dutch law. In
the event of differences between the Dutch text of these
conditions and any translation into a foreign language,
the Dutch version is decisive.
8.2 All Winefield’s Auctioneers sales are held under legal
supervision of notary Mr. Sandra Viveen, Notea
notarissen, Hilversum. www.notea.nl
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buyer or prospective buyer at the time of purchase within
the meaning of clause 6.1 of these conditions, but not
until the buyer or prospective buyer has paid the full
purchase price to Winefield’s Auctioneers as well as any
sums due pursuant to default on his part.
5.6 All time periods which the buyer or prospective buyer
must observe must be regarded as deadlines, meaning
that the buyer or prospective buyer will be in default with
no notice of default being required if such periods are
exceeded.

Clause 6: Purchase; termination
6.1 The buyer or prospective buyer is obliged to take
possession of the items purchased at the time and place
determined by Winefield’s Auctioneers , and in the
absence thereof, within the period stated in the auction
catalogue, on presentation of proper proof of identity.
The delivery of the purchased items takes place by
taking possession of them. The buyer or prospective
buyer takes possession of the purchased items by
collecting them. The buyer or prospective buyer cannot
take possession until the full purchase price and any
other charges due have been paid by him. If the buyer or
prospective buyer refuses to take possession or fails to
provide information or instructions that are necessary for
him to take possession, the purchased items will be
stored by Winefield’s Auctioneers for the risk of the
buyer or prospective buyer. In that case the buyer or
prospective buyer is obliged to pay to Winefield’s
Auctioneers all additional costs, including in any case the
costs of storage.
6.2 When taking possession of the purchased items, the
buyer or prospective buyer must observe the necessary
caution and comply unconditionally and in full with the
instructions issued by or on behalf of Winefield’s
Auctioneers. The buyer or prospective buyer is liable for
any damage caused in the context of taking possession
of the purchased items and indemnifies Winefield’s
Auctioneers against claims of third parties in this regard.
The buyer or prospective buyer is obliged to provide
security to Winefield’s Auctioneers immediately on its
request for the event that damage is caused in the
context of taking possession of the purchased items. No
interest will be paid on security deposits paid by the
buyer or prospective buyer.
6.3 In the event that (among other things) the buyer or
prospective buyer does not take possession of the
purchased items within the time period fixed for this
and/or the buyer or prospective buyer acts contrary to
the provisions of paragraph 2 of this clause, the buyer or
prospective buyer is automatically in default and
Winefield’s Auctioneers is entitled to terminate the
agreement with the buyer or prospective buyer by means
of a written statement and/or to sell the purchased items
to one or more third parties. The buyer or prospective
buyer is obliged to reimburse to Winefield’s Auctioneers

composition of lots, not to acknowledge a bid and to
declare it invalid, and to suspend, resume or cancel the
auction and/or take other measures it deems necessary. 
4.2 All persons are obliged to comply with instructions or
directions issued by or on behalf of Winefield’s
Auctioneers in the context of an auction.
4.3 The buyer will be given an opportunity to inspect the
lots he has purchased prior to their transfer to him.
Winefield’s Auctioneers is not liable for inaccurate or
incomplete descriptions of a lot.
4.4 The auction will take place in the order stated in the
auction catalogue. Winefield’s Auctioneers is entitled to
depart from this order.
4.5 Auction sales are made to the highest bidder, unless
Winefield’s Auctioneers determines that the auction, or
part of it, will take place by Dutch auction. Winefield’s
Auctioneers is authorised to change the manner in which
the auction is conducted at any point during the auction.
4.6 Winefield’s Auctioneers is authorised to choose not
to accept bids, without giving reasons. Bids must be
made by means of a bid form completed (in writing or
electronically) for this purpose stating in any case the full
forename and surname, date of birth, address and place
of residence of the buyer or prospective buyer, the lot
number on which he is bidding and the price (including
VAT, exclusive of buyer’s premium) he is bidding. A buyer
or prospective buyer is bound by a written or electronic
bid, which is deemed to be irrevocable and unconditional.
Neither Winefield’s Auctioneers nor its employees are in
any way liable for damage caused by or in connection
with a bid, unless the damage was caused by intent or
gross negligence of Winefield’s Auctioneers or its
supervising employees.
4.7 If an auction is held on the instructions of a vendor,
this vendor is entitled to take part in the auction, but is
not entitled to bid on the lots he has offered for sale by
auction.
4.8 Winefield’s Auctioneers is entitled to make bids on
behalf of third parties.
4.9 Each bid is deemed to be unconditional and
irrevocable. A bidder is deemed to bid on his own behalf
and is personally liable for the obligations arising from his
bid. This also applies if the bidder declares that he is
acting on behalf of a third party.
4.10 If persons bid jointly, or have bid jointly, as a group,
they are jointly and severally liable for the obligations
arising from their joint bid.
4.11 Winefield’s Auctioneers will determine whether an
error was made in making a bid such that the bidder will
not be held to his bid. Buyers or prospective buyers
cannot derive any rights from the decision of Winefield’s
Auctioneers in this regard.
4.12 The buyer or prospective buyer who makes the
highest bid will be deemed to be the buyer after the
items have been knocked down to him. In the event of a
difference of opinion between buyers and/or prospective

buyers, Winefield’s Auctioneers will decide in the form of
a binding opinion who must be deemed to have made the
highest bid, without buyers or prospective buyers being
able to derive any rights in respect of Winefield’s
Auctioneers.
4.13 The second highest bidder is obliged to make his bid
unconditional for the event that the highest bid is
declared invalid, or is not made unconditional, for
example because the highest bidder does not comply
with his obligations in full or in part, or because the
agreement with the highest bidder is not concluded for
some other reason.
4.14 The buyer or prospective buyer buys the lot(s) “as is”,
in whatever condition it is/they are when the bid is
knocked down. Descriptions of the lots and all
information provided by or on behalf of Winefield’s
Auctioneers is provided to the best of its knowledge,
although Winefield’s Auctioneers does not guarantee
that it is correct. Buyers and prospective buyers cannot
derive any entitlements or rights in respect of Winefield’s
Auctioneers from the descriptions or other information.
4.15 The purchase agreement is concluded and the risk
of the purchased items passes to the buyer or
prospective buyer when the bid is knocked down.

Clause 5: Payment, security, retention of title; time
periods
5.1 The buyer or prospective buyer must pay the
purchase price immediately after receipt of the invoice(s)
from Winefield’s Auctioneers in the manner indicated by
Winefield’s Auctioneers and in the currency indicated by
Winefield’s Auctioneers.
5.2 Payment must take place without reduction or setoff.
5.3 In addition to the provisions of this clause, Winefield’s
Auctioneers may include special payment terms in the
auction catalogue or on its website. In that case the
buyer or prospective buyer is bound by the special
payment terms. If and to the extent that special payment
terms are incompatible with the provisions of this clause,
the provisions of the special payment terms will prevail.
5.4 Winefield’s Auctioneers is authorised to claim
immediate payment of all or part of the purchase price
from the buyer or prospective buyer on knock down of
the purchased items or afterwards, and/or to require that
security be provided for his compliance with his
obligations towards Winefield’s Auctioneers or its client.
If the buyer or prospective buyer does not comply with
this, Winefield’s Auctioneers is authorised to choose not
to acknowledge the bid and to declare it invalid and to
auction the purchased items again, or to knock down the
purchased items to the second highest bidder. In that
case the buyer or prospective buyer is in default and is
obliged to reimburse Winefield’s Auctioneers for the
damage thus caused, without prejudice to the other
rights of Winefield’s Auctioneers.
5.5 Title to the purchased items is transferred to the



Wine Conditions

U. - Ullage (fill level)

IN Into Neck
BN Base Neck
TS Top Shoulder
VHS Very-High-Shoulder
HS High Shoulder
HTMS High-to-Mid-Shoulder
MS Mid-Shoulder
LS Low Shoulder
BLS Below Low Shoulder
BC Below Cork

Bottle Conditions

L - Lightly •  H - Heavily •  B - Back •  N - Neck

BSL Bin Soiled Label
GSL Glue Stained Label
ISL Ink Stained Label
WASL Water Stained Label
WISL Wine Stained Label
CRL Crooked Label
FL Faded Label
LL Loose Label
NL Nicke d Label
SCL Scuffed Label
TAL Tattered Label
TL Torn Label
TSL Tissue Stained Label
WL Writing on Label
WRL Wrinkled Label
STL Stained Label
NOL No Label

Wine Symbols

red wine
white wine
rosé wine
sparkling wine
fortified wine
spirits
beer
mixed lot

Cork Conditions

CC Corroded Capsule
CRC Cracked Capsule
CUC Cut Capsule
NC Nicked Capsule
NOC No Capsule
DC Depressed Cork
SDC Slightly Depressed Cork
PC Protruding Cork
SPC Slightly Protruding Cork
SOS Signs of Seepage
SSOS Slight Sign of Seepage

Bottling

BB Belgian Bottling
DB Dutch Bottling
NB Négociant Bottling

Casing

NV No Vintage
WC Wooden Case
OCB Original Cardboard Box
OWC Original Wooden Case
2OCB Two Original Card Board Boxes
2OWC Two Original Wooden Cases

Bottle Sizes

Half Bottle 375ml / .375 Litres
Jenny 500ml / .500 Litres
Bottle 750ml / .750 Litres
Magnum 1.5 Litres
Double Magnum 3 Litres
Jéroboam (Burgundy, Champagne & Rhône)    3 Litres
Jéroboam 4.5-5 Litres
Impérial 6 Litres
Methuselah (Burgundy, Champagne & Rhône) 6 Litres
Salmanazar 9 Litres
Balthazar 12 Litres
Nebuchadnezzar 15 Litres
Melchior 18 Litres
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Into Neck:

Normal level for all wines. In wines over 10 years
of age, this level suggests excellent provenance.
Rarely used, except to emphasize a particularly
good fill level when other fill levels in the same lot
are less than perfect.

Base Neck:

A common fill level at which many Châteaux
release their wine. For wines of any age, this level
suggests excellent provenance.

Top-Shoulder:

Again, a common fill level at which many
Châteaux release their wine. For wines of any
age, this level suggests excellent provenance.

Very High Shoulder:

Acceptable fill level for wines 8 or more years of
age. Suggests proper storage conditions
throughout its life. Natural occurrence for wines
of this age.

Into Neck
Base Neck
Top Shoulder
Very High Shoulder
High Shoulder
High to Mid Shoulder
Mid Shoulder
Low Shoulder
Below Shoulder

High Shoulder:

Usually not a problem for wines in excess of 20
years of age. This level may be caused by easing
of the cork combined with natural evaporation.
Check the clarity and the color of the wine in the
bottle as a secondary indicator of provenance.

High-to-Mid-Shoulder:

Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level
descriptions.

Mid Shoulder:

May suggest ullage during the life of the wine
due to either easing of the cork or inconsistent
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or
more years of age. As additional indicators of
risk, definitely inspect clarity and color of the
wine in the bottle, as well as condition of the
cork.

Low Shoulder and Below:

Suggests poor provenance. Definitely a risk and
generally not saleable, with exception given to
rare bottlings and/or labels. Not recommended
for consumption.

Wines are described in this catalogue as
accurately as possible. Buyers are urged to make
allowances for slight variations in ullages and
conditions. No guarantee is made regarding
provenance, and no returns will be accepted.

Glossary of Terms
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